RuneScape:Chat/Logs/01 July 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:50 <The Mol Man> we should nominate an Article for UotM
23:50 <Fightentutu1> membership?
23:50 <Runebull23> anyone for floors 1-31??
23:50 <Ryan Baker> wait, ty is a he?
23:50 <Haidro> Hold on
23:50 <TyA> The Mol Man: [[RS:FA]] 
23:50 <Touhou FTW> why do you need a member if you want them on world 1?
23:50 <Ryan Baker> I always thought TyA was a girl....
23:50 <Bluefire2> HAIR
23:50 <The Mol Man> Ty is a Ty
23:50 <Haidro> So is UotM a joke now?
23:50 <Bluefire2> CONFLICT
23:51 <Runebull23> anyone for dungeoneering floors 1-31?
23:51 <Bluefire2> @@@@@@@@@@@2
23:51 <Haidro> Ty = tyler
23:51 <TyA> Haidro: Hairr can be next month
23:51 <Haidro> Yup I'll on nom
23:51 <Ryan Baker> What about me >.>
23:51 <Cook Me Plox> Ik what we do
23:51 <Haidro> Om*
23:51 <Cook Me Plox> nominate Liquid again, wait 30 days and 23 hours
23:51 <TyA> lol
23:51 <Fightentutu1> because i cant go member world, i would love a member but cant get one
23:51  * Hairr is back
23:51 <Bluefire2> HAIR
23:51 <Hairr> Why'd I come back..
23:51 <Bluefire2> YUCONFLLICT
23:51 <The Mol Man> cause u love me
23:51 <Bluefire2> I TELL YOU NOT TO CONFLICT
23:51 <Touhou FTW> I don't get what you're asking
23:51 <Haidro> YES COOK TES
23:51 <Bluefire2> AND YOU CONFLICT
23:51 <Bluefire2> @@@@@@@@@
23:51 <Haidro> YES*
23:52  * Hairr will be back later
23:52 <Hairr> Bai
23:52 <Hairr> <3
23:52 <Fightentutu1> im telling you i dont got a memership
23:52 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:52 <Cook Me Plox> Or...
23:52 <Touhou FTW> ok, so why do you need a member to go on world 1 then?
23:52 <Fightentutu1> is it possible for a free one somehow
23:52 <Cook Me Plox> In the next 8 minutes we could pick someone ELSE
23:52 <Touhou FTW> no
23:52 -!- Durpnip has joined Special:Chat
23:52 <Ryan Baker> hmm
23:52 <Ryan Baker> me please
23:52 <Cook Me Plox> but that would just be mean.
23:52 <Ryan Baker> ?
23:53 <Cook Me Plox> The only person we can do that to is Liquid.
23:53 <Runebull23> ok chats getting really messed up so im just gonna leave bye
23:53 -!- Runebull23 has left Special:Chat.
23:53 -!- Joenaid has left Special:Chat.
23:53 <Durpnip> Wut
23:53 -!- Fightentutu1 has left Special:Chat.
23:53 <Cook Me Plox> Come on fellas, 2 more votes
23:53 <Bluefire2> guys want don't you need some sort of permission to nominate somebody
23:53 <Bluefire2> *wait
23:53 <TyA> No
23:54 <Touhou FTW> don't you need permission from the person themselves?
23:54 <TyA> Nope
23:54 <Touhou FTW> oh
23:54 <Cook Me Plox> Think of it as a pleasant surprise
23:54 <TyA> They're just free to decline the nomination
23:54 <Bluefire2> cook
23:54 <Haidro> They can decline though
23:54 <Bluefire2> what would you do to me
23:54 <Touhou FTW> ok, I was mistaken then
23:54 <Bluefire2> if i messaged helm
23:54 <Ryan Baker> Why would you decline thought?
23:54 <Bluefire2> idk
23:54 <TyA> Bluefire2: I'll tell him next time I see him if it'll make you feel better
23:54 <Ryan Baker> unless ofc you're Nooby helm
23:54 <Bluefire2> if you're used as a puppet to beat another user maybe?
23:54 <Touhou FTW> Because you don't want it
23:55 <Touhou FTW> Coel for example
23:55 <Bluefire2> I just find it ridiculous how you guys nominate someone else not because you think she's a great user, but because you don't want someone to win
23:55 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
23:55 <TyA> It's for both reasons actually.
23:55 <The Mol Man> she is good, TyA sai so
23:56 <TyA>
23:56 <SovietHero> Who's "she"?
23:56 <Bluefire2> ok, but if you didn't want helm to lose, you wouldn't have nominated her
23:56 <Cook Me Plox> This is true.
23:56 <Cook Me Plox> But we do want helm to lose.
23:56 <Bluefire2> [[RS:UCS]]
23:56 <Bluefire2> EXACTLY
23:56 <Touhou FTW> Soviet, click TyA's link
23:57 <TyA> Bluefire2: If Liquid was around, he was planning on declining at the last moment and nominating someone else.
23:57 <TyA> That would've been more of a middle finger than this
23:57 <Bluefire2> wath
23:57 <Cook Me Plox> So we just pre-emptively screwed him
23:57 <Cook Me Plox> Success!
23:57 <Bluefire2> you just made that up, right
23:57 <TyA> Nope
23:57 <Cook Me Plox> Of course not.
23:58 <TyA> We were discussing it at the beginning of the month
23:58 -!- A proofreader has joined Special:Chat
23:58 <Bluefire2> if you didn't how come that wasn't the very firs point you said to me?
23:58 <Bluefire2> first
23:58 <Bluefire2> first
23:58 <Ryan Baker> 2 minutes
23:58 <Bluefire2> oops
23:58 <A proofreader> I lol'd
23:58 <Bluefire2> double
23:58 <Bluefire2> I didn't
23:58 <A proofreader> Nice vote-stacking :-)
23:58 <Ryan Baker> hurry up, 2 more votes in 2 min
23:58 <Bluefire2> hmmm]
23:58 <Cook Me Plox> One more
23:58 <Bluefire2> should i
23:58 <Bluefire2> ehh
23:59 <A proofreader> haha
23:59 <Bluefire2> why do you need 14
23:59 <The Mol Man> someone vote on behalf of RSChatBot ;)
23:59 <Haidro> YES
23:59 <A proofreader> CookBot's vote: Oh my
23:59 <Cook Me Plox> To make Ty feel bad, Bloof
23:59 <Haidro> NOMINATE THE BOT!!!!
23:59 <Haidro> BRILLIANT
23:59 <Bluefire2> k
23:59 <Bluefire2> anything for that
23:59 <Haidro> Next month
23:59 <Cook Me Plox> gogogo
23:59 <Ryan Baker> Cookbot voted
23:59 <Cook Me Plox> one more minute
23:59 <Ryan Baker> rofl
23:59 <Cook Me Plox> you have 20 seconds
23:59 <Bluefire2> DONE
23:59 <A proofreader> According to, it's now 23:59:54 UTC
23:59 <Cook Me Plox> Yay.
23:59 <Ryan Baker> 14
00:00 -!- TyA has left Special:Chat.
00:00 <A proofreader> -
00:00 <Cook Me Plox> [4:20:16 PM] ty: I don't think we could get 14 people to support in 40 minutes
00:00 <Cook Me Plox> REJECTED.
00:00 -!- TyA has joined Special:Chat
00:00 <Cook Me Plox> That is all.
00:00 <Haidro> goodfight helm
00:00 <Touhou FTW> lol
00:00 <Cook Me Plox> Voting has now closed.
00:00 <Ryan Baker> Cook, you can rub it in TyA'S face now
00:00 <TyA> lol
00:00 <Casting Fishes^^> caek
00:00 <Casting Fishes^^> :o
00:00 <A proofreader> Hahaha
00:00 <Bluefire2> feesh
00:00 <Cook Me Plox> The president-elect is Starieena1
00:00 <Touhou FTW> nice job :
00:00 <Haidro> Yayayayayayayayyyyyy!!!
00:00  * Casting Fishes^^ nomz
00:00 <Casting Fishes^^> wat
00:00 <Touhou FTW> :p*
00:00 <Haidro> lol
00:00 <The Mol Man> did she win is that why i dc'd onrs?
00:00 <Bluefire2> caek is a ping word
00:00 <A proofreader> Whoa. There are SECONDS in S:C timestamps? SINCE WHEN?
00:00 <Bluefire2> for meh
00:00 <Bluefire2> yuping
00:00 <Haidro> Someone post on her talk page: "You have been nominated for UotM"
00:00 <Bluefire2> since hax
00:00 <Relin> Anyone got disconnected again?
00:00 <Haidro> Then...
00:00 <Lord Yura> I got disconnected D:
00:00 <Haidro> "YOu are June's UotM"
00:00 <Casting Fishes^^> me too :c.
00:01 <Cook Me Plox> I'll do it
00:01 <Haidro> Do what
00:01 <Ryan Baker> hm
00:01 <Ryan Baker> rc just dc'ed
00:01 <Bluefire2> we should nom him next month
00:01 <Bluefire2> right...?
00:01 <Haidro> No
00:01 <Relin> Great, another server crash.
00:01 <Ryan Baker> me Bluefire2
00:01 <Ryan Baker> you should nom me
00:01 <Haidro> We are nominating [[User:RSChatBot|this guy]]
00:01 <Bluefire2> STOP PINGING
00:02 <Ryan Baker> tbh haidro
00:02 <Bluefire2> STOP
00:02 <TyA> Compare the two nomination statements
00:02 <TyA> It's rather funny
00:02 <Relin> Blue, just modify the ping phrases.
00:02 <Ryan Baker> RsChatBot deserves uotm
00:02 <Relin> You won't hear them ever.
00:02 <Bluefire2> NEVER GIVE IN
00:02 <Touhou FTW> stop caps please
00:02 <Ryan Baker> he's so helpful...
00:02 <A proofreader> Never gonna give you up
00:02 <Cook Me Plox> Okay, task
00:02 <Relin> How ironic, it's another server black out
00:02 <Cook Me Plox> Make someone an admin
00:02 <Bluefire2> me
00:02 <Ryan Baker> Never gonna run around and hurt you!
00:02 <Relin> Player count just dropped to 4k.
00:02 <Haidro> ME
00:02 <Ryan Baker> wait
00:02 <Bluefire2> oh ffs
00:03 <Relin> Shall we add it?
00:03 -!- Meter55 has joined Special:Chat
00:03 -!- Mad Rubicante has joined Special:Chat
00:03 <Meter55> AGH
00:03 <TyA> I left Liquid a message on Facebook about how he lost.
00:03 <Bluefire2> proof ironically I was thinking of another song
00:03 <Ryan Baker> this week's uotm should be the chatbot for lulz
00:03 <Mad Rubicante> did the servers crash?
00:03 <Meter55> D/C'ED during a M.A. game
00:03 -!- Peruano99 has joined Special:Chat
00:03 <Bluefire2> when I said that
00:03 <Peruano99> wtf
00:03 <A proofreader> It was a good decision to disable some minigames on the beta then... Perhaps they just tried to enable [[Troll Invasion]] for July on the beta, and failed catastrophically
00:03 <Peruano99> can't  log in
00:03 <Ryan Baker> mad
00:03 <Ryan Baker> they did
00:03 <Haidro> So many people are joining chat all of a sudden
00:03 <A proofreader> It just happens to be July 1 00:00 UTC
00:03 -!- Durpnip has left Special:Chat.
00:03 <M4CL30D> i cant log in either wtf
00:03 <Cook Me Plox> Would make sense
00:03 -!- Durpnip has joined Special:Chat
00:03 -!- Durpnip has left Special:Chat.
00:03 <Meter55> Anger. 
00:04 <Ryan Baker> durpnip with the jq
00:04 <Ryan Baker> ...
00:04 <Mad Rubicante> why did this have to happen when I have an aura active -_-
00:04 <Haidro> ******Servers have crashed******
00:04 <Bluefire2> Most awesome song ever (in Japanese):
00:04 <Relin> Server blackout's increasing through out the year.
00:04 <Meter55> Was that maintenance? 
00:04 <Relin> Wow.
00:04 <A proofreader> I think not, Meter
00:04 <Meter55> K
00:04 <Ryan Baker> can't even get into rs main site
00:04 <M4CL30D> i was just about to complete large dungeon f25
00:04 <TyA> Cook Me Plox: Are you closing it? 
00:04 <Mad Rubicante> must be a server crash
00:04 <Peruano99> lol
00:04 <Meter55> Curses
00:04 <Peruano99> gf people who lost money.
00:04 <Cook Me Plox> Wasn't planning on it. Should I?
00:04 <The Mol Man> Server black out X - Caused by Star winning the UotM at the last minute over Helm
00:04 <Peruano99> people gonna rage now aren't they?
00:04 <Bluefire2> Nebuleon has haxed RS
00:04 <Peruano99> and gonna demand a roll back.
00:04 <Meter55> GF 2k Investment Credits
00:04 <Ryan Baker> nope
00:04 <Bluefire2> everyone's accounts have been stolen
00:04 <Ryan Baker> I got into rs
00:04 <Mad Rubicante> I love how the chat gets flooded when the server crashes
00:04 <Cook Me Plox> We should have an intricate secret message to Liquid in the uotm statement
00:05 <Ryan Baker> Yes Cook Me Plox
00:05 <Ryan Baker> let's rub it in
00:05 <Ryan Baker> nvm
00:05 <Mad Rubicante> uotm?
00:05 <-Stygmata-> ohmew
00:05 <Cook Me Plox> Like maybe the first letter of each sentence spells out something?
00:05 -!- Someone180 has joined Special:Chat
00:05 <Ryan Baker> I didn't get into rs
00:05 <Haidro> User of the month
00:05 <Ryan Baker> hmm
00:05 <Ryan Baker> Cook
00:05 <Mad Rubicante> ah
00:05 <The Mol Man> Congratz on <del>Winning user of the month</del> gf trololol
00:05 <-Stygmata-> hai Mad
00:05 <Ryan Baker> Capitalist certain letters
00:05 <Ryan Baker> in the sentenve
00:05 <Ryan Baker> sentence*
00:06 <A proofreader> I was aiming for communist letters
00:06 <M4CL30D> how long do u reckon itll take toill i can play aginan
00:06 <TyA> Think we could get it to spell "HELM" somehow? 
00:06 <Cook Me Plox> italicize
00:06 <Bluefire2> DEATH TO CAPITALISM
00:06 <-Stygmata-> ALL HAIL THE OVERLLOYD
00:06 <Ryan Baker> hmm
00:06 <Ryan Baker> tbh cook
00:06 <Ryan Baker> bold them
00:06 <Bluefire2> lolol "capitalist certain letters"
00:06 <Mad Rubicante> styg, I have 71 dung now
00:06 <A proofreader> ^ :-D
00:06 <Cook Me Plox> It shouldn't be noticeable
00:06 <Cook Me Plox> Not to laymen
00:06 <Ryan Baker> italicized makes it hard to tell
00:06 <-Stygmata-> grats Mad :O!
00:06 <-Stygmata-> wanna do an occ floor? :D!!
00:06 -!- Ikillyou565 has joined Special:Chat
00:06 <Ryan Baker> hmm
00:06 <M4CL30D> ima just gonna take a nap and wait.......
00:06 <Relin> [[Server_blackout]] #23; feel free to add more information if necessary.
00:07 <Ikillyou565> yup
00:07 <A proofreader> We're already at 23 for half the year?
00:07 <Bluefire2> who wants to be part of the new government of rsw
00:07 <-Stygmata-> ohmigawd
00:07 <Relin> IT's increasing every year.
00:07 <The Mol Man> add that it was caused by us sniping the UotM from helm
00:07 <Mad Rubicante> styg, I would if I could log in
00:07 <-Stygmata-> the game crashed LOLOLO
00:07  * Cook Me Plox suppresses la revolucion
00:07 <Cook Me Plox> SIT DOWN.
00:07 <-Stygmata-> 4,741 players online from irc
00:07 <Ryan Baker> ah I remember the old world menu
00:07 <-Stygmata-> lololololo
00:07 <-Stygmata-> QUICK COOK ME PLOX
00:07 <Ryan Baker> I miss those days
00:07 <Mad Rubicante> you should see the general forums
00:07 <-Stygmata-> SAVE US
00:07 <Ikillyou565> lol
00:08 -!- Durpnip has joined Special:Chat
00:08 <Durpnip> Stygles
00:08 <Mad Rubicante> it's being spammed with people talking about the crash
00:08 <Relin> Caps dude.
00:08 <Bluefire2> DERPA
00:08 <Relin> Turn it off.
00:08 <Cook Me Plox> I'm emperor for life, son.
00:08 <Bluefire2> OMF
00:08 <Ryan Baker> hold on
00:08 <-Stygmata-> hai Durples
00:08 <Ryan Baker> [[Irc]]
00:08 <The Mol Man> i like how the blackout occurs right as we earn more spins
00:08 -!- Mule Defense has joined Special:Chat
00:09 <Cook Me Plox> well, that's why it happened
00:09 <Haidro> Lol Mol
00:09 <The Mol Man> someone won the 200m
00:09 <Cook Me Plox> not because of the spins, but because of midnight utc
00:09 <A proofreader> Yeah
00:09 <The Mol Man> and jagex wants to roll it back
00:09 <-Stygmata-> oh gawd, it all makes sense
00:09 <The Mol Man> no one was supposed to win 200m, it was just a hoax
00:09 <Cook Me Plox> Hmm
00:09 <Casting Fishes^^> Durples
00:09 <Casting Fishes^^> stygles
00:09 <Casting Fishes^^> ily
00:09 <Casting Fishes^^> <3
00:09 <Haidro> Damn
00:09 <-Stygmata-> Feesh <3
00:09 <Casting Fishes^^> tell me when serverz r up pls
00:09 <Haidro> Its like that movie...
00:09 <-Stygmata-> Durples <33
00:09 <Casting Fishes^^> cuz wanna go nomz sumthin
00:09 <-Stygmata-> i can has game
00:09 <A proofreader> At [[Jagex]] headquarters: "What happened to our worlds?" "— Midnight happened to our worlds."
00:09 <Haidro> Oceans Eleven or something
00:10 -!- Durpnip has left Special:Chat.
00:10 <A proofreader> DUN DUN DUN
00:10 <The Mol Man> Liquidhelm is taking rage out on rs
00:10 <Peruano99> how many people you think lost 10m+ because of the crash?
00:10 <The Mol Man> no one
00:10 <Ikillyou565> over 9000!
00:10 <The Mol Man> monsters stop during a crash as well
00:10 <Mad Rubicante> I lost my surefooted time :(
00:10 <The Mol Man> everything just halts
00:10 <Ryan Baker> Headlines: Runescape was obliterated by a group of angry hackers. Jagex is out of business.
00:10 <Ryan Baker> I'd be so mad
00:10 <The Mol Man> Helm strikes again
00:11 <The Mol Man> and how would that be a headline?
00:11 <Ryan Baker> helm, got mad because he lost uotm
00:11 <The Mol Man> world's slowest news day?
00:11 <Mule Defense> hold up what happened?
00:11 <Ryan Baker> Mule Defense, we don't know
00:11 <The Mol Man> Helm lost UotM at the last minute
00:11 <Ryan Baker> I was joking
00:11 <The Mol Man> so he got bad and killed rs
00:11 <Haidro> Lol
00:11 <The Mol Man> mad*
00:11 <Mule Defense> helm?
00:12 <Mule Defense> UotM?
00:12 <Ryan Baker> [[User:Liquidhelm]]
00:12 <The Mol Man> we should leave a message on his talk about this
00:12 <Mad Rubicante> yes
00:12 <Ryan Baker> [[User of the Month]]
00:12 <Touhou FTW> Mule
00:12 <Touhou FTW> We don't know what happened
00:12 <Mule Defense> oh so he raped the runescape servers?
00:12 <Mad Rubicante> ooh, already a sticky in the general forums
00:13 <Ryan Baker> the wiki is lagging
00:13 -!- -Stygmata- has left Special:Chat.
00:13 <Ryan Baker> any clue why?
00:13 <The Mol Man> it's obvious
00:13 <The Mol Man> UotM 
00:13 <Mule Defense> Jagex:Temporary Shutdown.
00:13 <Haidro> More people coming
00:13 <Mule Defense> is that hyper text?
00:13 <Ryan Baker> If rs ends tonight
00:13 <Ryan Baker> I will cry
00:13 <Mule Defense> i found an article and copied the link
00:14 -!- Durpnip has joined Special:Chat
00:14 <The Mol Man> usually the wiki is spammed during a black out
00:14 <The Mol Man> no one is edurting
00:14 <Ryan Baker> hmmm
00:14 <Mule Defense> Im scared.
00:14 <Ryan Baker> I imagine there will be vandalism?
00:14 <Durpnip> Sadface
00:14 <Mule Defense> Maybe its another bot nuke?
00:14 <Mad Rubicante> thread in tech support by a jmod
00:15 <The Mol Man> they would say
00:15 <Ryan Baker> Mule, they'd announce
00:15 <Meter55> is RS back on?
00:15 <Ryan Baker> nope meter
00:15 <Durpnip> If only it was another bot n00k
00:15 -!- Someone180 has left Special:Chat.
00:15 <Casting Fishes^^> durples ily
00:15 <Casting Fishes^^> buko ily
00:15 <Casting Fishes^^> nebbles ily
00:15 <Mule Defense> Is Macroing botting?
00:15 <Mad Rubicante> who wants to bet on whether there will be a rollback
00:15  * The Mol Man is unloved
00:15 <Lord Yura> Ily2 :D
00:16 <A proofreader>,26,367,63841580
00:16 <Ryan Baker> wow
00:16 <Ryan Baker> if Jagex is not affiliated with rsw
00:16 <Haidro> Yes Mule
00:16 <A proofreader> Game Worlds Offline, by Mod Cuppa
00:16 <Haidro> Please don't discuss botting further
00:16 <Ryan Baker> how come there is a search rsw bar in rs homepage
00:16 -!- Ttjlife has joined Special:Chat
00:16 <Ryan Baker> ?
00:16 <A proofreader> Ryan: Different RSW
00:16 <Haidro> That's the official Rsw
00:16 <Durpnip> Amg buko
00:16 <Mule Defense> I hate my life
00:16 <The Mol Man> fake rsw
00:16 <Ttjlife> is runescape down?
00:16 <Durpnip> Hai buko
00:16 <Haidro> That jagex made
00:17 <A proofreader> They named theirs the RuneScape Wiki as well, and their search bar is for their RuneScape Wiki
00:17 <Haidro> Its really crap
00:17 <Mad Rubicante> ^
00:17 <Haidro> When it was released, lots of people started to copy stuff from here to there
00:17 <The Mol Man> cause we're better duh
00:17 -!- Jetdeagon has joined Special:Chat
00:17 <Haidro> Hi cam
00:17 <Haidro> Hi jetdeagon
00:17 <Cåm> hai
00:17 <Jetdeagon> hey
00:18 <The Mol Man> Cam, give me hug
00:18 <A proofreader> Hi Cåm (tabbed)
00:18 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
00:18 <Jetdeagon> rs havin a blackout?
00:18 <FiendOfLight> yup
00:18 <Cåm> This isn't the huggles wiki...
00:18 <Ryan Baker>
00:18 <Ttjlife> stupid
00:18 <Ryan Baker> fo those not on rs home
00:18 <The Mol Man> i said hug
00:18 <The Mol Man> not huggles
00:18 <Cåm> nor is it the hug wiki ;)
00:18 <Mule Defense> Is child porn illegal in all countries?
00:18 <Ryan Baker> not all
00:18 <The Mol Man> please stop
00:18 <Durpnip> -facedesk-
00:19 <M4CL30D> not my country...
00:19 <The Mol Man> no talk of this nature
00:19 <Ryan Baker> a few 3rd world countries haven't the government to make those laws
00:19 <Mule Defense> #class
00:19 <FiendOfLight> I agree in principle with what was just posted on [[chaos elemental]], but it still wasn't appropriate. :p
00:19 <Durpnip> Bors, I think hes trolling
00:19 <Haidro> Mule
00:19 <Mule Defense> where you live m4cl30d?
00:19 -!- Ikillyou565 has left Special:Chat.
00:19 <The Mol Man> we need to drop this, NAO
00:19 <Haidro> Don't discuss inappropriate things
00:19 <Mule Defense> okay
00:19 -!- Lord gondrak has joined Special:Chat
00:19 <Lord gondrak> am i the only one with game issues?
00:19 <Ryan Baker> The Mol Man, It's dropped
00:19 <Ryan Baker> k?
00:19 <Haidro> Nah there is as server blackout
00:20 <Relin> It's server blackout #23.
00:20 <Ryan Baker> Lord gondrak
00:20 <The Mol Man> ummm i got my thing inb4 it was dropped
00:20 -!- Firekill291 has joined Special:Chat
00:20 <Ryan Baker>
00:20 <Ryan Baker> look
00:20 <Lord gondrak> the game page wont even load
00:20 <Mad Rubicante> it's down to 3681
00:20 <Ttjlife>
00:20 <Ryan Baker> oh my
00:20 <Relin> I added that article.
00:20 <Cåm> Yeah, why on earth do we record server blackouts? It's not like it's of any real use to people
00:20 <Ttjlife> i just found out :(
00:20 <Relin> I read them.
00:20 <Ryan Baker> 3622 and dropping
00:21 <Haidro> True cam
00:21 <The Mol Man> cam, so people can see how much more fail jagex gets over the years
00:21 <Haidro> Why do we have them...
00:21 <Ryan Baker> the people who are online are accounts who got trapped logged in on crash
00:21 <Touhou FTW> I read them too
00:21 -!- Chandlerfacejr has joined Special:Chat
00:21 <Haidro> Or we can put them in a sub category page thing
00:21 <The Mol Man> there really is no point though
00:21 <Ryan Baker> I'm eagerly waiting for 0 people to screeny it
00:21 <Ttjlife> i was online at the blackout 
00:21 -!- Kaiez has joined Special:Chat
00:21 <Ryan Baker> >.>
00:21 <Haidro> Whatever you call it when you put / after title
00:21 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
00:21 <Mad Rubicante> is the wiki laggy for anyone else?
00:21 <Touhou FTW> subpage
00:21 <Mule Defense> oh lord, guys look at this
00:21 <Chandlerfacejr> So it did crash? im not getting hacked?
00:21 <Ryan Baker> mad
00:21 <Mule Defense>
00:21 <Ttjlife> it was just wasnt loading
00:22 <Ryan Baker> it is for all of us mad
00:22 <Mad Rubicante> ok
00:22 <Mad Rubicante> just making sure
00:22 <FiendOfLight> Should we be recording blackouts that last <5 minutes?
00:22 <Ttjlife> At approximately 00:00 UTC on 1 July 2012, the world servers suffered another blackout. Only 4400 players were online. Access to the main page was intermittent; the forums were unaffected. 
00:22 <Ryan Baker> haha
00:22 <Relin> I'm looking for a place to add "Server blackout rates tend to increase every year."
00:22 <Ryan Baker> batman ate a mlp
00:22 <The Mol Man> all the black out info is Went down, came back at ______
00:22 <Mad Rubicante> official sticky has hit 22 pages
00:22 <Haidro> I say put all server blackouts on a sub page 
00:22 <FiendOfLight> [[Server_blackout#Eighteenth_server_blackout]]
00:22 <Mule Defense> Lol ryan clicked it
00:22 <The Mol Man> Servers/Blackouts
00:22 <FiendOfLight> 30 second blackout
00:23 <Chandlerfacejr> good as long as im not getting hacked
00:23 <Cåm> I'm not being funny but very little of that page is citable.
00:23 <The Mol Man> cam it is funny
00:23 <The Mol Man> it is funny because it is true
00:23 <Mule Defense> back in my dad, clicking it was all we could do
00:23 -!- Specko1 has joined Special:Chat
00:23 <Mule Defense> We had to squeeze our own buttcheeks and pretend they were boobs.
00:23 -!- Mule Defense was kicked from Special:Chat by Touhou FTW
00:23 <Ryan Baker>
00:23 -!- Specko1 has left Special:Chat.
00:23 <A proofreader> heh
00:24 <Haidro> If he comes back, ban for 1-2 weeks
00:24 <Ryan Baker> C&H.....
00:24 -!- Chandlerfacejr has left Special:Chat.
00:24 <Ttjlife>  really jagex really?
00:24 <Kaiez> Its 6Am at Jagex, is there any chance we will be able to play in 3-5 hours? 
00:24 <Haidro> That is, if he comes back and disrupts
00:24 <Touhou FTW> ik
00:24 <Haidro> Mule
00:24 <Cåm> why ban for that long?
00:24 <Haidro> Be appropriate please
00:24 <The Mol Man> I honestly say move it to Server/Blackouts
00:24 <Mule Defense> My bad, just trying to lighten the mood.
00:24 <The Mol Man> maybe even Server/Blackouts/Major and /Minor
00:24 <Haidro> Isn't that how long it is for talking about that stuff
00:24 <Ttjlife> maybe the blackout is for combat evolution?
00:24 <Mule Defense> Im pretty stressed out, i was fighting corps when the servers crashed
00:25 <The Mol Man> well the corp is frozen as well
00:25 <Ryan Baker> nope
00:25 <FiendOfLight> If the server crashes, corp doesn't move
00:25 <Ryan Baker> Mol, it keeps him logged on for 10 minutes
00:25 <Ryan Baker> like he is still on >.>
00:25 <FiendOfLight> cause there's nothing to run the game
00:25 <The Mol Man> @Fiend^
00:25 <Mule Defense> thank you sweet jesus
00:26 <Haidro> Is no one closing UotM?
00:26 <FiendOfLight> If the client crashes, then you're gonna get pounded
00:26 <The Mol Man> if he dc'd and it was just him
00:26 <Cåm> It's barely July...
00:26 <The Mol Man> then we'd add Him to the corp dropped list
00:26 <Cåm> 26 mins so far
00:26 <Mule Defense> My life is officially over, runescape is down an so is reedit.
00:26 <Mule Defense> reddit*
00:26 <Haidro> But... It is july
00:26 <Firekill291> fuck i wast xp!
00:26 <Ttjlife> lol look at this video!
00:26 <Cåm> So annoy an admin about it
00:26 <Firekill291> :(
00:26 <Relin> Then go outside, read, play your game consoles, etc.
00:27 <FiendOfLight> just you'll log on when servers come back online and be basically under corp, so spam your teletab :3
00:27 <Haidro> Firekill language please
00:27 <The Mol Man> Haidro, there are 31 days in june as of today
00:27 -!- Kyara tiranor has joined Special:Chat
00:27 <Relin> I'll have to ask. Is there a possible way to add censors into this chat?
00:27 <Firekill291> nooooooooooooo i wast xp :( its ok now?
00:27 <Mule Defense> Yes.
00:27 <Ryan Baker> guys
00:27 -!- Kaiez has left Special:Chat.
00:27 <Ryan Baker> guess whatr
00:27 <M4CL30D> do you really need cencors
00:27 <Relin> You know, replace filtered words with astericks instead.
00:27 <Ryan Baker>
00:27 <Relin> This chat does.
00:27 <Cåm> There are ways
00:27 <Mule Defense> SKYRIM!!!!!!
00:27 -!- GammaAce has joined Special:Chat
00:27 <Relin> Apparently people can't tolerate vulgar language.
00:27 <Mad Rubicante> ooh, thats a good one
00:27 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
00:27 <M4CL30D> i mean who really cares about swear words.
00:28 -!- Xalexownzx has joined Special:Chat
00:28 <Relin> Staffs do.
00:28 <Cåm> Is there a need to swear?
00:28 <Mule Defense> hey ryan you think thats good?
00:28 <Ryan Baker> ?
00:28 <M4CL30D> yes
00:28 <GammaAce> is runescape down right now?
00:28 <Haidro> Joey made a script
00:28 <Haidro> Yes Gamma
00:28 <Relin> Just add word censoring system to this chat and problem solved.
00:28 <Matthew2602> wow, so many people :o
00:28 -!- Mallardbro has joined Special:Chat
00:28 <Ryan PM> more or less
00:28 <M4CL30D> swear words are good asjectives
00:28 <Peruano99> lol lots of people saying exp waste.
00:28 <M4CL30D> aDJECTIVE
00:28 <Ryan Baker> I wanna meet who has the name Dovahkiin and/or Dragonborn
00:28 <Lord gondrak> ohai sis didnt see you enter :P
00:28 <Xalexownzx> does runescape use meters as a unit of distance or squares? [[Beta:Ability_book]]
00:28 <Cåm> really? So you're honestly telling me swearing is the only way you know how to express yourself?
00:28 <The Mol Man> RYAN! I LOVE YOU
00:28 <GammaAce> HEY, is runescape down right now!!!!
00:28 <Kyara tiranor> hi gon
00:28 <The Mol Man> yes, alex
00:28 <Relin> We kow.
00:28 <Relin> *know.
00:28 <The Mol Man> in some spots, not all
00:28 <Mule Defense> give me a few to upload all my screenshots of rare names
00:28 <Haidro> -_-_-–RuneScape is currently down–-_-_-
00:28 <GammaAce> why?
00:28 <M4CL30D> so many people in this chat........
00:28 <Haidro> Server blackout
00:29 <Ttjlife> yeah
00:29 <GammaAce> wow
00:29 <Xalexownzx> should squares be used or meters?
00:29 <Ttjlife> we know
00:29 <GammaAce> so retarded
00:29 <Haidro> Language please 
00:29 <Ttjlife> maybe combat beta update
00:29 <The Mol Man> meters when its used ingame
00:29 <GammaAce> when will it be up again?
00:29 <Xalexownzx> when it's on the wiki?
00:29 <GammaAce> if u know?
00:29 <Haidro> Don't know
00:29 <Haidro> No one knows
00:29 <Ryan Baker> tbh
00:29 <Ryan Baker> calm down guys
00:29 <The Mol Man> 72 times*
00:29 <Cåm> less caps please
00:29 <Mule Defense>
00:29 <Ttjlife> omg imagine it combat beta update right now
00:29 <M4CL30D> ahhhhhhhhhhhhhhhhhh!
00:29 <Ryan PM> well let's see... you can ping all the worlds... just can't get :80 ro respond.
00:29 <Ryan PM> to*
00:30 <The Mol Man> alex, if it's meters ingamei, it's meterson the wiki'
00:30 -!- Mister Twister has joined Special:Chat
00:30 <Mule Defense> how bout den apples ryan
00:30 -!- GammaAce has left Special:Chat.
00:30 <Mister Twister> People need to stop putting Planned Maintenances in the blackout page.
00:30 <M4CL30D> i pinged world 80.
00:30 <Ryan PM> not world.
00:30 <Cåm> RS isn't measured in meters....
00:30 <Ryan PM> port.
00:30 <Mad Rubicante> beta's down too
00:30 <Cåm> It's measured in map squares
00:30 <Ryan Baker> hmmm
00:30 <M4CL30D> lol nvm
00:30 <Ryan PM> :80 just means HTTP
00:30 -!- Evillord476 has joined Special:Chat
00:31 <M4CL30D> yeah i know
00:31 <Ttjlife> maybe this is the combat beta update guys
00:31 <Mad Rubicante> I would assume that each square is being treated as a meter by jagex
00:31 <Ryan Baker> I shoulda took a pic when Dinosaur had that rare name party
00:31 <Mule Defense> ryan baker did you see my rare names list?
00:31 <Ryan Baker> yes
00:31 <Haidro> Evolution of Combat is coming in September-ish
00:31 <Cåm> or maybe not seeing as 90% of jagex are asleep
00:31 <Mule Defense> #class
00:31 <A proofreader>
00:31 <Haidro> Not now
00:31 <Ryan Baker> I've seen rarer
00:31 <Mule Defense> I've seen rarest
00:31 <Ryan Baker> but I have no pics of them sadly
00:31 <Matthew2602> Proofreader <3
00:31 <Ryan Baker> Rarest=Runescape
00:31 <Ryan Baker> imo
00:31 <Mule Defense> LOL i screenshot everythin awesome
00:31 <A proofreader> Perhaps the servers at Jagex froze/crashed at exactly midnight UTC because of this
00:31 <M4CL30D> back to swear words, what constitutes bad language in this chat???
00:31 <Ryan Baker> hmm
00:31 <Ryan Baker> tbh
00:31 <A proofreader> It would have been 2012-06-30 23:59:60 UTC
00:31 <TyA> August UotM nominations are now open
00:32 -!- Felipe99 has joined Special:Chat
00:32 <Touhou FTW> [[UCS]] 
00:32 <Ryan Baker> All names are rare, because there are the same number of each name in the game
00:32 <Ryan Baker> 1
00:32 <Matthew2602> Poor, poor Kevin
00:32 <Haidro> [[RS:CHAT]] for rules, macleod
00:32 <Touhou FTW> If it can be considered offensive, chances are it's not allowed
00:32 <Haidro> August?!
00:32 <Haidro> you mean july
00:32  * Matthew2602 wonders if [[RS:PROFANITY]] applies here
00:32 <FiendOfLight> 2012-06-30 23:59:60 UTC -- yup, that bonus second blew up the servers
00:32 <Touhou FTW> Zammy doesn't do July
00:32 <Cåm> -makes nom for August-
00:32 <Matthew2602> if it doesn't, it should
00:32 <Felipe99> am i the only one who can't log on runescape?
00:32 <Ryan Baker> Tis June still
00:33 <Mule Defense>
00:33 <Ttjlife> no everyone cant get on!
00:33 <Haidro> No felipe
00:33 <Haidro> Servers are down
00:33 <Evillord476> i can't log in either felipe
00:33 <The Mol Man> rs:profanity should tbh
00:33 <Ryan Baker> silly UK and their 4 hour fast clock
00:33 <Cåm> Someone had the sense to write UCS into the chat rules
00:33 <TyA> Ryan Baker: We do nominations a month before the month
00:33 <M4CL30D> like if i say the biological names for the male/femal genetalia, would that be considered offensive, or would it only be offensive if said in an offensive manner
00:33 -!- Mule Defense was banned from Special:Chat by Touhou FTW for 259200 seconds.
00:33 <Haidro> Ok someone nominate the chat bot for uotm
00:33 <TyA> And in wikitime, it's July
00:33 <Ryan Baker> TyA, ?
00:33 <The Mol Man> thought it shouldn't be extremely strict
00:33 <Ryan Baker> oh
00:33 <Ryan Baker> Nom me
00:33 <Haidro> Wat
00:33 <TyA> I don't nominate people
00:33 <Ryan Baker> hmmm
00:33 <The Mol Man> Nominate ChatBot :)
00:33 <Felipe99> are servers down for maintance?
00:33 <Ryan Baker> you nommed star, didn't you?
00:34 <Ryan Baker> or was that Cook Me Plox?
00:34 <A proofreader> Servers are down because of midnight Felipe
00:34 -!- Starieena1 has joined Special:Chat
00:34 <Haidro> Star!
00:34 <Haidro> congratz on UotM!
00:34 <A proofreader> Congrats on UOTM, Starieena1!
00:34 <Ryan Baker> oh yeah
00:34 <Ryan Baker> uh
00:34 <Starieena1> thanks :o
00:34 <Felipe99> when do servers go back up?
00:34 <The Mol Man> I'd like to take credit for this star
00:34 <Haidro> You were nominated 40 minutes before it closes
00:34 <The Mol Man> despite it not being my idea
00:34 <Evillord476> the servers are down for matinence
00:34 <A proofreader> :-D
00:34 <TyA> Felipe99: Whenever they're done
00:34 <Starieena1> :)
00:35 <Felipe99> how much does that usually take
00:35 <Haidro> Just so liquidhelium doesn't become uotm
00:35 <Matthew2602> !updatelogs
00:35 <Ryan Baker> oh he left
00:35 <Ryan Baker> =/
00:35 <RSChatBot> Matthew2602: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 747 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
00:35 <Ryan Baker> You should nom RsChatBot
00:35 <A proofreader>,26,367,63841580  Game Worlds Offline, by Mod Cuppa, has now reached 81 pages
00:35 -!- VivaLaRevolution has joined Special:Chat
00:35 <Ryan Baker> he's a hard worker
00:35 <A proofreader> Holy shi-
00:35 <TyA> We shouldn't nom chat bot
00:35 <TyA> It's a bot
00:35 <The Mol Man> :(
00:35 <Ryan Baker> TyA you hater
00:35 <Mad Rubicante> 84, actually
00:35 <Ryan Baker> =o
00:35 <Haidro> NUZ we should
00:35 -!- Raglough has joined Special:Chat
00:35 <The Mol Man> then let's nominate his programming?
00:35 <Ryan Baker> we should
00:36 <A proofreader> 86 now... moving fast~
00:36 <Ryan Baker> Nom Sactage through him
00:36 <Ryan Baker> ?
00:36 <Haidro> Sactage is staff...
00:36 <TyA> Sactage isn't that active
00:36 <Ryan Baker> hmm
00:36 <The Mol Man> Not the programmer, the programiming
00:36 <Ryan Baker> but his bot is
00:36 <Haidro> For now heis
00:36 <Ryan Baker> so...
00:36 <VivaLaRevolution> TOUHOU FTW IS A NIGGER FAGGOT
00:36 <VivaLaRevolution> TOUHOU FTW IS A NIGGER FAGGOT
00:36 -!- VivaLaRevolution was kicked from Special:Chat by Haidro
00:36 <VivaLaRevolution> TOUHOU FTW IS A NIGGER FAGGOT
00:36 <Lord Yura> >_>
00:36 -!- Durpnip has left Special:Chat.
00:36 <Mad Rubicante> it's been what, 30 minutes, and the sticky already has 90 pages
00:36 <Haidro> Someone infinite ban
00:36 <Lord Yura> I think a Kick there was being generous..
00:36 <Haidro> For sockpuppeting
00:36 <Haidro> Kicking was faster
00:36 <Ryan Baker> Touhou FTW, you are not what he says...
00:37 <The Mol Man> That's why we need RS:PROFANITY
00:37 <Lord Yura> Lol Yeah
00:37 <Cåm> Infinite ban
00:37 <TyA> Indef blocked
00:37  * Casting Fishes^^ huggls touhou 
00:37 <Casting Fishes^^> ily
00:37 <Haidro> Mol >.<
00:37 <Touhou FTW> what
00:37  * Ryan Baker gives Touhou FTW a pat on the back
00:37 <Lord Yura> Touhou.. Ragers D:
00:37 <Haidro> Guys be weary of sockpuppets
00:37 <Touhou FTW> oh
00:37 <Touhou FTW> meh
00:37 <The Mol Man> did you not see that touhou?
00:37 <Haidro> But also assume good faith
00:37 <Haidro> :)
00:37 <Matthew2602> somebody can increase mule's ban for socking if they want
00:37  * Ryan Baker is not being creepy and hugging strangers like Casting Fishes^^
00:37 <Touhou FTW> just did
00:38 <Ryan Baker> >.>
00:38 <The Mol Man> allegedly you're a (mumbles swears)
00:38 <Touhou FTW> doesn't bother me, I've been called worse
00:38 <Ryan Baker> Touhou FTW, we all have
00:38 <Haidro> Lol
00:38 <The Mol Man> Only one thing I can think of that's worse
00:38 <TyA> Well, he hasn't done anything as an IP yet :[[]]D
00:38 <Ryan Baker> but it's still annoying to be called nameds
00:38 <The Mol Man> being called:
00:38 <The Mol Man> Touhou FTL
00:38 <Ryan Baker> Being called: Liquid Helium
00:38 <Ryan Baker> ?
00:38 <The Mol Man> that'd hurt ;(
00:38 <Haidro> LOL
00:38 <Raglough> oh wow
00:38 <Raglough> there are a lot of people here
00:39 <The Mol Man> Liquidhelium? my mind is not that dirty
00:39 <Raglough> hello everyone
00:39 <Haidro> yup
00:39  * Casting Fishes^^ huggles raggles
00:39 <Haidro> Hai rag
00:39 <Casting Fishes^^> ily rag<3
00:39 <A proofreader> Yup Raglough, the servers crashed so there are many users
00:39 <A proofreader> There was also the UOTM
00:39 <Mister Twister> They didn't crash, they're under maintenance.
00:39 <Raglough> <3
00:39 <Ryan Baker> no, no! Being called: a noob. Or, at least, trolls in rs think it is the worst.
00:39 <Raglough> oh who was uotm?
00:39 <Raglough> kevin?
00:39 <Haidro> Star
00:39 <Ryan Baker> star
00:39 <TyA> Starieena1 is UotM
00:39 <The Mol Man> was about to be kevin
00:39 <Raglough> never heard of them
00:39 <Haidro> 40 minutes before 1 july
00:39 <Raglough> can you link me to their uotm and their user page
00:40 <Raglough> pretty please?
00:40 <Ryan Baker> we nommed and made star win in the last 40 minutes
00:40 <The Mol Man> then we sniped it from him in 40 minss\
00:40 <A proofreader> Mister Twister: Look at this thread, it doesn't imply there was maintenance, unplanned or planned, they're '''working''' on bringing them back up:,26,367,63841580
00:40 <Casting Fishes^^> I only heard of them because they beat me to welcoming durples to rsw </3
00:40 <Haidro> [[User:Starieena1]]
00:40 -!- Joshyt4 has joined Special:Chat
00:40 <The Mol Man> shesin the chat
00:40 <A proofreader> bah, no bold on here
00:40 <Haidro> Amg
00:40 <Haidro> A cow
00:40 <Ryan Baker> Casting Fishes^^, I checked out the irc
00:40 <The Mol Man> 7th from the bottom
00:40 <Haidro> Moo
00:40 <Ryan Baker> ir's boring....
00:40 <Joshyt4> Moo
00:40 <Ryan Baker> it's*
00:40 <Ryan Baker> Hellow cow
00:40 <Touhou FTW> Co
00:40 <Joshyt4> :)
00:40 <Ryan Baker> moo to you too
00:40 <Touhou FTW> Cow*
00:40 <TyA> Here is an edit report for Starieena1
00:40 <Felipe99> do you guys play runescape because you prefer it or because you can't run downloadable games?
00:40 <Touhou FTW> long time no see
00:40 <Haidro> I play rs because it is fun
00:40  * Matthew2602 doesn't play runescape
00:41 -!- Chandlerfacejr has joined Special:Chat
00:41 <Touhou FTW> I play Runescape because nearly everything else bores me more
00:41 <Chandlerfacejr> is it back up yet?
00:41 <Matthew2602> Hi Chandler
00:41 <Haidro> No idea
00:41 <Joshyt4> are the servers currently down for maintenance?
00:41 <Chandlerfacejr> XD alright, hey matt
00:41 <Mad Rubicante> I play rs because it was my first mmo
00:41 <FiendOfLight> not back
00:41 <SovietHero> RS is down today?
00:42 <A proofreader> Joshyt4: Currently down, not for maintenance
00:42 <FiendOfLight> 2800 people online
00:42 <Haidro> Thereis a blackout
00:42 <Ryan Baker> hmmm
00:42 <Matthew2602> So... the reason we have so many people here is  because the servers are down?
00:42 <SovietHero> DAmn now I see
00:42 <Matthew2602> Interesting
00:42 <Felipe99> is the beta of combat evolution available to every member or only to people who signed up for beta?
00:42 <Ryan Baker> awesome song guys
00:42 <A proofreader> [[Server blackout#Twenty-third server blackout]]
00:42 <Ryan Baker>
00:42 <Joshyt4> alright then
00:42 <The Mol Man> i doubt there are 2800 people, just having trouble getting everyone off
00:42 <Mad Rubicante> hmm, dinner
00:42 <The Mol Man> it's really 0
00:42 -!- Mad Rubicante has left Special:Chat.
00:42 <Joshyt4> just wonderin
00:42 <Joshyt4> :P
00:42 <Ryan Baker> Mole, some people have accounts trapped online
00:42 -!- Bunchaban has joined Special:Chat
00:42 <Bunchaban> hey :D
00:42 <Touhou FTW> hi
00:42 <TyA> This is the year of the server blackout
00:42 <A proofreader> Felipe99: The beta will be available to all subscribers on weekends starting [[7 July]] [[2012]]
00:43 <A proofreader> Now it's only for those who signed up
00:43 <Matthew2602> Hi Bunch
00:43 <The Mol Man> they're accually offline because the game can't kick everyone out 
00:43 <SovietHero> didnt any of u guys get the "webpage not available" notice?
00:43 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
00:43 <Ryan PM>,26,367,63841580
00:43 <Chandlerfacejr> now this is a good song
00:43 <The Mol Man> but they're account is still technically off
00:43 <Ryan PM> Everyone is getting that message Soviet.
00:43 <The Mol Man> i got a different message after the 5th try :)
00:44 <Chandlerfacejr> my thrash metal silenced everyone...
00:44 <FiendOfLight> their official sticky is getting bombarded with pedobears >:(
00:44 <The Mol Man> why read it?
00:45 <FiendOfLight> Don't the kiddies have something better to do whenever an error occurs...
00:45 <The Mol Man> obv not
00:45 <Chandlerfacejr> nope school isnt in 
00:45 <The Mol Man> at least no kiddies are vandaling 
00:45 <Touhou FTW> don't jinx it
00:45 <FiendOfLight> Yeah, just another reason why I don't normally post on threads
00:46 -!- TyA has left Special:Chat.
00:46 -!- Margerald has joined Special:Chat
00:46 <Margerald> Good evening!
00:46 <The Mol Man> someone is treating the 23rd blackout section like a news report -.-
00:46 <Margerald> Apparently, RuneScape is down.
00:46 <Margerald> :L
00:46 <Joshyt4> 'server blackout', sounds so exaggerated :P
00:46 <Margerald> Only 3K people are playing
00:46 <Margerald> What is the meaning of this?
00:47 <Margerald> I demand answers or I will SUE!
00:47 <Matthew2602> Hi Margerald
00:47 <Chandlerfacejr> the meaning of this is that sometimes when you have a game that runs all day it crashes
00:47 <Margerald> Hey Matt
00:47 <Margerald> Chandler, log onto the RuneScape website
00:47 <Margerald> You will find that only 3K players are online
00:47 <Chandlerfacejr> im aware of this
00:47 <The Mol Man> they're not online
00:47 <Joshyt4> the 300 people are online is simply because the server is unable to send logout packets to the log-in servers 
00:47 <Margerald> Now, either Jagex has suddenly lost over a hundred thousand players in a matter of half an hour
00:47 <Joshyt4> 3000*
00:47 <Margerald> Or there's something wrong
00:48 -!- Slayergold3 has joined Special:Chat
00:48 <Chandlerfacejr> there is something wrong, it crashed...
00:48 <Chandlerfacejr> it will be back later...
00:48 <Margerald> I NEED IT NAOW
00:48 <Cåm> Something wrong there means sudden influx of people here...
00:48 <Chandlerfacejr> there isnt a huge problem
00:48  * The Mol Man was so close to finishing his wfs task
00:48 <SovietHero> *Lifts RPG* Jagex Y U HAVE SO MANY PROBLEMS
00:48 <Joshyt4> i will be back later >:)
00:48 <Margerald> NAOW I TELL YOU
00:48 <Raglough> i know that feel
00:48 <Chandlerfacejr> dont get your panties in a bunch
00:48 <Margerald> I think "rustling your jimmies" is a better term
00:48  * Cåm go hide in irc instead...
00:48 <SovietHero> lol now its 2,708 ppl online
00:48 <Margerald> Panties in a bunch is so old
00:49 <The Mol Man> it's 0 people online
00:49 <Chandlerfacejr> well i wouldnt have said it if you werent freaking out
00:49 <The Mol Man> 2708 packets to send
00:49 <Margerald> I'm kidding
00:49 <Chandlerfacejr> good
00:49 <Joshyt4> so how has the blackout interrupted everyone? 
00:49 <Margerald> To some people
00:49 <Margerald> (such as myself)
00:49 <Joshyt4> i was flipping :L
00:49 <FiendOfLight> stopped my woodcutting training
00:49 <Margerald> RuneScape is life
00:49 <Touhou FTW> I wasn't on RS
00:49 <Haidro> Back
00:49 <Chandlerfacejr> lol the poor guy was flipping XD
00:49 <Margerald> Yes.
00:49 <Margerald> Judging by your username
00:50 <Margerald> You were on Touhou
00:50 <Touhou FTW> nope
00:50 -!- Themamaisfat1 has joined Special:Chat
00:50 <Touhou FTW> can't run on this particular computer
00:50 <Bunchaban> if
00:50 <Chandlerfacejr> there are going to be like 100 people that panic and it will drop prices and ruin your margins XD
00:50 -!- Themamaisfat1 has left Special:Chat.
00:50 <Joshyt4> oh yeah it was only d bones :P
00:50 <Bunchaban> if user online go to 0
00:50 <Joshyt4> couldn't care for 10m
00:50 <Joshyt4> :D
00:50 <Bunchaban> is the jagex reboot the system
00:50 <Chandlerfacejr> lol dbones are dropping any way :(
00:50 <Haidro> Wait
00:50 <Haidro> Maybe
00:50 <Haidro> Its the bot nuke
00:50 <Bunchaban> plz
00:51 <Touhou FTW> don't spam
00:51 <Casting Fishes^^> ...
00:51 <Haidro> Margerald why u spam
00:51 <Casting Fishes^^> y u spam
00:51 <The Mol Man> not a bot nuke
00:51 <Casting Fishes^^> ^
00:51 <Margerald> It wasn't like it took up half the chat
00:51 <The Mol Man> atleast not an official one
00:51 <Joshyt4> and i'm online, trololol
00:51 <Touhou FTW> it's still spam
00:51 <Touhou FTW> don't do it
00:51 <Haidro> It's still spam
00:51 <Chandlerfacejr> if its the bot nuke im pissed because i just sold all my stuff that i thought wasnt going back up
00:51 <The Mol Man> bots will be gone though after we log in
00:51 <The Mol Man> but only for like 5 mins
00:51 <Haidro> True
00:51 <Margerald> lol
00:51 <M4CL30D> ha
00:51 <Haidro> Dont use caps please
00:51 <Margerald> EMP bomb dropped
00:51 -!- SovietHero has left Special:Chat.
00:51 <The Mol Man> it's 8:51
00:51 <Joshyt4> it's 2 am i can't
00:51 <Margerald> All robots disabled
00:51 <The Mol Man> why go outside
00:51 <Joshyt4> :D
00:51 <Ttjlife> go outside if runescape is down!!!!
00:51 -!- SovietHero has joined Special:Chat
00:51 -!- Chandlerfacejr has left Special:Chat.
00:51 <Bunchaban> lol
00:52 <M4CL30D> why do people care wheter or not we use caps lock
00:52 <Margerald> Outside?
00:52 <Joshyt4> it's 2 in the morning :)
00:52 <Margerald> What is this alternate universe?
00:52 <Bunchaban> hehe
00:52 <Touhou FTW> it's an annoyance to some people
00:52 <Margerald> A place where people step...
00:52 <M4CL30D> its 11am where i am
00:52 <The Mol Man> it's annoying to read ALL CAPS SENTENCES
00:52 <Bunchaban> FREEDOM!
00:52 <Margerald> outside?
00:52 <Matthew2602> because caps lock is intrusive
00:52 <Ttjlife> have any of your ever been outside?!?!
00:52 <A proofreader> Your?
00:52 <Margerald> HEY, MOL, GUESS WHAT?
00:52 <Bunchaban> caps lock is gay
00:52 <Haidro> Don't troll
00:52 <Margerald> hi
00:52 <The Mol Man> yes, I have sunburn infact
00:52 <Joshyt4> meh bad graphics outside
00:52 <M4CL30D> lol
00:52 <SovietHero> ...
00:52 <Margerald> Mol, that sunburn is from your lamp being too bright
00:52 <Haidro> LOLOLOL
00:52 <Margerald> you should dim it
00:52 <Bunchaban> yeah
00:52 <Matthew2602> It feels good to use my banhammer again
00:52 <Bunchaban> is a bot nuke lol
00:53 <Ttjlife> i cant turn off the rain outside so im not going out
00:53 <The Mol Man> it's notl it's from being outside
00:53 <Haidro> Funniest thing I've heard today
00:53 <Margerald> Outside your computer station
00:53 <Margerald> OH GOD
00:53 <Margerald> YOU'RE SO ADVENTEROUS
00:53 <Margerald> ADVENTUROUS
00:53 <Margerald> how do you spell that word
00:53 <Bunchaban> heeh
00:53 <SovietHero> Ok...
00:53 <The Mol Man> please be quiet
00:53 <M4CL30D> omg dont use caps itl kill us
00:53 <Margerald> NEVER.
00:53 <Margerald> I
00:53 <Margerald> REFUSE
00:53 -!- Margerald was kicked from Special:Chat by Touhou FTW
00:53 <M4CL30D> owwwwwwwww!
00:53 -!- Someone180 has joined Special:Chat
00:53 <Bunchaban> hah!
00:53 <Margerald> I REFUSE
00:53 <Bunchaban> :D
00:53 <Ttjlife> i think there are bots outside :O
00:53 <Bunchaban> sooooo noob
00:53 <SovietHero> Nice one TouHou
00:53 <Touhou FTW> enough caps
00:53 <Margerald> OKAY.
00:53 <The Mol Man> (hp) Touhou
00:53 <SovietHero> -.-
00:54 <The Mol Man> have some (caek)
00:54 <Matthew2602> Marg, stop
00:54 <Raglough> seriously stop
00:54 <Someone180> lmao
00:54 <Joshyt4> fagex need to increase brightness outside...
00:54 <M4CL30D> would you prefer we talk in binary instead of aps
00:54 <SovietHero> Margerald calm down
00:54 <M4CL30D> caps
00:54 <Haidro> Josh, language
00:54 <Ryan PM> ....
00:54 <Margerald> Calm down?
00:54 <Casting Fishes^^> trolls be trolls tonaight. 
00:54 <Margerald> I'm hyperventilating
00:54 <Joshyt4> what about my language
00:54 <Margerald> The withdrawal is killing me
00:54 <Joshyt4> it's English
00:54 <Margerald> OH LORD SOMEONE HELP ME
00:54 <Joshyt4> :D
00:54 <Touhou FTW> you can talk in regular English, ty
00:54 <Ryan PM> No, it's crude.
00:54 <SovietHero> Margerald go sleep or something
00:54 <Matthew2602> Marg, stop it
00:54 <The Mol Man> "fagex" is inappropriate
00:54 <Felipe99> are you guys ranger,warrior,mage or mixed?
00:54 <Ttjlife> just go outside theres a bot that anybody can kill
00:54 <SovietHero> Melee
00:54 -!- Mad Rubicante has joined Special:Chat
00:54 <Touhou FTW> no more caps, last warning
00:54 <Haidro> Margerald stop or you will be kicked
00:54 <Bunchaban> now I'm going to live .... :(
00:54 <Someone180> mixed
00:54 <SovietHero> Kecked HARD
00:55 <Raglough> amg caps
00:55 <SovietHero> *Kicked
00:55 <Joshyt4> lmao i think i just trolled everyone
00:55 <Matthew2602> ... you guys aren't seriously going to ban him for saying a few things in caps, are you?
00:55 <Raglough> i woul hope not
00:55 <Touhou FTW> Matt
00:55 <Someone180> ikr
00:55 <Raglough> would
00:55 <Haidro> I didn't say ban, did I?
00:55 <Margerald> Kick is not ban
00:55 <The Mol Man> matt, he's trolling as well
00:55 <SovietHero> Only if its annying matt
00:55 <SovietHero> *annoying
00:55 <The Mol Man> scroll up and look at his remarks towards me
00:55 <Margerald> Trolling
00:55 <SovietHero> poor mol
00:55 <Margerald> Trollin' on a rivah
00:55 <SovietHero> -.-
00:55 <Ttjlife> runescape is down so go outside!!!
00:55 <The Mol Man> well, attempting to troll
00:55 <Matthew2602> !updatelogs
00:56 <Someone180> put a silence on him like in rs
00:56 <RSChatBot> Matthew2602: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 388 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
00:56 <Haidro> !test
00:56 <Joshyt4> to be fair, i couldn't care if i am removed from online services xD
00:56 <RSChatBot> Haidro: Hai!
00:56 <Someone180> if it have 1
00:56 <Margerald> That's such a cute bot
00:56 <Margerald> !test
00:56 <Margerald> It seems to be giving me a cold shoulder
00:56 <Haidro> Hehe
00:56 <Joshyt4> cute bots
00:56 <Matthew2602> It only listens to mods :3
00:56 <Margerald> Fix this defective bot
00:56 <Mad Rubicante> denied
00:56 <Bunchaban> hmm
00:56 <Ttjlife> guys can you not go outside?!?!
00:57 <Joshyt4> nah
00:57 <Joshyt4> as i said
00:57 <Margerald> The outdoors will kill me
00:57 <Joshyt4> bad graphics
00:57 <The Mol Man> It's 9pm where i live, i'm not going outside
00:57 <SovietHero> I went outside for like 3 hours
00:57 <Someone180> same by me
00:57 <Someone180> XD
00:57 <Joshyt4> it crashes as soon as i leave the door
00:57 <Margerald> The last time I went outside was to the grocery store to get moar twinkies.
00:57 <Haidro> Ttjlife stop saying that please 
00:57 -!- Kinglycurgus has joined Special:Chat
00:57 <Mad Rubicante> official sticky has hit 251 pages in less than an hour O.O
00:57 -!- SaxtnS has joined Special:Chat
00:57 <Ttjlife> free 10 mil is outside man
00:57 <Someone180> my dad want me to go camp atm
00:57 <Margerald> I'M GOING OUTSIDE
00:57 <Ttjlife> im looking at it
00:57 <Haidro> Stop
00:57 <Matthew2602> Yay marg
00:57 <Margerald> Where's the 10mil
00:57 <Margerald> you lied to me
00:58 <Ttjlife> outside
00:58 <Margerald> I just checked
00:58 <Margerald> All that's out there is free sex
00:58 <Joshyt4> go to world 5 and i'll give everyone 40m free
00:58 <Margerald> -.-
00:58 <Joshyt4> trololol
00:58 <Ttjlife> did you see the basement?
00:58 <SovietHero> lol and then lock him in
00:58 -!- Durpnip has joined Special:Chat
00:58 <Matthew2602> Marg, appropriateness please
00:58 -!- Samaru292 has joined Special:Chat
00:58 <Margerald> Yes sir.
00:58 -!- Kinglycurgus has left Special:Chat.
00:58 <Haidro> Matt, pm
00:58 <Raglough> amg its durpnip
00:58 <Samaru292> runescape is not working for me
00:58 <Margerald> I think they're going to be discussing whether or not to ban me.
00:58 <Margerald> D:
00:59 <Ttjlife> at least you dont have spammers outside
00:59 <Durpnip> -hides in a corner-
00:59 <M4CL30D> no way
00:59 <Haidro> RuneScape servers are down
00:59 <Ryan PM>
00:59 <Ryan PM> There you go.
00:59 <Joshyt4> anyone noticed the adress to this says "special chat" :D
00:59 <Samaru292> oh phew not the only one
00:59 <Durpnip> Does that mean im special? =]
00:59 <A proofreader>,26,367,63841580  RS has crashed
00:59 <Raglough> yeah if you want awesome chat go to irc
00:59 <Joshyt4> you're all special
00:59 <Durpnip> Im very special
00:59 <Matthew2602> That's just how mediawiki's page system works
00:59 <The Mol Man> no, it means the page is special
00:59 <Ryan PM> it's kinda slow, but you can at least view the login screen
00:59 <Ryan PM> :L
00:59 <Durpnip> ;c
01:00 <Durpnip> why i no special _._
01:00 <Samaru292> wut lvl r u guys
01:00 <Margerald> Ryan, that is a phish.
01:00 <Ryan PM> 2407/138
01:00 <FiendOfLight> Holy moly 271 pages now? That's 100 pages in ~10 minutes!
01:00 <Ryan PM> no it's not.
01:00 <Joshyt4> fish
01:00 <Durpnip> 189
01:00 <Margerald> It won't let me log in
01:00 <Margerald> It just stole my password
01:00 <Mad Rubicante> 277
01:00 <Durpnip> -facedesk-
01:00 -!- Someone180 has left Special:Chat.
01:00 <FiendOfLight> * is not a phish
01:00 <The Mol Man> if you look at the url when you normally play rs, it is Worldx.runescape
01:00 <Durpnip> (caek)
01:00 <Haidro> Ryan wouldn't phish someone
01:00 <Haidro> He is a sysop
01:01 <Margerald> He may have accidentally discovered a phish.
01:01 -!- Mister Twister has left Special:Chat.
01:01 <Samaru292> mage lvl
01:01 <Felipe99> this is fake right: ?
01:01 -!- Ttjlife has left Special:Chat.
01:01 <The Mol Man> no
01:01 <Margerald> Stop using that phishing website
01:01 <Joshyt4> nope
01:01 <Margerald> It's harmful
01:01 <Ryan PM> ffs
01:01 <Touhou FTW> MArg, enough
01:01 <The Mol Man> but if you don't trust it, then don't trust it
01:01 <Touhou FTW> Marg*
01:01 <Margerald> Yes sir.
01:01 <Ryan Baker> guys
01:01 -!- Margerald was kicked from Special:Chat by Ryan PM
01:01 <Durpnip> Marg = Wanabe troll?
01:01 <Margerald> I complied!
01:01 <Haidro> Welcome back
01:01 <Haidro> Now
01:01 <Lord Yura> Durpy ish a wannabe troll ;3
01:01 <Lord Yura> :D
01:01 <Durpnip> Buko<3
01:01 -!- Relaera has joined Special:Chat
01:01 <Haidro> Stop now or you will be banned
01:02 <Lord Yura> <3 Lol
01:02 <Margerald> Yes sir
01:02 <Durpnip> Partyin partyin yah
01:02 <Haidro> Good :3
01:02 <Durpnip> FUN FUN FUN FUN
01:02 <Durpnip> RS YUDOWN
01:02 <Joshyt4> Ban me then, come @ me
01:02 <Haidro> Not at you josh
01:02 <Joshyt4> take me rather than marg
01:02 <Haidro> At marg
01:02 <Margerald> Can you please call me Marge?
01:02 <Ryan Baker> Guys
01:02 <Durpnip> Amg a cow
01:02 <Touhou FTW> No substitutes
01:02 <Margerald> Marg is terribly annoying
01:02 <The Mol Man> what would that accomplish, josh?
01:02 <Ryan Baker> Year of the Blackout
01:02 -!- 9the Enigma9 has joined Special:Chat
01:02 <Durpnip> Cow+Mudkip=?
01:02 <Haidro> Sure marg
01:02 <Margerald> Can I kill you?
01:02 <Matthew2602> Hey Enigma
01:02 <Haidro> Hey enigma
01:02 <9the Enigma9> Hey
01:02 <Durpnip> Hey enigma
01:02 <Haidro> Can you kill me?
01:02 <The Mol Man> Enigma, do you love me?
01:03 <Joshyt4> yeah
01:03 <Margerald> Yes
01:03 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:03 <Durpnip> Lulwut
01:03 <Haidro> you can, but you may not
01:03 <9the Enigma9> Of course, my sweet
01:03 <Margerald> I'm asking for your permission to kill you
01:03 <9the Enigma9> I love all children
01:03 <The Mol Man> :)
01:03 <Margerald> Ok.
01:03 <FiendOfLight> wow, inappropriate new account.....
01:03 <The Mol Man> o.O
01:03 <Durpnip> Im 42 years old
01:03 <Matthew2602> Fergie <3
01:03 <Haidro> How would you kill me...
01:03 -!- Ttjlife has joined Special:Chat
01:03 <Urbancowgurl777> gawd so many people in here
01:03 <Mad Rubicante> official sticky has 300 pages in less than an hour -_-
01:03 <Matthew2602> yeah, the servers are down
01:03 <Haidro> Servers are down fergs
01:03 <Touhou FTW> indeed, Urban
01:03 <Lord Yura> It's cause runescape is down, fergs :P
01:03 <Matthew2602> that's why
01:03 <Durpnip> Rs yunoob?
01:03 <A proofreader> Over 100 posts every minute
01:03 <Urbancowgurl777> 44 people.
01:03 <Joshyt4> i used to know a server, his name was blackout :/
01:03 <Relaera> beta also?
01:03 <Durpnip> Yep
01:03 <Haidro> I think so
01:04 <Durpnip> I tried
01:04 <Margerald> I used to know a server, his name was whiteout
01:04 <Margerald> I met him on Club Penguin
01:04 <Mad Rubicante> yeah, beta's down
01:04 <Matthew2602> lolwut
01:04 <Durpnip> I LOVE DAT GAME
01:04 <Relaera> i suspect it has to do with their ISP
01:04 <Margerald> He asked if we wanna be friends
01:04 <Margerald> I agreed
01:04 <Ryan PM> nslookup
01:04 <Ryan PM> Server:
01:04 <Ryan PM> Address:
01:04 <Ryan PM> Non-authoritative answer:
01:04 <Ryan PM> Name:
01:04 <Ryan PM> Address:
01:04 <Ryan PM> Aliases:
01:04 <Joshyt4> i knew a beta aswell :/
01:04 <Ryan PM> so bug off
01:04 <Raglough> amg its mad rubicant
01:04 <FiendOfLight> @A proofreader: Over 100 posts every minute.
01:04 <FiendOfLight> Yeah, a lot like 4chan lol. Retarded kids
01:04 <9the Enigma9> You'd think that the recent changes would be flooded with bored wikians making edits to fill their time
01:04 <9the Enigma9> but that isn't the case
01:04 <Touhou FTW> Fiend, watch the language
01:04 <Haidro> <3 Ryan 
01:04 <A proofreader> FiendOfLight: Yep
01:04 <Ttjlife> i think the forgein servers are still up
01:04 <9the Enigma9> Its actually pretty slow over here at our antivandal stations
01:04 -!- Iwassim has joined Special:Chat
01:04 <Urbancowgurl777> during server crashes it's filled with bored random players editing the blackout page that we have for whatever reason
01:04 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
01:04 <Iwassim> runescape down for you guys too?
01:04 <The Mol Man> i'm preparing myself for vandalism on Servercrash
01:05 <Kingjohnrocks> Runescape isn't working., When I click Play now..
01:05 <Haidro> RuneScape servers are down
01:05 <The Mol Man> but I only see enigma vandalising it
01:05 <The Mol Man> i mean fixing it
01:05 <Kingjohnrocks> It seems everyone is having a problem with R.S
01:05 <Raglough> all servers are down
01:05 <Kingjohnrocks> Not only me.
01:05 <Relaera> has anyone seen the runescape twitter account?
01:05 <9the Enigma9> Yes, fixing
01:05 <Durpnip> The servers are down? T_T
01:05 <Urbancowgurl777> thank you person #45 
01:05 <9the Enigma9> I made tht page better tenfold
01:05 <Ryan Baker> hmm
01:05 <Relaera> it just keeps reloading 
01:05 <Ttjlife> all the forgein servers are down too
01:05 <Kingjohnrocks> How many of you guys are rich on RS?
01:05 <Firekill291> you can play runescape clasic :)
01:05 <Relaera> for me at least
01:05 <Urbancowgurl777> i'm not even on rs. i just came in here to chat. x_x
01:05 <Kingjohnrocks> ?
01:05 <Ryan Baker> Kingjohnrocks,define rich
01:05 -!- Felipe99 has left Special:Chat.
01:05 <Urbancowgurl777> another random person wants me to make them a sig on photoshop. ._.
01:05 <The Mol Man> who comes to Special:Chat to Chat?
01:05 <Kingjohnrocks> Alright, make profit.
01:05 <Kingjohnrocks> Like around 25 million.
01:06 <Matthew2602> Let's see if we can get to 50 people  :D
01:06 <Ryan Baker> I have 51m
01:06 <Margerald> I always type in
01:06 <Haidro> Mol... Wat
01:06 <Margerald>
01:06 <Kingjohnrocks> How do you make your Profit?
01:06 <Ryan Baker> and I'm poor af
01:06 <Haidro> How many atm matt
01:06 <Margerald> because I don't like the pop up window
01:06 <Urbancowgurl777> *kicks Matt out* nty
01:06 <Matthew2602> like, 45
01:06 <Kingjohnrocks> Poor? Nonsense.
01:06 <Matthew2602> :c
01:06 <9the Enigma9> The popup window is icky
01:06 <Casting Fishes^^> STILL down?
01:06 <Ryan Baker> King, slaying and pvm
01:06 <Durpnip> Yus
01:06 <Matthew2602> Fishy <3
01:06 <Ryan Baker> high lvl ofc
01:06 <Casting Fishes^^> mattchew<3
01:06 <Joshyt4> cow <3
01:06 <Urbancowgurl777> i just put "c" in the url bar and click the first thing in the dropdown
01:06 <Urbancowgurl777> then it opens chat ^-^
01:06 <Kingjohnrocks> So Slaying and PVM can get you money?
01:06 <Durpnip> Yep
01:06 <Touhou FTW> I have chat bookmarked
01:06 <Kingjohnrocks> Don't you need to sell things on the G.E. for cash?
01:07 <Durpnip> The only problem is you need money to do pvm ^.^
01:07 <Ryan Baker> btw guys
01:07 <Ttjlife>,15,73,63841547 this is what a mod said
01:07 <Haidro> Yes?
01:07 -!- Cdjen has joined Special:Chat
01:07 <Ryan Baker> did you know there is New Linkin Park
01:07 <Iwassim> <removed link>
01:07 <Iwassim> <removed link>
01:07 <Iwassim> <removed link>
01:07 <Ryan Baker> >.>
01:07 <Casting Fishes^^> JEN
01:07 <Casting Fishes^^> <33 
01:07 <9the Enigma9> Mm
01:07 <Haidro> Stop spamming please
01:07 <9the Enigma9> Linkin Park
01:07 <9the Enigma9> delicious
01:07 <Durpnip> Eww
01:07 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
01:07 <Lord Yura> :/
01:07 <Iwassim> <removed link>
01:07 <Iwassim> <removed link>
01:07 <Iwassim> <removed link>
01:07 <Cdjen> hmm is anyone else having issues with runescape?
01:07 <Ryan Baker> I used to like Lp
01:07 <Cdjen> hey castin!!! long time no see
01:07 <Urbancowgurl777> stop
01:07 -!- Iwassim was kicked from Special:Chat by Ryan PM
01:07 <Casting Fishes^^> We all are jen<3
01:07 <Urbancowgurl777> or not
01:07 <9the Enigma9> Wassim, last warning
01:07 <Ryan Baker> after the 1000 suns album
01:07 <Ryan Baker> i don't like LP
01:07 <Casting Fishes^^> [email protected] remember me ? :3. 
01:07 <Durpnip> (caek)
01:07 <Joshyt4> nope
01:07 <Iwassim>
01:07 <Cdjen> yes i do!!!!!!!!!!!!!!1
01:07 <Iwassim> <removed link>
01:07 <Iwassim> <removed link>
01:07 -!- Iwassim was kicked from Special:Chat by 9the Enigma9
01:08 -!- Iwassim was banned from Special:Chat by Ryan PM for 10800 seconds.
01:08 <9the Enigma9> Yeah, Teamwork!
01:08 <Bunchaban> runescape back lol
01:08 <Durpnip> :3
01:08 <Ryan PM> I don't trust that site at all
01:08 <Haidro> I went afk for a second..
01:08 <Haidro> LOL
01:08 <Urbancowgurl777> dude what's with the ban reasons
01:08 <Cåm> !updatelogs
01:08 <Joshyt4> haidro >:)
01:08 <Urbancowgurl777> can't type your own?
01:08 <RSChatBot> Cåm: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 309 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
01:08 <Ryan PM> lagging
01:08 <9the Enigma9> Why is chatbot a pony?
01:08 <Durpnip> Amg a pony
01:08 <Joshyt4> alright then
01:08 <Urbancowgurl777> because Tyler made it
01:08 <Touhou FTW> Cuz Zammy likes ponies
01:08 <Durpnip> Gibe ride pls pony
01:08 <Ryan Baker> Wow, theres new music all over that I haven't been aware of
01:08 <Joshyt4> i shalleth be off!
01:09 <Joshyt4> bye everone :)
01:09 <Touhou FTW> bye cow
01:09 <9the Enigma9> We let a brony write our scripts?
01:09 <Ryan Baker> I mean, new music that I like
01:09 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
01:09 <Urbancowgurl777> nearly everyone in here is a brony
01:09 <Haidro> Lol
01:09 <Firekill291> rs classic work
01:09 <Urbancowgurl777> it's sad i know <3
01:09 <Durpnip> I aint no brony D:
01:09 <Joshyt4> i said BYE...
01:09 <Touhou FTW> Enigma, there's quite a few bronies on the Wiki
01:09 <FiendOfLight> I'm just a rapier :P
01:09 <SovietHero> What's tinychat about?
01:09 <Ryan Baker> tou, we used to have a frying pan with 215k edits
01:09 <Mad Rubicante> wath
01:09 <Durpnip> Like a baws
01:09 -!- Joshyt4 has left Special:Chat.
01:09 <Touhou FTW> that was directed to me?
01:09 <The Mol Man> now it's some ugly avatar
01:09 <Ryan Baker> ikr?
01:10 <Durpnip> -pokes cookie- yunofryingpan
01:10 <Haidro> It's a good avatar
01:10 <Haidro> Although I like the pan better
01:10 <Ryan Baker> same
01:10 <The Mol Man> pan was better
01:10 <Ryan PM> Tinychat isn't safe, from what I've seen, most people use tinychat to load pseudo plugins into your computer
01:10 <Ttjlife> im just part of MFUP magical fairy unicorn ponys i mean no harm :(
01:10 <Urbancowgurl777> he changes them to random dudes sometimes, but always goes back to the pan
01:10 <Ryan PM> so it's spyware
01:10 <Cåm> [[Special:UserList]]
01:10 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
01:10 <Ryan Baker> Ryan PM, no duh
01:10 <FiendOfLight> I use the FireFox plugin =P
01:10 <Urbancowgurl777> Ryan Baker, someone asked a question and he was answering
01:10 <Ryan Baker> oh
01:11 <Ryan Baker> my bad
01:11 <Urbancowgurl777> there's a new [[YG]] up
01:11 <Durpnip> We can only dream of no xp waste
01:11 <Ryan Baker> damn............ so many ppl on now
01:11 <Ryan Baker> hey Urbancowgurl777,
01:11 <Urbancowgurl777> cool
01:12 <Cook Me Plox> Is there any determination on whether or not it is the nuke?
01:12 <Ryan Baker> tis not
01:12 <Urbancowgurl777> why would it be..
01:12 <Ryan Baker> I'm sure of it
01:12 <Relin> It's a server crash.
01:12 <Cook Me Plox> According to what, Ryan?
01:12 <Ryan Baker> a mod said on forums
01:12 <Ryan Baker> ....
01:12 <Cook Me Plox> Link pls
01:12 <Urbancowgurl777> it's 2am over there
01:12 <Ryan Baker> someone even posted a link
01:12 <The Mol Man> it's an unofficial nuke
01:12 <Urbancowgurl777> ucs ._.
01:12 <Haidro> Jmod said there would be a nuke at this time...
01:12 <Ryan Baker> like 10 mintues ago
01:12 <FiendOfLight> Mod Cuppa said it's just a server crash
01:12 <The Mol Man> as in no bots will be on
01:12 <Haidro> Ryan
01:12 <FiendOfLight>,26,367,63841580
01:12 <Cook Me Plox> Fergie, sometimes they just put these things in motion
01:12 <Ryan PM>,26,367,63841580
01:12 <Haidro> That was a forum mod
01:12 -!- Lord gondrak has left Special:Chat.
01:13 <Ryan PM> nou
01:13 <Urbancowgurl777> well i keel them
01:13 <Ryan PM> y u ninja
01:13 <Haidro> Not a jmod
01:13 <FiendOfLight> >:)
01:13 <Touhou FTW> Oh buy, can't wait to see what Ansela says about that new YG
01:13 <Ryan Baker>,15,73,63841547
01:13 <Haidro> :D
01:13 <Cook Me Plox> Well, that's good
01:13 <Touhou FTW> boy*
01:13 <FiendOfLight> NinjaOfLight
01:13 <Ryan Baker> cook
01:13 <Cook Me Plox> At least I still have time to buy stuff
01:13 <Ryan Baker> there is the link
01:13 <Haidro> New yg?
01:13 <Matthew2602> lol touhou
01:13 <Urbancowgurl777> yes
01:13 <Ryan Baker> brb
01:14 <Cook Me Plox> This is surely the most people we've ever had in chat
01:14 -!- Irskrillex has joined Special:Chat
01:14 <Haidro> yup
01:14 <FiendOfLight> That's cause RS died lol
01:14 <Raglough> most ive ever seen not that im in here ever
01:14 <Matthew2602> We peaked at 45 or so before
01:14 <SovietHero> DAYUM
01:14 <Irskrillex> any one know whats going on with rs
01:14 <Cook Me Plox> Server crash
01:14 <Haidro> Not including banned people
01:14 <FiendOfLight> Hmm, I can get to login server but I can't log in
01:14 <Ttjlife> blackout
01:14 <Haidro> Servers are down
01:14 <Cook Me Plox> Likely having to do with turnover at the new month
01:14 <Irskrillex> ok thanks
01:14 -!- Irskrillex has left Special:Chat.
01:15 <Cook Me Plox> Maybe Troll Invasion, who knows
01:15 <9the Enigma9> Especially since it happened at 0:00 UTC
01:15 <Haidro> Wat
01:15 <Matthew2602> they're updating troll invasion?
01:15 <Cook Me Plox> No
01:15 <SovietHero> Some say it's a new update to SoF
01:15 <Matthew2602> o.o
01:15 <Durpnip> its been 75 minutes? O_o
01:15 <Cook Me Plox> But that updated 75 minutes ago and the game went down 75 minutes ago
01:15 <Haidro> It's not an update
01:15 <Ryan PM> no
01:15 <Urbancowgurl777> it happened an hour ago?
01:15 <SovietHero> huh
01:15 <Urbancowgurl777> fail
01:15 <SovietHero> thats what i heard
01:15 <Durpnip> Time yugoingsofast
01:15 <Haidro> Wow it's been more than an hour
01:15 <Ryan PM> it happened at 0:00 UTC so yah
01:15 <FiendOfLight> I'm still at "Logging In - Please Wait"
01:15 <M4CL30D> no it hsn't
01:16 <Urbancowgurl777> kays *opens photoshop*
01:16 <M4CL30D> it cant be
01:16 <Urbancowgurl777> time to make a sig for a random person x_x
01:16 <Ryan Baker> ryan
01:16 <The Mol Man> i think it was my fault, i smacked a waterfiend
01:16 <9the Enigma9> So were name hilites for admins just scrapped?
01:16 <Ryan Baker> it happened at 8:02 for me
01:16 <Durpnip> Yuassaultingwaterfiends?
01:16 -!- SaxtnS has left Special:Chat.
01:16 <The Mol Man> i was told to
01:16 <Urbancowgurl777> no Enigma, the newest admins have all just decided we're better off without them
01:16 <Ryan PM> Because the servers came down quickly, but started at midnight
01:16 <Durpnip> Who told you to mol?
01:16 <Urbancowgurl777> you should join our club it's fun <3
01:16 <Durpnip> give me names
01:16 <Haidro> No hilites?
01:16 <9the Enigma9> Nah
01:16 <Cook Me Plox> ^ fergie
01:16 <9the Enigma9> I like my greenlinks
01:16 <Ryan Baker> Durpnip, question is, yunoassaultingwaterfiends
01:16 <The Mol Man> [[Kuradal]]
01:16 <Haidro> nuz
01:16 <Ryan PM> doesn't mean all servers went down the same milisecond
01:16 <Haidro> Ciph has hilite
01:16 <Cook Me Plox> The only green noobs are Liquid and Ciph
01:16 <Ryan Baker> ?
01:16 <Urbancowgurl777> oh, then you'll stay with an ugly color on my css ^-^
01:16 <Cook Me Plox> I think
01:17 <FiendOfLight> 400 pages of bs now
01:17 <Durpnip> Kuradals a dum jurk
01:17 <Urbancowgurl777> i think so Cook
01:17 <M4CL30D> the crash was all my fault, i was talking to my friend about how good my connection was and how Runescape was working perfectly.....
01:17 <Haidro> Do crats have to have the blue hilite, or they just wish to have it
01:17 <Haidro> Lol
01:17 <Urbancowgurl777> they can have it if they want it
01:17 <Cook Me Plox> Remember when it was nonconformist to NOT have a hilite? :P
01:17 -!- Mr Rosendahl has joined Special:Chat
01:17 <Matthew2602> lol
01:17 <Ryan Baker> hilite?
01:17 <9the Enigma9> Yay! Im still hipster
01:17 <Urbancowgurl777> at this point it'd be really lame to have a hilite
01:17 <Cook Me Plox> Naw Enigma
01:17 <Matthew2602> ^
01:17 <Ryan PM> Hilites are pathetic.
01:17 <Urbancowgurl777> you'd be "one of those"
01:18 <Matthew2602> ^
01:18 <Cook Me Plox> You're like...non-non-conformist
01:18 <Ryan Baker> what is a hilite?
01:18 -!- Gaz Lloyd has left Special:Chat.
01:18 <Cook Me Plox> or non-non-non-conformist
01:18 <Urbancowgurl777> a color on your name
01:18 <Urbancowgurl777> in the RC
01:18 -!- Mr Rosendahl has left Special:Chat.
01:18 <9the Enigma9> Ryan: Hilites are the things that make links to userpages of certain people a different color from normal links
01:18 <Ryan Baker> hmm
01:18  * Haidro wants hilite
01:18 <9the Enigma9> It used to be that all admins' names were green, and all crats blue
01:18 <Ryan Baker> because
01:18 <Urbancowgurl777> i use custom hilites, serves its purpose well
01:18 <Ryan PM> Because AOL
01:18 <Skyare> all servers crashed
01:18 <Ryan Baker> you're a noob
01:18 <9the Enigma9> Now its a preferential thing
01:18 -!- Cook Me Plox was kicked from Special:Chat by Haidro
01:18 <Haidro> Cuz
01:18 <Skyare> just wait a while
01:19 <Skyare> :D haidro hi again
01:19 <Ryan Baker> Cuz, Helm lost uotm
01:19 <Matthew2602> amg
01:19 <Matthew2602> you kicked cook
01:19 <Haidro> Hi
01:19 <Cook Me Plox> YOU DED
01:19 <Matthew2602> now u pay
01:19 <Skyare> i only remember u coz of mudkip thing
01:19 <Haidro> Wait, I just kicked cook...
01:19 <Urbancowgurl777> Hydro stop kicking other admins
01:19 <Urbancowgurl777> you kicked me yesterday..
01:19 <Ryan Baker> lol
01:19 <Cook Me Plox> You're about to be revisiondeleted.
01:19 -!- Durpnip has left Special:Chat.
01:19  * Haidro apologises
01:19 <Cook Me Plox> Kiss the hem of my robes.
01:19 <Urbancowgurl777> no kicking for fun in here like they do in irc
01:19 <Urbancowgurl777> or i keel u
01:19 <Ryan Baker> gf cook
01:19 <Haidro> Delete which revision?
01:19 <Matthew2602> all the revisions
01:19 <9the Enigma9> Delete ALL the revisions!
01:19 <Cook Me Plox> ^
01:19 <Matthew2602> ALL
01:19 -!- Musedragon has joined Special:Chat
01:20 <Cook Me Plox> every last one.
01:20 <The Mol Man> yay a [email protected]@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@ reverted
01:20 <Haidro> :p
01:20 -!- Only 2 of my has joined Special:Chat
01:20 <Musedragon> what happen to rs?
01:20 <Haidro> I love you all
01:20 <M4CL30D> it died
01:20 <9the Enigma9> RS is being hacked
01:20 <Haidro> Servers crashed
01:20 <9the Enigma9> your account is being stolen
01:20 <Haidro> LOL
01:20 <Musedragon> =[ fagex
01:20 <Haidro> He is joking :p
01:20 <Cdjen> haha
01:20 <Haidro> Language pls :(
01:20 <Touhou FTW> language please
01:20 <The Mol Man> muse, be appropriate
01:20 <Musedragon> sorry
01:20 -!- Durpnip has joined Special:Chat
01:20 <Musedragon> =[
01:20 <Ryan Baker> call em "Failhex"
01:20 <Ryan Baker> Failgex*
01:20 <The Mol Man> plus, i find Jagex to be a more offensive term
01:20 <The Mol Man> call them that
01:20 <Only 2 of my> is another update happening on runescape ?
01:21 <SovietHero> I think so
01:21 <9the Enigma9> Yes, a brand new one
01:21 <9the Enigma9> Theyre releasing the EoC early
01:21 <Ttjlife> yes like i said before
01:21 <9the Enigma9> to free players
01:21 <M4CL30D> lol
01:21 <Haidro> Enigma
01:21 <Haidro> Shush
01:21 <Matthew2602> Don't listen to enigma, lol
01:21 <Haidro> :)
01:21 <Only 2 of my> ohh ok, thanks 
01:21 <Ryan Baker> They're updating rs servers to crash more
01:21 <Durpnip> Seems legit
01:21 <Ttjlife> not for free players!
01:21 <Cook Me Plox> Enigma y u do AMA
01:21 <Ttjlife> thats the people who dont pay!
01:21 <Musedragon> how long will it crash. i really wnat to play=[
01:21 <9the Enigma9> LOL you saw that?
01:21 <Musedragon> *last
01:22 <M4CL30D> jagex just hate everyone
01:22 <Urbancowgurl777> *goes to download photoshop plugins* blergh
01:22 <Ryan Baker> good
01:22 <Durpnip> mhm
01:22 <Ryan Baker> because everyone hates jagex
01:22 <M4CL30D> lol
01:22  * Matthew2602 hugs fergs <3
01:22 <Durpnip> -shrug- its true
01:22 <Matthew2602> It will be okay <3
01:22 <Cook Me Plox> We all saw it, lol
01:22 <9the Enigma9> Well, how'd I do?
01:22 <Cook Me Plox> *looks again*
01:22 <Matthew2602> whats AMA
01:22 <Haidro> Almost been an hour and a half :o
01:22 <Ryan Baker> I've been here for.... about 8 hours
01:22 <9the Enigma9> xD
01:22 <Touhou FTW> I think AMA means Ask Me Anything
01:23 <The Mol Man> A Mean Australian
01:23 <9the Enigma9> Reddit is down
01:23 <Urbancowgurl777> *hugs Matt*
01:23 <9the Enigma9> This is terrible
01:23 <Ryan Baker> 9the Enigma9, no one uses Reddit
01:23 <Ryan Baker> so who cares?
01:23 <Ryan PM> well it's interesting that all the servers are unusable since all of the servers are used by different isp's.
01:23 <Ryan PM> :s
01:23 <Haidro> Eigma is Australian?
01:23 <Margerald> no
01:23 <Starieena1> im on w68
01:23 -!- Only 2 of my has left Special:Chat.
01:23 <Haidro> Enigma*
01:23 <Ryan Baker> Enigma*
01:23 <The Mol Man> News post:recent server crashes due to lack of people buying spins
01:23 <Margerald> everyone here is a 12-16 year old american boy
01:23 <M4CL30D> im so confused.... wathcing the craziest anime without subtitles..... wtf is goning on
01:23 <Margerald> there are no girls
01:23 <Margerald> british
01:23 <Ryan Baker> mole
01:23 <Margerald> or australians
01:24 <Haidro> Marge be appropriate
01:24 <9the Enigma9> I have no nationality
01:24 <9the Enigma9> I am Earthan
01:24 <The Mol Man> you do
01:24 <Cook Me Plox> REDDIT IS DOWN TOO
01:24 <Ryan Baker> sounds believable
01:24 <The Mol Man> it's just enigmatic
01:24 <9the Enigma9> That's all you need to know
01:24 <Margerald> Appropriateness =/= realism
01:24 <Ryan Baker> They rlly milked SoF
01:24 <9the Enigma9> Lol @ cook
01:24 <Durpnip> wut
01:24 <The Mol Man> i'd follow ryan pm's link
01:24 <The Mol Man> but i wanna be on mah homeworld
01:24 <M4CL30D> you guys know how bad language is banned.....
01:24 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
01:24 <Matthew2602> the servers should crash more often
01:25 <M4CL30D> what about wtf?
01:25 <Ttjlife> feel of fortune
01:25 <Matthew2602> therefore more people come in  here
01:25 <Durpnip> No they shouldn't 
01:25 <Ryan Baker> wtf is alright
01:25 <Matthew2602> therefore there are more rule breakers
01:25 <Ryan Baker> and ffs
01:25 <M4CL30D> too many people.....
01:25 <Matthew2602> therefore I get to ban people
01:25 <9the Enigma9> So my AMA was actually seen by more than three people?
01:25 <9the Enigma9> No way.
01:25 <Haidro> Abbreviations are fine, as long as you don't use them lots
01:25 <M4CL30D> lol
01:25 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
01:25 <Ryan Baker> what's AMA?
01:25 <Matthew2602> therefore my banhammer doesn't get mad at me and run away
01:25 <9the Enigma9> Did you guys like pass around the link or something?
01:25 <Cook Me Plox> Well, I spent most of my time google runescape wiki
01:25 <Touhou FTW> ama - ask me anything
01:25 <Musedragon> i am not rules breaker=]
01:25 <Cook Me Plox> googling*
01:25 <M4CL30D> what about fu
01:25 <Cook Me Plox> So of course I found it
01:25 <M4CL30D> n
01:25 <Matthew2602> oh yeah
01:25 <9the Enigma9> But it was just a itty bitty subreddit
01:25 <Haidro> No aggressive ones like stfu are allowed
01:25 <M4CL30D> kk
01:25 <The Mol Man> matt, do you have your Banhamer stored in a masterball?
01:25 <Matthew2602> enigma, what the hell was that ama thing about
01:25 <Durpnip> Bad language is banned? uh oh.
01:25 <Cook Me Plox> It's got like 8000 subscribers
01:26 <Ryan Baker>
01:26 <9the Enigma9> Yeah! Thats itty bitty
01:26 <9the Enigma9> Relatively
01:26 <Matthew2602> No, my banhammer works  along side me
01:26 <9the Enigma9> ...
01:26 <Matthew2602> walks*
01:26 <9the Enigma9> Okay, everyone.
01:26 <Ryan Baker> I love lmgtfy
01:26 <9the Enigma9> There is a site called Reddit.
01:26 <Cook Me Plox> Dammit reddit, go back on
01:26 <M4CL30D> yay
01:26 <The Mol Man> that's the sound frogs make
01:26 <9the Enigma9> It is a fantastic site, I recommend.
01:26 <Matthew2602> I put it in a glass display case when I'm not using it though
01:26 <9the Enigma9> On Reddit, people do what are called "AMAs"
01:27 <M4CL30D> i <3 reddit
01:27 <Matthew2602> Enigma, I know what it is
01:27 <9the Enigma9> They are essentially a Q&A with that person
01:27 <Matthew2602> just why did you do it
01:27 <9the Enigma9> I had a friend suggest that I do it
01:27 <Ryan Baker> hmm
01:27 <9the Enigma9> I said "Why not?"
01:27 <M4CL30D> AMA is the australian medical asociation....
01:27 <Ryan Baker> does helm have a reddit acc?
01:27 <Cook Me Plox> You bring great shame upon us.
01:27 <Matthew2602> But hadn't you been inactive for years at the time? >.>
01:27 <Ryan Baker> I'd love to ask him how it feels to lose UotM
01:27 <Margerald> 215K edits?
01:27 <Margerald> what the fuck cook
01:27 <FiendOfLight> Out of curiosity, how long until a forum mod locks the Jagex sticky?
01:27 <Margerald> err
01:27 <Margerald> sorry
01:27 <Margerald> but
01:27 <Margerald> WOW
01:27 <Cook Me Plox> Lol
01:28 <9the Enigma9> I had been
01:28 <Durpnip> lol
01:28 <Ryan Baker> language
01:28 <Durpnip> Dass cookie for you
01:28 <Ryan Baker> marge
01:28 <9the Enigma9> Did I do something wrong?
01:28 <Cook Me Plox> I've been inactive for a few months
01:28 <Cook Me Plox> No, lol
01:28 <Cook Me Plox> Was just surprised
01:28 <M4CL30D> how long til i can suckle upon the sweet teat that is runescape???
01:28 <Cook Me Plox> WEEKS.
01:29 <M4CL30D> *cries*
01:29 <Matthew2602> That is an interesting image
01:29 <9the Enigma9> by then the teat will be bitter
01:29 <9the Enigma9> and hard
01:29 <Haidro> Years
01:29 <M4CL30D> just like my mothers...
01:29 <The Mol Man> Gross²
01:29 <Ttjlife> who is younger than 12?
01:29 <Cook Me Plox> Okay, so when you do a"your mother" joke, it's about someone else's mother.
01:29 <Haidro> Mac be appropriate
01:29 <Durpnip> I AM
01:29 <Ttjlife> on this chat?
01:29 <Cook Me Plox> Not yours.
01:29 <Cook Me Plox> I'm 10
01:29 <Ryan Baker> how do you superscript on here?
01:30 <The Mol Man> you don't
01:30 <The Mol Man> l2altcodes
01:30 <Durpnip> IM 12 AND WAT IS DIS
01:30 <M4CL30D> r u really 10 Cook???
01:30 <Haidro> No one here should be younger than 13, it is thus illegal to have a wikia account if you are
01:30 <Matthew2602> cook
01:30 <Haidro> Yes cook is 10
01:30 <Matthew2602> think of a random number between 0 and 13
01:30 <Durpnip> 12
01:30 <Haidro> 9001
01:30 <9the Enigma9> Pi
01:30 <M4CL30D> Cook is not 10 yars old...
01:30 <Cook Me Plox> 6*sqrt(2)
01:30 <Matthew2602> not 12
01:30 <Ryan Baker> 14
01:30 <Durpnip> Lol
01:30 <Durpnip> Cook is totally 10
01:30 <Matthew2602> Fine
01:30 <Ryan Baker> 13*
01:30 <Matthew2602> I'm 3.14 years old then
01:30  * Matthew2602 nods
01:30 <Ryan Baker> Matthew2602 is a pi
01:30 <Haidro> π
01:30 <Skyare> 3.141592654?
01:30 <FiendOfLight> 1000 posts in 13 minutes is around .75 seconds per post
01:31 <9the Enigma9> I like pi
01:31 <Ttjlife> so who here is older than 60 years old?
01:31 <Cook Me Plox> I'm 10
01:31 <Durpnip> ^
01:31 <M4CL30D> no way
01:31 <Matthew2602> I am 72
01:31 <FiendOfLight> No wonder Jagex's servers are down!
01:31 <The Mol Man> i'm 413
01:31 <9the Enigma9> HEY COOK, I MADE YOU A PIE
01:31 <M4CL30D> cook your at least 16
01:31 <Ryan Baker> I'm, seriously not kidding, 17
01:31 <Cook Me Plox> What makes you say this?
01:31 <Ryan Baker> cook is like 20-30
01:31 <M4CL30D> ur language
01:31 <Matthew2602> Cook's 10
01:31 <Matthew2602> srs
01:31 <Durpnip> Cook is indeed 10
01:31 <The Mol Man> enigma, i make u a cake (caek)
01:31 <Matthew2602> !updatelogs
01:32 <9the Enigma9> Oh boy! What flavor?
01:32 <Cook Me Plox> What, people below age 16 can't speak properly?
01:32 <RSChatBot> Matthew2602: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 460 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
01:32 <M4CL30D> no 10 y.o. says "what makes you say this"
01:32 <Haidro> PIE LAVOUR
01:32 -!- Evillord476 has left Special:Chat.
01:32 <The Mol Man> i'm 6.02x10²³ years old
01:32 <Haidro> FLAVOUR*
01:32 <M4CL30D> no they can't
01:32 <9the Enigma9> Haidro gets the reference! :D
01:32 <Cook Me Plox> I GET YOUR NAME
01:32 <The Mol Man> idk what flavor
01:32 <Haidro> I do :)
01:32 <The Mol Man> it's enigmatic
01:32 <Matthew2602> Cook is just an incredibly literate and well spoken 10 year old
01:32 <Matthew2602> There's nothing wrong with that
01:32 <Ryan Baker> Mole has been alive for 1 mol years
01:32 <Ttjlife> who here isn't interested in runescape and is here for something else?
01:32 <Ryan Baker> >.>
01:32 <Urbancowgurl777> *can't find which thing to [email protected]#$*
01:32 <Cook Me Plox> I'm here for the wiki
01:33 <Matthew2602> I'm here for the wiki
01:33 <9the Enigma9> I'm here to kick ass and chew gum.
01:33 <Durpnip> this is a wiki?
01:33 <The Mol Man> i'm here to see my satanic avatar
01:33 <9the Enigma9> And I'm all out of gum.
01:33 <Matthew2602> Fergs, download ALL the things
01:33 <Ryan Baker> I'm here to screw around and chat
01:33 <Ryan Baker> not gonna lie
01:33 <Durpnip> yukickinmydonkeybor?
01:33 <The Mol Man> here's some gum (caek)
01:33 <9the Enigma9> No, Mol. That's cake.
01:33 <9the Enigma9> Go back into your hole.
01:33 <Ryan Baker> here's a kitty
01:33 <M4CL30D> I am 4! x 0.75
01:33 <Ryan Baker> (cat)
01:33 <M4CL30D> yo
01:33 <Matthew2602> Go back into your hole, enigma
01:33 <Ttjlife> im here to laugh at the answers of my questions
01:33 <Matthew2602> THAT'S RIGHT I WENT THERE
01:34 <Haidro> !test
01:34 <RSChatBot> Haidro: Hai!
01:34 <Cook Me Plox>,26,367,63841580,goto,525 wow.
01:34 <Ryan Baker> Matt, get back in your Pokeball
01:34 <9the Enigma9> ^
01:34 <Cook Me Plox> Chances are that has 530 pages by the time you click on it
01:34 <Matthew2602> yessir
01:34 <Ryan Baker> yeah, you heard me....
01:34 <Haidro> Wb me
01:34  * Matthew2602 climbs back into poke ball
01:34 <9the Enigma9> Matty i luvs u <3
01:34  * Matthew2602 has a laptop, so he can chat from INSIDE the poke ball
01:34 -!- ClasslessDeath has joined Special:Chat
01:34 <The Mol Man> if you love him, let him go
01:34 <Ryan Baker> 2.3k ppl on
01:34 <Ttjlife> dam you person who had this!
01:34 <Bunchaban> haha
01:35 <Bunchaban> runescape donw?
01:35 <Bunchaban> oh... mrs obvious
01:35 <The Mol Man> what do you mean by had this?
01:35 <Haidro> RuneScape is down
01:35 <Cdjen> something is wrong with people
01:35 <Cdjen> 30 pages. in 5 minutes
01:35 <Ttjlife> i dont know
01:35 <Cdjen> O_O
01:35 <M4CL30D> rs sucks...
01:35 <9the Enigma9> Deleted.
01:35 <Bunchaban> rs owns
01:35 <The Mol Man> umad i added {{D}}?
01:35 <Matthew2602> what
01:35 <M4CL30D> atm rs sucks
01:35 <Ttjlife> because runescape is down i dont know anything!
01:35 <Matthew2602> what did you add {{d}} to
01:35 <ClasslessDeath> anyone have an idea when rs will be back up?
01:35 <Matthew2602> whar
01:35 <Ryan Baker> Runescape was found to be unnecessary to RSW, so it was deleted....
01:35 <9the Enigma9> He added D to a spam page
01:35 <Ryan Baker> >.>
01:35 <M4CL30D> brb
01:36 <Haidro> Enigma deleted
01:36 <Matthew2602> oh
01:36 <Cook Me Plox> Don't delete the main page
01:36 <9the Enigma9> Whoops
01:36 <9the Enigma9> too late
01:36 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
01:36 <Ttjlife> stop saying runescape sucks or ill give you something to cry about!
01:36 <9the Enigma9> Should have warned me earlier
01:36 <Kingjohnrocks> Any idea when the Servers come back on?
01:36 <Ryan Baker> Cook, can anyone delete Runecape Wiki itself?
01:36 <Durpnip> R00N3 [email protected] S0cks
01:36 <Cdjen> ;o
01:36 <Matthew2602> Wikia can
01:36 <Ryan Baker> hmmm
01:36 <Durpnip> make mw xet
01:36 <Kingjohnrocks> That's pretty much it.
01:36 <Haidro> You can shut it down so no one can edit it :)
01:36 <Kingjohnrocks> However, someone can vandilize the Wikia
01:37 <Kingjohnrocks> Using editing
01:37 <Ttjlife> alright thats it durpnip im going to beat you up!
01:37 <Musedragon> jagex need a year to recover the severs
01:37 -!- MeltDown52 has joined Special:Chat
01:37 -!- MeltDown52 has left Special:Chat.
01:37 <Kingjohnrocks> A year?!
01:37 <Cdjen> haha
01:37 <ImTiredOfSharingMyIP> Didn't realize I was still logged in to this..
01:37 <Kingjohnrocks> *Facepalm*
01:37 <The Mol Man> Sactage can delete the rsw i bet :)
01:37 <Cdjen> that made me laugh ;x
01:37 <Kingjohnrocks> I'l be waiting a year?
01:37 <Kingjohnrocks> Dang it.
01:37 <Ryan PM> Wikia would never delete it though (unless something that could not be undone legally).
01:37 <Haidro> Sactage prob could
01:37 <Ryan PM> too much money for them.
01:37 <Matthew2602> sactage is staff, ofc he can
01:37 <Ryan Baker> or....
01:37 <Kingjohnrocks> However, someone can vandilize it.
01:37 <Ryan Baker> if runecape ceases to exist
01:37 <Kingjohnrocks> And if you don't have back up pages..
01:37 <Musedragon> -___-Zzzz
01:37 <Kingjohnrocks> You are screwed.
01:37 <Ryan Baker> perhaps...
01:37 <Cdjen> oh i know what we need to do ;p everyone buy spins!!!! 
01:37 <Cdjen> lol
01:38 <Musedragon> i want to play...
01:38 <Matthew2602> everything is stored in history
01:38 <Cook Me Plox> Depends on what you mean by delete
01:38 <Kingjohnrocks> Runescape won't cease to exist.
01:38 <Matthew2602> every single revision
01:38 <Kingjohnrocks> *Facepalm*
01:38 <Haidro> How much money does this wiki make for wikia, if I may ask
01:38 <Ryan Baker> King, you never know
01:38 <Kingjohnrocks> Runescape is one of Jagex's biggest achievements.
01:38 <Matthew2602> millions, hydro
01:38 <The Mol Man> $4 for page view
01:38 <Kingjohnrocks> They'd lose billions..
01:38 <Ryan Baker> haidro, the ads....
01:38 <Ttjlife> *starts swinging fists at durpnip*
01:38 <Ryan PM> [[w:c:Special:CloseWiki]]
01:38 <Kingjohnrocks> Billions by making Runescape go bye bye
01:38 <Cook Me Plox> Haidro, we had about 450 million pageviews last year
01:38 <Ryan PM> fail
01:38 <The Mol Man> it's jagex's only real achievement
01:38 <Ryan Baker> ads, ads, ads.... RSW makes tons
01:38 <Cook Me Plox> I'm thinking a CPM of maybe...$3.50
01:38 <Kingjohnrocks> They have a couple small games left, but they don't get much attention.
01:39 <Haidro> CPM?
01:39 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
01:39 <Cook Me Plox> So that's 1.6 million dollars last year
01:39 <Ryan PM>
01:39 <Haidro> HELM!!,
01:39 <Durpnip> AMG
01:39 <Matthew2602> Hello there Kevin
01:39 <Durpnip> KEvvles!
01:39 <Liquidhelium> I'm poking my head in for a minute.
01:39 <Durpnip> Kevvles*
01:39 <Matthew2602> How are you?
01:39 <Haidro> Cngratz on not getting UotM in the last 40 minutes
01:39 <Ryan Baker> hahah Liquidhelium
01:39 <The Mol Man> umadulose?
01:39 -!- Durpnip has left Special:Chat.
01:39 <Liquidhelium> Wanted to offer a personal thanks for you guys voting for Star <3
01:39 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
01:39 <Cook Me Plox> CPM is the amount of money they make from ads per 1000 impressions
01:39 <Ryan Baker> you lost dude
01:39 <Liquidhelium> I forgot today was the 30th :L
01:39 <Ryan Baker> =D
01:39 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
01:39 <Matthew2602> No problem, Liquid <3
01:39 <Bunchaban> runescape back!
01:39 <Cook Me Plox> So they make 350 cents per 1000 page views
01:39 <Ryan Baker> Gf noob
01:39 <Kingjohnrocks> Jagex has another small game, World of Legends.
01:39 <Cook Me Plox> but again that's an estimate
01:39 <Haidro> Wow, that's uite profitable
01:39 <Liquidhelium> when did Ty leave/
01:39 <The Mol Man> i was vote 8, do i get a special prize?
01:40 <Liquidhelium> I need to give him something special for helping me out.
01:40 <9the Enigma9> World of Legends?
01:40 <Kingjohnrocks> But if Runescape ceases to exist...
01:40 <Ryan Baker> Liquidhelium, like 30 minutes ago
01:40 <Cook Me Plox> Helm it was my idea pls
01:40 <Kingjohnrocks> Jagex will go bankrupt.
01:40 <9the Enigma9> Is that like, World of Warcraft + League of Legends?
01:40 <Haidro> I think UotM is corrupt now
01:40 <Kingjohnrocks> War of Legends.
01:40 <Ryan Baker> btw, we nommed star and beat you in 40 minutes
01:40 -!- Only 2 of my has joined Special:Chat
01:40 <EpicPancakes> Ill just be here a quick second
01:40 <EpicPancakes> Ted was awesome
01:40 <Liquidhelium> nah, I was going to withdraw like 10 minutes before and pick someone else to nominate
01:40 <Bunchaban> WoWScape
01:40 <Cook Me Plox> But you weren't around
01:40 <Kingjohnrocks> Another one of Jagex's achievements.
01:40 <Haidro> Really?
01:40 <The Mol Man> TyA said that exactly
01:40 <EpicPancakes> See it. Now.
01:40 <Liquidhelium> but then I got distracted by the olympic trials >_<
01:40 <Cook Me Plox> Those male gymnasts, right?
01:40 <Liquidhelium> no, I was watching the swimmers
01:40 <Only 2 of my> anyone know when runescape is gonna start working ??
01:40 <Relaera> hmm?
01:41 <EpicPancakes> Anyways gtg seeing another movie
01:41 <Bunchaban> possible now
01:41 <Ryan Baker> Liquidhelium, RUNESCAPE IS DOWN!
01:41 <Haidro> who would you have nominated helm?
01:41 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
01:41 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
01:41 <Bunchaban> is not down
01:41 <Ryan Baker> me of haidro
01:41 <Liquidhelium> I have no clue.
01:41 <9the Enigma9> No, [[RS:NOT#CRYSTAL|We don't]]. Sorry.
01:41 <FiendOfLight> [[Runespam 2012]]? WTH lol
01:41 <Touhou FTW> sorry, kept closing the wrong tab
01:41 <Liquidhelium> Probably James <3
01:41 -!- Bunchaban has left Special:Chat.
01:41 <Cook Me Plox> I would have outlawed it, sir
01:41 <Haidro> Who?
01:41 <Kingjohnrocks> RuneScape
01:41 <Kingjohnrocks> RuneScape Classic
01:41 <Kingjohnrocks> FunOrb
01:41 <Kingjohnrocks> Stellar Dawn
01:41 <Kingjohnrocks> War of Legends
01:41  * Haidro no knows irl names
01:41 <Kingjohnrocks> All of jagex's achievements.
01:41 <Kingjohnrocks> Most of them are just small, though.
01:41 <The Mol Man> I added that {{D}} :)
01:41 <Kingjohnrocks> Besides Runescape.
01:42 <Kingjohnrocks> And FunOrb.
01:42 <Liquidhelium> Anyway, my minute in here has long expired
01:42 <Cook Me Plox> And I was going to put a secret message in Star's featured user statement, but NOOO.
01:42  * Liquidhelium heads out again
01:42 <Ryan Baker> Runescape neglects Funorb now
01:42 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
01:42 <Cook Me Plox> Ty wouldn't go for it.
01:42 <Kingjohnrocks> ..
01:42 <Ttjlife> common durpnip man on man or man on woman if your a woman i dont know, wait dont remember anything i said!
01:42 <Ryan Baker> no update in almsot 2 years
01:42 <Ryan Baker> almost*
01:42 <Kingjohnrocks> Yeah ,if Runescape ceases to exist.....
01:42 <Kingjohnrocks> Jagex is going bankrupt.
01:42 <9the Enigma9> Arcanists is still fun though
01:42 <Only 2 of my> anyone know when runescape is coming back ??????????????????????????????????????????/
01:42 <Cook Me Plox> No.
01:42 <Kingjohnrocks> Unless they put more funding into War of Legends.
01:42 -!- Only 2 of my has left Special:Chat.
01:42 <Ryan Baker> Jagex would sell out before they ceased to exist
01:42 <The Mol Man> [[RS/NOT#JAGEX]] we wouldn't know
01:42 <Ttjlife> oh wait durpnip is gone? oh
01:42 <Ryan Baker> Jagex is jsut after money atm
01:43 <Ryan Baker> just*
01:43 <Matthew2602> war of legends will never be that big
01:43 <Kingjohnrocks> Runescape is going to be alright.
01:43 <The Mol Man> me do bad link
01:43 <Cook Me Plox> Wikia as a whole...well, the network gets about 1.15 billion impressions per month, that's 14 bn per year
01:43 <SovietHero> Jagex I H8T you
01:43 <Ryan Baker> WoL sucks
01:43 <Matthew2602> their  only hope other than rs is 8realms
01:43 <SovietHero> WoL?
01:43 <Haidro> Test
01:43 <Matthew2602> which will never be big either
01:43 <Kingjohnrocks> Guys, why are we being pessimistic?
01:43 <Cook Me Plox> Which would be about 50 million dollars a year from ad revenue if my estimates are anywhere near correct
01:43 <Cook Me Plox> Matt, lol
01:43 <Ttjlife> i need mashmallows!
01:43 <SovietHero> wut
01:43 <Kingjohnrocks> Runescape is going fairly well.
01:43 <Ttjlife> and pie!
01:43 <9the Enigma9> Pessimism spreads like a disease
01:43 <Cook Me Plox> They shut down 8realms because it sucked and nobody played it
01:43 <The Mol Man> isn't 8realms going to have not hidden yet blatant microtransactions
01:43 <9the Enigma9> Luckily I'm vaccinated
01:43 <Matthew2602> oh
01:43 <Kingjohnrocks> They put money into updates, people buy Memberships... They get more profit,.
01:43 <Kingjohnrocks> Plain and simple.
01:43  * Matthew2602 didn't know
01:44 <Ryan Baker> They make people by spins
01:44 <Matthew2602> well then, jagex is screwed
01:44 <Ryan Baker> as allowed rwt
01:44 <Kingjohnrocks> Runescape isn't going anywhere.
01:44 <9the Enigma9> Does '''wiki formatting''' work in chat?
01:44 <Ryan Baker> and gambling
01:44 <9the Enigma9> Aww
01:44 <Matthew2602> wikilinks do
01:44 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:44 <Matthew2602> that's about it
01:44 <The Mol Man> i hope they get rid of squeal wheel
01:44 <Kingjohnrocks> Runescape is staying the Runescape I know.
01:44 <Cook Me Plox> RuneScape is getting less popular.
01:44 <The Mol Man> but let me keep my arcane
01:44 <Ttjlife> cabbage !
01:44 <Ryan Baker> What about wikileaks?
01:44 <Haidro> Banana
01:44 <Ttjlife> (cabbage)
01:44 <Ryan Baker> I wonder
01:44 <Kingjohnrocks> Less popular? They are still nunber 1.
01:45 <Kingjohnrocks> If I see that decline in the next Months..
01:45 <Cook Me Plox> Number one in what?
01:45 <Kingjohnrocks> Then I'l be as pessimistic.
01:45 <Ttjlife> the most popular food in all of runescape is:
01:45 <Kingjohnrocks> Top MMORPH.
01:45 <Kingjohnrocks> MMORPG*
01:45 <Ttjlife> (cabbage)
01:45 <The Mol Man> If chinese sweatshop players didn't count
01:45 <M4CL30D> WoW
01:45 <Cook Me Plox> Well, that depends how you count it
01:45 <9the Enigma9> *Top FREE MMORPG
01:45 <Jetdeagon> yeah but they're obviously making less money than they used to
01:45 <Kingjohnrocks> WoW is top MMO.
01:45 <Cook Me Plox> In terms of revenue, no. In terms of players, no.
01:45 <M4CL30D> yep
01:45 -!- Dallim has joined Special:Chat
01:45 <Cook Me Plox> In terms of overall accounts...yes
01:45 <Matthew2602> bbl
01:45 <Touhou FTW> cya
01:45 <Kingjohnrocks> Just like WoW, Runescape is going nowhere.
01:45 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
01:45 <M4CL30D> WoW is better than rs, but rs is free hence more players
01:45 <Cook Me Plox> Look at traffic or subscription graphs
01:45 <Kingjohnrocks> Do you guys want Runescape to end?
01:46 <M4CL30D> no
01:46 <Ttjlife> does WoW have (cabbage) ?
01:46 <9the Enigma9> Guild Wars 2 > All yall MMOs
01:46 <Dallim> I want RS to stop this cb update
01:46 <Kingjohnrocks> You all seem to hate RS. You are talking crap about it.
01:46 <M4CL30D> probly
01:46 <Ryan Baker> is that related to Wikia or Wikipedia in any way?
01:46 <Cook Me Plox> No.
01:46 <Casting Fishes^^> More importantly, does WoW have (caek) and (ccaek)? 
01:46 <Casting Fishes^^> :3. 
01:46 <Ryan Baker> alright
01:46 <Ryan Baker> always wondered
01:46 <Musedragon> is runescape beated by rs2006?!
01:46 <Cook Me Plox> Wikimedia formerly owned the domains but had them transferred
01:46 <Kingjohnrocks> Wikileaks = Site ran by a guy who leaks classified CIA documents.
01:46 <Ttjlife> omg i love wiki leaks!
01:46 <Ryan Baker> Kingjohnrocks
01:46 <Ryan Baker> I know
01:46 <M4CL30D> rs is like cocaine, bad for you, all your friends wont lie you, but is very, very addictive
01:46 <Ryan Baker> he had a Marine help him
01:46 <The Mol Man> wikileaks - The official anti plumbers wikia
01:46 <Kingjohnrocks> Tsk tsk tsk.
01:47 -!- Dallim has left Special:Chat.
01:47 <Ryan Baker> rofl The Mol Man
01:47 <Kingjohnrocks> Back to my point, why do you all hate Runescape?
01:47 <Ttjlife> lol thanks mol 
01:47 <Ryan Baker> we love runescape
01:47 <Ryan Baker> we haye jagex
01:47 <Cook Me Plox> We don't hate it. We're being realistic.
01:47 <Kingjohnrocks> You do?
01:47 <Ryan Baker> hate*
01:47 <M4CL30D> i symoltaneously love and hate runescpae
01:47 <Ttjlife> king john i only like king richard!
01:47 <Margerald> Would you consider that, in the year of 2012, an account with the Grim Reaper hood is "old"?
01:47 <Cook Me Plox> Statistically, it's not as popular as it used to be in any regards
01:47 <Musedragon> i love to rs without jagex. long time ago
01:47 <Musedragon> *the
01:47 <Ryan Baker> marge
01:47 <Ryan Baker> not rlly
01:47 <Ttjlife> i love king richard!
01:47 <Kingjohnrocks> Well, Runescape will be fine.
01:47 <Ttjlife> king john take my money!
01:48 <Margerald> 5 years old
01:48 <Margerald> 12-7 = 5
01:48 <Margerald> basic maths
01:48 <M4CL30D> the graphics are also bad considereing todays graphics standards
01:48 <Musedragon> rs become more commercial after jagex come in
01:48 <Ttjlife> ive got a grim reaper hood
01:48 <Ttjlife> i wear it all the time
01:48 <The Mol Man> none of this crap is the real jagex
01:48 <Ryan Baker> Rs is dying tbh
01:48 <The Mol Man> jagex would never do SoF
01:48 <Kingjohnrocks> Say negative things about RS, Negative things happen.
01:48 <9the Enigma9> You can tell RS is dying
01:48 <Kingjohnrocks> You say RS is dying, don't be suprised if it closed tomorrow.
01:48 <9the Enigma9> because Jagex introduced microtrasnactions
01:48 <Ttjlife> king john sucks!
01:48 <Ttjlife> kign richard rocks!
01:48 <The Mol Man> UTP tj
01:49 <Musedragon> it close today!!
01:49 <Ryan Baker> ok Kingjohnrocks
01:49 <Margerald> I play RuneScape in respect for what it used to be. That, and I've poured so many hours into it that quitting it would be forfeiting my life as I know it.
01:49 <Margerald> ^ Yes, that was very dep
01:49 <Ttjlife> king richard rocks!
01:49 <Margerald> deep*
01:49 <Kingjohnrocks> I will continue to play RS.
01:49 <Kingjohnrocks> With the Millions of players it already has.
01:49 <Kingjohnrocks> And no Pessimisim will stop it
01:49 <Peruano99> lol
01:49 <Margerald> RuneScape has approximately 200,000 players'
01:49 <Ryan Baker> I play runescape because quitting now will be wasting all those hour I've played when Rs used to be good....
01:49 <Peruano99> that thread reached over 5k posts within one hour.
01:49 <Musedragon> i go out for meal, 10 am here=],cya
01:49 <Margerald> and 1,000,000 bots
01:50 <The Mol Man> if you didn't quit after buying spins
01:50 <Ryan Baker> er
01:50 <The Mol Man> you're a real trooper
01:50 <Ttjlife> you must change your name king john everybody hates john and everybody likes richard!
01:50 <Touhou FTW> ttj, enough
01:50 -!- Musedragon has left Special:Chat.
01:50 <Kingjohnrocks> 200,000 players? Nonsense.
01:50 <SovietHero> Is RS back online now?
01:50 <Ttjlife> okay
01:50 <M4CL30D> no
01:50 <SovietHero> DAMN
01:50 <Kingjohnrocks> What do you call all those people on the Trade worlds?
01:50 <9the Enigma9> Is there a code to display the current time in UTC?
01:50 <Jetdeagon> apparently pessimism really won't hurt it because the 20k hateposts about buying spins only got the thread locked lol
01:50 <SovietHero> What King?
01:50 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
01:50 <Haidro> Been almost two hours
01:50 <SovietHero> Hey Sentra246
01:50 <9the Enigma9> Sentra <3
01:50 <The Mol Man> does {{CURRENTTIME}} work here?
01:50 <M4CL30D> what is better f2p, range or magic??
01:50 <The Mol Man> guess not
01:51 <Haidro> Mage
01:51 <Kingjohnrocks> You all have your opinions.... Runescape will live on. Weather you want it to or not.
01:51 <Haidro> Range in some cases
01:51 <SovietHero> derp
01:51 <Kingjohnrocks> You know that Cloud guy?
01:51 <Kingjohnrocks> Who does Walkthroughs on YT?
01:51 <M4CL30D> ff cloud?
01:51 <Haidro> No templates work here
01:51 <Ryan Baker> Jet, "most people use SoF and therefor approves of buyable spins" is Jagex's excuse for not getting rid of buyable spins....
01:51 <Ryan Baker> they're after cash
01:51 <Ryan Baker> they will run RS into oblivion
01:51 <Kingjohnrocks> Aren't all companies
01:51 <Haidro> Jagex don't want the buy spins option
01:51 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
01:51 <Haidro> But their financial guys tell them to add it in
01:52 <Kingjohnrocks> Even Bioware is after Cash..Wait, SWTOR is becoming unpopular.
01:52 <AnnoyingDerp> So many people
01:52 <Haidro> Some jmods hate it
01:52 <The Mol Man> jagex made a bad move hiring those investors
01:52 <Haidro> One jmod even admitted if
01:52 <M4CL30D> do you think f2p mages will get a one handed mage weapon?
01:52 <Haidro> It*
01:52 <Kingjohnrocks> Fire them, then.
01:52 <Kingjohnrocks> <.<
01:52 -!- ClasslessDeath has left Special:Chat.
01:52 <Haidro> Possibly
01:52 <The Mol Man> i have a feeling they're not able to get out of their contract
01:52 <Jetdeagon> The fact that they changed their longstanding definition of what RWT in Runescape was said it all
01:52 <Ryan Baker> Haidro, they remind you every week in some way that you can buy spins and that members get 2 spins
01:52 <Haidro> Some wands might be f2p
01:52 <Ryan Baker> ...
01:52 <AnnoyingDerp> Hai everybody
01:52 <M4CL30D> i hope so....
01:52 <Kingjohnrocks> And you pessimistic people think that RS  could fail, easily?
01:52 <Haidro> Hai
01:52 <Ryan Baker> yes king
01:52 <Ryan Baker> it WILL fail
01:52 <Kingjohnrocks> Pessimists.
01:52 <Kingjohnrocks> It WILL?
01:52 <Ttjlife> can we at least make a runescape movement called " actual players that play against the idea of rights for bots" ?
01:52 <Ryan Baker> it's a question of whene
01:52 <The Mol Man> rs is down to 100lp
01:52 <Kingjohnrocks> When?
01:52 <Ryan Baker> when*
01:53 <Kingjohnrocks> In 4 years, maybe.
01:53 <Kingjohnrocks> All games die.]
01:53 <Ryan Baker> all things come to an end
01:53 <Ryan Baker> &
01:53 <Ryan Baker> ^*
01:53 <Cook Me Plox> ge offer updated
01:53 <Ttjlife> how dare you!
01:53 <The Mol Man> everyone dies in a few months
01:53 <Cook Me Plox> but I'm still not ingame...
01:53 <Ttjlife> true
01:53 <The Mol Man> what'd you buy?
01:53 <Kingjohnrocks> I'l be here on December 25th..... When RS is still up..I will tell you you were wrong.
01:53 <Ryan Baker> The Mol Man, a bucket for his tears when RS dies.
01:54 <Kingjohnrocks> If it ends before that, tough luck.
01:54 <Ttjlife> im getting confused
01:54 <Kingjohnrocks> There's still LOTRO.
01:54 <Ryan Baker> er
01:54 <Ryan Baker> bro
01:54 <The Mol Man> rs is going to die sometime in 2014-25
01:54 <The Mol Man> 15*
01:54 <Kingjohnrocks> WoW will be dead by then, too.
01:54 <Ryan Baker> December 21st, 2012 is the alleged end of the world
01:54 <Ttjlife> whos older wow or rs?
01:54 <Kingjohnrocks> There is no end of the world.
01:54 <The Mol Man> dec 22nd is my bros bday
01:54 <Kingjohnrocks> We are infinite.
01:54 -!- Chandlerfacejr has joined Special:Chat
01:54 <Kingjohnrocks> <.<
01:54 <AnnoyingDerp> rs is
01:54 <The Mol Man> we are not
01:54 <AnnoyingDerp> older
01:54 <Ryan Baker> which would have happened 3 years ago if it weren't for leap years
01:54 -!- Mattcal11 has left Special:Chat.
01:54 <Kingjohnrocks> There will be no ending on December 21st.
01:54 <Margerald> Abyssal Vine Whip vs. Chaotic Rapier.
01:54 <Chandlerfacejr> grr. its still down
01:54 <Kingjohnrocks> ^
01:55 <Ttjlife> because its more possible the older one would die first
01:55 <Margerald> Discuss
01:55 <Haidro> Rs may die
01:55 <Haidro> But we wont
01:55 <AnnoyingDerp> Is rs down for you guys too
01:55 <Ryan Baker> Cr is godly
01:55 <Ryan Baker> end conversation
01:55 <Urbancowgurl777> [[User:Urbancowgurl777/Signature]]
01:55 <Ryan Baker> Urbancowgurl777, i love your sig
01:55 <Jetdeagon> the warcraft franchise is older but WOW itself isn't
01:55 <Margerald> The Abyssal Vine Whip is only 8 slash points less than the chaotic rapier's stab
01:55 <Margerald> or was it 10...something like that
01:56 <Margerald> about 8 strength points less as well
01:56 <Ryan Baker> Diablo 3 seems to be getting bad reviews
01:56 <Margerald> not a major different
01:56 <Margerald> BUT
01:56 <Margerald> The whip is a lot cheaper
01:56 <Urbancowgurl777> [[User:Urbancowgurl777]]
01:56 <Cdjen> cool sig cowgirl
01:56 <Urbancowgurl777> thanks Ryan
01:56 <Margerald> and it's a 1 off thing
01:56 <Urbancowgurl777> & Cdjen
01:56 <Margerald> it also has the ability to poison
01:56 <Margerald> Abyssal Vine Whip:
01:56 <Ttjlife> at the end of rs 1+1 will =0
01:56 <Cdjen> i just wish rs would work. its been almost 2 hours now...
01:56 <Margerald> 8-10 points less than the rapier
01:56 <Margerald> Poisons
01:56 <Ryan Baker> tbh, 80 Slayer is harder than 80 Dung
01:56 <Margerald> non-degradable 
01:56 <Ryan Baker> so cr is easier to get
01:56 <Casting Fishes^^> Cook Me Plox
01:56 <Margerald> You got me there
01:56 <Casting Fishes^^> <3 how come it says your online on rs right now?
01:56 <Casting Fishes^^> it says 10 of my friends are online >_>
01:57 <Ttjlife> because some people are
01:57 <Lord Yura> Says you are too, crowny
01:57 <Lord Yura> :P
01:57 <AnnoyingDerp> Yay the beta is open i can finally try it
01:57 <Chandlerfacejr> diablo 3 looks like a game that was an old rpg made in around 2005 that was made for 10 year olds, thats why i dont like it
01:57 <Casting Fishes^^> D:
01:57 <Urbancowgurl777> nooo messed up
01:57 <Urbancowgurl777> *redoes sig*
01:57 <Ryan Baker> I heard Diablo 3 was based on WoW and you pay to win it
01:57 <AnnoyingDerp> If it will load
01:57 <9the Enigma9> There. I fixed the server blackout page to use the {{CURRENTTIME}} template so these freaking IPs don't need to edit the page every two minutes.
01:58 <The Mol Man> lol i was thinking of doing that
01:58 <Jetdeagon> Diablo and Warcraft are both Blizzard
01:58 <Ryan Baker> [[Server blackout]]
01:58 <Ryan Baker> ik jet
01:58 -!- Starieena1 has left Special:Chat.
01:58 <AnnoyingDerp> rs is not working for me might just go play Terraria
01:59 <Ttjlife> no play minecraft
01:59 <AnnoyingDerp> Minecraft doesn't work on my pc :(
01:59 -!- SovietHero has left Special:Chat.
01:59 <The Mol Man> play legoes
01:59 <Ttjlife> or fallout new vegas
01:59 <Ryan PM> Where is Andrew when I need him...
01:59 <AnnoyingDerp> My friend is borrowing m Fallout and he is in Ohio right now
01:59 <Ryan Baker> I want a FO4
01:59 <AnnoyingDerp> Me Too
02:00 <Ryan Baker> New Vegas has to be my most played game ever
02:00 <The Mol Man> Ryan PM, check the pantry?
02:00 <Ryan Baker> even more than Skyrim
02:00 <AnnoyingDerp> Lol me too
02:00 <Ttjlife> fallout new vegas isnt fallout 4 
02:00 <Ryan Baker> ik
02:00 <9the Enigma9> Is the combat beta down too?
02:00 <Ryan Baker> but there have been rumors of a FO4
02:00 <AnnoyingDerp> I prefer Fallout over Elder Scrolls
02:00 <M4CL30D> elder sccrols sucks
02:00 <Ryan Baker> I like guns>swords
02:00 <Ryan PM> No, I want Andrew (Soldier1033) to get onto the RSOF and close a thread.
02:00 <AnnoyingDerp> I have heard things
02:01 <9the Enigma9> Wait
02:01 <9the Enigma9> Soldier 1033 = Andrew Gower?
02:01 <AnnoyingDerp> I think they have concept art already
02:01 <9the Enigma9> Mind = blown
02:01 <The Mol Man> the beta is down
02:01 <AnnoyingDerp> the whole website is down here
02:01 <The Mol Man> ik what you're referencing enigma, just remove those numbers
02:01 <Ttjlife> im playing fallout nv right now
02:01 <AnnoyingDerp> i can't access rs at all
02:01 <The Mol Man> they're not needed at all
02:02 <M4CL30D> really?
02:02 -!- TyA has joined Special:Chat
02:02 <AnnoyingDerp> Yeah
02:02 <Urbancowgurl777> Tylerrr
02:02 -!- BlueScholar has joined Special:Chat
02:02 <Ttjlife> guys guys guys i blew off this dudes head with a fatman
02:02 <BlueScholar> rs back up yet?
02:02 <M4CL30D> if i pleased the rs gods by sacrificing my family, would rs be back up
02:02 <M4CL30D> ???
02:02 <AnnoyingDerp> How???
02:02 <TyA> Feeeeeergie
02:02 -!- Durpnip has joined Special:Chat
02:02 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
02:02 <9the Enigma9> Let's lighten the mood. Knock knock.
02:03 <9the Enigma9> Wait
02:03 <9the Enigma9> no
02:03 <M4CL30D> \whos there
02:03 <Ttjlife> no no no
02:03 <9the Enigma9> Nevermind
02:03 <AnnoyingDerp> could you get a headshot with a Fatman
02:03 <M4CL30D> nervermind who
02:03 <9the Enigma9> Why did little Sally fall off the swing?
02:03 <Ttjlife> lets all read how i killed hundreds of fiends i spawned
02:03 <M4CL30D> she had no arms
02:03 <The Mol Man> she no had ars
02:03 <AnnoyingDerp> Lol you have mods
02:03 <The Mol Man> knock knock, not sally
02:03 <9the Enigma9> What? No
02:03 -!- Mattcal11 has joined Special:Chat
02:03 <9the Enigma9> What's wrong with you people
02:03 <The Mol Man> wanna hear a clean joke?
02:03 <M4CL30D> no
02:03 <9the Enigma9> no
02:03 <The Mol Man> Johnny took a bath
02:03 <BlueScholar> your life?
02:03 <Mattcal11> hello
02:04 -!- Relaera has left Special:Chat.
02:04 <AnnoyingDerp> His life is a dirty joke
02:04 <Ttjlife> anybody ever meet rotface hes a ghoul
02:04 <BlueScholar> his life is just a joke.
02:04 <M4CL30D> @BlueScholar lol
02:04 <AnnoyingDerp> I have
02:04 <Ttjlife> he smells a bit unpleasnt
02:04 <Mattcal11> is anyone else having problems with
02:04 <M4CL30D> no
02:04 <Ryan Baker>
02:04 <The Mol Man> no
02:04 <AnnoyingDerp> I am
02:04 <M4CL30D> r u
02:04 <Mattcal11> yea
02:04 <M4CL30D> ?
02:04 -!- Azura Skyrim has joined Special:Chat
02:04 <The Mol Man> i'm on rs killing stryke wyrms
02:04 <BlueScholar> won't let me login
02:04 <Durpnip> nop
02:04 <The Mol Man> i'm fine and dandy
02:04 <Mattcal11> i cant launch the normal game or the beta
02:05 <M4CL30D> well you should just smash your computer until it works agin...
02:05 <Ttjlife> i just shot off rotface's head
02:05 <AnnoyingDerp> Me niether
02:05 <Azura Skyrim> Server crash.
02:05 <Mattcal11> and i cant see the grand exchange
02:05 <Ttjlife> i love the smell of heads blown off
02:05 <Mattcal11> yea
02:05 <Urbancowgurl777> these dragon weapon images need to go on their pages, and their pages need to be templated & such
02:05 <Cook Me Plox> Lol Enigma, I can't find your AMA
02:05 <Mattcal11> i think so
02:05 <AnnoyingDerp> so many new faces
02:05 -!- Kittyvampir3 has joined Special:Chat
02:05 <9the Enigma9> Is Reddit back up?
02:05 <BlueScholar> no ttjlife
02:05 <9the Enigma9> I'll go through my submissions
02:05 <BlueScholar> you love giving head
02:05 <Urbancowgurl777> we'll never see them again after rs is back up, Derp
02:05 <Kittyvampir3> does anyone know where i can get the whole runescape series?
02:05 <Ttjlife> nooo my game crashed :(
02:05 <9the Enigma9> D: Reddit is still down, Cook
02:05 <AnnoyingDerp> lol
02:05 <Urbancowgurl777> series?
02:05 <Kittyvampir3> yeah.
02:05 <Jetdeagon> books?
02:05 <A proofreader> Kittyvampir3: You mean the books like [[Betrayal at Falador]]?
02:06 <Ttjlife> okay its back up again
02:06 <Kittyvampir3> yes those.
02:06 <Durpnip> ...Books?
02:06  * Haidro is playing ratchet and clank
02:06 <Cook Me Plox> Yeah, but I can't find it on Google either
02:06 <Durpnip> What am a buk?
02:06 <Urbancowgurl777> dunno, haven't bought them
02:06 <A proofreader> Perhaps look into the Jagex Store, at
02:06 <AnnoyingDerp> Someone ping me when rs is back please i'll be playing Terraira
02:06 <AnnoyingDerp> *Terraria
02:06 <M4CL30D> so cook..... how old r u?
02:06 <Durpnip> hes 10
02:06 <M4CL30D> really
02:06 <Durpnip> yunolistentohi
02:06 <Durpnip> him*
02:06 <Ttjlife> i love nexus!
02:06 <AnnoyingDerp> My Ping Phrase is my name
02:06 <Kittyvampir3> yeah I have looked in runescape website but not available yet. 
02:06 <M4CL30D> if you r 10....... wanna go out, i am 43
02:06 <M4CL30D> jks
02:06 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
02:07 <Urbancowgurl777> amazon/ebay <.<
02:07 <Azura Skyrim> Gunna take a while for jagex to repair runescape.
02:07 <Cook Me Plox> I am 10, yes
02:07 <M4CL30D> no way
02:07 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
02:07 <AnnoyingDerp> Cook lol
02:07 <Cook Me Plox> Really
02:07 -!- Dpower20 has joined Special:Chat
02:07 <Kittyvampir3> wait runescape is down right? Because i can't get the page loaded.
02:07 <Azura Skyrim> yep.
02:07 <Urbancowgurl777> Cook how old am i
02:07 <Cook Me Plox> Right
02:07 <Margerald> Runescape is down?
02:07 <The Mol Man> there are 10 letters in Cook Me Plox...
02:07 <Margerald> You don't say?
02:07 <A proofreader> Lol
02:07 <A proofreader> Cook is 10 letters old
02:07 <Azura Skyrim> Just search up "Server Crsh"
02:07 <BlueScholar> been down for me for like an hour
02:07 <Kittyvampir3> it is or is my internet on crack or something. 
02:08 <Kittyvampir3> Yeah same here.
02:08 <A proofreader> [[Server blackout#Twenty-third server blackout]]
02:08 <Azura Skyrim> Hope they don't do a rollback.
02:08 <Cdjen> longer then an hour. been about 2 hours no
02:08 <Cdjen> i just want to play..
02:08 <Azura Skyrim> me too.
02:08 <Ryan PM> they won't because that's an even longer blackout
02:08 <AnnoyingDerp> terraria is up Ping me please
02:08 <Azura Skyrim> I just got some new loyalty points :(
02:08 <Ttjlife> i take pills such as melatonin,fluoxetine and ritalina
02:08 <AnnoyingDerp> when rs is back up
02:08 <Durpnip> Been two hours and 8 minutes 
02:09 <Urbancowgurl777> someone really has it out for you Touhou o.o
02:09 <A proofreader> Today (UTC) was also supposed to be the [[Troll Invasion]] reset for July
02:09 <Ryan PM>,26,260,63842085,goto,43
02:09 <Kittyvampir3> ok thank you.
02:09 -!- Nattyfrank has joined Special:Chat
02:09 <Touhou FTW> wut
02:09 <A proofreader> So, World 68 has a queue of 50000 players? XD
02:09 <BlueScholar> "Hi again! We're still looking at getting things back up and running as soon as possible! No ETA as of you, but I'll keep you updated."
02:09 <BlueScholar> -Runescape Twitter, 7 minutes ago
02:09 <Ttjlife> anybody want some pills?
02:09 <The Mol Man> Ryan, why u leak our only way to play
02:09 <Urbancowgurl777> Matt
02:09 <A proofreader> Ttjlife: No thanks
02:10 <Ttjlife> okay heres some
02:10 <Azura Skyrim> *Sigh*
02:10 <Nattyfrank> Hello, I need some technical help
02:10 <M4CL30D> so Cook joined this wiki when he was 7.....
02:10 <The Mol Man> it was a birthday present
02:10 <Azura Skyrim> brb.
02:10 <Durpnip> Wut
02:10 -!- Azura Skyrim has left Special:Chat.
02:10 <Ryan PM> because I r ethical
02:10 <Ttjlife> your technical advice is take some pills
02:10 <Ryan PM> even if that means runescape's largest que.
02:10 <Ryan PM> queue
02:10 <A proofreader> Nattyfrank: Advice about what?
02:10 <Ryan Baker> there's a wow wiki?
02:11 <Urbancowgurl777> .
02:11 <Ryan PM> yah?
02:11 -!- Azura Skyrim has joined Special:Chat
02:11 <Urbancowgurl777> there are wikis for everything
02:11 <Ryan Baker> say, If I get banned from one wiki, am I banned from all others?
02:11 <Ryan PM> WoWWiki has existed since forever.
02:11 <Urbancowgurl777> you can get globally banned
02:11 <Ryan Baker> hmmm
02:11 <Nattyfrank> My rs client cannot get through my firewall, even though no changes have been made.  It was having no problems today before midnight rs time
02:11 <The Mol Man> That's a rule of the internet, if it exists there's a wiki
02:11 <Ryan PM> only wikia staff globally bans
02:11 <Ryan Baker> or
02:11 <Urbancowgurl777> but if we banned you from here like normal it wouldn't affect you on any other wiki
02:11 <Ryan Baker> rule 34?
02:11 <FiendOfLight> Nattyfrank: RS is down
02:11 -!- Dpower20 has left Special:Chat.
02:11 <Ryan PM> and you'd have to do something pretty stupid to do that
02:11 <Nattyfrank> I see that.
02:11 <A proofreader> Nattyfrank: That's because there has been a crash at exactly midnight, which is still going on
02:11 <A proofreader> (UTC)
02:11 <Nattyfrank> Just read the article.
02:12 <Nattyfrank> Thanks guys
02:12 <Nattyfrank>
02:12 <BlueScholar> facebook has like 500 million users and they've never crashed lol
02:12 <Kittyvampir3> lol.
02:12 -!- Durpnip has left Special:Chat.
02:12 <Nattyfrank> Sigh.  :/  Off to Carbon COmbat it looks like.  Reddit is down too.  
02:12 <BlueScholar> rs crashes all the time
02:12 <Nattyfrank> Welp, see you guys around!
02:12 -!- Nattyfrank has left Special:Chat.
02:12 <Ryan Baker> wow
02:12 <Ryan Baker> wowwiki has no chat
02:12 <Lord Yura> Well.. I guess when we all return to the game.. SoF will be ready :3
02:12 <Ryan Baker> noobs
02:12 -!- Mattcal11 has left Special:Chat.
02:12 <Cdjen> yeah crashes are happening more often
02:12 <Azura Skyrim> Never been sooo bored.. :L
02:12 <Urbancowgurl777> most wikis don't have a chat
02:13 <Urbancowgurl777> or they do and it's empty
02:13 <Cdjen> oh god no don't joke about that yura
02:13 <Cdjen> X_X
02:13 <Ryan Baker> OMFG RS
02:13 <Lord Yura> Oh Fergie.. I forgot to tell ya D:
02:13 -!- Joenaid has joined Special:Chat
02:13 <Ryan Baker> Y u no work!
02:13 <Ryan Baker> ?
02:13 <Lord Yura> 4 extra acorns ;3
02:13 <Urbancowgurl777> yey!
02:13 <Cdjen> acorns!!!!
02:13 <Cdjen> nom nom nom ;x
02:13 <Joenaid> wat happened to [email protected][email protected][email protected][email protected][email protected][email protected][email protected][email protected][email protected][email protected][email protected][email protected][email protected]
02:13 <Lord Yura> It's down for now :x
02:13 <The Mol Man> nothing
02:13 <Azura Skyrim> Server crash.
02:13 <Ryan Baker> It died!
02:13 -!- Durpnip has joined Special:Chat
02:13 <Cdjen> its down forever
02:13 <Ryan Baker> RS is gone now
02:13 <Cdjen> yep no refunds
02:13 <Jetdeagon> jagex is waving the white flag
02:13 <Joenaid> lol
02:13 <BlueScholar> they forgot it was their job
02:13 <A proofreader> It's been down for 2 hours 13 now, Joenaid
02:13 <Azura Skyrim> I bet it crashed cuz of the combat evolution thingy... -.-
02:13 <Durpnip> Jamflex, YUDOTHIS
02:13 <Ryan Baker> Joenaid, we're kiddinf...
02:13 <Ryan Baker> kidding*
02:14 <Joenaid> lol i know bro
02:14 <Cdjen> i'm not ;x
02:14 <Ryan Baker> it blackouted
02:14 <Cdjen> ;p
02:14 <Ryan Baker> Failgex!
02:14 <Ryan PM> `hangman
02:14 <Ryan PM> y u no work
02:14 <The Mol Man> me first
02:14 <Cdjen> they going to make paying for spins a requirement to log in  ;p
02:14 <The Mol Man> _ _ _ _ _ 
02:14 <Ryan PM> a
02:14 <Cdjen> e
02:14 <The Mol Man> _ A _ _ _
02:14 <Lord Yura> And wow o-o 37 people in the chat
02:14 -!- Kittyvampir3 has left Special:Chat.
02:14 <Ttjlife> "welcome currently you can register a account at stellerdawn and wait 4 years for it to never to come out
02:14 <Urbancowgurl777> L
02:14 <BlueScholar> just downloaded the client
02:14 <The Mol Man> _ A _ _ _ E L
02:15 <Ttjlife> come again"
02:15 <Azura Skyrim> hmmm....
02:15 <BlueScholar> hoping that will be better than my browser
02:15 <Ttjlife> p
02:15 <Lord Yura> So whats up everyone? <3
02:15 <Durpnip> buko
02:15 <The Mol Man> _ A _ _ _    ELP
02:15 <Ryan Baker>
02:15 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:15 <Ryan Baker> legit
02:15 <Lord Yura> Hm? :o
02:15 <SovietHero> NOW is RS online?
02:15 <Ryan PM> C
02:15 <Durpnip> yunofeelbetter?
02:15 <Ttjlife> m
02:15 <Urbancowgurl777> why did it go at the end ._.
02:15 <Lord Yura> Cause I are still sick </3
02:15 <The Mol Man> _ A _ _ _   ELPCM
02:15 <SovietHero> Is RS back nao?
02:15 <Durpnip> :c
02:15 <Azura Skyrim> People are so impatient... :3
02:15 -!- Durpnip has left Special:Chat.
02:15 <Lord Yura> I got a fever late last night D:
02:15 <BlueScholar> Jagex shut down rs temporarily
02:15 <Ttjlife> t
02:15 <Lord Yura> Silly </3
02:15 <BlueScholar> so people will go outside
02:15 <Ttjlife> y
02:15 <Urbancowgurl777> still sick?
02:15 <The Mol Man> 1 more letter til fail
02:15 <Lord Yura> :/ Eh
02:15 <The Mol Man> ooo failed
02:16 -!- Irskrillex has joined Special:Chat
02:16 <Urbancowgurl777> *makes more soop*
02:16 <The Mol Man> Z A Z Z Z
02:16 <Lord Yura> Yay! <3
02:16 -!- ColdBlue7 has joined Special:Chat
02:16 <Irskrillex> rs back up and running yet?
02:16 <FiendOfLight> nope
02:16 <Joenaid> b
02:16 <Joenaid> a
02:16 <Joenaid> b
02:16 <Joenaid> c
02:16 <Joenaid> d
02:16 <Joenaid> e
02:16 <Joenaid> ##Automated message: Ratelimit passed. If necessary, click [[RuneScape:Chat/Reports#Joenaid|here]] to ban me from the chat.
02:16 -!- Joenaid has left Special:Chat.
02:16 <Urbancowgurl777> stop
02:16 <FiendOfLight> roflmao
02:16 <Irskrillex> any ideas whats going on
02:16 <FiendOfLight> 1
02:16 <FiendOfLight> 2
02:16 <FiendOfLight> 3
02:16 <The Mol Man> another game of hang man
02:16 <The Mol Man> _ _ _ _
02:16 <FiendOfLight> 4
02:16 <FiendOfLight> 5
02:16 <Ttjlife> lol
02:16 <FiendOfLight> 6
02:16 <FiendOfLight> ##Automated message: Ratelimit passed. If necessary, click [[RuneScape:Chat/Reports#FiendOfLight|here]] to ban me from the chat.
02:16 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
02:16 -!- Joenaid has joined Special:Chat
02:16 <Jetdeagon> f
02:16 <Ttjlife> lol
02:16 <The Mol Man> _ _ _ _    F
02:16 <Joenaid> 1
02:16 <Ttjlife> u
02:16 <TyA> Next person that does that gets a ban
02:16 <Joenaid> d
02:17 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
02:17 <The Mol Man> _ _ _ _  FUD
02:17 <Joenaid> lol sorrry
02:17 <FiendOfLight> lmao lol
02:17 <Ttjlife> fudge?
02:17 <ColdBlue7> Just finding out RS is down... anyone hear what happened?
02:17 <Touhou FTW> ohai zammeh
02:17 <The Mol Man> fud are the wrong letters
02:17 <Azura Skyrim> *sigh*
02:17 <TyA> Hi Toehoe <33
02:17  * Lord Yura sighs louder :/
02:17 <Urbancowgurl777> aw Zam said exactly what i was going to say
02:17 <Urbancowgurl777> only i was going to say it meaner
02:17 <Jetdeagon> c
02:17 <FiendOfLight> I thought he just typed that 0_0
02:17 <A proofreader> First time I've seen one of those ratelimit messages, ha
02:17 <The Mol Man> C _ _ _  FUD
02:17 <TyA> Sorry Fergie </3
02:17 <Jetdeagon> cake
02:17 <Urbancowgurl777> it's ok i still wub you <3
02:17 <Ttjlife> e
02:17 <The Mol Man> no
02:17 <BlueScholar> maaan
02:17 <TyA> yay <3
02:17 <A proofreader> No, Fiend, you got one too
02:17 <Mallardbro> RS is online... for me
02:17 <BlueScholar> i just wanna go nerd out. work already rs
02:17 <The Mol Man> C _ E _ //FUD
02:18 <Jetdeagon> h
02:18 <Mallardbro> Reverts to prev save
02:18 <ColdBlue7> Thanks Mallardbro
02:18 -!- Azura Skyrim has left Special:Chat.
02:18 <Ryan PM> [[RSC]]
02:18 <The Mol Man> C _ E _ //FUDH
02:18 <Mallardbro> bout 5mins
02:18 -!- ColdBlue7 has left Special:Chat.
02:18 <Ryan PM> let's see if I can play that
02:18 <The Mol Man> i heard rsc is on
02:18 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
02:18 <Kingjohnrocks> Ahem, where can I train construction more?
02:18 <The Mol Man> guess more letters
02:18 <Ttjlife> a
02:18 <Jetdeagon> l
02:18 <Lord Yura> In your house :x
02:18 <Lord Yura> Welcome back, crowny :P
02:19 <The Mol Man> C A E _ //FUDIH
02:19 <Lord Yura> K? :o
02:19 <Kingjohnrocks> In my house?
02:19 <Kingjohnrocks> Where else...
02:19 <The Mol Man> YOU WIN
02:19 <Lord Yura> Yay <3
02:19 <The Mol Man> C A E K
02:19 <Jetdeagon> lol
02:19 <The Mol Man> (caek)
02:19 <Jetdeagon> so close
02:19 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
02:19 <The Mol Man> you were
02:19 <M4CL30D> just tasted mustard on my hotdog for the first time..... amazing!!
02:19 <The Mol Man> but i didn't want to tell you
02:19 -!- Mallardbro has left Special:Chat.
02:19 -!- Azura Skyrim has joined Special:Chat
02:19 <Ttjlife> fudge caek!
02:20 <Azura Skyrim> SWAG- Somethin We Asians Got.
02:20 <Ryan PM> Hell YAH! RSC works :D
02:20 <The Mol Man> (ccaek)
02:20 <Ryan PM> :L
02:20 <Ttjlife> ya! (ccake)
02:20 <Lord Yura> And welcome back Azura D: I think I missed more peoples
02:20 <BlueScholar> the client works?
02:20 <Lord Yura> Anyways~ Dinner :<
02:20 <Azura Skyrim> lol.
02:20 <Ttjlife> fudge caek(ccake)
02:20 <The Mol Man> imma get on rsc
02:20 <Azura Skyrim> I had cheeseburgers :3
02:20 <Ttjlife> (ccake)
02:21 <Azura Skyrim> cake
02:21 <Ttjlife> runescape must make c cake free 
02:21 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:21 -!- Wc 454 has joined Special:Chat
02:21 <Ttjlife> let them eat (ccake)
02:21 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:21 <Ryan PM> lmfao
02:21 <The Mol Man> when in rome
02:21 <Ryan PM> hot/cold ppl in rsc
02:21 <SovietHero> wah RS is still down
02:21 <The Mol Man> serious?
02:21 <Azura Skyrim> *sigh*
02:21 <The Mol Man> that is sad
02:21 <Ttjlife> let them eat (ccake)!
02:21 <Azura Skyrim> Its going to take a while for jagex to repair....
02:21 <Ryan Baker> rs, y u no work!
02:22 -!- Durpnip has joined Special:Chat
02:22 <Azura Skyrim> 2 words. Server Crash :P
02:22 <Lord Yura> Pssh. Do something fun <3
02:22 <Lord Yura> Liek me >:3
02:22 <Durpnip> Cus (caek)
02:22 <Durpnip> Dont mind if i do buko<3
02:22 <The Mol Man> I am sporting that bronze
02:22 -!- Irskrillex has left Special:Chat.
02:22 <Azura Skyrim> Im listening to music while I wait.. :P
02:22 <Durpnip> So am i
02:22 <Lord Yura> That works :P
02:22 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
02:22  * Relin sniffs around.
02:22 <The Mol Man> i have 3 friends in lobby :x
02:22 <Azura Skyrim> When you're gunna go kill ppl in wildy, listen to Headstrong- Trapt
02:22 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
02:23 <Durpnip> Wai
02:23 <Lord Yura> But that song will take you on D:
02:23 <Azura Skyrim> Really helps the mood.
02:23  * Relin sniffs Nex Undique.
02:23  * The Mol Man sniffs self
02:23 <Nex Undique> Why, hello there Relin
02:23 <Matthew2602> Wow, there's still a lot of people here
02:23  * The Mol Man vomits
02:23 <Ryan Baker> Relin is a noob
02:23 <Matthew2602> Are the servers still down?
02:23 <Relin> Hey Nex.
02:23 <Relin> Ryan: Why thank you.
02:23 <Ryan Baker> yes matt
02:23 <Azura Skyrim> Should I continue to listen to music or should I watch Netflix on wii...
02:23 <Lord Yura> Hm..
02:23 <The Mol Man> matt [[RSC]] works
02:23 <Durpnip> Does it have mean words in it? My mommy doesn't want me listening to inappropriate sawngs
02:23 <The Mol Man> i just killed a gob
02:23 <Lord Yura> (qc) Angel Feesh's Crafting level is 96 (xp: 9,832,919, rank: 26,995).
02:23 <Lord Yura> Ooh ;o
02:23 <Ryan Baker> Azura Skyrim, your choice
02:23 <Durpnip> :o
02:23 <Durpnip> Dat feeshy
02:24 <Ryan Baker> Casting Fishes^^, what do you do to train craft?
02:24 <Ryan Baker> ???
02:24 <Lord Yura> She does a ton of dragon hides
02:24 <Lord Yura> xD
02:24 <Ryan Baker> lord
02:24 <Lord Yura> Hm?
02:24 <Relin> You're right, classic works.
02:24 <Ryan Baker> she's not that rich
02:24 <Durpnip> A lot o_o
02:24 <Durpnip> Thats what you think ryan
02:24 <Lord Yura> I give her black d hides
02:24 <Lord Yura> After slayer and such
02:24 <The Mol Man> wtf, "talk to Spider"
02:24 <Ryan Baker> Durpnip, ik her irl
02:24 -!- Durpnip has left Special:Chat.
02:24 <Ryan Baker> she's not that rich in rs
02:25 <Lord Yura> Lol
02:25 <Lord Yura> Okaay then :3
02:25 <The Mol Man> Ryan what world ya on?
02:25 <Ryan Baker> I'm sure that I have more cash than she has atm
02:25 <Urbancowgurl777> .
02:25 <Azura Skyrim> Hang onto your fish masks- they'll be discontinued after summer.
02:25 <Ryan Baker> and I can't afford craft with hides
02:25 -!- Wc 454 has left Special:Chat.
02:25 <Lord Yura> Go Slayer Like I do to get them :3
02:25 <Ryan Baker> Azura, that does not mean they will cost as much as a phat
02:26 <Azura Skyrim> Derp.
02:26 <Lord Yura> Lol I take the bones to the ecto and give crowny the hides :P
02:26 <Urbancowgurl777> i sell hides
02:26 <Lord Yura> ;o
02:26 <Lord Yura> They are expensive :3
02:26 <Urbancowgurl777> i keep the bones though
02:26 <Ryan PM> rsc takes a century to get from lumbridge to varrock
02:26 <Lord Yura> Last task was 77 black dragons.. and like.. the trade to crowny totaled over 300k
02:26 <Lord Yura> ;o
02:26 <Azura Skyrim> Everytime I try to go play Runescape, it says "Internet Explorer cannot display the webpage".....
02:26 <Lord Yura> Azura :3 Get the client?
02:27 <Azura Skyrim> ok :[)
02:27 <Urbancowgurl777> 300k is expensive? ;3=
02:27 <Lord Yura> x3 Yay
02:27 <The Mol Man> wooooooooooooooooooooooot lvl 2 strength in RSC
02:27 <Lord Yura> :o Ooh.. I just noticed that Azuras picture.. is a Jonas
02:27 <Ryan Baker> the client crashes too much
02:27 <Lord Yura> x3
02:27 <Azura Skyrim> How do I get the client 030
02:27 <Urbancowgurl777> i thought it was one of those guys
02:27 <SovietHero> K I just finished dinner
02:27 <Lord Yura> Not that I.. know the Jonas brothers 
02:27 <Lord Yura> >_>
02:27 <Lord Yura> <_<
02:27 <Urbancowgurl777> i was like that dude has big eyebrows o.o
02:27 <SovietHero> Still not back on?
02:27 <SovietHero> RS
02:28 <Urbancowgurl777> hm he has good hair.
02:28 <The Mol Man> lr[[RSC]]
02:28 <Ttjlife> yeah the only thing i saw back on was your mother
02:28 <Azura Skyrim> ...
02:28 <The Mol Man> just got lvl 2 pryer
02:28 <Ttjlife> somebody called your mother
02:28 <M4CL30D> sooooooooooooooooooo booooreerrreeeddddddddd
02:29 <Urbancowgurl777> random inappropriate joke?
02:29 -!- Durpnip has joined Special:Chat
02:29 <Azura Skyrim> We aaaalllllllllllllll are...
02:29 <Ttjlife> no there is someone on called your mother right now
02:29  * Lord Yura points to the side of Azuras chat box :P
02:29 <Durpnip> (caek)
02:30 <The Mol Man> woooooooot 5 woodcutting
02:30 <Azura Skyrim> I have 75.
02:30 <Raglough> wat are you in game atm?
02:30 <Ryan PM> yay
02:30 <Ryan PM> level 10 in fm in rsc
02:30 <The Mol Man> RSC
02:30 <The Mol Man> nice ryan
02:30 <Ryan Baker> Every minute Runescape is down, A player dies of boredom.
02:31 <The Mol Man> I have 4 fm :(
02:31 <Ryan Baker> (qc) My Firemaking level is 80 (xp: 2,048,433, rank: 177,073).
02:31 <Ryan Baker> (qc) Angel Feesh's Firemaking level is 99 (xp: 13,105,846, rank: 51,168).
02:31 <Ryan Baker> =/
02:31 <The Mol Man> (qc) My Firemaking level is 99 (xp: 13,513,256, rank: 28,158).
02:31 <Azura Skyrim> ugh...It won't let me download the client...
02:31 <Ryan Baker> (qc) My Ranged level is 99 (xp: 14,322,378, rank: 51,724).
02:31 <A proofreader> Not sure who removed the Twitter post from [[Server blackout]]:2012:23, but it's an official source that authoritatively states that the blackout is still in effect
02:31 <Azura Skyrim> This looks like a job for....GOOGLE
02:31 <Azura Skyrim> \
02:31 <Urbancowgurl777> it's illegal to download the client here ;3=
02:31 <Lord Yura> Azura! D:
02:31 <Ryan Baker> (qc) Angel Feesh's Ranged level is 72 (xp: 911,328, rank: 389,915).
02:32 <A proofreader> I added it back in with a [[Template:Cquote2|cquote2]]
02:32 <Mad Rubicante> servers online yet?
02:32 <Azura Skyrim> Someone just kill me nooww....
02:32 <The Mol Man> >:O
02:32 <Ryan PM> Mol, don't know about you, but last time I saw the servers this crowded was in 09
02:32 <Durpnip> Dont mind if i do
02:32 <A proofreader> Player counts increased from 2500 to 4071
02:32 <The Mol Man> i never play rsc 
02:32 <Mad Rubicante> what fun
02:32 <A proofreader> Most servers are still down, though
02:32 <The Mol Man> fming here is the farthest thing from bonfires
02:33 <Ttjlife> guys something is now happening to the servers
02:33 <Ttjlife> i think
02:33 <Ttjlife> now you cant even connect to the page
02:33 <Lord Yura> Nah.. Client still cant get configuration info from the website
02:33 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
02:33 <Lord Yura> :/
02:33 <Durpnip> we all gunna die
02:33 <Durpnip> D:
02:34 <Ttjlife> i need to sleepy sleep now
02:34 <Azura Skyrim> Same here..I couldn connect to page for like 2 hours...
02:34 <Ryan Baker> meh
02:34 <Azura Skyrim> Anyone like doing stick figure animations?
02:34 <Urbancowgurl777> *no desire to look at the rs website or play*
02:34 <Ryan Baker> I need to get on to do my daily runs
02:35 <Ttjlife> you do rs daily runs!?!?
02:35 <Azura Skyrim> I do flipping :P
02:35 <Ttjlife> does that count towards your rl daily runs?
02:35  * The Mol Man is going to get a knife
02:35 <The Mol Man> to fletch :)
02:35 <BlueScholar> wait
02:35 <BlueScholar> rs back up?
02:36 <Ttjlife> it says you may be able to connect now
02:36 <The Mol Man> only RSC
02:36 <BlueScholar> fiiinally
02:36 <Urbancowgurl777> bbl
02:36 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:37 <Azura Skyrim> Omg omg omg...I think runescapes finally working!!!!
02:37 <Ryan Baker> annnnd It's gone
02:37 -!- INightwish has joined Special:Chat
02:37 <Ttjlife> no it may just say error
02:37 <Mad Rubicante> aw
02:37 <BlueScholar> wow
02:37 <BlueScholar> false alarm
02:37 <Ryan Baker> tis working
02:37 <Ttjlife> and i think it did
02:37 <BlueScholar> thanks alot jagex
02:38 <Kyara tiranor> it's working for me
02:38 <BlueScholar> logged in on client
02:38 <BlueScholar> literally every world is offline
02:38 <Mad Rubicante> I had an error connecting to the server :(
02:38 <Ttjlife> im going to check client
02:38 <Azura Skyrim> Stupid error!1
02:38 <Jetdeagon> i got in online, client wouldnt work
02:38 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:38 <Hairr> Hello
02:38 <A proofreader> Hello Hairr
02:38 <Ttjlife> noo error connecting to server!
02:38 -!- BlueScholar has left Special:Chat.
02:38 <Raglough> guys im in game
02:38 <Azura Skyrim> If you want to do stick figure animations easily 
02:38 <Raglough> world 6
02:39 <Raglough> also world 68 has over 1600 people on it atm
02:39 <FiendOfLight> still errors out :p
02:39 <Raglough> so those are your best bets
02:39 <Azura Skyrim> Search up "pivot stick animator" and download
02:39 <Jetdeagon> im on 42
02:39 <Mad Rubicante> w68 didn't work for me
02:39 <Ttjlife> my runescape is loading world 6
02:39 <M4CL30D> it deosnt work
02:40 <Ttjlife> no no nooo
02:40 <Azura Skyrim> Nothings wroking for me.
02:40 <Azura Skyrim> :L
02:40 <Ryan Baker> wroking?
02:40 <Ryan Baker> Rocking*
02:40 <M4CL30D>
02:40 <M4CL30D> works
02:40 <Ryan Baker> er
02:41 <Ryan Baker> that's an awful long link
02:41 -!- Margerald has left Special:Chat.
02:41 <Ryan Baker> *suspicious*
02:41 -!- Margerald has joined Special:Chat
02:41 <Azura Skyrim> Way to go Jagex...You really screwed things up today...
02:41 <Ttjlife> m4 it doesnt work for me you just sent me to the same one i was on before
02:41 <The Mol Man> omfg some noob took my imp
02:41 <Lord Yura> They should refund us a day membership </3
02:41 <Lord Yura> Lol
02:42 <Ttjlife> yeah!
02:42 -!- Durpnip has left Special:Chat.
02:42 <M4CL30D> lol
02:42 <Sentra246> not gonna happen
02:42 <Ryan Baker> yura, they should Give us all 100m in game
02:42 <M4CL30D> 100 bil in game
02:42 <Ryan Baker> 100m*
02:42 <Lord Yura> I agree
02:42 <Lord Yura> :D
02:42 <M4CL30D> 100 tril
02:42 <Lord Yura> 100 tril is way too much..
02:42 <Lord Yura> 50 tril would be fine D:
02:42 <Ryan Baker> hmm
02:42 <Ttjlife> Sorry, the RuneScape download server is currently full.
02:42 <Ttjlife> The maximum number of people are downloading the RuneScape client at this time, please click here to return to the main page and try again. 
02:42 <Ryan Baker> I don't think you could get 100 tril
02:43 <Jetdeagon> there's 40 people on this world lol
02:43 <M4CL30D> at least 5K dung Tokens
02:43 <Ryan PM> well
02:43 -!- Joenaid has left Special:Chat.
02:43 <Margerald> I have the runescape client already downloaded
02:43 <Margerald> UMAD MOTHERFUCKERS
02:43 <Ryan PM> damn
02:43 <Jetdeagon> all the free worlds have less than 10
02:43 <TyA> Language Margerald
02:43 -!- M4CL30D has left Special:Chat.
02:43 <Ryan Baker> TyA
02:43 <Ttjlife> wow
02:44 <Ryan Baker> helium was on earlier
02:44 <Relin> Great; no reply from the login server.
02:44 <Relin> Back to classic.
02:44 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:44 <Relin> Ah, nevermind.
02:44 <Ryan Baker> and he said he would have done exactly what you said he would have done
02:44 <FiendOfLight> Edit 03:38 The game worlds are now coming back online. We will continue to monitor the situation very closely but if you now try logging-in and let us know if you still have any issues. 
02:44 -!- M4CL30D has joined Special:Chat
02:44 <Ryan PM> incorrect logins?
02:45 <TyA> Ryan Baker: I had no reason to lie.
02:45 <Raglough>
02:45 <Raglough> lol gf jagex
02:45 <Azura Skyrim> Well, im gunna go play some video games...I'll come back on in like a hour or so.
02:45 <Ryan Baker> omfg how u get on
02:45 -!- Azura Skyrim has left Special:Chat.
02:45 <Ttjlife> worst day of my life ever
02:45 <Jetdeagon> awh I see another player
02:46 <Ryan Baker> I'm on
02:46 <Ryan Baker> it's back
02:46 <Ryan Baker> hurry
02:46 <Ttjlife> its working for me hurray!
02:46 <Ryan Baker> before it crashes again!
02:46  * Relin off to cut some Yews before bots returns.
02:46 <Lord Yura> Watch everyone rush into the game and it crashes cause of the heavy traffic :P
02:46 <Margerald> Lol
02:46  * The Mol Man's homeworld is offline :(
02:46 <Margerald> I noticed how
02:47 <Ryan Baker> almost got fish mask
02:47 <Margerald> eventhough runescape was down
02:47 <Margerald> the player counter kept going up
02:47 <Margerald> LOL JAGEX
02:47 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
02:47 <Nex Undique> You can still make accounts without accessing RS, right?
02:47 <The Mol Man> account creation server was probably open
02:48 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
02:48  * Relin sniffs Casting Fishes^^.
02:48  * Relin sniffs Kyara tiranor.
02:48 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
02:48 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
02:48 <The Mol Man> omfg rsc>normal such a contrast
02:49 <Ryan Baker> Relin, y u no sniff me?
02:49 <Chandlerfacejr> its back up
02:49  * Relin sniffs Ryan Baker like a dog.
02:49 -!- Chandlerfacejr has left Special:Chat.
02:49 <Lord Yura> Omfg o_o So far.. 2 awesome spins.
02:49 <Relin> Skill before bots.
02:49  * Ryan Baker sniffs back
02:49 <Cdjen> lol relin
02:49  * Relin rubs Ryan Baker in his tummy.
02:49 <Ttjlife> im shaking my account's rear end at jagex
02:49 <Lord Yura> Double spin ticket and a lamp that almost gave me 70 prayer <3
02:49 <M4CL30D> yay rs is working
02:49 -!- INightwish has left Special:Chat.
02:50 <M4CL30D> cya im goin back to game
02:50 -!- M4CL30D has left Special:Chat.
02:50 <Ttjlife> i think everything is being voiced
02:50 <The Mol Man> i somehow moved 13 or so squares during the blackout
02:51 <Ttjlife> oh wait nevermind
02:51 <Relin> It req. 70 Summoning to raise a god bird correct?
02:51 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
02:51 <Nex Undique> Yes
02:51 <Relin> Crud.
02:51 <Relin> I just got an egg drop from a tree moments after a first strange rock.
02:52 <Ttjlife> hey guys world 2 varrock squae has a riot
02:52 -!- M4CL30D has joined Special:Chat
02:52 <The Mol Man> lol
02:52 <Ttjlife> square
02:52 <Relin> Whah?
02:52 <Ttjlife> lets see world 66!
02:52 <Relin> I'm too busy cutting yews to go see.
02:52 <Touhou FTW> (facepalm)
02:52 <The Mol Man> riots are dumb
02:52 <Ryan Baker> [[Battlestaff]]
02:52 -!- M4CL30D has left Special:Chat.
02:52 -!- Ttjlife has left Special:Chat.
02:54 <Ryan Baker> [[flax]]
02:54 <The Mol Man> [[Battleflax]]
02:55 <Hairr> Hey Haidro
02:56 <The Mol Man> bye haidro
02:56 <Relin> Guys, want to go to world two and check the riot out? Maybe take some pictures while we're there.
02:56 <Relin> Not to join them.
02:57 <Hairr> Why do we need more pictures of riots?
02:57 <Relin> I don't know. Hobby?
02:57 <The Mol Man> riots are dumb
02:57 <Relin> My friend told me they're rioting about a combat beta or some sort.
02:57 <Hairr> Wait, what are they rioting about?
02:57 <Hairr> Oh
02:58 <Relin> They're saying "F the beta update," "We pay we say," "No stupid update!" "No new combat"
02:58 <Hairr> Those players need to realize that runescape is a business and a business always has to upgrade to keep up with competition.  Users were ranting about dungeoneering and there fine now.  They need to suck it up and move on.
02:58 <Ryan Baker> tbh
02:58 <Hairr> <3
02:58 <Ryan Baker> I won't want beta either
02:59 <Ryan Baker> Dungeoneering was acceptable...
02:59 <Hairr> they're*
02:59 <Jetdeagon> I still hate dungeoneering and don't consider it a real skill :x
02:59 <Relin> Then don't train them.
03:00 <The Mol Man> how can you hate the beta?
03:00 <The Mol Man> it's there to make sure people like the EoC
03:00 <Relin> Those idiots are just impatient little kids.
03:00 <Ryan Baker> eh, I can commiserate with them
03:00 <Hairr> Okay, what about the "Veteran Cape Riot"
03:00 <Hairr> they're fine now
03:01 -!- Runebull23 has joined Special:Chat
03:01 <Ryan Baker> but riots never solved anything when it comes to Jagex
03:01 <Relin> Because Jagex ignores them.
03:01 <AnnoyingDerp> Is it working again?
03:01 <Runebull23> ya
03:01 -!- Kittyvampir3 has joined Special:Chat
03:01 <AnnoyingDerp> ok cool
03:01 <Runebull23> runescape is online again
03:01 <Hairr> It's 3 in the morning "jagex time"
03:01 <Relin> I'm going to go over there and yell "Combat beta is awesome"
03:01 <Kittyvampir3> runescape is back on! :D
03:01 <Relin> Just to get some laughs
03:01 <Runebull23> i got epic luck though
03:01 -!- Kyara tiranor has left Special:Chat.
03:01 <AnnoyingDerp> I needed to do my squel before i went to bed
03:01 <Runebull23> i went immediatly to suqahs and first kill i got a clue
03:02 <AnnoyingDerp> wow that is epic lol
03:02 <Runebull23> the i got a ruby from rare drop table but meh
03:02 <AnnoyingDerp> Too bad Epic isn't here
03:02 -!- Kittyvampir3 has left Special:Chat.
03:02 <Runebull23> now if i get a peice third age... lol
03:03 <Relin> From treasure trails.
03:03 <Relin> But chances would be less than 1%.
03:03 <Runebull23> ik
03:03 <Relin> Oh shi, player bombardment; epic lag.
03:03 -!- Ice Rush has joined Special:Chat
03:03 <Runebull23> lol
03:04 <Ice Rush> ?
03:04 <Runebull23> ok got all mah clue gear
03:04 <Ice Rush> lol nvm
03:04 -!- Ice Rush has left Special:Chat.
03:04 <Mad Rubicante> oh cool, 67k people online
03:04 <Runebull23> oh god some guys kyatt scared the crap out of me
03:04 <AnnoyingDerp> Is the cb beta working i saw taht it was open?
03:04 <Mad Rubicante> :O
03:04 <Hairr> I'm looking at [[RS:UOTM]].. I wonders why we let a user I have never heard about ever before won... but what ever
03:04 <Runebull23> it randomly did the roar
03:04 <Mad Rubicante> get on now while the bots are offline!
03:05 -!- Runebull23 has left Special:Chat.
03:05 <AnnoyingDerp> I'm trying the beta now :D
03:05 -!- Runebull23 has joined Special:Chat
03:05 <Runebull23> its not open to everyone til july6'
03:06 <Runebull23> i dont think you'll get in
03:06 <AnnoyingDerp> Well ok i'm still trying
03:06 <Runebull23> k
03:07 <Runebull23> i hate when i get a clue that says "have no items equipped when you do" and i just activated my aura...
03:07 -!- A proofreader has left Special:Chat.
03:07 <AnnoyingDerp> Well it worked for 5 secs then white screen
03:07 <The Mol Man> lololol
03:07 <AnnoyingDerp> Time to go back to good old rs
03:08 <AnnoyingDerp> before it dies
03:08 -!- Rawfan56 has joined Special:Chat
03:08 <Raglough> yep, rs is back so i'm off
03:08 -!- Raglough has left Special:Chat.
03:08 <The Mol Man> get a time machine then derp
03:08 <Runebull23> "panic in the heart of the haunted woods" rofl
03:08 <AnnoyingDerp> I remember the good ol' days...
03:09 <Runebull23> lol i remember when gwd was released...
03:09 <AnnoyingDerp> When i was just a lvl 50 thinking i was awesome
03:09 <Rawfan56> The awkward moment you ask your mother if you give her the money she'll buy you Runescape membership and doesn't respond.
03:09  * Rawfan56 headdesks.
03:09 <Hairr> TYA
03:09 <Rawfan56> TYA
03:09 <AnnoyingDerp> I remeber when POH's came what a bloody mess
03:10 <Rawfan56> I remember when Sailing skill was *the* suggestion and every one of them sucke
03:10 <Rawfan56> sucked*
03:10 <AnnoyingDerp> time to do dung
03:10 <Rawfan56> DUNG
03:10 <Rawfan56> <3
03:10 <AnnoyingDerp> Dungeoneering
03:10 <Rawfan56> I know what it is.
03:11 <Rawfan56> I'm so glad I made a new account
03:11 <AnnoyingDerp> Why??
03:11 <Rawfan56> I hated my main.
03:11 <AnnoyingDerp> I have 1 acc only
03:11 <Runebull23> dang wrong haunted woods...
03:11 <Rawfan56> So I just started from scratch. I honestly like it better
03:11 <Rawfan56> Rune.. :D
03:11 <AnnoyingDerp> what is your fletching lvl Rune
03:11 <Haidro> I'll be afk
03:12 <AnnoyingDerp> Hai
03:12 <Hairr> Hey Haidro
03:12 <Runebull23> 57
03:12 <Haidro> Hai
03:12 <Rawfan56> 57.
03:12 <Rawfan56> 56.
03:12 <Haidro> K bye
03:12 <AnnoyingDerp> I beat you for once
03:12 <Runebull23> i dont train fletch
03:12 <Rawfan56> I beat you mortal fools.
03:12 <Rawfan56> I have 99 RC.
03:12 <Runebull23> i dont care
03:12 <AnnoyingDerp> I have 0 lvl 99s
03:12 <Runebull23> i dont do rc either
03:12 <Rawfan56> I have 0 lvl 99s too
03:12 <Rawfan56> My friend has 99s
03:12 <Rawfan56> i want
03:12 <Rawfan56> <3
03:12 <AnnoyingDerp> I want to do more smithing
03:12 <Rawfan56> I want membership.
03:12 <AnnoyingDerp> but don't have the dough
03:13 <Rawfan56> I have 2.6m. 
03:13 <Runebull23> cannonballs?
03:13 <Rawfan56> Literally
03:13 <Runebull23> do cannonballs derp
03:13 <Rawfan56> I have more in items
03:13 <Runebull23> it makes profit
03:13 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
03:13 <Rawfan56> I gtg do some other bullcrap
03:13 -!- Rawfan56 has left Special:Chat.
03:13 -!- Evillord476 has joined Special:Chat
03:13 <Smartman294> poke
03:13 <Hairr> Hey
03:14 <Hairr> Hey Evillord476
03:14 <AnnoyingDerp> ok thx rune
03:14 <AnnoyingDerp> Iron bars right?
03:14 <Relin> I found an evil Elder tree if you want to cut it.
03:15 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
03:15 <AnnoyingDerp> Which is better obby cape or Lengend's cape
03:15 <Casting Fishes^^> people needin dose craft assists tonight<3
03:15 <Hairr> Hey Bluefire
03:15 -!- Ttjlife has joined Special:Chat
03:15 <Runebull23> i think
03:15 <Hairr> Hey Ttjlife
03:15 <Runebull23> probably legends lol
03:15 -!- Ttjlife has left Special:Chat.
03:15 <Hairr> Bluefire
03:15 <Bluefire2> guise
03:15 <Bluefire2>
03:15 <AnnoyingDerp> ok stupid question
03:15 <Hairr> Bluefire
03:15 <Bluefire2> yessir
03:15 <Hairr> [[Template:Signatures/Hairr]] uliek?
03:15 <AnnoyingDerp> RWJ i stopped watching him
03:16 <Jetdeagon> obby is better
03:16 <AnnoyingDerp> Really??
03:16 <Bluefire2> caek
03:16 <Bluefire2> hair
03:16 <Jetdeagon> +9 obby +7 legends
03:16 <Bluefire2> i do like it
03:16 <Hairr> yey
03:16 <AnnoyingDerp> hmm ok thx
03:16 <Bluefire2> since I fixed it :D
03:16 -!- Commander Bsyew has joined Special:Chat
03:16 <Runebull23> omg i hate vampires..
03:17 <AnnoyingDerp> lol
03:17 <Hairr> I fixed it, then you just did the exact opposite to all the things...
03:17 -!- 9the Enigma9 has left Special:Chat.
03:17 <Runebull23> making cluescrolls so much harder since today
03:17 <AnnoyingDerp> I couldn't finish my hard lvl clue scroll
03:17 <Bluefire2> hair yuno let me take credit (since I made the last edit and my version has less tags)
03:17 <AnnoyingDerp> So i had to destory it
03:17 <Bluefire2> mine has 3 tags and yours has 4
03:17 <AnnoyingDerp> *destroy
03:17 <Bluefire2> and they both do the same thing
03:18 <Runebull23> what clue did you get?
03:18 <Hairr> den why you [email protected]#[email protected]$
03:18 <Bluefire2> the amount of tags is inversely proportional to the awesomeness of the coder
03:18 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
03:19 <AnnoyingDerp> one that took me to the elven lands
03:19 <Runebull23> do the quests..
03:19 <Runebull23> they're easy
03:19 <Runebull23> and worth it
03:19 <Bluefire2> yeah
03:19 <Bluefire2> underground pass = my fav quest
03:19 <AnnoyingDerp> I had to finish Regicide don't have the requirments 
03:20 <Bluefire2> yuno 56 agility
03:20 <Runebull23> chosen commander is mine bluefire
03:20 <Hairr> Bluefire: Do you want to see the high-res sig? :o
03:20 <Bluefire2> wath
03:20 <Bluefire2> I'd use JSP on my sig
03:20 <AnnoyingDerp> Already finished underground pass
03:20 <Bluefire2> but you don't know what that is
03:20 <Runebull23> train derp
03:20 <Bluefire2> and wikia is too noob to let me
03:20 <AnnoyingDerp> I will eventually
03:21 <Hairr> Bluefire: high res
03:21 <AnnoyingDerp> Dang it steel bars are what were needed
03:21 <Bluefire2> what about it
03:22 <AnnoyingDerp> For cannon balls
03:22 <Ryan Baker> i gtg
03:22 <Ryan Baker> night
03:22 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
03:22 <Runebull23> same
03:22 <Runebull23> ill be back in a week
03:22 <Runebull23> :C
03:22 -!- Runebull23 has left Special:Chat.
03:23 <AnnoyingDerp> I should be doing it but i must lvl up smithing first
03:23 <Hairr> It's high-res
03:23 <Hairr> :D
03:23 <Bluefire2> so
03:23 <Bluefire2> does it use jsp?
03:23 <Bluefire2> NO
03:24 <Hairr> BUT IT'S SPHERES
03:24 <Hairr> Is yours spheres?
03:24 <Bluefire2> BUT WHERE'S THE JSP? HUH?
03:24 <Hairr> NO
03:24 <Bluefire2> JSP > SPHERES
03:25 <Bluefire2> can spheres do server-side stuff? No, I didn't think so.
03:25 <Hairr> Can JSP make things look like the world (which is a sphere)? NO
03:25 <Hairr> y u revert it
03:26 <Hairr> Things were messing up
03:26 <Hairr> @[email protected]$
03:27 <Hairr> You don't know dat
03:27 <Hairr> I have secret cameras in my sphere
03:27 <AnnoyingDerp> Time to make money
03:27 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
03:27 <Hairr> Hey Pickme
03:27 <Bluefire2> we need another judge
03:27 <Pickme42> what raw thing makes the most profit when cooked?
03:27 <Bluefire2> pickme
03:27 <Bluefire2> what's better: spheres or JSP?
03:28 <Bluefire2> *drum roll*
03:28 <Hairr> [[Template:Signatures/Hairr]] <-- Example of spheres
03:28 <Pickme42> hmm
03:28 <Jetdeagon> rocktails
03:28 <Pickme42> JSP is better
03:28 <Bluefire2> I'd link to my sig
03:28 <Bluefire2> but 9the enigma9 ****ed it up
03:28 <Bluefire2> yeah damn right
03:28 <Hairr> I kill you both
03:29 <Bluefire2> with JSP- oh wait, you only have spheres...
03:29 <AnnoyingDerp> Is n't there a mould for cannonballs
03:29 <Jetdeagon> yes
03:29 -!- Azura Skyrim has joined Special:Chat
03:29 <AnnoyingDerp> ok
03:29 <TyA> Hi
03:29 <AnnoyingDerp> Can it go on the toolbelt
03:29 <Jetdeagon> yup
03:29 <AnnoyingDerp> ok thx
03:30 <Jetdeagon> you should do the medium morytania tasks too, doubles cannonball making speed 
03:30 <Azura Skyrim> Glad to see Runescapes finally working.
03:30 <Lord Yura> Mmhm :3
03:30 <Lord Yura> Is your IE able to load it? ;o
03:31 <Azura Skyrim> yep.
03:31 <Lord Yura> Then Yay :P
03:32  * The Mol Man watches Pawn Stars
03:32 <The Mol Man> nothing else is on
03:32 <AnnoyingDerp> Time to go gn
03:32 <The Mol Man> noooooooo
03:33 <Bluefire2> noooooooo
03:33 <AnnoyingDerp> I'll smith on the morrow
03:33 <AnnoyingDerp> Right after i get this stupid mould
03:33 <The Mol Man> the mould is locked in a chest
03:34 <The Mol Man> chest won't open unless you stay
03:34 <Smartman294> :O
03:35 <AnnoyingDerp> i just got??
03:35 <AnnoyingDerp> it
03:35 <AnnoyingDerp> Maybe a couple inventories of cannonballs before i leave
03:36 <The Mol Man> couple has a new definition
03:36 <The Mol Man> of 1500
03:36 <AnnoyingDerp> I only have 200 bars
03:36 <AnnoyingDerp> Now how do i make them in a furnace
03:36 <AnnoyingDerp> ?
03:37 <The Mol Man> [[Cannonball]]
03:37 <AnnoyingDerp> lol derp
03:37 <AnnoyingDerp> so many flowers
03:37 <AnnoyingDerp> at g.e.
03:37 <Azura Skyrim> mhm.
03:38 <Pickme42> what raw thing makes the most profit after coooked?????
03:38 <AnnoyingDerp> Yay free SoF spin
03:38 <Jetdeagon> rocktails with gauntlets
03:38 <Bluefire2> We don't know, pickme
03:38 <Margerald> what is the street price of a fish mask
03:39 <Meter55> I thought it was 2-3m
03:39 <Hairr> Pickme: We probably have a guide somewhere
03:39 <Bluefire2> or a calculator
03:39 <Bluefire2> 1 sec
03:39 <Sentra246> you can use this, if you need
03:39 <Sentra246> you just have to work some stuff out
03:39 <Sentra246> fish mask is around 2.3m
03:39 <Azura Skyrim> Just wait 8 years to sell the fish mask...:P
03:40 <Commander Bsyew> Sentra246 PM please
03:40 <AnnoyingDerp> That Azura chick is still my companion on Skyrim
03:40 <Lord Yura> The Follower? :P
03:40 <AnnoyingDerp> Yeah
03:40 <AnnoyingDerp> She destories everything
03:40 <Lord Yura> Lol. I never let anyone follow me. They die to quickly </3
03:41 <AnnoyingDerp> *destroys
03:41 <Azura Skyrim> same here lol.
03:41 <Azura Skyrim> I kill all my followers.
03:41 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
03:41 <Lord Yura> xD Oh thats sweet of you
03:41 <Hairr> MATTHEW
03:41 <Azura Skyrim> lol.
03:42 <AnnoyingDerp> I killed one of my followers by accident
03:42 <The Mol Man> ily matt
03:42 <Hairr> [[Template:Signatures/Hairr]] <-- Now it works
03:42 <Matthew2602> hi
03:42 <Matthew2602> awesome (yes)
03:42 <AnnoyingDerp> She got hit by my arrow in her knee
03:42 <Hairr> Matthew, did you see the new user of the month ;3
03:42 <Bluefire2> HAIR
03:42 <Hairr>
03:42 <Hairr> 40 minutes :3
03:42 <AnnoyingDerp> That was meant for a necromaner
03:42 <Matthew2602> yesh
03:42 <AnnoyingDerp> *necromancer
03:42 <The Mol Man> [email protected]@@ ILY
03:43 <Matthew2602> hai
03:43 <Matthew2602> <3
03:43 <The Mol Man> :)
03:43 <AnnoyingDerp> I shall be smithing all day
03:43 <The Mol Man> (hp)
03:43 <Azura Skyrim> Watching Dumb And Dumber on Netflix. :P
03:43 <AnnoyingDerp> 2morrow
03:43 <The Mol Man> it is tomorrow
03:43 <AnnoyingDerp> not yet for me
03:44 <AnnoyingDerp> about time to go for real this time have to get up at 6:20
03:44 <Bluefire2> Now I know that the UOTM isn't a good indicator of who's been helping the community, but some cheap trick to mess about with not letting people get their nomination passed
03:44 <Bluefire2> *joke
03:44 <The Mol Man> -.-
03:45 <AnnoyingDerp> already got 2k xp doing this
03:45 <AnnoyingDerp> it is going to be a great money maker
03:45 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:45 <AnnoyingDerp> gn everyone
03:46 <Bluefire2> gn
03:46 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
03:46 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
03:46 <Azura Skyrim> I've been waiting to play runescape all day and now im bored...:L
03:46 <Margerald> lol
03:46 <Hairr> I honestly think that it was unfair to do that since Kevin actually has helpful contributions to the wiki while Star person isn't the brightest user out of everyone.  Like, I could name many users who deserve to be a user of the month before Star: Cam, Bluefire, Touhou, Vulpes Twigy, Blaze, etc.. etc..
03:46 <Lord Yura> .. So play runescape, silly :P
03:47 <TyA> Hairr: Kevin doesn't want UotM
03:47 <TyA> So why not give it to someone who might appreciate it? 
03:47 <Azura Skyrim> who wants to buy my santa for 100mil :P
03:47 -!- Commander Bsyew has left Special:Chat.
03:47 <The Mol Man> can I have it for free in the beta?
03:47 <Azura Skyrim> nope :P
03:48 <Sentra246> can i have it for free in the normal game?
03:48 <The Mol Man> friend promised to give me red phat on the beta
03:48 <The Mol Man> i wonder if he'll keep true to his word
03:48 <Hairr> Then read my list of users who actually deserve it right now.  Star is a great user, but isn't the "best user in the month".
03:48 <TyA> Then nominate them
03:49 <TyA> And user of the month is a useless title, so why not give it to someone who might appreciate it? 
03:49 <The Mol Man> nominate all of them
03:50 <TyA> [[RS:UOTM]]
03:50 <Lord Yura> If Azuras gonna give it to anyone for free.. it would totally be me. Cause Im the best <3
03:50 <Azura Skyrim> lol.
03:50 <Lord Yura>  I didnt hear a "no" there :D
03:50 <Hairr> Then let's give it to [[Special:Random/user|them]].  Since they'd appreciate it too.
03:50 <Cook Me Plox> I agree, we should honor people who do good work who might not be expecting it
03:50 <Cook Me Plox> Which is why I personally think we should go to a weekly system..
03:50 -!- Gangsterls has joined Special:Chat
03:51 <The Mol Man> my random user only had 1 edit
03:51 <TyA> Hairr: All really active users know it means nothing. Some of our editors who aren't involved might like the pick me up
03:51 <TyA> Old inactive admin
03:51 <TyA> 3 of the 4 times this has happened, its been bad
03:52 <Hairr> Then let's leave a message saying "We like your contributions, here is a puppy <3:"
03:52 <Azura Skyrim> lol.
03:52 <The Mol Man> i want a puppy
03:52 <TyA> Hairr: Have a puppy
03:52 <Lord Yura> But what if the users like kitties over puppies? :o
03:52 <Cook Me Plox> Because this is official, it doesn't just represent one person's opinion
03:52 <Azura Skyrim> i have a puppy dalmation on rs. :P
03:52 <The Mol Man> i want a kittie
03:52 <Gangsterls> just adopt barnstars from wikipedia
03:52 <Cook Me Plox> So you guys don't like moving to a weekly system? :P
03:52 <Hairr> No
03:52 <Cook Me Plox> [[RS:WC]], gangsterls
03:52 <TyA> I'd like the idea
03:52 <Azura Skyrim> I have an overgrown cat :P
03:53 <Cook Me Plox> Oh, oops
03:53 <Cook Me Plox> [[RuneScape:Wikicapes]]
03:53 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
03:53 -!- MimiDenga has joined Special:Chat
03:53 <Hairr> Hey MimiDenga
03:54 <MimiDenga> Hi.
03:55 <Azura Skyrim> Whats the easiest skill to train? :)
03:55 <The Mol Man> cooking
03:55 <Jetdeagon> ^
03:55 <MimiDenga> For me, fishing
03:55 <Cook Me Plox> Construction
03:55 <Azura Skyrim> Exactly.
03:55 <Hairr> I'd say fletching or woodcutting
03:55 <Azura Skyrim> o dang.
03:55 <Azura Skyrim> lol.
03:55 <Gangsterls> dungeoneering
03:55 <Azura Skyrim> Constructions too hard for me :P
03:55 <The Mol Man> do thieving
03:55 <Lord Yura> .. Am I the only one with defence as my highest skill? D:
03:55 <The Mol Man> it's dah coolest 99
03:55 <Azura Skyrim> lol.
03:56 <MimiDenga> you's not alone.
03:56 <Azura Skyrim> im gunna get 99 cooking
03:56 <Hairr> Ty
03:56 <The Mol Man> if you're not going but xp and just lvl, there's a tie with my skills that defence is in
03:56 <MimiDenga> i will master each skill one by one
03:57 <The Mol Man> so you're going for max cape?
03:57 <MimiDenga> yups.
03:57 <The Mol Man> how many atm?
03:57 <MimiDenga> dunno.
03:57  * Hairr stabs ty
03:58 <The Mol Man> you don't know how many skills you've mastered -.-
03:58 <MimiDenga> i'm too lazy to check but about 3 or 5?
03:58 <The Mol Man> rs name?
03:58 <MimiDenga> wait
03:58 <MimiDenga> nope, only 0
03:59 <The Mol Man> ...
03:59 <Azura Skyrim> Im on world 9 like always :P
03:59 <Cook Me Plox> Did we realize that yesterday was the first time ever that a bot voted in UOTM?
03:59 <Hairr> Yes
03:59 <Touhou FTW> cook
03:59 <MimiDenga> I'm always on a world with the least players
03:59 <Touhou FTW> where's the infobox for bet bonuses
03:59 <Touhou FTW> beta*
03:59 <Evillord476> i usually try for a world with a lot of fires near one of the varrock banks
04:00 <Cook Me Plox> Aren't you using it?
04:00 <Lord Yura> (qc) Ruri's Constitution level is 98 (xp: 12,606,458, rank: 126,579).
04:00 <Lord Yura> Shes so close >_>
04:00 <The Mol Man> :O
04:00 <Evillord476> so i can get 99 firemaking faster from doing bonfires using willows.
04:00 <Touhou FTW> yeah, but when I typed 'offhand' in the slot thing it still says it's main hand
04:00 <Touhou FTW> I just noticed now
04:00 <The Mol Man> i heard w100 lumby downstairs is a bonfire world
04:00 <The Mol Man> i think... :/
04:01 <Evillord476> but i am f2p
04:01 <Cook Me Plox> hmm
04:01 <The Mol Man> o
04:01 <Cook Me Plox> Template just needs a small fix then
04:01 <Cook Me Plox> Can you link to the template you're using?
04:01 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
04:01 <Touhou FTW> That's what I don't know, it's location. >.>
04:01 <Touhou FTW> its*
04:02 <The Mol Man> is it [[Template:Infobox Bonuss Beta]]?
04:02 <The Mol Man> missed an e -.-
04:02 -!- MimiDenga has left Special:Chat.
04:03 -!- Jetdeagon has left Special:Chat.
04:03 <Touhou FTW> oh yh ty
04:03 <Touhou FTW>
04:03 <The Mol Man> [[Template:Infobox Bonuses Beta]]?
04:03 <Cook Me Plox> Just do "shield" for the slot
04:03 <Touhou FTW> okay
04:03 <Touhou FTW> ty
04:03 <Hairr> Close pwease, Cook <3
04:03 <The Mol Man> i happened to special random onto Beta:Dragon scimitar which uses the template lol
04:04 <Evillord476> It seems like the west Varrock Bank is a somewhat common place where you can find spammers
04:04 <Azura Skyrim> mhm.
04:04 -!- Margerald has left Special:Chat.
04:04 <Evillord476> in Free 2 Play
04:04 <Lord Yura> Not in my world atm :3
04:04 <Touhou FTW> ugh
04:04 <Touhou FTW> it still says "Main hand info"
04:04 <Azura Skyrim> made 2mil from collecting alot of ashes.
04:04 <Evillord476> i see 3 in the bank alone
04:05 <Matthew2602> [[Special:log]]
04:05 <The Mol Man> did you do offhand as one word or two? maybe that's it touhou
04:05 <Cook Me Plox> Okay
04:05 <Touhou FTW> i do it as one
04:05 <Cook Me Plox> Are you using offDamage/offStyle?
04:05 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:05 <SovietHero> WAZZAP
04:05 <Matthew2602> [[special:specialpages]]
04:05 <Hairr> Hey Blip
04:06 <Touhou FTW> I'll pm an example
04:06 <SovietHero> SUP
04:06 <SovietHero> Oh sorry caps on
04:06 <Casting Fishes^^> (qc) lm Derpy's Crafting level is 99 (xp: 24,646,785, rank: 468).
04:06 <Casting Fishes^^> >.>
04:07 <SovietHero> Who's that?
04:08 <Lord Yura> Oh crowny :> Guess how many points now.
04:08 <The Mol Man> Im Derpy obv
04:08 <SovietHero> oh mol
04:08 <SovietHero> mololol
04:09 <The Mol Man> you no can say that
04:09 <The Mol Man> give me 600m gp, royalties
04:10 <SovietHero> I smack u
04:11 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:11 <Azura Skyrim> :(
04:11 <Hairr> I like how the IRC ops spam and they don't care...
04:11 <Touhou FTW> wb Urban
04:11 <Hairr> HAI FERGIE
04:11 <Lord Yura> Welcome back, Fergie
04:11 <SovietHero> hm 1K on SoF
04:11 <Hairr> Did you see the UotM
04:11 <Hairr> :3
04:11 <Hairr> [[RS:UOTM]]
04:11 <SovietHero> Hey Fergs
04:11 <Azura Skyrim> Whos Fergie?
04:11 <Hairr> Also, see my new sig :D [[Template:Signatures/Hairr]]
04:11 <Lord Yura> Urban is :P
04:11 <Hairr> Fergie = Urbancowgurl777
04:11 <Urbancowgurl777> wth?
04:11 <Azura Skyrim> o lol.
04:11 <Urbancowgurl777> gf Liquid
04:12 <The Mol Man> speaking of that, [[Squeal of Fortune]], are all goldlamps thief/agi?...
04:12 <Hairr> u like my sig? :O
04:12 <Casting Fishes^^> [[Nail beast nails]] D:
04:12 <Urbancowgurl777> why does it say you signed that 4 days ago
04:12 <Hairr> I just moved it down I think
04:12 <Hairr> since Cook was bugging me
04:13 <Touhou FTW> Mol: you mean small ones?
04:13 <Urbancowgurl777> that's funny
04:13 <TyA> Geez
04:13  * TyA disqualifies Hairr
04:13 <Lord Yura> Arent gold lamps members and silver are free skills? ;o Im not too sure
04:13 <Urbancowgurl777> people who deserve uotm should do things *votes Star*
04:13 <Touhou FTW> yeah
04:13 <Touhou FTW> I think so
04:13 <Touhou FTW> @Yura
04:13 <Peruano99> loool
04:13 <TyA> I closed UotM on time
04:13 <TyA> Can I get UotM again?
04:13 <Hairr> That's weird
04:14 <Hairr> "on time"
04:14 <Azura Skyrim> wth is UotM?
04:14 <TyA> User of the Month
04:14 <Lord Yura> USer of the Month
04:14 <Hairr> User of the Month
04:14 <TyA> Though User of the Next Month would be more accurate.
04:14 <Azura Skyrim> dang, i only needed one response.
04:14 <Hairr> Thank goodness
04:14 <TyA> Fergie: You like July's User of the Month? 
04:14 <Touhou FTW> lol Azura
04:15 <Urbancowgurl777> yus
04:15 <Urbancowgurl777> i would have voted if i were here
04:15 <Lord Yura> Meh, well.. Brb. Shower :/ And then maybe I get to do my slayer task
04:15 <Urbancowgurl777> [[Special:Contributions/Liquidhelium]]
04:15 <Urbancowgurl777> yeah that's what i thought ._.
04:16 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
04:16 <Hairr> 17,000 edits to the wiki > 1,000 edits to the wiki
04:16 <Urbancowgurl777> gawd i'm so annoyed. the show i was watching doesn't have any more episodes online
04:16 <Hairr> but whatevs
04:16 <Urbancowgurl777> i'm on 206 out of like 540
04:16 <SovietHero> What show is it?
04:16 <SovietHero> Yes
04:17 <Hairr> I think so, Cook
04:17 <SovietHero> It is
04:18 <Azura Skyrim> yep.
04:18 <SovietHero> Is Skyrim good?
04:19 <Azura Skyrim> Why do I feel like playing Skyrim right now..?
04:19 <SovietHero> Well is it good?
04:19 <Azura Skyrim>
04:19 <Evillord476> It's fun also
04:19 <SovietHero> hmm maybe I should give it a try
04:19 <Azura Skyrim> I like killing dragons :P
04:19 <SovietHero> o.o
04:19 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:19 <SovietHero> How huge are they?
04:20 <Evillord476> pretty large.
04:20 <SovietHero> Like...?
04:20 <Azura Skyrim> hmm...
04:20 <SovietHero> A house?
04:20 <Azura Skyrim> nope
04:20 <Azura Skyrim> a tower
04:20 <Azura Skyrim> i guess
04:20 -!- Ttjlife has joined Special:Chat
04:21 <SovietHero> O.O
04:21 <Ttjlife> hi
04:21 <Hairr> hey Ttjlife
04:21 <SovietHero> Oh hey
04:21 <Azura Skyrim> hellO!
04:21 <Evillord476> stop goofing up, Chrome. i need to go to the Elder Scrolls wiki.
04:21 -!- Gangsterls has left Special:Chat.
04:21 <Azura Skyrim> lol.
04:21 <Azura Skyrim> Azura- The Goddess of Dawn and Dusk.
04:21 <Matthew2602> Gangsterls was here? O_O
04:21 <Hairr> No
04:22 <Hairr> That was an illusion 
04:22 <Matthew2602> o.o
04:22 <Ttjlife> what happened to that world 2 riot?
04:22 <SovietHero> ?
04:23 <Touhou FTW> night
04:23 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
04:23 <SovietHero> There was a riot there?
04:23  * The Mol Man is going night night
04:23 <Ttjlife> yes
04:23 <Sum1 0 o> In Varrock
04:23 <SovietHero> Is it still there?
04:23 <Meter55> Cya Mol man
04:23 <Sum1 0 o>
04:23 <Ttjlife> no
04:23 <Ttjlife> no
04:23 <Ttjlife> i put that up
04:23 <Evillord476> i wonder how powerful Legendary Dragons are in the Dawnguard expansion of Skyrim
04:23 <Meter55> Wait what
04:23 <Azura Skyrim> Harry Potter Friday Parody. Search it up on Youtube! :)
04:24 <Ttjlife> im checking world 66
04:24 <Meter55> I'm going back to mobilizing armies
04:24 <Ttjlife> im going to poop in the riot cannon
04:24 <Meter55> Gf 2k creds
04:24 <Meter55> gf xD
04:24 <Ttjlife> much more fun than questing
04:25 <Evillord476> Legendary Dragons must be more annoying than Ancient Dragons...
04:25 <Azura Skyrim> Might as well kill dragons. They give good profit :D
04:25 <Meter55> Dragonhide :L
04:26 <Azura Skyrim> Dragon Bones
04:26 <Evillord476> I have Blue dragons as my task right now, but i can't do because I'm f2p
04:26 <Evillord476> for slayer
04:26 <SovietHero> awh
04:26 <SovietHero> Steal a memb card?
04:26 <Evillord476> I don't like stealing things for members
04:27 <Ttjlife> im pissing off some people who hate the new update :D
04:27 <Evillord476> membership*
04:27 -!- Azura Skyrim has left Special:Chat.
04:27 -!- Azura Skyrim has joined Special:Chat
04:29 -!- Azura Skyrim has left Special:Chat.
04:29 -!- M4CL30D has joined Special:Chat
04:30 <Hairr> Hey M4CL30D
04:30 <The Mol Man> okay time to sleep for real
04:30 <The Mol Man> ~The Mol Man has been kicked by Sandman~
04:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
04:30 <M4CL30D> where is the best place to train range? (low level
04:30 <Evillord476> I just trained range at very random places
04:30 <Ttjlife> hey
04:31 <Ttjlife> at the riot at varrock in world 2 today i got several hundred gold bars
04:31 <Ttjlife> people keeped dropping them
04:31 <Evillord476> how much were all of them?
04:31 <Ttjlife> i dont know
04:31 <Ttjlife> alot
04:31 <Evillord476> okay
04:33 <Ttjlife> someone tell the other people who hate the updates to stop acting like little kids
04:33 <M4CL30D> today sucked big time
04:33 <Ttjlife> its just a update
04:33 <M4CL30D> i loves updates
04:33 <Ttjlife> its not like it was the end of the world i like updates too
04:33 <M4CL30D> but tday's server crash was just very, very, queer
04:33 <SovietHero> Should I put a death threat against Jagex in the forums or not?
04:33 <Ttjlife> yeah because of the update
04:34 <M4CL30D> it wasn't an update i dont think
04:34 <SovietHero> kk I'll call it "Retribution".
04:34 <Evillord476> i wanna see how well i am after the combat update
04:34 <M4CL30D> i dont like how they are making staffs 2 handed
04:34 <SovietHero> But I don't wanna get banned lol cause of the post I might put in
04:34 <Evillord476> they're at least making wands
04:34 <SovietHero> Wands?
04:34 <M4CL30D> but will there be f2p wands?
04:35 <Ttjlife> yeah
04:35 <Evillord476> the 1 handed versions of staff's after the update
04:35 <Ttjlife> dam 2 handed staffs
04:35 <Evillord476> like the Virtus Wand
04:35 <SovietHero> If there isn't I'll fly over to the UK and destroy Jagex
04:35 <SovietHero> Literaly
04:35 <SovietHero> *Literally
04:35 <SovietHero> Anybody ever watched Terminator 2?
04:35 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:35 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:36 <M4CL30D> because i want to use tome of frost with a staff/wand after the update
04:36 <SovietHero> hm
04:36 <Evillord476> I think i watched terminator 2
04:36 <Ttjlife> i love terminator 2
04:36 <Ttjlife> and 1
04:36 <M4CL30D> me too
04:36 <Ttjlife> and 3
04:36 <Evillord476> i just can't remember if i did or didn't watch certain movies
04:36 <SovietHero> You know that part in T2 in which Cyberdyne was destroyed?
04:38 <M4CL30D> ok....
04:38 <SovietHero> Did you even watch T2?
04:38 <Evillord476> I think my luck with fire spirits loves me
04:38 <M4CL30D> yeah
04:38 <M4CL30D>  
04:38 <M4CL30D>  
04:38 <M4CL30D>  
04:38 <M4CL30D>  
04:38 <M4CL30D>  
04:38 <M4CL30D>  
04:38 <SovietHero> Do you remember every single part?
04:39 <Evillord476> sometimes getting 2 or 3 fire spirits an inventory
04:39 <SovietHero> not bad
04:39 <Evillord476> Thank you.
04:39 <SovietHero> All of you know what SOPA is, right?
04:39 -!- Evillord476 has left Special:Chat.
04:40 <M4CL30D>  
04:40 <M4CL30D>  
04:40 <Ttjlife> i hate sopa!
04:40 <SovietHero> >.>
04:40 <SovietHero> Me too
04:40 <Ttjlife> dam you sopa!
04:40 <M4CL30D> idk what SOPA is
04:40 <SovietHero> After I get weapons, it's gonna be WAS SOPA
04:40 <Ttjlife> SOPA SEX OPA
04:40 <SovietHero> uhh
04:40 <SovietHero> Language
04:40 <Ttjlife> sorry
04:41 <Ttjlife> sopa destorys the internet community
04:41 <Hairr> Ttjlife: Don't say that again.
04:41 <SovietHero> IKR
04:41 <Hairr> Thanks <3
04:41 <Meter55> I keep winning M.A. Crush the Castle scenario
04:41 <SovietHero> Hair I got it under control
04:41 <Hairr> NO
04:41 <Hairr> <3
04:41 <Meter55> Why? I actually create a catapult
04:41 <SovietHero> Meter u play that too?
04:41 <Meter55> yeah
04:41 <Meter55> I've gotten 4 wins in a row so far
04:41 <Ttjlife> i dont like sopa it holds us from the freedom of internet
04:41 <SovietHero> lol I love that purple whirlpool
04:41 <SovietHero> Yes Ttjlife
04:42 <Ttjlife> the internet is a free place!
04:42 <SovietHero> After I get a sniper rifle, imma go BRAKKA BRAKKA at SOPA ppl
04:42 <Meter55> But this chat on the internet has rules
04:42 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
04:42 <Meter55> breach those rules, and the mods will kick you out
04:42 <SovietHero> Hey Yura
04:42 <Matthew2602> You know
04:42 <Hairr> Ttjlife, it will most likely will not pass, so it isn't something you need to worry about
04:42 <Ttjlife> i know
04:42 <Ttjlife> im just starting it
04:43 <Matthew2602> I'm convinced that most people who didn't like SOPA didn't actually know what was so bad about it
04:43 <Ttjlife> stating
04:43 <Matthew2602> Hair, it got shot down months ago >_>
04:43  * Hairr doesn't keep track of things
04:43  * Hairr is tired
04:43 <Ttjlife> hair have limits?
04:43 <Hairr> What
04:44 <Matthew2602> hair
04:44 <Matthew2602> y u have limits
04:44  * Hairr is confused
04:44 <SovietHero> yeah hairr
04:44 <Hairr> Don't hurt my head
04:44 <Matthew2602> YUNO LIMITLESS
04:44 <Meter55> Hey Matty, how do I set a title in M.A.?
04:44 <SovietHero> I thought you were a machine
04:44 <Ttjlife> hair has head?
04:44 <SovietHero> @ Hairr
04:44 <Matthew2602> what's m.a? :o
04:44 <Meter55> Mobilizing Armies
04:44 <Hairr> I usually don't stay up this late but I'm interested in this language...
04:44  * Matthew2602 has never played it
04:44 <Meter55> Dangit
04:45 <Meter55> Hairr, do you know how to set M.A. titles?
04:45 <Ttjlife> hair alien?
04:45 <Hairr> No to [email protected]#[email protected]
04:45 <Hairr> Hey Firekill291
04:45 <Matthew2602> hi Firekill
04:46 -!- Evillord476 has joined Special:Chat
04:47 <Matthew2602> Hi Evilord
04:47 <Evillord476> hi
04:47 <SovietHero> Hey Evilz
04:48 <Ttjlife> evillord evil?
04:48 -!- 9the Enigma9 has joined Special:Chat
04:48 <9the Enigma9>
04:48 <Matthew2602> Enigma <3
04:48 <SovietHero> Hey 9the Enigma9
04:48 <9the Enigma9> Matty <3
04:48 <Hairr> Hai Enigma :D
04:48 <9the Enigma9> Hey Soviet
04:48 <Ttjlife> hello enigma 
04:49 <SovietHero> xD Enigma
04:49 <Hairr> SAY HI TO ME
04:49 -!- Meter55 has left Special:Chat.
04:49 <Evillord476> I'm known as evil where i have evillord as a username
04:49 <Ttjlife> what big lambs you have
04:49 <9the Enigma9> YOU ARE BEAUTIFUL TODAY
04:49 <Matthew2602> AM I BEAUTIFUL
04:49 <9the Enigma9> YES
04:49 <9the Enigma9> YOU ARE THE BEUTIFULEST
04:49 <Hairr> *psst Matt* Why is Enigma being so weird around me...
04:49 <Matthew2602> :3
04:50 <Matthew2602> He's just in love with you hair, you know how people get weird around their crushes
04:50 <Ttjlife> *whisper* pass the popcorn
04:50 <9the Enigma9> *whipser* No need
04:50  * TyA pets 9the Enigma9
04:50 <9the Enigma9> *handfeeds Ttjlife popcorn*
04:50  * Matthew2602 passes the popcorn
04:50 <Hairr> OMG, YEY
04:50 <Matthew2602> Enigma, yuno pass popcorn
04:50 <Matthew2602> TY
04:51 <TyA> MATT
04:51 <Ttjlife> *whisper* povcovn
04:51 <Matthew2602> HELLO
04:51  * Hairr made a super simple code in dis language my google friend told me to use
04:51 <9the Enigma9> There's too many people
04:51  * Hairr uses it forever now
04:51 <9the Enigma9> I am confused.
04:51 <Matthew2602> TY
04:51 <Matthew2602> HOW ARE YOU TODAY
04:52 <Matthew2602> I AM FINE THANKS
04:52 <Hairr> GOOD
04:52 <Matthew2602> SHADDUP HAIR
04:52 <TyA> 9the Enigma9: HOW ARE YOU?
04:52 <Ttjlife> *whisper* shhh the movie is starting
04:52 <Matthew2602> TY
04:52 <TyA> MATTHEW
04:52 <Hairr> WHAT
04:52 <TyA> I DID
04:52 <Hairr> POOR FISHY
04:52 <Matthew2602> OH WOW
04:52 <Hairr> <3
04:53 <Ttjlife> (O:)
04:53 <Sum1 0 o> LOUD NOISES
04:53 <Matthew2602> :o
04:53 <Ttjlife> who farted?
04:53 <Evillord476> CAPS LOCK, F YEAH.
04:53 <TyA> Only newbs use caps lock.
04:53 <Hairr> noobs
04:53 <TyA> Shift is where it's at.
04:54 <Matthew2602> HAIR
04:54 <Hairr> what
04:54 <Matthew2602> YUNO ASK ENIGMA OUT
04:54 <9the Enigma9> Hairr, what gender are you?
04:54  * Hairr is afraid of rejection 
04:54 <TyA> 9the Enigma9: HIS NAME IS MATTHEW
04:54 <TyA> Now get together and be happy
04:54 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 5000x [[adamant bolts (unf)]] is 1,065,000 coins (213 coins each).
04:54 <Casting Fishes^^> D:
04:54 <9the Enigma9> Nooooo
04:54 -!- Ttjlife has left Special:Chat.
04:54 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 5000x [[adamant bolts]] is 1,050,000 coins (210 coins each).
04:54 <Matthew2602> DO IT
04:55 <Casting Fishes^^> wew...
04:55 <9the Enigma9> Matthew is Matthew
04:55 <TyA> We're a progressive society.
04:55 <9the Enigma9> Hairr is not Matthew
04:55 <Matthew2602> NOW PREFERABLY 
04:55 <Matthew2602> IKR
04:55 <Hairr> Hairr is obv Matthew
04:55 <Matthew2602> HE STOLE MY NAME
04:55 <Matthew2602> ^
04:55 <Hairr> *cries*
04:55 <TyA> That wasn't supposed to sound like a porn tape
04:55 <9the Enigma9> *comforts Hairr*
04:55 <Evillord476> 5k unfinished adamant bolts are only 15k more than finished adamant bolts
04:55 <9the Enigma9> Its okay babe
04:55 <TyA> I'm sorry
04:55 <Hairr> :3
04:55  * Matthew2602 starts fliming
04:55 <9the Enigma9> Hairr
04:55 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:55 <9the Enigma9> wil u b my rs gf
04:55 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:56 <Hairr> Sure, why not
04:56 <SovietHero> He's a GUY
04:56 <Hairr> I'm sorry Fishy
04:56  * Matthew2602  cheers
04:56 <9the Enigma9> gf = Guyfriend
04:56 <Matthew2602> owait
04:56 <SovietHero> oh
04:56 <Matthew2602> FISHY NO
04:56  * Matthew2602 huggles fishy
04:56 <SovietHero> Fish broke up with him Matt
04:56 <Hairr> 9the Enigma9: btw, I'm married to [[User:Casting Fishes^^|fishy]] on the wiki.
04:56 <Matthew2602> i'm sorry hair left you fishy <3
04:56 <Matthew2602> I'm here still <3
04:56 <9the Enigma9> Fishy doesn't have to know
04:56 <Hairr> She's in here
04:56 <SovietHero> I thought you two divorced Hairr...?
04:56 <Hairr> No
04:57 <SovietHero> Ansela told us you two did
04:57 <SovietHero> SHADDAP
04:57 <Evillord476> I DON'T KNOW.
04:57 <Hairr> Ansela knows nothin
04:57 <9the Enigma9> DONT CALL ME SHIRLEY
04:57 <Matthew2602> O
04:57 <Matthew2602> OIC
04:57 <Casting Fishes^^> </3..
04:57 <Matthew2602> KK
04:57  * Casting Fishes^^ goes into loenleh corner n cries aloen
04:57 <Casting Fishes^^> :c
04:57 <Hairr> Fishy, ily
04:57  * Matthew2602 huggles fishy <3
04:57 <Matthew2602> I'm here still <e
04:57 <Matthew2602> <3*
04:57 <Casting Fishes^^> nuz :c
04:57 <9the Enigma9> I'm sorry, fishy
04:57  * Casting Fishes^^ iz an unloved fish
04:57 <9the Enigma9> But Hairr just prefers the bromance
04:57 <Matthew2602> NU
04:58 <Matthew2602> I LOVES YOU
04:58 <Hairr> I LOVES YOU MORE
04:58 <Hairr> @[email protected]$
04:58 <Casting Fishes^^> :c
04:58 <9the Enigma9> :o
04:58 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 10000x [[mithril bolts (unf)]] is 1,250,000 coins (125 coins each).
04:58 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 10000x [[mithril bolts]] is 1,310,000 coins (131 coins each).
04:58 <Casting Fishes^^> >.>..
04:58 <Casting Fishes^^> PROFIT
04:58 <Matthew2602> ALL THE PROFIT!
04:58 <9the Enigma9> nom nom nom profit
04:59  * Matthew2602 slaps enigma
04:59 <Matthew2602> PROFIT IS NOT FOR EATING
04:59 <Matthew2602> NOW SPIT IT OUT
04:59 <Lord Yura> xD No profit if you buy the feathers, crowny
04:59  * TyA eats the profit
04:59 <Casting Fishes^^> but idc D:
04:59 <Matthew2602> kk ty
04:59 <Casting Fishes^^> better than losing lots >.>
04:59 <9the Enigma9> *licks Matty
04:59 <Casting Fishes^^> [[Feather]] D:
04:59 <9the Enigma9> *leans in close
04:59 <Matthew2602> nuuu
04:59 <Evillord476> getting 10k feathers for free shouldn't be so hard...
04:59 <9the Enigma9> *whispers* Now you have profit particles on your cheek
04:59 <Matthew2602> HAIR
04:59 <Matthew2602> ENIGMA IS CHEATING ON YOU
05:00 <SovietHero> WITH WHO?
05:00 <Matthew2602> HOW DOES THIS MAKE YOU FEEL
05:00 <SovietHero> OH MATT
05:00  * Matthew2602 hugs Ty <3
05:00  * TyA hugs Matthew2602
05:00 <9the Enigma9> * Group hug 
05:00 <Matthew2602> who soviet?
05:00  * TyA eats 9the Enigma9
05:00 <SovietHero> Hair
05:00 <SovietHero> he cheated
05:00 <Hairr> wut
05:01 <Matthew2602> HAIR
05:01 <SovietHero> Y U CHEAT ON FEESHEE
05:01 <Hairr> [email protected]#[email protected]#[email protected]#[email protected]$#
05:01 <Matthew2602> HE LICKED MY FACE
05:01 <Matthew2602> HOW DOES THIS MAKE YOU FEEL
05:01 <Hairr> I NO CHEAT
05:01 <SovietHero> YES U DID
05:01 <Matthew2602> NO
05:01 <Hairr> 9the Enigma9 IS THE CHEATER
05:01 <Matthew2602> ENIGMA CHEATED ON YOU
05:01 <Hairr> TO ME
05:01 <Matthew2602> YA
05:01 <9the Enigma9> WHAT
05:01 <SovietHero> REALLY???!!!!!
05:01 <Hairr> YES
05:01 <Matthew2602> YOU LICKED MY FACE
05:01 <Hairr> TRUTH REVEALED 
05:01 <Matthew2602> ASK SOVIET, HE SAW IT
05:01 <SovietHero> I SAW IT YES
05:01 <9the Enigma9> IT WASN'T ME
05:01 <9the Enigma9> IT WAS HIM
05:01 <9the Enigma9>
05:01 <SovietHero> *ICBMS
05:02 <TyA> lol
05:02 <SovietHero> (facepalm)
05:02 <Cook Me Plox> Enigma, I'm reading the AMA now
05:02 <Cook Me Plox> You a noob
05:02 <Matthew2602> Maybe we should stop with the all caps lol, we might be ticking a few people off
05:02 <9the Enigma9> Whaaat why
05:02 <9the Enigma9> I thought I was professional.
05:02 <SovietHero> yeah nooooob
05:02 <SovietHero> NUBBY NUB NUB
05:02 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:02 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:02 <9the Enigma9> Well, cook
05:02 <Cook Me Plox> Yeah but you missed stuff
05:02 <9the Enigma9> I may be a noob
05:02 <9the Enigma9> But your mom is like the Al Kharid gate
05:02 <9the Enigma9> 10gp entry
05:03 <SovietHero> xDDD
05:03 <9the Enigma9> *sizzle*
05:03  * Hairr is super tired
05:03 <TyA> Then stay awake
05:03 <Matthew2602> Hey
05:03 <Matthew2602> that's not cool
05:03 <SovietHero> go to sleep
05:03 <Matthew2602> APOLOGISE ENIGMA
05:03 <SovietHero> @ Hairr
05:03 <Cook Me Plox> Free entry bro
05:03 <TyA> What AMA? o:
05:03 <Hairr> okay
05:03 <SovietHero> after dat quest yeah
05:03 <9the Enigma9> Free entry, after "Prince's Quest"
05:03 <SovietHero> @ cooky
05:03 <SovietHero> yupp
05:03 <9the Enigma9> Favor for a favor ;)
05:03 <SovietHero> I completed it DUHH
05:03 <Cook Me Plox> I dunno, something like "RSWiki and are not really hostile at all towards each other." isn't...I dunno. Doesn't say anything
05:03 <Evillord476> the quest is called Prince Ali Rescue.
05:03 <Cook Me Plox> Also there are better traffic sites, and we do keep track of the top page
05:04 <9the Enigma9> Well, I was pressured into the AMA by third parties.
05:04  * Hairr is going to go to bed now
05:04 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
05:04 <SovietHero> bye
05:04 <Hairr> Hai Ansela
05:04 <9the Enigma9> Blame Canada.
05:04 <Hairr> bai ansela
05:04 <SovietHero> ALL HAIL AnselaJonla
05:04 -!- Hairr has left Special:Chat.
05:04 <Cook Me Plox> It would be interesting to do one if I wouldn't get yelled at
05:04 <SovietHero> BOW TO THE PREMIER
05:04 <9the Enigma9> Do one what?
05:05 <SovietHero> Which is Ansela, FYI
05:05 <Cook Me Plox> AMA
05:05 <Cook Me Plox> Ansela is noob
05:05 <9the Enigma9> Why would you get yelled at?
05:05 <Matthew2602> hi
05:05 <SovietHero> lol Ansela cooky called u a noob
05:05 <Cook Me Plox> I'm the head admin, I can do anything
05:05 <TyA> Did 9the Enigma9 do an ama? o.O
05:05 <SovietHero> Oh
05:06 <Cook Me Plox>
05:06 <9the Enigma9> Yes, about 7 months ago I did an AMA on /r/RuneScape
05:06 <9the Enigma9> Apparently this was a terrible thing.
05:06 <Cook Me Plox> YOU SUCK.
05:06 <SovietHero> lol
05:06 <AnselaJonla>
05:07 <9the Enigma9> Hey, I represented the wiki in a cool and professional manner.
05:07 <9the Enigma9> I gave us good rep.
05:07 <Cook Me Plox> You did :P
05:07 <SovietHero> Ansela y u call fergs a dude on ur userpage
05:08 <Sum1 0 o> Cause she is
05:08 <SovietHero> REALLY??!!
05:08 <Sum1 0 o> Eis had a screenshot of her admitting it
05:08 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:08 <SovietHero> I saw it
05:08 <SovietHero> awh
05:09 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
05:09 <SovietHero> yey
05:09 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:09 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:09 <9the Enigma9> Just so you all know
05:09 <9the Enigma9> I am a straight male.
05:09 <9the Enigma9> Thought that maybe that was some blurry information.
05:10 <SovietHero> ur Greek right?
05:10 -!- 9the Enigma9 has left Special:Chat.
05:10 -!- 9the Enigma9 has joined Special:Chat
05:10 <9the Enigma9> I am not Greek.
05:10 <TyA> We could get Cook to do an AMA
05:10 <TyA> So I can ask him personal questions
05:11 <9the Enigma9> We should.
05:11 <9the Enigma9> xD
05:11 <TyA> And make him feel awkward
05:11 <9the Enigma9> Thats a fantastic idea.
05:11 <9the Enigma9> Specific questions, too.
05:11 <9the Enigma9> like "How in the world do you know that about me?" questions
05:11 <TyA> Like, only stuff an existing wiki user would already know
05:11 <9the Enigma9> ^
05:11 <TyA> Like, ask about how far back our checkuser information goes
05:12 <Matthew2602> 6 months, isn't it?
05:13 <TyA> I dunno
05:13 <Matthew2602> :o
05:13 <9the Enigma9> Cook would though
05:13 <TyA> Just go digging through trac
05:13 -!- Mad Rubicante has left Special:Chat.
05:15 -!- Mad Rubicante has joined Special:Chat
05:15 <9the Enigma9> So
05:15 <AnselaJonla>
05:15 <9the Enigma9> uhm
05:15 <9the Enigma9> 23:15:42<9the Enigma9>
05:15 <9the Enigma9> ~updatelog
05:15 <9the Enigma9> !updatelog
05:15 <9the Enigma9> Fail...
05:15 -!- Cdjen has left Special:Chat.
05:16 <9the Enigma9> Aww
05:16 <9the Enigma9> What a cute little tarantula
05:17 <TyA> That gets a nope
05:17 <9the Enigma9> Ansela, you are female, correct?
05:17 <AnselaJonla> That's a Goliath Birdeater Spider
05:17 <AnselaJonla> Yep
05:17 <9the Enigma9> Just making sure.
05:18 <9the Enigma9> Some rather feminine individuals have produced some surprising results to that question.
05:19 <9the Enigma9> So, apparently
05:19 <9the Enigma9> It was the leap second that crashed RS
05:19 <AnselaJonla> lolololololol
05:20 <AnselaJonla> That's the one where every clock in the world was stopped for a second, right?
05:22 <TyA> 9the Enigma9: Whatcha mean by "Some rather feminine individuals have produced some surprising results to that question."?
05:22 -!- Mad Rubicante has left Special:Chat.
05:22 <9the Enigma9> Ansela: Yes
05:22 <9the Enigma9> Ty: I was talking to some other people (non-wikians) the other day that we very feminine
05:22 <9the Enigma9> They were just very un-masculine men, I suppose
05:23 <TyA> There are non-wikians?
05:23 <TyA> We must convert them
05:23 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:23 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:23 <TyA> And put them in Cook's sweat shops
05:25 -!- Evillord476 has left Special:Chat.
05:25 <Cook Me Plox> I have some open spots
05:25 <9the Enigma9> Cook
05:26 <9the Enigma9> You should do an AMA on /r/runescape
05:26 <Cook Me Plox> wai
05:26 <TyA> cuz I love you
05:26 <TyA> <3
05:26 <9the Enigma9> Cuz you're the head admin
05:26 <Cook Me Plox> srs?
05:26 <Cook Me Plox> I have no idea how it works
05:26 <9the Enigma9> Yeah
05:26 <TyA> You say "I am foo, proof AMA"
05:26 <TyA> Then answer the questions
05:26 <9the Enigma9> ^
05:27 <Smartman294> hi
05:27 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:27 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:27 -!- 9the Enigma9 has left Special:Chat.
05:27 <Cook Me Plox> O
05:27 <Smartman294> also cook what is your pic!?!?1
05:27 <Cook Me Plox> When is the best time to do one?
05:27 <Cook Me Plox> It's Maximilien Jacob.
05:28 <TyA> I dunno. I don't browse r/runescape
05:28 <Smartman294> what is r?
05:29 <TyA> reddit
05:30 <Smartman294> i was thinking you meant something way different
05:31 <Smartman294> wayyyy different
05:31 <TyA> lol
05:32 <Smartman294> alot different
05:32 <Cook Me Plox> Is alot a word yet?
05:32 <Smartman294> i though you meant well you can guess
05:34 <TyA> Are cha gonna do it Cookie? :P
05:34 <Smartman294> what?
05:35 <Haidro> Hey guys
05:35 <TyA> Hai
05:35 <TyA> dro
05:35 <Cook Me Plox> Iono
05:35 <Cook Me Plox> Worried it might come off the wrong way
05:35 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:35 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:35 <TyA> "I know everything about RuneScape, but don't play it. AMA" ?:P
05:36 <Haidro> alot isn't a word o_O
05:36 <Haidro> a lot?
05:36 <Cook Me Plox> I sort of play it
05:36 <Cook Me Plox> I just mean I might come across as an attention whore
05:36 <Haidro> Cook gets images for stuff from somewhere
05:37 <Haidro> he won't tell me D:
05:37 <Relin> Huh, this is a little bizarre. I can access my Dungeoneering toolbelt outside of daemonheim.
05:37 <Haidro> Access? Or see
05:37 <Relin> Same thing.
05:37 <Cook Me Plox> what do you mean, Haidro?
05:37 <Haidro> Eg
05:37 <Haidro> When flasks came out
05:37 <Relin> Want me to screen it?
05:38 <Haidro> you got pictures for each flask, each dode
05:38 <Haidro> dose*
05:38 <Haidro> Howwwwwwww
05:39 <SovietHero> What words can I use to replace asswipe?
05:39 <SovietHero> Im tping in a forum
05:39 <Haidro> 77 firemaking woot woot
05:39 <SovietHero> *typing
05:39 <SovietHero> nice
05:39 <SovietHero> WOOT WOOT
05:39 <Haidro> do you want to insult someone?
05:39 <TyA> SovietHero: Asshat
05:40 <SovietHero> lol k
05:40 <Haidro> Just call them a noob
05:40 <SovietHero> Im insulting Durial321
05:40  * Haidro continues to merge aura pages
05:40 <Haidro> he plays?
05:40 <SovietHero> that fally massacre dude
05:40 <SovietHero> nu
05:40 <Cook Me Plox> Oh
05:40 <Cook Me Plox> Haidro, I have my reasons
05:40 -!- Mith1300 has joined Special:Chat
05:41 <Haidro> pls tell me
05:41 <Mith1300> w27 Karamja Where gold ore is there's a shooting star... come help please
05:41 <Haidro> Sorry, F2P atm
05:41 <Haidro> Hmm might do some flipping now
05:41 <Mith1300> Anyone?
05:42 <Mith1300> Gewd expies
05:42 <Relin> - Do you think this is a glitch to you?
05:42 <Mith1300> a tad
05:42 <Mith1300> why did this happen?
05:43 <Haidro> I think you can view ur dung toolbelt even when outside deamonheim
05:43 <Haidro> I'll check now
05:43 <Mith1300> no :(
05:43 <Haidro> Hmm I can't
05:43 <Relin> But I can't check what moulds do I have on the other toolbelt.
05:44 <Relin> It's very weird.
05:44 <Haidro> Cook
05:44 <Mith1300> doing the vampyre quests series?
05:44 <Relin> Legacy of Seergaze.
05:44 <Haidro> However you get your pics, do fix [[File:Supreme_reverence.png|this one]]
05:44 <Mith1300> ahh
05:45 <Relin> I just need to bring this up if it's a glitch or unintentional.
05:45 <Relin> Or not.
05:45 <Haidro> Prob a glitch
05:45 <Haidro> But no big deal to it
05:45 <Mith1300> how did it happen?
05:45 <Mith1300> mine isnt like that
05:45 <Relin> Can't access my regular toolbelt.
05:45  * AnselaJonla is looking at user creation log
05:46 <AnselaJonla> Eh, who did Touhou annoy?
05:46 <Haidro> Someone pulled 1337 christmas crackers
05:46 <Haidro> Oh ansela, it was so crazy
05:46 <Haidro> When servers crashed UTC 00:00 all these people started joining chat wondering what happened
05:47 <M4CL30D> so amny people in chat
05:47 <Haidro> We reached almost 50 people
05:47 <Haidro> And, of course, people started getting annoyed
05:47 <Haidro> And ranting
05:47 <Haidro> and stuff
05:47 <Haidro> some got kicked
05:47 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
05:47 <TyA> Hai Fergie :[[]]D
05:47 <SovietHero> gotta go ppl bai
05:48 <Haidro> Bye
05:48 <SovietHero> bai
05:48 <SovietHero> BYE NUB ADMINS
05:48 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:48 <Haidro> So, can I add a section on [[Christmas cracker]] stating the percentages of getting a partyhat?
05:48 <Haidro> a certain coloured phat
05:48 <M4CL30D> is it better t train range at FoG or on hill giants (only level 20)
05:48 <Urbancowgurl777> how did you get said percentages
05:48 <Haidro> Hill giants
05:48 <Haidro> people were able to dupe stuff in beta
05:48 <Haidro> And so someone had 1337 crackers
05:48 <Smartman294> :O
05:49 <Haidro> I can find the video for you
05:49 <Urbancowgurl777> it'd probably be removed, the percentages
05:49 -!- Raglough has joined Special:Chat
05:49 <Haidro>
05:49 <Haidro> How come?
05:49 <Urbancowgurl777> usually we uphold the -random person got useless percentages- policy that isn't a policy
05:49 <Smartman294> tya just no\
05:49 <M4CL30D> w00t just got a spin ticket from hill giant
05:49 <Haidro> Wat
05:50 <Raglough> is ansela around
05:50 <Raglough> ?
05:50 <Haidro> Yup
05:50 <Raglough> Ansela i wanted to talk to you about
05:50 <Urbancowgurl777> what accent does he have o.o
05:51 -!- M4CL30D has left Special:Chat.
05:52 <Raglough> AnselaJonla!
05:53 <Urbancowgurl777> hmm
05:53 <Urbancowgurl777> Hydro go ahead
05:53 <Haidro> Mkay
05:53  * TyA pets fergie
05:54 <AnselaJonla> Raglough - the only purpose of that "skip/do" table is so people can go "what, you're doing a task I have deemed unworthy? How stupid are you?"
05:54 -!- Mith1300 has left Special:Chat.
05:54 <AnselaJonla> I removed it five flipping times before replacing it with the pros/cons table
05:54 <Smartman294> lol
05:55 <AnselaJonla> Let people make up their own minds about what tasks are worthy of doing
05:55 <Haidro> Ansela
05:55 <Haidro> Have you even done slayer before?
05:55 <Smartman294> but putting pros and cons is in your own opinion
05:55 <Urbancowgurl777> *stares at Hydro*
05:55 <Urbancowgurl777> she's going to smack you o.o
05:56 <Haidro> Certain tasks are worth doing
05:56 <Haidro> Some give better exp than others
05:56 <Urbancowgurl777> in your opinion
05:56  * Lord Yura grabs popcorn and waits for the smack :o
05:56 <Urbancowgurl777> not everyone does slayer for best xp/hour or whatever
05:56 <Haidro> Hmm
05:56 <Haidro> True I guess
05:56 <Haidro> Sowwy Ansela :(
05:57 <Haidro> And fergie
05:57 <Urbancowgurl777> for example: on my black list i have wyverns, dagannoth, aberrant spectres, kalphites and bloodveld
05:57 <AnselaJonla> Some people don't do Slayer for the Slayer xp
05:57 <Urbancowgurl777> disagree with any? <3
05:57 <AnselaJonla> Why only 5 blocked?
05:57 <Haidro> Spectres and bloodvelds and dags
05:57 <Urbancowgurl777> i can't remember the other
05:57 -!- M4CL30D has joined Special:Chat
05:57 <Haidro> all can be cannoned :p
05:57 <Urbancowgurl777> <3
05:57 <AnselaJonla> Not everyone uses a cannon
05:57 <AnselaJonla> Noob
05:57 <Urbancowgurl777> not everyone *insert thing about slayer here to make point*
05:57 <Haidro> Just saying :)
05:58 <Haidro> OK I have no idea how to say this
05:58 <TyA> Not everyone plays RuneScape
05:58 <Urbancowgurl777> ._.
05:58 <M4CL30D> which fires faster, maple: short or compisite: bow
05:58 <M4CL30D> ?
05:58 <Urbancowgurl777> say what?
05:58 <Haidro> Trying to say that 1337 crackers were pulled and the percentages are...:
05:58 <Peruano99> guys
05:58 <Urbancowgurl777> dunno, never used composites
05:58 <Peruano99> what gear should I wear for this slayer task?
05:58 <Haidro> Shortbow is faster
05:58 <Peruano99> spiritual warriors
05:58 <M4CL30D> thx
05:58 <Haidro> No idea
05:58 <Haidro> Prob melee gear
05:58 <Relin> Are you going to mage it?
05:58 <Urbancowgurl777> just put the averages, you don't even have to list how many were pulled
05:58 <Haidro> Wait, are they the ones in GWD?
05:58 <Urbancowgurl777> unless someone's like DURR SOURCE
05:58 <Haidro> Averages?
05:59 <Relin> To be completely safe; go with
05:59 <Urbancowgurl777> i'm not doing it for you#[email protected]
05:59 <Haidro> Averages of what
05:59 <Relin> Saradomin arrows, unholy book; or vice versa
05:59 <Haidro> mlakkyamkymkamky
05:59 <Relin> Bandos boots, and Armadyl cape.
05:59 <Relin> If maging, go with a full slayer helmet and a full mage gear for the rest.
05:59 <Raglough> ansela
06:00 <Raglough> i know that not everyone uses a cannon
06:00 <Relin> Bring prayer potions if need to.
06:00 <Raglough> but it is required to get the best xp/h in the game
06:00 <Urbancowgurl777> i use unholy symbol and saradomin arrow
06:00 <Raglough> and the article should reflect this
06:00 <Smartman294> bull
06:00 <Urbancowgurl777> oh, i wear bandos armor too so i guess that counts
06:00 <Smartman294> raglough don't say something that isn't proven
06:00 <Urbancowgurl777> why? not everyone wants a guide on best xp/hour. if you want it then make more guides for most money/hour and quickest tasks
06:01 <Smartman294> but that is opinion -.-
06:01 <Raglough> but
06:01 <AnselaJonla> h b;'#dfhnk,
06:01 <Raglough> the guide is for best xp/h
06:01 <Raglough> as it says in the intro
06:01 <Urbancowgurl777> link?
06:01 <Raglough>
06:01 <Smartman294> best xp/h is person specific -.-
06:01 <Raglough> i acknoweledge that if you would read the guide
06:01 <Smartman294> i did
06:01 <AnselaJonla> Raglough - reading it carefully it's a guide only for completely maxed players with all the best gear
06:02 <Raglough> "his guide is a guide and therefore the user is encouraged to follow it as close as possible for best xp/h. In saying this, any player is free to chose which parts to follow and which to ignore subject their own opinion, stats, gear, cash, potential to make cash and personal task preference."
06:02 <AnselaJonla> It IS going to be rewritten so it is more applicable to slightly lower levels
06:02 <Raglough> i added that statement
06:02 <Urbancowgurl777> this guide is a guide.
06:02 <Raglough> so that it addresses this
06:02 <Smartman294> why not just blank it imo it completely useless
06:02 <Smartman294> why would we need 2 slayer guides
06:02 <Raglough> if you want a slayer guide for all levels use the slayer guide
06:02 <Urbancowgurl777> if you're high levelled you should know what you're doing ¬¬
06:03 <Raglough> but a higher level alternative is useful for those wishing to learn how to achieve best xp/h
06:03 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:03 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:03 <Smartman294> if we have a high leveled one why not a low leveled one
06:03 <Smartman294> makes no sense
06:03 <Raglough> there is a low level guide
06:03 <AnselaJonla> So - basically, a guide only for the most elite people in RS
06:03 <Urbancowgurl777> don't think we have any other guides split like that
06:03 <Raglough> its not
06:03 <Raglough> people can see what parts they can follow and what parts they cant
06:04 <Raglough> and use gear of a lesser level or techniques of a lesser level
06:04 <Raglough> but the guide being a high level guide should reflect the best possible techniques
06:04 <AnselaJonla> So you're basically saying there's no point to it whatsoever?
06:04 <Raglough> how am i saying that
06:04 <Smartman294> yes i am
06:04 <Smartman294> it useless
06:04 <Haidro> How do you make a reference?
06:04 <Matthew2602> <ref>stuff</ref>
06:05 <Matthew2602> after the text you want to be referenced
06:05 <Raglough> the guide does has have a use because it shows how to gain the best xp/h 
06:05 <Raglough> how is that not usefull
06:05 <Smartman294> -.-
06:05 <Haidro> ty
06:05 <Smartman294> BEST XP/H IS PERSON SPECIFIC -.-
06:05 <Matthew2602> <ref>url</ref>
06:05 <Raglough> your arguement is that its not usefull because not eveyone can obtain the best xp/h
06:05 <Urbancowgurl777> <ref>eree</ref>
06:05 <Raglough> thats why its a guide NOT a list of thingsyou mustdo
06:05 <Smartman294> there is no BEST exp p/h
06:06 <Smartman294> *Facepalm*
06:06 <Urbancowgurl777> (fp)
06:06 <Matthew2602> oh look, karlis edited
06:06 <Urbancowgurl777> he did [email protected]$#
06:06 <Matthew2602> ya
06:06 <Haidro> :o
06:06 <Haidro> AMG
06:06 <Haidro> SCREENSHOT
06:06 <Haidro> NAO
06:06 <Matthew2602>
06:06 <Raglough> smartman jagex map xp curves for the things they put into thegame
06:06 <Peruano99> guys
06:06 <Peruano99> whats the ge limit
06:06 <Urbancowgurl777> depends on the item
06:06 <Haidro> Depends on the item
06:06 <Peruano99> on unfinished broad bolts?
06:07 <Raglough> so theoretically there is a maximum xp/h
06:07 <Urbancowgurl777> dfgjisodgjvosdi i won
06:07 <Matthew2602> lol
06:07 <Raglough> this guide is aims to get as close as practically possible
06:07 <Haidro> [[Exchange:Unfinished broad bolts]]
06:07 <Urbancowgurl777> i don't know Peruano99
06:07 <Haidro> 10,000
06:07 <Smartman294> raglough someone could be amazing at once monster but suck at another -.-
06:07 <Pickme42> how do i end the beta tutorial?
06:07 <Urbancowgurl777> i didn't know we had such information o.o
06:07 <Haidro> I think there is an option to skip
06:07 <Raglough> so then they can read the guide to get better
06:07 <Raglough> thats what its for
06:07 <Raglough> @@
06:07 <Urbancowgurl777> there is a beta tutorial? <.<
06:07 <Pickme42> duhh
06:07 <Raglough> its to help people learn how to get better at the game
06:08 <Urbancowgurl777> duh? i didn't do one
06:08 <Smartman294> (facepalm)
06:08 <Smartman294> (facepalm)
06:08 <Raglough> what the hell
06:08 <Raglough> that is your only response
06:08 <Pickme42> how do i end the tutorial?
06:08 <Haidro> I told you
06:08 <Raglough> you seem unable to have a debate
06:08 <Smartman294>  Because of the audience intended for this guide, not everything will be explained in-depth, as the player in question is expected to know the basics of Runescape and the Slayer skill itself.
06:08 <AnselaJonla> Raglough - people looking at that guide as you had it don't *need* any help to "get better at the game"
06:08 <Pickme42> yes, but where is the option?
06:09 <Haidro> Check bottom
06:09 <Smartman294> so your saying they should know what to do
06:09 <Smartman294> but your saying they don't
06:09 <Smartman294> you make no sense!!!
06:09 <Raglough> i am not
06:09 <AnselaJonla> They're already efficiency noobs who rage at anyone who dares set foot in their designated task's area when they're in there
06:09 <Raglough> im saying that they should have un understanding of the basics
06:09 <Smartman294> basics= know how to slay -.-
06:09 <Raglough> this guide provides knowledge of greather depths than just the basics
06:09 <Haidro> Ok guys, Check out [[Christmas_cracker#Chance_of_getting_a_certain_partyhat|this]]
06:09 <Haidro> It's set out awful, I know,
06:10 <Smartman294> . It is aimed towards high-leveled players with access to either an Iron or Steel Titan. 
06:10 <Smartman294> so maxed
06:10 <Raglough> not maxed
06:10 <Smartman294> not high level maxed
06:10 <Urbancowgurl777> interesting section title
06:10 <Smartman294> Steel titan is 99 summ -.-
06:10 <Haidro> Ya
06:10 <Raglough> you dont have to be maxed to have 99 summoning
06:10 <Haidro> Too long
06:10 <Sum1 0 o> 1337 christmas crackers
06:10 <Sum1 0 o> :o
06:10 <Haidro> Legit, sum1
06:10 <Smartman294> pretty close
06:10 <Urbancowgurl777> hmm how about..
06:10 <Urbancowgurl777> Percentages.
06:10 <Haidro> Lol
06:10 <Raglough> but the article clearly suggests that if you dont have the best gear you do as best as you can
06:11 <Haidro> Mkay
06:11  * Haidro changes
06:11 <Raglough> but the reality is that you will get better xp/h with a titan and there is no reason that the guide should not reflect this
06:11 <Smartman294> but if you don't have the best gear best exp p/h changes
06:11 <AnselaJonla> tbh Rag, all I am getting from you is "waaaah, someone changed MY article"
06:11 <Raglough> i am upset that you would change it yes
06:11 <Haidro> Hey athe
06:12 <Pickme42> hey atheist
06:12 <Urbancowgurl777> this YG about the chat is silly
06:12 <Raglough> all i am asking is that we come to some compromise
06:12 <Urbancowgurl777> we already ask people to not cuss when they do
06:12 <Urbancowgurl777> yet everyone says we don't censor ta all
06:12 <Urbancowgurl777> ??
06:12 <AnselaJonla> If you want a version of the article that no one will change, then host it in your userspace
06:12 <Smartman294> I feel the article should be deleted
06:12 <Raglough> i attempted to move closer towards neutral point of view
06:12 <Raglough> and you just reverted
06:12 <Smartman294> it is completely useless
06:12 <Atheist723> Hi all.
06:12 <Smartman294> no other skill has 2 skill training guides
06:12 <AnselaJonla> Apart from f2p/p2p versions
06:12 <Raglough> because all other skills reflect best xp/h
06:12 <Raglough> why should this one not
06:13 <Smartman294> then put it in the main article
06:13 <Raglough> because not everyone has the stats to get this
06:13 <Urbancowgurl777> Hydro
06:13 <Smartman294> not a seperate one!!!!
06:13 <Raglough> so thats why its split
06:13 <Urbancowgurl777> do those percentages include the chance that you'll get a stupid item?
06:13 <AnselaJonla> Fergs - Joey didn't make his stupid "no swearing" YG did he?
06:13 <Urbancowgurl777> Relin did
06:13 <Haidro> Fergie
06:13 <AnselaJonla> He was threatening to last time he threw a hissy over me swearing
06:13 <Atheist723> [[Yew Grove]]
06:13 <Haidro> you always get a phat and an item
06:13 <Cook Me Plox> Wat, is someone doing a partyhat distribution?
06:13 <Urbancowgurl777> i don't see what the issue is, i always ask people not to swear and they stop
06:13 <Raglough> Ansela to be honest you seem to be the one prown to throwin a hissy
06:13 <Haidro> Someone duped christmas crackers in the beta, cook
06:13 <Urbancowgurl777> Hydro, oh
06:14 <Haidro>
06:14 <AnselaJonla> Raglough - you're the one in here complaining because someone DARED to edit an article in mainspace
06:14 <Cook Me Plox> That'
06:14 <Raglough> excuse me
06:14 <Raglough> i dared to edit the article
06:14 <Atheist723> The player holding the cracker always get a partyhat, the other player get the random item.
06:14 <Raglough> and i dared to come hear and discuss it
06:14 <Raglough> instead of just reverting someone elses work
06:14 <AnselaJonla> Like I said - if you want one that is only for maxed summoners that no one else can edit, put it in your userspace
06:14 <Urbancowgurl777> oh, fail
06:14 <Haidro> No athe
06:15 <Haidro> watch the vid
06:15 <Haidro> Wait
06:15 <Haidro> actually
06:15 <Haidro> you may be right
06:15 <Haidro> My mistake
06:15 <Haidro> Or are right
06:15 <Raglough> if you want a guide thats not for maxed out summoners put on on your userpsace
06:15 <AnselaJonla> Why didn't you just tag an extra column onto the table, instead of making a completely new ones?
06:15 <Smartman294> here is what I feel we should do {{rfm|[[Slayer training]]}}
06:15 <Urbancowgurl777> Hydro
06:15 <Raglough> or use the one provide
06:15 <Urbancowgurl777> gj.
06:15 <Raglough> d
06:15 <Atheist723> That was what the article told me anyway - do I look that rich to you?
06:15 <Haidro> You are superman
06:15 <Urbancowgurl777> you just gave 50m away
06:15 <Haidro> WHAR?
06:15 <Haidro> what*
06:16 <Atheist723> What?
06:16 <Urbancowgurl777> what
06:16 <Raglough> ansela
06:16 <Haidro> Who gave 50mil away?
06:16 <Urbancowgurl777> VK
06:16 <Raglough> for what reason shouldnt it be for people with maxed summoning
06:16 <Cook Me Plox> 1337 crackers...
06:17 <Cook Me Plox> That's 4 trillion coins
06:17 <Atheist723> 60m, but it is almost all I had.
06:17 <Urbancowgurl777> lol
06:17 <Urbancowgurl777> zsdjgwoiegjrseo
06:17 <Haidro> TO who :o
06:17 <Urbancowgurl777> don't "what" me
06:17 <Cook Me Plox> Would be about $2.5 million USD
06:17 <Haidro> Wow
06:17 <Haidro> It was beta though
06:17 <Cook Me Plox> But don't tell anyone :P
06:17 <Urbancowgurl777> good thing you can't sell things on beta o.o
06:17 <Haidro> So you couldn't really do much with it
06:17 <Smartman294> lol the arguement is dead XD
06:17 <Urbancowgurl777> you couldn't do anything with it
06:18 <Raglough> smartman because you cant provide a single logical reason why it shouldnt reflect the best methods for xp/h 
06:18 <Raglough> there is a lower leveled guide for those who wish to use it
06:18 <Atheist723> What is the article in question, Raglough?
06:18 <Matthew2602> I think best methods of doing things are subjective
06:18 <Raglough>
06:19 <Raglough> and the article acknowledges this
06:19 -!- Cursed Pyres has joined Special:Chat
06:19 <Cursed Pyres> Alright
06:19 <Urbancowgurl777> o.o
06:19 <Raglough> saying essentially chose to follow it as best you can or chose not to if you dont like the methods
06:19 <Cursed Pyres> Who needs a lesson in what the words 'High Levelled' mean?
06:19 <Haidro> Lol
06:19 <Urbancowgurl777> who r u
06:19 <Haidro> You just joined chat, and I already love you
06:19 <Cursed Pyres> I am the fearsome Immo
06:20 <Cursed Pyres> from yonder far away lands
06:20 <Haidro> seems scary
06:20 <Cursed Pyres> Here to bring tidings of great knowledge
06:20 <Smartman294> hey I forgot how do I add a template to a page
06:20 <Urbancowgurl777> i'm high levelled and i don't train for xp/hour
06:20 <Urbancowgurl777> just sayin'
06:20 <Cursed Pyres> So?
06:20 <Raglough> good for you
06:20 <Cursed Pyres> You 'could'
06:20 <Raglough> dont use the guide
06:20 <Cursed Pyres> Hence, high levelled
06:20 <Urbancowgurl777> why not rename the guide
06:20 <Raglough> to what
06:20 <Cursed Pyres> To what?
06:20 <AnselaJonla> Raglough - the reason why most other articles have a definitive "xp-per-hour" slant is because they are rather static skills where that can be calculated. Everyone knows that magic longs are better xp/hr than maple longs. But for Slayer you can't just repeat one task over and over again
06:21 <Raglough> err you can
06:21 <Urbancowgurl777> i'm not the one who cares.. something that indicates it's for best xp/hour
06:21 <Haidro> Wait a second
06:21 <Raglough> you get tasks multiple times 
06:21 <Haidro> We are all noobs
06:21 <Haidro> High levelled training
06:21 <Cursed Pyres> Dont worry Dro
06:21 <Haidro> Does this mean COMBAT high level, or SLAYER high level?
06:21 <Cursed Pyres> In september you'll be 160+
06:21 <Haidro> wat
06:21 <Raglough> it means everything high level
06:21 <Cursed Pyres> Teh combat rework
06:21 <Raglough> or at the very least aspiring to be high level
06:22 <Urbancowgurl777> so
06:22 <Urbancowgurl777> rename it
06:22 <Cursed Pyres> To what?
06:22 <Urbancowgurl777> 01:21:00 Urbancowgurl777 i'm not the one who cares.. something that indicates it's for best xp/hour 
06:22 <Raglough> can you give a suggestion
06:22 <Haidro> Damn it
06:22 <Matthew2602> Guys
06:22 <Haidro> It let me log in the beta
06:22 <Haidro> It let me import my account
06:22 <Matthew2602> How about you just put in ALL the training methods?
06:22 <Cursed Pyres> "The (Potentially high levelled if you choose to use some methods) slayer guide
06:22 <Haidro> It didn't let me log in the world
06:22 <Atheist723> You don't get multiple same tasks now.
06:22 <Cook Me Plox> So purple really is the rarest, by far
06:22 <Haidro> Yup
06:22 <Matthew2602> The methods you put don't have to be the best ones possible
06:22 <Cook Me Plox> Our skill training guides suck, period.
06:22 <Haidro> But it's cheap because it was duped the most
06:22 <Smartman294> I think it should be merged
06:22 <Raglough> Ansela if we rename it to best xp/h guide (feel free to make a suggestion) will you please revert your edit
06:22 <Cook Me Plox> They should stick to efficiency. The methods we post about should be the best in some way.
06:23 <Cursed Pyres> What page did ansela edit?
06:23 <Raglough> exactly
06:23 <Raglough>
06:23 <Raglough> this page
06:23 <Cook Me Plox> People don't care about ALL of the methods. They want the best.
06:23 <Cursed Pyres> Let me read the edit hist
06:23 <Raglough> exactly
06:23 <Urbancowgurl777> why don't we have that as THE slayer training guide then?
06:23 <Urbancowgurl777> why do we have 2?
06:23 <Cursed Pyres> and then i can get back to getting my house blown up by creepers
06:23 <Haidro> Who knows
06:23 <Matthew2602> Yeah cook, but if something is 5k/hr less xp, than you shouldn't remove it
06:23 <Cook Me Plox> Because that doesn't apply to lower-levelled players
06:23 <Haidro> Some guy originally made the high levelled one in really bad grammar
06:23 <Smartman294> thats why I put this on It has been suggested that this article or section be merged onto Slayer Training . Please visit this article's entry at RuneScape:Requests for merging.
06:23 <Smartman294> I think it should be merged
06:23 <Urbancowgurl777> so.. why don't we for every other article
06:23 <Raglough> because as ansela has said the high level guide does not apply to low level players
06:24 <Raglough> because those guides show the best xp/h from 1-99
06:24 <Matthew2602> There's no point having separate high-level and low-level guides, just clearly define what levels you need for each method
06:24 <AnselaJonla> I think it should be merged with the Slayer guide as it is right now
06:24 <Raglough> but it doesnt give a do/skip suggestion
06:24 <AnselaJonla> SO?!
06:24 <Raglough> or an xp/h indication
06:24 <Atheist723> The way I see it, is that unlike most other skills, Slayer is heavily influenced by other skills.
06:24 <Raglough> exaclty
06:25 <Urbancowgurl777> so o.o
06:25 <Matthew2602> Then add it?
06:25 <Raglough> thats why there is a need for a high level guide
06:25 <Matthew2602> heck, make a subpage if you really have to
06:25 <AnselaJonla> Not everyone wants to see a silly little table that tells you "oh, someone thinks I should skip this task because they don't like it"
06:25 <Atheist723> The combat skills you have define how you train slayer; you could have a high combat level without a high slayer level, and such.
06:25 <Raglough> its not about liking it or not ansela
06:25 <Raglough> you're not listening to me
06:25 <Raglough> its about what gives bext xp/h
06:25 <Atheist723> I don't see why having that is a bad thing.
06:25 <Haidro> [[Reverence]]
06:25 <Cook Me Plox> We definitely need to redefine skill training guides
06:26 <Haidro> COOk
06:26 <Cursed Pyres> Yay, moar YG drama
06:26 <Raglough> i don't think so cook
06:26 <Haidro> [[File:Supreme_reverence.png|FEEX EET]]
06:26 <Raglough> i would argue that slayer is just a more complex skill
06:26 <AnselaJonla> And I already asked you why it needs its own damned table instead of tacking on another column to the existing pros/cons table?
06:26 <Urbancowgurl777> [[YG]]
06:26 <Raglough> by all means do that ansela
06:26 <Raglough> i am not very good at editing tables
06:26 <Smartman294> It has been suggested that this article or section be merged onto Slayer Training . Please visit this article's entry at RuneScape:Requests for merging.
06:27 <Smartman294> oh wait 
06:27 <Smartman294> wrong link
06:27 <Cook Me Plox> I can't fix it any more than you can
06:27 <Smartman294>
06:27 <Smartman294> there
06:27 <Cursed Pyres> Also Rag
06:27 <AnselaJonla> And have you go "waaaah, she didn't put what *I* would have put in there"? No thanks
06:27 <Haidro> But you're the one who gets the image in the first place
06:27 <Raglough> ansela
06:27 <Raglough> you're putting words into my mouth
06:27 -!- Cursed Pyres has left Special:Chat.
06:27 <Raglough> in a most immature way
06:27 <Raglough> and thats not constructive at all
06:28 <AnselaJonla> Fact: you came in here for the sole reason of complaining about an edit that was made to a mainspace article
06:28 <Smartman294> -.-
06:28 <Atheist723> Please don't resort to insults.
06:28 <Raglough> not complaining
06:28 <Cook Me Plox> Simmer down.
06:28 <Raglough> asking for an explaination
06:28 <Raglough> and compromise
06:28 <AnselaJonla> I just offered you a compromise
06:28 <AnselaJonla> Not my fault if you don't know how to edit tables
06:28 <Smartman294> here is the compromise
06:28 <Smartman294> just merge it -..-
06:28 <Raglough> ansela that is a poor attitude
06:28 <Smartman294> raglough all you do is complain
06:28 <Raglough> how is anyone new meant to come into the wiki community and learn
06:28 <Cook Me Plox> You can't "offer" compromises
06:29 <Raglough> ^
06:29 <Urbancowgurl777> why bother talk about that, just fix the issue
06:29 <Smartman294> here is what is it a useless article full of only opinions
06:29 <Haidro> So we can't fix it cook?
06:29 <Raglough> the xp/h rates are tested
06:29 <Smartman294> by who?
06:29 <Raglough> they are for the most part not opinions
06:30 <Cook Me Plox> Some opinions are backed up by facts and better than other opinions.
06:30 <Raglough> if i was able to i could cite youtube videos
06:30 <Matthew2602> I don't even know what you guys are arguing about any more
06:30 <Cook Me Plox> That's what training guides are.
06:30 <Raglough> but i understand that that is against wiki policy
06:30 <Atheist723> As someone else has stated, unlike skills like fletching, slayer is not "concrete".
06:30 <TyA> Nighty night strangers.
06:30 <Haidro> Wait
06:30 <Haidro> it is rag?
06:30 <Haidro> Oh I just did... Lol
06:30 <Smartman294> youtubers is probably the worst you can get
06:30 <Atheist723> And there will have to be certain amount of opinion.
06:30 -!- TyA has left Special:Chat.
06:30 <M4CL30D> is it aginast rs rules to create multiple accounts so i can create a clan in order to get a cape i can customize on my own?
06:30 <Smartman294> they are completely maxed overloads turm
06:30 <AnselaJonla> The xp/hr depends on what equipment you have, what familiars you can summon, your combat level... it's all too subjective
06:30 <Raglough> well i thought that you could only cite official jagex sources
06:30 <Haidro> Yes Mac
06:30 <Urbancowgurl777> yes M4CL30D
06:30 <Haidro> as they would be on the same world
06:30 <Atheist723> I think so, M4CL30D.
06:30 <Urbancowgurl777> you can't multi-log
06:30 <Cook Me Plox> M4C, the problem is multi-logging
06:30 <Cook Me Plox> But to be honest they don't really care.
06:30 <Cook Me Plox> If you have two people, it's fine
06:30 <Raglough> but ansela its not a guide on the best xp/h an individual can get
06:31 <M4CL30D> would it be easy for jagex to cathc me deoin it
06:31 <Raglough> its about how to get he best xp/h in the game
06:31 <Raglough> and thats what people usually want to know
06:31 <Raglough> or aspire to achieve
06:31 <AnselaJonla> Not me
06:31 <Atheist723> And it is stated the high level guide assumes the player has assess to steel titans, etc.
06:31 <Raglough> then use the regular guide
06:31 <AnselaJonla> I just care about having fun
06:31 <Atheist723> If not, there is always the regular guide.
06:31 <Raglough> ^
06:32 -!- M4CL30D has left Special:Chat.
06:32 <Haidro> How do we know Carnillean Rising is being released on the 3rd?
06:32 <Urbancowgurl777> that dude got the Old McDonald song stuck in my head
06:32 <Urbancowgurl777> how horrible
06:32 <AnselaJonla> Because it was stated in the video
06:32 <Haidro> Just because most updates occur on the tuesday/wednesday, doesn't mean all will
06:32 <Haidro> Ah okey
06:32 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
06:32 <Kingjohnrocks> What are the best places to catch Lobsters?
06:32 <Haidro> Karamja for f2p
06:33 <Haidro> Catherby for p2p
06:33 <Raglough> so ansela as far as i can see you dont wnat the article to reflect best xp/h in the game becasue you dont want to play thatway
06:33 <Urbancowgurl777> i'd go to Catherby for p2p
06:33 <AnselaJonla> Raglough - if I add the column in, would filling it be too hard for you to do?
06:33 <Raglough> i can do that
06:33 <AnselaJonla> Okay
06:33 <Kingjohnrocks> Can Big Bones make you a profit?
06:33 <Smartman294> can't we do this in a civilized way?
06:33 <Kingjohnrocks> By selling Lobster and big bones, how much would you make a hour?
06:33 <Raglough> can you please add the xp/h rate column also
06:33 <Atheist723> From what?
06:33 <Raglough> Smartman i have tried to do so
06:33 <Kingjohnrocks> By selling Lobster and Big bones on the G.E., how much can you make?
06:34 <Atheist723> ......
06:34 <Kingjohnrocks> ..?
06:34 <Kingjohnrocks> I persume that means a lot?
06:34 <AnselaJonla> Raglough - would you rather do the skip/do as words or as a column labelled "Skip?" and {{okay}} {{notokay}}?
06:34 <Atheist723> How are you obtaining them, Kingjohnrocks?
06:34 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[raw lobster]] is 155 coins.
06:35 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[big bones]] is 544 coins.
06:35 <Kingjohnrocks> I am going to the Boneyard in the Wildy, and I am catching lobster on Karmaja.
06:35 <Raglough> i would rather just a simple skip, do, depends
06:35 <Kingjohnrocks> I have 10 Big bones.
06:35 <Kingjohnrocks> 10 lobster.
06:35 <Kingjohnrocks> How much?
06:35 <Urbancowgurl777> .
06:35 <Haidro> (qc) The Exchange price of 10x [[big bones]] is 5,440 coins (544 coins each).
06:35 <Atheist723> 6990.
06:35 <Haidro> (qc) The Exchange price of 10x [[raw lobster]] is 1,550 coins (155 coins each).
06:35 <Kingjohnrocks> I don't have raw lobster.
06:35 <Kingjohnrocks> That's very worthless.
06:35 -!- M4CL30D has joined Special:Chat
06:36 <Kingjohnrocks> But the Big Bones are good.
06:36 <Haidro> (qc) The Exchange price of 10x [[lobster]] is 1,600 coins (160 coins each).
06:36 <Urbancowgurl777> lol
06:36 <Haidro> Cooking lobster is profit :o
06:36 <Urbancowgurl777> profit cooking
06:36 <Kingjohnrocks> I am glad they didn't take away the boneyard.
06:36 <Atheist723> Too bad.
06:36 <Kingjohnrocks> So I cook it, and then sell it?
06:36 <Haidro> Yes
06:36 <Kingjohnrocks> how much does Cook lobster sell then?
06:36 <Atheist723> Back in the old days you make a loss with everything you cook.
06:36 <Haidro> Raw is 155
06:36 <Haidro> Cooked is 160
06:36 <Kingjohnrocks> And where can I get raw at?
06:36 <Haidro> You fish it
06:36 <Urbancowgurl777> back in the old old days you used to make a profit with everything you cook o.o
06:36 <Atheist723> [[Grand Exchange]].
06:36 <M4CL30D> which is better maple longbow sigthed or gravite shortbow.....
06:36 <Haidro> Or GE
06:37 <Haidro> I think the sighted is
06:37 <Atheist723> Not *that* old, Fergie.
06:37 <Urbancowgurl777> raw shark: 1k, cooked shark: 1.5k
06:37 <Urbancowgurl777> life was easy
06:37 <Kingjohnrocks> Now it's harder?
06:37 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos chestplate]] is 13,639,664 coins.
06:37 <Haidro> Damn
06:37 <Atheist723> Gravite is better for training, but more expensive and less accurate, I think, M4CL30D.
06:37 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
06:37 <Haidro> I'm off
06:37 <Haidro> cua
06:37 <Haidro> cya
06:37 <Atheist723> Bye.
06:37 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:39 <Smartman294> i need to get a better rs wiki signature
06:39 <Smartman294> XD
06:39 <AnselaJonla> [[Slayer_training_guide_(high-levelled)#Task_Summary]] - columns added and set up in every row
06:39 <Raglough> thank you very much Ansela
06:40 <Raglough> thank you for allowing discussion
06:40 <Smartman294> why not merge it -.-
06:40 <Atheist723> I think we made the reasons clear.
06:40 <Pickme42> if you make money in beta world, will you have the money you made in normal world!?!?!?!?
06:40 <AnselaJonla> No
06:40 <Pickme42> cause i just made likw 56mil
06:40 <Atheist723> No.
06:40 <Smartman294> no
06:40 <Pickme42> dang it!!
06:41 <Atheist723> 56m is nothing in the crazy world of beta.
06:42 -!- Gangsterls has joined Special:Chat
06:42 <AnselaJonla> Is very depressing going from my beta account, where I've been alching torva and divines, to my 4m normal account :(
06:43 <Lord Yura> Lolol ._.
06:43  * Lord Yura huggles
06:43 <AnselaJonla> Rag - when the EoC update happens to the maingame, you're gonna have to rewrite the article anyway
06:43 <Lord Yura> You'll be able to alch torvas on your normal account soon <3
06:43  * Atheist723 still have 18m left
06:43 <AnselaJonla> Because even though it *says* magic and ranged are useless for Slayer... they won't be soon
06:44 <Atheist723> It said ranged is useless, not magic.
06:44 <AnselaJonla> Won't be soon
06:44 <Atheist723> Actually it doesn't; it simply stated that there is no task for which ranged is most efficient for someone with maxed stats.
06:44 <Pickme42> the xp you get in beta world will be in normal world too?
06:44 <Casting Fishes^^> nightt
06:44 <AnselaJonla> Nope
06:44 <AnselaJonla> Night Feesh
06:44 <Casting Fishes^^> <33
06:44 <Casting Fishes^^> or more of morning ;3
06:44 <Atheist723> Goodnight.
06:44 <Pickme42> no?
06:44 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
06:45 <AnselaJonla> Nothing transfers from Beta to Main
06:45 <Pickme42> darn it!
06:45 <Atheist723> Explicitly stated in the update post if you cared to read it.
06:45 <Pickme42> then why do we play on the beta?
06:45 <Atheist723> All there in the manual indeed.
06:45 <Atheist723> For testing stated in about everything about beta.
06:46 <Raglough> "Actually it doesn't; it simply stated that there is no task for which ranged is most efficient for someone with maxed stats."
06:46 <Raglough> which is fair enough
06:46 <Raglough> because its widely accepted as true
06:47 <AnselaJonla> That is as it stands right now
06:48 <AnselaJonla> But you'd think someone with all melee stats above 90 would be able to kill a lvl 20 bat barehanded in a few hits, right?
06:49 <AnselaJonla> Bats are going to be annoying now :(
06:49 <Raglough> but you're not going to get level 20 bats as a slayer task
06:49 <Matthew2602> rag, as I was trying to tell you before
06:49 -!- M4CL30D has left Special:Chat.
06:49 <Raglough> yes?
06:49 <AnselaJonla> No, I'm not
06:49 <Atheist723> Why?
06:50 <AnselaJonla> But anything with a magic attack will have a ranged weakness now
06:50 <Raglough> so when the beta comes out
06:50 <Raglough> change the article
06:50 <Matthew2602> There's no point making separate pages for high-levels and low-levels, just put them all on one page and clearly define what levels are needed for the particular method
06:50 <Raglough> sorry
06:50 <Raglough> evolution of combat
06:50 <Atheist723> I think the difference is...pronounced.
06:50 <Matthew2602> besides, the boundary between "high level" and "low level" is extremely subjective
06:51 <Atheist723> Everything in combat training guides are subjective to different degrees.
06:51 <Raglough> ^
06:51  * Atheist723 goes and play Stealing Creation
06:51 <Matthew2602> That's completely irrelevant
06:51 <Urbancowgurl777> hi
06:52 -!- Darkgeogirl has joined Special:Chat
06:52 <Raglough> how is it completely irrelevant
06:52 -!- Darkgeogirl has left Special:Chat.
06:52 <Raglough> its the exact same point you just tried to make
06:52 -!- Darkgeogirl has joined Special:Chat
06:52 <Raglough> that everything is subjective
06:53 <Matthew2602> fine, is broad a better word?
06:53 <Raglough> well i agree that low level slaying is rather broad
06:53 <Matthew2602> Just put them all on one article
06:54 <Raglough> but i would suggest that with titan and cannon and maxed melee you're going to be capable of a better xp/h rate
06:54 <Matthew2602> make subpages if you really can't stand having low level methods on the same page as high-level ones
06:55 <Raglough> well that will depend on the outcome of
06:55 <Raglough> if its successful by all means do it
06:55 <Matthew2602> I know, I was arguing against what you wrote on it
06:55 -!- Bo3wais has joined Special:Chat
06:56 <Raglough> The high level guide reflects this and so it should as most players desire the best xp/h. All other guides on the wiki attempt to show the best xp/h
06:56 <Raglough> this still holds
06:56 -!- Darkgeogirl has left Special:Chat.
06:57 <AnselaJonla> How far through the column filling are you?
06:57 <Raglough> im just about to start
06:57 <Matthew2602> You can use some common sense though
06:57 <Raglough> so matthew if it were merged
06:57 <Raglough> how would you structure the page/
06:57 <Raglough> low level at the top? high level at the bottom?
06:58 <AnselaJonla> That's how it is on the majority of guides
06:58 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:58 -!- Darkgeogirl has joined Special:Chat
06:58 <Raglough> i fear that it would just become a cacophony or information
06:58 <Raglough> slayer is a much more complex skill than most others
06:59 <AnselaJonla> Raglough - would you complain if the Slayer guide was formatted similar to the high leveled guide? For each Slayer master put a recommended gear set, a few recommended quests, and that table?
06:59 <Bo3wais> Hey geo
06:59 <Darkgeogirl> hi hi :P
06:59 <Lord Yura> Hellos
06:59 <Darkgeogirl> give ya url here :P
06:59 <Raglough> well
06:59 <AnselaJonla> You here to stay now Darkgeogirl, instead of jqing?
06:59 <Raglough> i just looked at the page history
06:59 <Darkgeogirl> hi yura :)
07:00 <Raglough> and you and smartman have undone almost all the changes i made
07:00 <Darkgeogirl> here is bo :P
07:00 <AnselaJonla> That's not what I'm asking...
07:00 <Raglough> so tbh just merge them there is no point having it now because its no longer a high level guide
07:00 <Bo3wais> Hello.
07:00 <Darkgeogirl>
07:00 <Bo3wais> um
07:00 <Bo3wais> click it urself
07:00 <Bo3wais> and see lol
07:01 <AnselaJonla> I didn't change the gear set up, Raglough. And my change to the intro *might* be revertable. And if it isn't, you know how to grab stuff from the page history, right?
07:01 <Darkgeogirl> :)
07:01 -!- Darkgeogirl has left Special:Chat.
07:04  * AnselaJonla adds back in the stuff about xp/hr
07:04 <Raglough> don't worry about it
07:04  * AnselaJonla waits for Raglough to edit the table already
07:04 <Raglough> you argued your point
07:04 <Raglough> is it any trouble to remove the extra sections of the table?
07:05 <AnselaJonla> Raglough - just put the xp/hr info into the damned table
07:05 <AnselaJonla> I'm gonna oppose the flipping merge anyway
07:06 -!- M4CL30D has joined Special:Chat
07:07 <Pickme42> what  shops buy divine spirit shilds?
07:07 <Pickme42> besides G.S
07:08 <M4CL30D> lol, this 13 yo. australian blew his hand off with traintracks explosives, severed it right off
07:08 <Matthew2602> That's funny?
07:10 -!- Raglough has left Special:Chat.
07:10 <M4CL30D> well, first he broke the fence went to the tracks picked up the device (which is used for warning tains and such) took it home held it in his hands and hit it with a hammer whilst recording it on his camera
07:12 <M4CL30D> i wish there were more ppl in this chat, i miss the server crash :
07:12 <M4CL30D> :(
07:13 <Matthew2602> lol yeah
07:13 <Matthew2602> That was  so crazy
07:13 <Matthew2602> 45 people... in all my years...
07:13 <Smartman294> lol
07:13  * Matthew2602 shivers
07:14 <Matthew2602> My banhammer got a good workout though (yes)
07:14 <Smartman294> lol
07:14 <Smartman294> I want a banhammer
07:14 <Smartman294> XD
07:15 <Lord Yura> [[Meat tenderiser|Ban Hammer]]
07:18 <Relin> Guys, if this RSW clan still recruiting; may I get an invite in case the clan I'm in fails again?
07:19  * Matthew2602 is not in the clan and therefore cannot invite you
07:19 <Matthew2602> sorry :/
07:19 <M4CL30D> lol
07:19 <Relin> I'm asking the clan admin.
07:19 <Relin> Or whoever have the power to recruit.
07:19 <Matthew2602> That would be... all clans admins
07:19 <Relin> Technically, I grew too sick of looking for a good active clans.
07:20 <Matthew2602> most of the wiki admins are clan admins
07:20 <Matthew2602> but not all
07:20 <Gangsterls> the wiki clan is hilarious
07:20 <Matthew2602> your best bet would probably be asking in the [[RS:IRC|irc]]
07:20 <Matthew2602> Hi gangsterls
07:20 <Gangsterls> hola
07:20 <Matthew2602> What brings you here? :o
07:20 <Gangsterls> do i need a reason?
07:21 <Smartman294> yes
07:21 <Matthew2602> Well
07:22 <Matthew2602> You haven't been around to any significant extent for as long as I can remember
07:22 <Matthew2602> so yeah, kinda :P
07:22 <Atheist723> Why is that SC games are always so stacked?
07:23 <Matthew2602> That is the nature of SC athe
07:23 <Lord Yura> Lol. Another?
07:23 <Gangsterls> nope, I don't believe that I do
07:23 <Smartman294> sc?
07:23 <Atheist723> The thing is, red almost always stacks blue.
07:23 <Matthew2602> stealing  creation
07:24 <M4CL30D> so, where do you guys think rs will be in 20 years?
07:24 <Atheist723> 90% of the time, literally.
07:24 <Gangsterls> @M4CL30D: non-existent
07:24 <Atheist723> We have two level 120s. Other team only have two less than 120.
07:25 <Atheist723> Whole area is red barricaded.
07:25 <Smartman294> lol
07:25 <Smartman294> storm?
07:25 -!- Meter55 has joined Special:Chat
07:26 <Atheist723> Less than two minutes into the game and red team is already crawling with 130+ dagger noobs.
07:26 -!- Meter55 has left Special:Chat.
07:26 <Gangsterls> k
07:26 <Gangsterls> deleted everyone except 4 people
07:27 <Gangsterls>
07:28 <Matthew2602> You're friends with Bawble? >.>
07:28 <Gangsterls> he likes to pm me
07:28 <Matthew2602> mmkay...
07:30 -!- Raouf1995 has joined Special:Chat
07:31 <Raouf1995> yo guys
07:31 <Matthew2602> Hi
07:32 <Raouf1995> everyone on rs atm haha
07:32 <Evanalmighty> I'm not.
07:32 <Raouf1995> k.
07:32 <Matthew2602> I haven't played RS in months
07:33 <Evanalmighty> Just reading some info here.
07:33 <Evanalmighty> Previously, I didn't play rs very often. I don't even have to touch my acccount for 2 years.
07:33 <Raouf1995> lol anyone giving out any free gp then >.<
07:34 <Evanalmighty> I forgot what's gp?
07:34 <Raouf1995> cash on rs lol
07:35 <Evanalmighty> Oh. Someone recently gave me 10k for free. And a few days later, I got iron armor for Arlington 1k.
07:35 <Evanalmighty> Feck it.
07:35 <Evanalmighty> Autocorrect sucks.
07:36 <Raouf1995> lmfaoo thats nothing really need like mills
07:37 <Evanalmighty> Mills? Windmills?
07:38 <Raouf1995> k.
07:38 -!- Asauced2 has joined Special:Chat
07:39 <Asauced2> i have 58m
07:39 <Asauced2> cash
07:39 <Raouf1995> nicee you on rs now?
07:39 <Evanalmighty> Gp?
07:42 <Evanalmighty> Is anyone still here?
07:42 <Lord Yura> Gold Points? D:
07:43 <Raouf1995> i need cash on rss got lured by some fuckers  :@
07:44 <Evanalmighty> Please watch your language.
07:44 <Raouf1995> k.
07:46 -!- Evanalmighty has left Special:Chat.
07:48 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
07:48 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
07:49 -!- Bawble has joined Special:Chat
07:52 <Gangsterls> is everyone asleep
07:52 -!- Evanalmighty has joined Special:Chat
07:52 <AnselaJonla> Wish I was
07:52 <Matthew2602> I am not
07:52 <Cook Me Plox> I don't even
07:52 <Matthew2602> it's 6pm
07:52 <Matthew2602> Cook, ikr
07:53 <Evanalmighty> I'm bored to death.
07:53 <AnselaJonla> Do some [[Slayer]]
07:53 <Evanalmighty> Too bad I'm not on runescape, and I'm not a member.
07:55 -!- Bawble has left Special:Chat.
07:55 -!- Bawble has joined Special:Chat
08:03 <Bawble> I have membership
08:03 <Evanalmighty> Good for you.
08:04 <Bawble> Yeah since I have a lot of money I just bought 2 years worth a couple months ago
08:09 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:09 <Haidro> Test
08:09 <Matthew2602> Hey
08:09 <Haidro> Bawble :o
08:10  * Haidro has seen that name before somwhere...
08:10 <Bawble> Oh
08:10 <Haidro> Hi
08:10 <Matthew2602> You have
08:11 <Bawble> Hi
08:13 <Haidro> Mattchew
08:13 <Haidro> Wait nvm
08:27  * AnselaJonla is watching a movie from 1978
08:27 <Lord Yura> Which movie? :3
08:27 <AnselaJonla> Convoy :)
08:27 <Lord Yura> xD (fp) I so coulda guessed that
08:28 <Atheist723> What is it about?
08:31 <Bawble> I've seen that movie, it's actually terrible.
08:54 <Haidro> Back
08:59 -!- Relin has left Special:Chat.
09:14 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
09:14 <Neitiznot> Hai
09:14 <AnselaJonla> Hi Nezzy
09:15 <Atheist723> Hi.
09:23 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
09:24 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
09:24 <Neitiznot> Did I just jq?
09:24 <AnselaJonla> Yeah
09:24 <Neitiznot> -.-
09:24 <AnselaJonla> Just the once though
09:25 <Neitiznot> Probably Bluefire2's user talk or something
09:25 -!- HiddenKnowledge has joined Special:Chat
09:25 <Neitiznot> Ello
09:25 <HiddenKnowledge> Hi :)
09:25 <AnselaJonla> Hi
09:25 <HiddenKnowledge> This wiki is nice :D
09:25 <AnselaJonla> Thank you :)
09:26 <HiddenKnowledge> It helped me a lot when playing Runescape. 
09:26 <HiddenKnowledge> Anyway.
09:26 -!- Doodsalot270 has joined Special:Chat
09:26 <HiddenKnowledge> What kind of chat is this?
09:27 <AnselaJonla> A chatty chat
09:27 <AnselaJonla> Sometimes
09:27 <AnselaJonla> Very quiet right now though
09:27 -!- Doodsalot270 has left Special:Chat.
09:27 <HiddenKnowledge> Lol, I mean.. Is it IRC?
09:27 <AnselaJonla> Nah
09:27 <HiddenKnowledge> Ah, too bad.
09:27 <Lord Yura> Really quiet D:
09:27 <AnselaJonla> We do have an IRC though
09:27 <HiddenKnowledge> O, cool. What is it?
09:27 <Atheist723> [[IRC]].
09:28 <HiddenKnowledge> Lol, figures. Thanks :D
09:28 <Atheist723> Although I would say that this chat is far more...preferable.
09:28 <HiddenKnowledge> Why is that?
09:28 <AnselaJonla> They're not always too friendly to newer people
09:29 <Atheist723> Generally nicer people, maybe.
09:29 <HiddenKnowledge> O, freenode. Yeah, I agree.
09:29 <HiddenKnowledge> I don't like Freenode at all.
09:29 <HiddenKnowledge> The staff is slightly rude at times.
09:30 <HiddenKnowledge> I'll just use this chat then :D
09:31 <HiddenKnowledge> This one doesn't have counter vandalism, though, right?
09:31 <AnselaJonla> No
09:31 <Atheist723> Did I join/leave? Since I see a few places where lines of conversation are obviously missing.
09:31 <Atheist723> What do you mean, HiddenKnowledge?
09:32 <AnselaJonla> Those of us who are interested in such things usually have [[User:Suppa chuppa/RCH Lite]], or one of the similar scripts running
09:32 <HiddenKnowledge> Hmm, that should work as well.
09:33 -!- Ttjlife has joined Special:Chat
09:33 <Ttjlife> hi
09:33 <Atheist723> Hi Ttjlife.
09:33 <AnselaJonla> Hi Ttjlife
09:33 <HiddenKnowledge> Thanks, Ansela :)
09:36 <AnselaJonla> yw
09:36 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
09:36 <Knightmere98> hey guys
09:37 <Ttjlife> back again
09:37 -!- Jamestristan has joined Special:Chat
09:37 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
09:37 <Atheist723> Hi.
09:37 <Ttjlife> give me dem (ccake)
09:38 <Bluefire2> (cake)?
09:38 <Bluefire2> (chococake)?
09:38 <Ttjlife> give me a c
09:38 <Ttjlife> give me a a
09:38 <Atheist723> (c cake)
09:38 <Ttjlife> give me a e
09:38 <Ttjlife> and a k
09:38 <Neitiznot> Hi Bluefire2
09:38 <Neitiznot> Like yer sig?
09:38 <Bluefire2> Hi noob
09:38 <Ttjlife> caek!
09:39 <Bluefire2> guys can someone please go revamp/rescue my signature
09:39 <Neitiznot> Lol
09:39 <Ttjlife> never!
09:39 <Neitiznot> I'll revert it...
09:39 <Ttjlife> i dont know how to
09:39 <Bluefire2> it has fallen into the evil hands of neitiznot and 9the enigma 9
09:39 <AnselaJonla> [[Template:Signatures/Bluefire2]]?
09:39 <Bluefire2> ya
09:39 <Bluefire2> neit
09:39 <Bluefire2> don't revert
09:39 <Bluefire2> that's for noobs
09:39 <Jamestristan> (ccake))
09:39 <Neitiznot> Aww
09:39 <Neitiznot> You reverted though
09:40 <Bluefire2> i didn't
09:40 <HiddenKnowledge> O, btw.. Did anyone else notice that on quest pages the description fall over the infobox for the quest, making it fairly hard to read?
09:40 <Neitiznot> (cur | prev) 04:25, 1 July 2012 Bluefire2 (Talk | contribs) m (1,793 bytes) (Reverted edits by Bluefire2 (Talk) to last version by Hairr) (undo) 
09:40 <Neitiznot> You reverted yerself
09:40 <Bluefire2> cuz imad
09:40 <Neitiznot> Umad? AARGH
09:40 <Bluefire2> those days are far behind me
09:40 <Neitiznot> I dun liek dat
09:40 <Bluefire2> anyway
09:41 <Bluefire2> I never got around to showing you how to solve a quartic equation
09:41 <Bluefire2> on your talk page
09:41 -!- Jamestristan has left Special:Chat.
09:41 <Neitiznot> Lol
09:41 <Ttjlife> (ccake)
09:42 <Bluefire2> Neit
09:42 <Bluefire2> remember
09:42 <Bluefire2> be naughty
09:42 <Neitiznot> Whaa
09:42 <Bluefire2> this awaits you
09:42 <Bluefire2>
09:43 <Neitiznot> That's short
09:43 <Neitiznot> Sure, I don't mind
09:43 <Bluefire2> don't forget to scroll right
09:43 <Neitiznot> Oh.
09:43 <Neitiznot> Hai droid
09:43 <Haidro> Haider
09:43 <HiddenKnowledge> Like this:
09:43 <Bluefire2> Hai
09:43 <Bluefire2> haidro
09:44 <Bluefire2> let's talk about neitiznot in greek
09:44 <Bluefire2> so he won't understand
09:44 <Neitiznot> Lol
09:44 <Haidro> Mkay
09:44 <Haidro> Hold on though
09:44 <Haidro> Knowledge, Is there a problem?
09:44 <Bluefire2> άρα μαίνεται
09:44 <Haidro> Owait
09:44 <Haidro> He gone
09:44 <Bluefire2> and don't bother with google translate, neit
09:44 <HiddenKnowledge> Well, if you loke at the image
09:44 <Bluefire2> this is ancient greek
09:45 <HiddenKnowledge> look *
09:45 <Haidro> χαιρε βλυε
09:45 <Haidro> Hdden
09:45 <Bluefire2> the quote thing has position:absolute
09:45 <Bluefire2> methinks
09:45 <HiddenKnowledge> You'll see that the text goes over the image
09:45 <Bluefire2> plz remove it
09:45 <Ttjlife> *whisper* pass the popcorn!
09:45 <Haidro> Can you please restart chat? You are not appearing on the side
09:45 <HiddenKnowledge> Really? Cool.
09:45 <Haidro> Ill try fix it
09:45 <Haidro> [[Recruitment dri
09:46 <Haidro> [[Recruitment drive]]
09:46 <Bluefire2> lolol
09:46 <Bluefire2> άρα μαίνει 
09:46 <HiddenKnowledge> It happens on a lot of quest pages
09:46 <HiddenKnowledge> Btw
09:46 <Ttjlife> *whisper* popcorners beware
09:46 <Haidro> Hmm it looks fine for me
09:46 <HiddenKnowledge> Really?
09:47 <Haidro> Yes
09:47 <Haidro> Are you on a small screen at the moment?
09:47 <HiddenKnowledge> O, same here now...
09:47 <HiddenKnowledge> :S
09:47 <Haidro> what are you on?
09:47 <Bluefire2> Ты что, сошёл с ума?
09:47 <HiddenKnowledge> No, didn't hange that.
09:47 <HiddenKnowledge> change *
09:48 <HiddenKnowledge> I'm on a pretty big laptop
09:48 <HiddenKnowledge> 1600 x 900
09:48 <Haidro> Oh I see why
09:48 <Bluefire2> It's very hard to fix a bug without knowing how to reproduce it
09:48 <Haidro> Open the Table of Contents
09:48 <HiddenKnowledge> O..
09:48 <HiddenKnowledge> It happens when I close it
09:49 <Haidro> Odd
09:49 <Haidro> For me when I close it it doesn't bunch up
09:49 <HiddenKnowledge> I'm on Chrome, btw.
09:49 <Haidro> But just leave it open for It not to happen :)
09:49 <Haidro> That might be it
09:49 <Bluefire2> I'm on chrome too
09:49 <Bluefire2> and it works
09:49 -!- HiddenKnowledge has left Special:Chat.
09:50 -!- HiddenKnowledge has joined Special:Chat
09:50 <HiddenKnowledge> Hmm.
09:50 <HiddenKnowledge> Haidro: Thanks, that makes it a lot easier to read the description. :)
09:51 <Haidro> No problem
09:51 <Haidro> Good to see someone interested in the story line of quests.
09:51 <HiddenKnowledge> Am I still invisible?
09:51 <Haidro> Nope you just joined
09:51 <HiddenKnowledge> Ah, ok :)
09:51 <Bluefire2> Best storyline = desert
09:51 <Neitiznot> Μπλε-φωτιά 2 είναι ηλίθιος
09:51 <Neitiznot> Took 20 minutes
09:51 <HiddenKnowledge> And yes, I am. That's the only reason I play them :P
09:51 <Haidro> How did you fix it? For future reference
09:51 <Neitiznot> But it was worth it
09:51 <Haidro> Lol
09:51 <Haidro> Neit
09:52 <Haidro> Firstly
09:52 <Neitiznot> ???
09:52 <Bluefire2> neit
09:52 <Neitiznot> Yeah
09:52 <Bluefire2> lemme try that
09:52 <Bluefire2> umm
09:52 <Haidro> Did you use google translate?
09:52 <Neitiznot> Er...why?
09:52 <Haidro> secondly, we re speaking ancient greek
09:52 <Bluefire2> bluefire 2 something sun
09:52 <Bluefire2> einai
09:52 <Bluefire2> umm
09:52 <Bluefire2> i know this...
09:52 <Bluefire2> oooh
09:52 <Neitiznot> @£$"¬¬
09:52 <Haidro> TO BE
09:52 <Bluefire2> to be
09:52 <Bluefire2> yeah
09:52 <Haidro> Ninja
09:52 <Bluefire2> bluefire 2 to be sun
09:52 <Bluefire2> wath
09:52 <HiddenKnowledge> And I didn't fix it, but the workaround is fine for me :)
09:52 -!- Mido5001 has joined Special:Chat
09:53 <Bluefire2> neit
09:53 <Haidro> Okayl
09:53 <Bluefire2> my turn
09:53 <Haidro> Hi mido
09:53 <Bluefire2> Ты что, сошёл с ума?
09:53 <Haidro> Nuz Russian pls
09:53 <Bluefire2> wai
09:53 <Haidro> And nuz greek
09:53 <Haidro> Fur now
09:53 <Bluefire2> just cause I can speak it and you can't :D
09:53 <Haidro> Amg, I spy a sysop
09:54 <Bluefire2> I can speak one language
09:54 <Bluefire2> and another
09:54 <Bluefire2> that makes
09:54 <Haidro> Nah, because some people might get annoyed
09:54 <Bluefire2> uh
09:54 <Bluefire2> uh
09:54 <Bluefire2> more!
09:54  * Haidro goes and learns coding
09:54 <Bluefire2> fien
09:54 <Haidro> Bai
09:54 <Bluefire2> oooh
09:54 <Bluefire2> coding
09:54 <Bluefire2> do java or python
09:54 <Bluefire2> not c++
09:54 <Bluefire2> or you will die
09:54 <Haidro> Starting with html
09:54 <Bluefire2> wai
09:54 <Bluefire2> html isnt coding
09:54 <Bluefire2> its markup
09:54 <Haidro> Watever
09:55 <Bluefire2> what tutorial you using?
09:55  * Haidro reads
09:55 <Neitiznot> НЕТ! Я не сумасшедший, nub! I think
09:55 <Bluefire2> I beg to differ.
09:55 <Neitiznot> Lol
09:55 <Bluefire2> neit
09:55 <Neitiznot> !"£$%^&*()
09:55 <Neitiznot> Yeah
09:55 <Bluefire2> make a html page in notepad
09:56 <Neitiznot> Okay
09:56 <Bluefire2> and write <script type="text/javascript">alert("NOOB")</script> in the <head>
09:56 <Neitiznot> Lol
09:56 <Bluefire2> then open it in your browser
09:56 <Neitiznot> Nty
09:56 <Bluefire2> do you have JDK?
09:57 <Neitiznot> No.
09:57 <Bluefire2> aww
09:57 <Neitiznot> I don't like Java
09:57 <Bluefire2> eclipse?
09:57 <Neitiznot> Script
09:57 <Bluefire2> umm
09:57 <Bluefire2> if you don't like java
09:57 <Neitiznot> ???#
09:57 <Bluefire2> gtfo from RS plz
09:57 <Mido5001> hey guys
09:57 <Neitiznot> Lol, I meant
09:57 <Neitiznot> Java coding
09:57 <Neitiznot> Not Minecraft
09:57 <Bluefire2> ungrateful ****
09:58 <Neitiznot> !!!!!!!
09:58 <Mido5001> anyone wanna buy my fish mask? :P
09:58 <Bluefire2> Learn OOP
09:58 <Bluefire2> only after feeling the pain of OOP may you complain about coding
09:58 <HiddenKnowledge> Complain?
09:58 <HiddenKnowledge> I love OOP
09:58 <Bluefire2> Quite
09:58 <Bluefire2> which language
09:58 <HiddenKnowledge> php :P
09:59 <Bluefire2> php is good, except for the fact that it tries to do everything
09:59 <Neitiznot> CSS?
09:59 <HiddenKnowledge> True, but that's usefull at time
09:59 <HiddenKnowledge> times *
09:59 <Neitiznot> Bukkkitz
09:59 <HiddenKnowledge> CSS.. >_>
09:59 <Bluefire2> you end up looking at their documentation of one of their 12 million functions
09:59 <Bluefire2> all the time
09:59 <HiddenKnowledge> But I was showering, bai
09:59 <Bluefire2> bai
09:59 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
10:00 <Haidro> Hey ciph
10:00 <Neitiznot> Hai Ciph
10:00 <Bluefire2> hai
10:00 <Bluefire2> ciph
10:00 <Haidro> Havent seen you in a while
10:00 <Bluefire2> would you say JS is OOP or not
10:00 <Neitiznot> Yer connection fixed?
10:00 <AnselaJonla> Hi Ciph
10:00 <Haidro> Wait, I saw u yesterday....
10:00 <Ciphrius Kane> All the ranks in Fast Effigy right now are mods
10:00 <Bluefire2> since you don't have classes but you have the "new" keyword?
10:01 <Bluefire2> anyway bye
10:01 <Bluefire2> gotta go catch up on =3
10:02 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
10:03 <Neitiznot> Aww
10:03 <Neitiznot> Just as soon as I started defiling his signature
10:07 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
10:07 <HiddenKnowledge> Again? :S xD
10:07 <Neitiznot> Lol
10:14 -!- Ozank has joined Special:Chat
10:14 <Ozank> Greetings
10:14 <Haidro> Salve
10:15 <Haidro> Quid agis?
10:17 <Ozank> Farewell
10:17 -!- Ozank has left Special:Chat.
10:18 <Mido5001> anone wanna buy a fish mask? 
10:18 <Mido5001> anyone*
10:19 <Atheist723> How much?
10:21 <Peruano99> guys
10:24 <Mido5001> uhh nvm i sold it
10:24 <Mido5001> what was ur offer? :p
10:24 <Peruano99> wht do I need to enter the saradomin portion of god wars?
10:24 <Peruano99> do I need any tools?
10:25 <Ciphrius Kane> 70 Agility, and that's it
10:25 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
10:27 <Haidro> How much?
10:34 <HiddenKnowledge> Omfg
10:34 <HiddenKnowledge> Eeh, sorry for that f
10:34 <HiddenKnowledge> But I lost quite a bit of work >_>
10:34 <HiddenKnowledge> Stupid server crash >_>
10:35 <HiddenKnowledge> I was playing yesterday night when the server crashed
10:35 <HiddenKnowledge> And now my stuff was rolled back :(
10:38 <Peruano99> wtf
10:38 <Peruano99> when I went to god wars to kill spiritual warriors... my stats decreased...why?
10:39 <Ciphrius Kane> Cause you ran through the snow
10:39 <HiddenKnowledge> Did anyone else lose any progress?
10:41 <HiddenKnowledge> Ah, 10 minutes. I could swear it was longer.
10:41 <HiddenKnowledge> Hihi.
10:43 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
10:43 <Ciphrius Kane> Anybody here got a 91 con effigy they want opened?
10:52 <Neitiznot> GRAH
10:52 <Neitiznot> Have to fight a dragon without antifire/shield
10:52 <Haidro> That was a wrong chat
10:54  * Haidro's iPad is nub
10:54 <HiddenKnowledge> Well, it was kind of good as well, that rollback. I managed to sell some stuff at a lot higher price.
10:54 <HiddenKnowledge> Haha :)
10:54 <Haidro> Wat happened?
10:54 <HiddenKnowledge> There was a 10 minute rollback yesterday
10:54 <HiddenKnowledge> On RS
10:54 <HiddenKnowledge> Because the servers crashed
10:55 <Haidro> ouch
10:55 <HiddenKnowledge> Yeah
10:55 <Haidro> And did you get affected?
10:55 <HiddenKnowledge> Yes, I did
10:55 <Neitiznot> The dragon killed me
10:55 <Neitiznot> GRRRRRRRR
10:55 <HiddenKnowledge> But turns out that was a good thing
10:55 <HiddenKnowledge> Made a 48k profit from it
10:55 <Haidro> Yay :D
10:55 <HiddenKnowledge> :D
10:55 <Haidro> Saw a video of some guy getting claws drop
10:55 <Haidro> Then a rollback happened
10:55 <HiddenKnowledge> :O
10:56 <HiddenKnowledge> Well, if it had been 10 minute's earlier
10:56 <HiddenKnowledge> I would have made a 400k loss
10:56 <Haidro> :o
10:56 <HiddenKnowledge> So I'm lucky
10:56 <Haidro> You are
10:56 <Haidro> Some, probably aren
10:56 <Haidro> Arent
10:56 <HiddenKnowledge> Yeah :/
10:57 <HiddenKnowledge> The person that bought the stuff from me last time..
10:57 <HiddenKnowledge> Is probably one of them
10:57 <HiddenKnowledge> Yup, I'm lucky. :D
10:58 <Haidro> Lol
11:00 -!- Under bow has joined Special:Chat
11:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:00 <Neitiznot> Ello
11:00 <AnselaJonla> Heya
11:02 <Under bow> any chance i could have some money from someone?
11:02 <Under bow> rsgp?
11:02 <Under bow> i lost alot of it
11:02 <Under bow> just now
11:02 <AnselaJonla> Nope
11:02 <AnselaJonla> Please don't beg in here
11:02 <Under bow> :(
11:03  * AnselaJonla points up at the Rules link
11:03 <Under bow> oh
11:03 <Under bow> k
11:03 <Under bow> i just lost 9,
11:03 <Under bow> 9m
11:03 <HiddenKnowledge> How?
11:03 <Under bow> *hint* *hint*
11:03 <Under bow> doubling failed
11:04 <Under bow> h/c doubling
11:04 <HiddenKnowledge> >_>
11:04 <Under bow> was cleaned out
11:04 <Haidro> The moral is... Never gamble
11:04 <Under bow> it isnt gambling
11:04 <HiddenKnowledge> You know, I love giving away money, but not for that kind of stuff.
11:04 <Under bow> its strategicing
11:04 <Under bow> im not gonna gamble any more
11:04 <Under bow> i learnt my lesson
11:05 <Haidro> What is so strategic about gambling
11:05 <Haidro> And you just admitted it is gambling...
11:05 <Under bow> lol
11:05 <Under bow> so i did
11:05 <Under bow> and doubling is strategic in h/c
11:05 <Haidro> How
11:05 <Under bow> you put in 500k
11:05 <Under bow> if you lose, put in 1m
11:05 <Under bow> if you lose, put in 2m
11:05 <Under bow> eventually, when you win, you will be 500k up
11:05 <Under bow> but i had a losing streak
11:06 <Haidro> And if you lose all of them?
11:06 <Under bow> and ran out
11:06 <Haidro> you're screwed
11:06 <HiddenKnowledge> Well, you knew the risk.
11:06 <Under bow> i did
11:06 <Under bow> actually, i didnt
11:06 <Under bow> it worked 5 times in a row
11:06 <Under bow> i was 2.5m up
11:06 <Haidro> People never learn...
11:06 <Under bow> lol
11:06 <Under bow> it was very stupid of me
11:06 <Haidro> Yes, yes it was :)
11:07 <Under bow> :D
11:07 <Haidro> :D
11:07 <Under bow> now im just killing ardougne guards
11:07 <Haidro> Now go pick flax :)
11:07 <Under bow> waiting for a cs drop
11:07 <Haidro> Or do that
11:07 <HiddenKnowledge> Or read the money making guide :P
11:07 <Under bow> none of them work
11:07 <Haidro> [[MMG]]
11:07 <Haidro> :o
11:07 <Haidro> I wrote some of them >.<
11:07 <Under bow> i mean
11:07 <Under bow> *sweating*
11:07 <Under bow> umm
11:07 <Under bow> well
11:07 <Under bow> you see
11:08 <HiddenKnowledge> Haha :) Still wondering which I will choose.
11:08 <Under bow> IM SORRY :(
11:08 <HiddenKnowledge> The chaos druids are pretty cool.
11:08 <Under bow> ?
11:08 <Under bow> they used to be cool
11:08 <Under bow> now ranaar is 3k
11:08 <HiddenKnowledge> Ah.
11:08 <HiddenKnowledge> O, yeah. I was going to do green/blue dragons.
11:09 <Haidro> Hi Matt
11:09 <HiddenKnowledge> Before the server crash.
11:09 <Under bow> thats gambilng
11:09 <Matthew2602> Hi
11:09 <Under bow> hi
11:09 <Ciphrius Kane> Hi
11:09 <Haidro> What's gambling, bow?
11:09 <Under bow> green ds
11:09 <Haidro> How
11:09 <Under bow> pkers
11:09 <HiddenKnowledge> Not really, I'm a mage.
11:09 <Under bow> and the chance of a high hit
11:09 <HiddenKnowledge> O, I see. 
11:09 <Under bow> from a dragon 
11:09 <Under bow> :D
11:09 <Haidro> That's not necessarily gambling
11:10 <Under bow> lol
11:10 <Under bow> i guess not
11:10 <Under bow> i am an idiot
11:10 <HiddenKnowledge> At green ds I just take a sword and a shield and don't skull myself.
11:10 <Under bow> i did revs at a point
11:10 <Under bow> pkers flood that place
11:11 <HiddenKnowledge> Ofc there is a small change at getting pk'ed, but yeah.
11:11 <Under bow> ?
11:11 <Under bow> oh
11:11 <HiddenKnowledge> I don't mind dying.
11:11 <Under bow> right
11:11 <HiddenKnowledge> Or losing money :P
11:11 <Under bow> what lvl are you?
11:12 <HiddenKnowledge> Not that high, 74
11:12 <Under bow> oh?!
11:12 <Under bow> got a clue scroll drop
11:12 <Under bow> and im lvl 90
11:12 <Under bow> so i shouldnt be asking you for cash
11:13 <HiddenKnowledge> Lol, I try keeping my cb a bit low.
11:13 <Under bow> that can be a good idea
11:13 <Under bow> woodcutting is soooo boring
11:13 <Under bow> but soooo profitable
11:13 <HiddenKnowledge> I'm going to first level everything to like 99, then level my magic
11:14 <HiddenKnowledge> Anyway, that strategy will probably change when the beta gets here..
11:14 <Under bow> the beta is really weird
11:14 <Under bow> i dont like it
11:14 <HiddenKnowledge> I don't like huge changes
11:14 <HiddenKnowledge> So I agree :P
11:15 <Under bow> but i made 400k off the claws fall, so i am fine
11:15 <HiddenKnowledge> Hmm, ok.
11:15 <HiddenKnowledge> Wait
11:15 <HiddenKnowledge> You just said you lost a lot of money..
11:15 <Under bow> i did
11:15 <Under bow> i got the 400k before i lost it
11:16 <HiddenKnowledge> So you're not fine :P
11:16 <Under bow> ?
11:16 <Under bow> no
11:16 <Under bow> im not
11:16 <Under bow> but it taught me how to merch
11:16 <HiddenKnowledge> Ah, I see.
11:16 <Under bow> buy an expensive item thats dropping just as the ge updates, then lend it to people
11:16 <HiddenKnowledge> What is your inamge nick?
11:16 <HiddenKnowledge> ingame *
11:16 <Under bow> under bow
11:17 <Peruano99> I wish you could take cannon to god wars
11:17 <Under bow> lol
11:18 <HiddenKnowledge> Under bow: I added you, my nick is TheTeaLady :P
11:18 <Under bow> yup
11:18 <Under bow> i cant answer though
11:19 <Under bow> still says you're off
11:21 <Peruano99> buying 400k broad bolt unfinished
11:25 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
11:29 <Matthew2602> Hey Bluefire
11:29 <Knightmere98> hey could anyone help me please
11:30 <Bawble> Yes I can help you
11:30 <Haidro> What with?
11:30 <Knightmere98> ok is it worth me spending 2mill on getting a skill cape?
11:30 <Knightmere98> for the defence bonus
11:30 <Haidro> Which skill?
11:30 <Knightmere98> firemaking
11:30 <Bawble> Skillcapes are 99k.
11:30 <Haidro> he means 2mik to train it to 99
11:30 <Knightmere98> you get + 6 def in all and +4 prayer
11:30 <Haidro> 2mil*
11:31 <Knightmere98> yeah
11:31 <Haidro> +4 is only with the trimmed component
11:31 <Knightmere98> how do i get it trimmed
11:31 <Bawble> Buy an obsidian cape
11:31 <Bawble> Same stats
11:31 <Haidro> If you want a skill cape just for stats
11:31 <Haidro> Do easy nes
11:31 <Haidro> Ones* 
11:31 <Knightmere98> firemaking is easy
11:31 <Haidro> Like cooking - which can be profitable
11:31 <Haidro> Obsidian cape has same stats but no pray bonus
11:31 <Knightmere98> how the raw food costs more
11:32 <Haidro> For some foods not really
11:32 <Under bow> tuna
11:32 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[raw lobster]] is 157 coins.
11:32 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[lobster]] is 164 coins.
11:32 <Haidro> Ooh they both rose
11:32 <Haidro> Ussed to be a 5gp difference, now it's 7gp
11:33 <Haidro> To get a trimmed skill cape you need 2 99s. Sorry for not responding earlier
11:34 <Knightmere98> what so 26mill in 1 skil
11:34  * AnselaJonla was gonna go to the shop
11:34 <Knightmere98> or like 99 fm and 99 cooking
11:34 <AnselaJonla> 99 in two skills
11:34 <Haidro> Yes like 99fm and cook
11:34 <Haidro> Fletching and cooking are profitable
11:35 <Haidro> So if you want 2 good 99s, there you go
11:35 <Under bow> rs shut down
11:35 <Under bow> for me
11:35 <Under bow> hate it when that happens
11:35 <Under bow> cya
11:35 -!- Under bow has left Special:Chat.
11:37 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
11:38 <Ciphrius Kane> Just found out when Pokemon Black/White 2 is coming out in Europe
11:38 <Ciphrius Kane> Comes out 12 October, I predicted 5 October
11:39 <AnselaJonla> lol
11:40 <Peruano99> buying all unf broad bolts...please help me.
11:40 <Haidro> Where is it out at the moment ciph?
11:40 <Haidro> my cousin wants it badly
11:41 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
11:41 <Joeytje50> CAEK
11:41 <Haidro> Joeeyyy
11:41 <Joeytje50> haidrooooooooo
11:41 <Haidro> Rawwrrrrrr
11:41 <Joeytje50> «(^ω^)»
11:41 <Joeytje50> (V) (;,,;) (V)
11:41 <Matthew2602> Joey
11:41 <AnselaJonla> SPAM!
11:41 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
11:41 <Neitiznot> Back
11:41 <Haidro> (>^.^)>
11:42 <Ciphrius Kane> It's out in Japan
11:42 <AnselaJonla>
11:42 <Matthew2602> Joey: umad?
11:42 <Knightmere98> ant good money making guides guys?
11:42 <Ciphrius Kane> Predicted to be out in America 2 October
11:42 <Neitiznot> Aka autumn
11:42 <Haidro> What about australia
11:42 <Neitiznot> I'm getting it
11:42 <Joeytje50> nope Matthew2602
11:42 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:42 <Neitiznot> Haidro:Around the same time
11:42 <Joeytje50> cuz it doesn't work
11:42 <Joeytje50> nub
11:42 <AnselaJonla> Joey, look at [[YG]]
11:42 <Neitiznot> Ello Ozank
11:43 <Ciphrius Kane> Wait, make that 7 October
11:43 <Ciphrius Kane> 12 October for Australia I believe
11:44 <Haidro> So many new threads...
11:44 <Haidro> OKay Ty ciph
11:44 <Matthew2602> I ASKED YOU IF YOU WERE MAD JOEY
11:44 <Ozank> i used to be mad
11:44 <Haidro> Brb
11:44 <Ozank> until i took a remedy to the head
11:45 <Joeytje50> [13:42:25] <Joeytje50> nope Matthew2602
11:46  * Matthew2602 isn't looking at irc
11:46 <Matthew2602> I'm sowee Joey, it's just that your template variables or whatever I called them were not flexible enough
11:46 <Matthew2602> and they really weren't readable :/
11:47 <Matthew2602> In other news, my script works :D
11:47 <Joeytje50> I maed commentz
11:48 <Knightmere98> hey
11:48 <Matthew2602> JOEY
11:48 <Joeytje50> imma make it shorter now without changing your layout
11:48 <Matthew2602> THATS ALL I ASK
11:48 <Knightmere98> can anyone give me some money making methods 
11:48 <AnselaJonla> Killing sh- stuff
11:48 <Joeytje50> but matthew
11:48 <Joeytje50> in both of your if statements
11:49 <Joeytje50> you made an else statement too
11:49 <Joeytje50> what is this noobishness
11:49 <Matthew2602> not with if (c) and if (d)
11:49 <Ozank> good old d&b
11:49 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
11:49 <Matthew2602> and I couldn't figure out how to chain the c and d together and have it still work
11:50 <Joeytje50> Matthew2602: not only is it much shorter do to this:
11:50 <Joeytje50> if (typeof c == 'boolean' && c) {
11:50 <Joeytje50> instead of
11:50 <Joeytje50> if (typeof c == 'boolean') {
11:50 <Joeytje50> if (c) {
11:50 <Haidro> Nuz
11:50 <Joeytje50> see?
11:50 <Matthew2602> but if c wasn't a boolean
11:50  * Haidro has seen enough coding today
11:50 <Matthew2602> then it wouldn't  stop at that
11:50 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
11:50 <Joeytje50> then it doesn't do the thing
11:50 <Joeytje50> yes it would
11:51 <Joeytje50> because you say "Do the next thing if the type of c is a boolean, and c is true"
11:51 <Haidro> Joey
11:51 <Joeytje50> it has to be both
11:51 <Haidro> & not &&
11:51 <Haidro> :)
11:51 <Matthew2602> Then it won't stop at that if one of the arguments doesn't match the [email protected]@
11:51 <Matthew2602> erm
11:51 <Joeytje50> I always do &&
11:51 <Joeytje50> ALWAYZ
11:51 <Matthew2602> yeah, I'm right
11:51  * Haidro is joining in :p
11:52  * Haidro knows nothing about cas
11:52 <Haidro> Css*
11:52 <Matthew2602> I don't want it to be both, Joey
11:52 <Joeytje50> Matthew2602: the problem is
11:52 <Joeytje50> if c is indeed a boolean
11:52 <Joeytje50> and c is false
11:52 <Joeytje50> your var e is NEVER DEFINED
11:52 <Joeytje50> IT IZ UNDEFIEND
11:52  * Haidro is like wtf
11:52 <Matthew2602> oh
11:52 <Joeytje50> dats wai
11:52 <Matthew2602> herpy derp derp
11:52 <Joeytje50> DATS WAI
11:52 <Matthew2602> wait
11:52 <Joeytje50> u is bad apprentice
11:53 <Matthew2602> no
11:53 <Haidro> All I got out of this: C is true or false. Matt sucks and Joey is better
11:53 <Joeytje50> :D
11:53  * Sentra246 wacks some sense into Matthew2602
11:53 <Matthew2602> Okay, you see
11:53 <Joeytje50> I do see
11:53 <Joeytje50> you don't see
11:53 <Haidro> SHUSH PIKACHU
11:53 <Joeytje50> :3
11:53 <Matthew2602> I understand I need to define e
11:53 <Joeytje50> which is easy
11:53 <Joeytje50> by just doing typeof c == 'boolean' && c
11:53  * Haidro goes back to his nooby html
11:53 <Matthew2602> but if c is a boolean, I don't want it to go down to d
11:54 <Joeytje50> why not
11:54 <Haidro> Amg not D!!!
11:54 <Joeytje50> it will just check if d is a boolean
11:54 <Matthew2602> because two booleans does not wrok joey
11:54 <Matthew2602> DOES NOT WROK
11:54 <Joeytje50> which it isn't
11:54 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
11:54 <Joeytje50> ok then you do this for the D statement
11:54 <Joeytje50> if (typeof d == 'boolean' && d && typeof c != 'boolean') {
11:54 <Joeytje50> simple
11:55 <Joeytje50> then you still define e in the final else {}
11:55 <Joeytje50> but do not break it in the d statement
11:55 <Haidro> Gais
11:55 <Haidro> Let me tell you some wise words of wisdom
11:55 <Joeytje50> also matthoo
11:55 <Joeytje50> in your   if (typeof c == 'string') { part
11:55 <Haidro> "Trying is the first step towards faliure. The lesson is: never try"
11:55 <Joeytje50> you do exactly what you do with inline if statements
11:55 <Haidro> -Homer Simpson
11:56 <Matthew2602> testing
11:56 <Joeytje50> but 10 x longer
11:56 <Matthew2602> Joey, won't I still have to do that for c aswell though?
11:56 <Joeytje50> what for c?
11:56 <Matthew2602> won't I still have to repeat the same if for c?
11:57 <Joeytje50> in what part?
11:57 <Matthew2602> well
11:57 <Matthew2602> if (typeof d == 'boolean' && d && typeof c != 'boolean') {
11:57 <Matthew2602> kay, that's cool
11:57 <Knightmere98> yo
11:57 <Joeytje50> you just do
11:57 <Joeytje50> var q = typeof c == 'sting'?'?'+c:(typeof d == 'string'?'?'+d:'');
11:57 <Matthew2602> but what if c is a boolean?
11:57 <Knightmere98> can any1 help me
11:57 <Neitiznot> [[Forum:Suggested gear]] The equipment template atm looks hideous...
11:57 <Joeytje50> if c is a boolean
11:57 <Haidro> Joey
11:57 <Haidro> Matt
11:57 <Joeytje50> then it will do     var e = '/wiki/' + encodeURIComponent(a).replace('%2F', '/');
11:57 <Haidro> Take it to pm pls
11:58 <Joeytje50> fien
11:58 <Joeytje50> asdf
11:58 <Haidro> Ghjkl
11:58 -!- Mido5001 has left Special:Chat.
11:58 <Haidro> What help do you need, knightmere?
11:59 <Haidro> Test
11:59 <Neitiznot> Does this sound slightly gibberish?
11:59 <Knightmere98> i need some good money making methods 
11:59 <Neitiznot> Actually nvm
11:59 <Haidro> Omg
11:59 <Neitiznot> Whatever I write will be gibberish
11:59 <Haidro> I finally know how to do something in CSS coding
11:59 <Haidro> Matt would be proud
12:00 -!- Ozank has left Special:Chat.
12:00 <Matthew2602> ya
12:00 <Matthew2602> i would
12:01 <Matthew2602> hydro, show me in pm pls
12:05 <Haidro> Joey
12:05 <Haidro> I challenge you to a CSS battle!
12:05 -!- Heavyoak has joined Special:Chat
12:06 <Haidro> First to find the meaning of life using CSS coding wins
12:06 <Heavyoak> uh... the drop down menus have stopped working.... is this a scripting error?
12:06  * Haidro checks
12:07 <Haidro> Seems fine for me
12:07 <Heavyoak> the "
12:07 <Heavyoak> On the Wiki
12:07 <Heavyoak> Wiki Activity
12:07 <Heavyoak> Random page
12:07 <Heavyoak> New files" tab area 
12:08 <Haidro> Yea seems fine for me
12:08 <Bluefire2> joey
12:08 <Bluefire2> ohai
12:08 <Joeytje50> ohai
12:08 <Haidro> !test
12:08 <RSChatBot> Haidro: Hai!
12:09 <Bluefire2> hai
12:09 <Bluefire2> wait
12:09 <Heavyoak> huh.... well its not working on my side..... something having to do with chrome maybe?
12:09 <Bluefire2> shit
12:10 <Bluefire2> joey 
12:10 <Bluefire2> if it wasnt for you and your bot
12:10 <Bluefire2> we would be able to talk about haidro now
12:10 <Bluefire2> party pooper :(
12:10 <Joeytje50> huh
12:10 <Joeytje50> rschatbot is sactage's
12:10 <Bluefire2> sactage, joey
12:10 <Joeytje50> zammy still owns the bot
12:11 <Bluefire2> same thing
12:11 <Joeytje50> but sactage made the new code n stuff
12:11 <Bluefire2> btw I saw this dutch advert that reminded me of you the other day
12:11 <Haidro> [[uotm]]
12:11 <Bluefire2> it was a hamburger ad
12:11 <Joeytje50> Haidro y u leev
12:11 <Haidro> I leave?
12:11 <Bluefire2> consisted of a crazy guy kicking a baby into a wall
12:11 <Bluefire2> wondered if it was you
12:11 <Haidro> stoopid ipad
12:11  * Haidro notices no one nominated for uotm
12:12 <Bluefire2> nom me
12:12  * Haidro considers nominating someone
12:12 <Bluefire2> btw joey
12:12  * Haidro notices Joey has already been uotm
12:12 <Heavyoak> welp.... turns out it has something to do with adblock......
12:12 <Bluefire2> Joey look what neit did to my sig [[Template:Signatures/Bluefire2]]
12:12 <Bluefire2> fix pl0x
12:13 <Joeytje50> wut
12:13 <Bluefire2> edit it
12:13 <Bluefire2> and get rid of the pink
12:13 <Joeytje50> just make it shorter
12:13 <Bluefire2> and flowers
12:13 <Bluefire2> and neit
12:13 <Neitiznot> Er...yeah
12:13 <Bluefire2> no not the length
12:13 <Neitiznot> The spam bit
12:13 <Bluefire2> don't yousee?
12:13 <AnselaJonla> [[Greater demon/Charm log]] - second from last entry? Remove?
12:13 <Neitiznot> The nub bit
12:13 <Neitiznot> The pink, the flowers
12:14 <Bluefire2> it makes me look like celine dion on drugs
12:14 <Neitiznot> Blame Enigma for the pink and flowers
12:14 <Neitiznot> Blame me for the text
12:14 <Bluefire2> but I hate you more
12:14 <Bluefire2> so you dai
12:14 <Neitiznot> Lol
12:14  * AnselaJonla smacks you both until you answer
12:14 <Haidro> Holy crap
12:14 <Neitiznot> Lol
12:14 -!- Heavyoak has left Special:Chat.
12:14 <Haidro> That's a hell load of kills
12:14 <Neitiznot> Y'know Bluefire2 lets anyone change his sig
12:14 <Bluefire2> yes
12:14 <Bluefire2> but
12:14 <AnselaJonla> Think I should remove it, Haidro?
12:14 <Bluefire2> [[RS:UTP]]
12:15 <Bluefire2> enigma breached utp lol
12:15 <Neitiznot> Lol
12:15 <Bluefire2> he made me look stoopid
12:15 <Haidro> Maybe
12:15 <Neitiznot> Enigma is a mean admin
12:15 <Joeytje50> happeh
12:15 <AnselaJonla> Since the nubtwo are having a private convo
12:15 <Neitiznot> Nu
12:15 <Haidro> Definitely remove the third one
12:15 <Bluefire2> (caek)
12:15 <Haidro> Last one seems odd too
12:15 <Haidro> For the big one...
12:15 <Joeytje50> I dun eet
12:15 <Neitiznot> Bluefire2
12:15 <Bluefire2> oh
12:15 <Haidro> Ask how you got all the kills
12:15 <Haidro> Undo it
12:15 <Bluefire2> you no comprendo english
12:16 <Bluefire2> maybe you understand js
12:16 <Neitiznot> I'll make yours [[Template:Choose option]]
12:16 <Neitiznot> Happeh
12:16 <AnselaJonla> Joey, is it possible to edit the charms script so large submissions (over 1k) can't be done that way?
12:16 <Bluefire2> function (cake) (person)  {
12:16 <Bluefire2> cake.give(person);
12:16 <Bluefire2> }
12:16 <Bluefire2> ffs
12:16 <Bluefire2> i mean (cake).give(person)
12:16 <Haidro> Blue knows more than me in CSS coding :(
12:16 <Neitiznot> That's js
12:16 <Bluefire2> obviously
12:17 <AnselaJonla> brb need go shop
12:17 <Haidro> Watevar
12:17 <Bluefire2> since you thought that's js
12:17 <Haidro> Baiansela
12:17 <Bluefire2> I think we all agree that Java > Js
12:17 <Haidro> Coffee
12:17 <Bluefire2> coffee > you
12:18 <Matthew2602> I think we can all agree that they're completely different and that comparing the two isn't fair
12:18 <Matthew2602> (yes)
12:18 <Bluefire2> It so is
12:18 <Bluefire2> you can do js st00f with java
12:18 <Bluefire2> (server-side but meh)
12:18 <Bluefire2> (or applet)
12:18 <Matthew2602> exactly
12:18 <Bluefire2> But try making a bot in JS
12:18 <Bluefire2> applet can do what js does
12:18 <Bluefire2> but in a more awesome way
12:18 <Bluefire2> so can flash
12:18 <Bluefire2> and allow me to remind you that flash is made in Java
12:19 <Bluefire2> PWN
12:19 <Matthew2602> I never claimed you could, I was just saying that they're appropriate at different times
12:19 <Bluefire2> fairy nuff
12:19  * Matthew2602 does not want to rely on an applet to load his js, tyvm
12:19 <Bluefire2> but I think that most things one can do with Js one can do with java
12:19 <Bluefire2> (except JS is easier and less strict)
12:19 <Bluefire2> java yustatictyped
12:20 <Bluefire2> wait a second
12:20 <Bluefire2> is JS OOP?
12:20 <Bluefire2> you don't have classes but you do stuff like "var cake = new XMLHttpRequest"
12:20 <Neitiznot> Bluefire2
12:20 <Bluefire2> is
12:20 <Neitiznot> Like yer sig nao
12:20 <Bluefire2> omg
12:21 <Bluefire2> that's not a good sign
12:21 <Bluefire2> should I check it out
12:21 <Neitiznot> Lol
12:21 <Bluefire2> or is it too risky
12:21 <Bluefire2> gimme link plox
12:21 <Neitiznot> It's fine
12:21 <Bluefire2> too lazy to navigate
12:21 <Neitiznot> [[Template:Signatures/Bluefire2]]
12:21 <Bluefire2> ty
12:21 <Bluefire2> OMG NOT THIS
12:21 <Bluefire2> @@@@@@@@@@@@@22
12:21 <Neitiznot> Lol
12:21 <Neitiznot> ^_^
12:23 <Neitiznot> I r so epik
12:23 <Neitiznot> Now your sig is epic
12:23 -!- Killerrex34 has joined Special:Chat
12:23 <Neitiznot> Ello
12:24 -!- Killerrex34 has left Special:Chat.
12:24 <Neitiznot> Bluefire2:WHY YOU NO LIKE SIG
12:24 <Joeytje50> lol
12:25 <Neitiznot> CHOOSE OPTION IS EPIC
12:25 <Neitiznot> DIE
12:25  * Neitiznot gets out armadyl godsword*
12:25 <Bluefire2> omf
12:25 <Bluefire2> neit
12:25 <Bluefire2> yubreak sig
12:25 <Neitiznot> Yeah
12:25 <Neitiznot> Whaa
12:25 <Bluefire2> it no transclude
12:25 <Neitiznot> Ffffff
12:25 <Joeytje50> Neitiznot: it was against the sig rules btw
12:25 <Neitiznot> What is
12:25 <Joeytje50> sigs cannot be longer than one line
12:26 <Neitiznot> But it's hover
12:26 <Bluefire2> neit
12:26 <Joeytje50> and that pink rubbish you made was longer than one line
12:26 <Neitiznot> I DIDN'T
12:26 <Neitiznot> MAKE THAT
12:26 <Neitiznot> RUBBISH
12:26 <Bluefire2> yuremove noinclude tag
12:26 <Bluefire2> i keel u
12:26 <Neitiznot> Ask Enigma
12:26 <Neitiznot> That wasn't me ^_^
12:27 <Neitiznot> What noinclude
12:27 <Bluefire2> no
12:27 <Bluefire2> enigma removed it
12:27 <Bluefire2> and I put it back
12:27 <Bluefire2> now you removed it
12:27 <Bluefire2> what is it with people and noinclude tags
12:27 <Neitiznot> Lol
12:29 <Bluefire2> i sign your guest book
12:29 <Bluefire2> only cuz i pity you
12:29 <Bluefire2> nao you sign mien
12:29 <Neitiznot> YOU SIGNED MY GUESTBOOK?!
12:29 <Neitiznot> I SHALL SIGN YOURS
12:30 <Neitiznot> MWAHAHAHAHAHA
12:30 <Bluefire2> aha
12:30 <Neitiznot> Wait
12:30 <Neitiznot> I already has
12:30 <Neitiznot> In March
12:30 <Joeytje50> WHY ARE WE SHOUTING, NEIT
12:30 <Bluefire2> but do you have a fake new messages bubble that I stole from Joey
12:30 <Matthew2602> NEIT
12:30 <Bluefire2> I mean, made myself
12:30 <Matthew2602> WHY ARE WE SHOUTING
12:30 <Joeytje50> ^
12:30 <Matthew2602> OH
12:30 <Neitiznot> BECAUSE
12:30 <Joeytje50> IKR
12:30 <Matthew2602> OKTY
12:30 <Neitiznot> NP
12:30 <Bluefire2> AND IT MAKES ME LOOK PRO
12:31 <Neitiznot> LOL
12:31 <Bluefire2> CUZ YOU'RE ALL NOOBS
12:31 <Bluefire2> (CAKE)
12:31 <Joeytje50> (CAEK)
12:31 <Neitiznot> I DON'T USE CAPS LOCK
12:31 <Neitiznot> NUB
12:31 <Neitiznot> SHIFT IS PRO
12:31 <Bluefire2> JOEY + (CAKE) = NEIT
12:31 <Joeytje50> USE CAPS LOCK
12:31 <Joeytje50> NO Bluefire2
12:31 <Bluefire2> CAPS LOCK IS FOR NOOBS
12:31 <Joeytje50> I AM CAEK
12:31 <Neitiznot> ^
12:31 <Bluefire2> JOSY = (CAEK)
12:31 <Ciphrius Kane> - Are they being serious?!?!
12:31 <Neitiznot> I R JUST A PRO PERSON
12:31 <Bluefire2> (CAEK) = LIE
12:31 <Bluefire2> USING INDUCTION
12:31 <Joeytje50> NO IT AINT
12:31 <Neitiznot> Wtf
12:31 <Bluefire2> JOEY = LIE
12:32 <Neitiznot> They're excluding Scotland and N Ireland
12:32 <Neitiznot> How dare they?!
12:32 <Bluefire2> from what
12:32 <Neitiznot> RAEG
12:32 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:32 <Bluefire2> hai hairr
12:32 <Neitiznot> Football squad
12:32 <Hairr> Hai
12:32 <Neitiznot> Hi Hairr
12:32 <Joeytje50> HAI R
12:32 <Joeytje50> :D
12:32 <Neitiznot> HAI R R*
12:32 <Bluefire2> not funny joey
12:32 <Ciphrius Kane> Not just that, they're excluding NI and Wales from the Women's team
12:32 <Neitiznot> HAI RR* * 
12:32 <Hairr> Joey, did you see the UotM?
12:32 <Bluefire2> that can seriously offend some people, joey
12:32 <Joeytje50> how is it going with your ircthingy
12:32 <Neitiznot> [[RS:UoTM]]
12:32 <Joeytje50> [[UOTM]]
12:32 <Neitiznot> YEah dat
12:32 <Joeytje50> Bluefire2: what?
12:33 <Bluefire2> nvm
12:33 <Bluefire2> er
12:33 <Bluefire2> I mean
12:33 <Bluefire2> umm
12:33 <Bluefire2> nvm
12:33 <Neitiznot> What
12:33 <Bluefire2> hai dro
12:33 <Bluefire2> :DDD
12:33 <Neitiznot> Hai droid
12:33 <Hairr> Also jeoy, did you see my new signature? :D
12:33 <Joeytje50> <_>
12:33 <Hairr> [[Template:Signatures/Hairr]]
12:33 <Neitiznot> Jeoy?
12:33 <Hairr> :D
12:33 <Neitiznot> Who's that
12:33 <Hairr> Yes, Jeoy
12:33 <Bluefire2> yes joey
12:33 <Neitiznot> SECRET PERSON
12:33 <Neitiznot> AARGH
12:33 <Bluefire2> the sig I fixed for him
12:33 <Matthew2602> HAIR
12:33 <Joeytje50> kewl :D
12:33 <Hairr> NO2#[email protected][email protected]
12:33 <Bluefire2> YES#$#@$
12:33 <Haidro> Hai
12:33 <Matthew2602> HAIR
12:33 <Neitiznot> It's letters on bowling thingymabobs
12:34 <Hairr> What
12:34 <Matthew2602> HE NEEDS MORE MEMBERS
12:34 <Bluefire2> ooh i wana join
12:34 <Hairr> OKAY
12:34 <Matthew2602> KTHX
12:34 <Hairr> WHERE DO I JOIN
12:34 <Neitiznot> BUKKIT
12:34 <Joeytje50> HERE
12:34 <Joeytje50> HAI
12:34 <Bluefire2> [[Special:UserLogout|here]]
12:34 <Neitiznot> DOWN 1337 LANE
12:34 <Joeytje50> Bluefire2: don't
12:34 <Neitiznot> ^
12:34 <Hairr> I KILL BLUEFIRE2
12:34 <Bluefire2> ok sawwy
12:34 <Bluefire2> just cuz I know that trick and you guys don't
12:34 <Neitiznot> 1337 LANE IS NEAR MEMEBASE STREET
12:35 <Neitiznot> WHICH IS IN BUKKIT
12:35 <Neitiznot> ITSELF
12:35 <Hairr> Bluefire, we all know of it, but it hasn't been used in a while
12:35 <Haidro> :p
12:35 <Haidro> I feel... Sad
12:35 <Haidro> I don't know why though
12:35 <Neitiznot> :c
12:35 <Joeytje50> go nom chocolate
12:35 <Neitiznot> NOM CAEK
12:35 <Haidro> :/
12:35 <Joeytje50> OR THAR
12:35 <Joeytje50> THAT
12:35 <Joeytje50> go nom (ccaek)
12:35 <Bluefire2> orly, hair
12:35 <Bluefire2> or did you find out the hard way
12:35 <Matthew2602> What?
12:36 <Matthew2602> I like memebase ;(
12:36 <Hairr> I rly new about it
12:36 <Haidro> I think * Haidro is tired
12:36 <Joeytje50> Bluefire2: don't be noob, we all know about it
12:36 <Joeytje50> everyone who has been here longer than 2 months knows about it
12:36 <Haidro> Goodnight
12:36 <Matthew2602> I have a link to it on my new tab page :(
12:36 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
12:36 <Bluefire2> fairy nuff :(
12:37 <Bluefire2>
12:37 <Haidro> No one said goodnight to me :(
12:37 <Neitiznot> THAT ISN ' T FUNNEH
12:37 <Bluefire2> good night to you
12:37 <Joeytje50> GOODNITE HAIDRO
12:37 <Neitiznot> Bai
12:37 <Hairr> GOODNIGHT TO ME
12:37 <Neitiznot> HAI DROID
12:37 <Neitiznot> I MEAN
12:37 <Neitiznot> BAI DROID
12:37 <Neitiznot> :D
12:37 <Haidro> :p
12:37 <Haidro> Bai
12:37 <Joeytje50> bai dro
12:37 <Bluefire2> can i call you baidro?
12:37 -!- Cåm has left Special:Chat.
12:37 <Hairr> Hey Cammi
12:37 -!- Cåm has joined Special:Chat
12:37 <Joeytje50> hibai cam
12:37 <Joeytje50> hi again cam
12:37 <Neitiznot> Hai Cam Bai Cam Hai Cam
12:37 <Bluefire2> hicambyecamhicam
12:38 <Neitiznot> Cam hi...bye...bukkit
12:38 <Neitiznot> *confused*
12:38 <Bluefire2> lolol
12:38 <Bluefire2> joey
12:39 <Joeytje50> wat
12:39 <Bluefire2> remember when Tim Berners-Lee wrote in his specification for the web that requests that take longer than 1 second are "unacceptable"?
12:39 <Hairr> Hey Nesse <3
12:39 <Bluefire2> yeah, tell that to wikia
12:39 <Neitiznot> Chaos druid dugneon location.png
12:39 <Neitiznot> Rename pl0x
12:39 <Bluefire2> mememe
12:39 <Neitiznot> Hi Coolnesse
12:39 <Joeytje50> woah
12:39 <Matthew2602> wikia does like
12:39 <Joeytje50> small xp lamps are yellow now
12:39 <Hairr> Neit, put {{m|Reason|Recommended name}} on the file
12:39 <Matthew2602> 80 requests on a page
12:39 <Hairr> Geez
12:39 <Neitiznot> :c
12:39 <Neitiznot> Takes too long though
12:40 <Bluefire2> IT IS DONE
12:40 <Matthew2602> l2minify wikia
12:40 <Cåm> Has Liquid not realised he lost our on uotm yet?
12:40 <Neitiznot> Nu
12:40 <Hairr> Yes
12:40 <Neitiznot> Lol
12:40 <Bluefire2> I MOVED IT
12:40 <Bluefire2> NOW YOU OWE ME YOUR SOUL
12:40 <Joeytje50> what cam?
12:40 <Hairr> Cam, he was saying "Thank you, thank [email protected]#[email protected]$" to ty and everyone
12:40 <Neitiznot> NO I DON'T
12:40 <Neitiznot> TASTE PI(E)
12:40 <Bluefire2> challenge accepted
12:40 <Neitiznot> Oh no
12:41 <Bluefire2> say, neit, how do you solve a quartic equation?
12:41 <Bluefire2> like this?
12:41 <Bluefire2> would you like a description on your talk page in case you are too lazy to click that?
12:41 <Cåm> Joey:
12:41 <Neitiznot> You've posted that
12:41 <Neitiznot> 1000000 times
12:41 <Neitiznot> I GET IT
12:41 <Bluefire2> ik
12:41 <Bluefire2> it's my threat
12:42 <Joeytje50> rofl
12:42 <Neitiznot> Lol
12:42 <Neitiznot> Lost to Star
12:42 <Neitiznot> Double lol
12:42 <Neitiznot> On the last day
12:42 <Neitiznot> Triple lol
12:43 <Neitiznot> Who's a nub I can nominate
12:43 <Neitiznot> Hmmmmmm
12:44 <Bluefire2> me
12:44 <Hairr> [[Special:Random/user|Him]]
12:44 <Neitiznot> AMG
12:44 <Bluefire2> MEMEME
12:44 <Bluefire2> NOM ME
12:44 <Neitiznot> HOFMIC HAS LEFT TEH WIKI
12:44 <Hairr> orly
12:44 <Bluefire2> I won't post the quartic thing if you nom me
12:44 <Neitiznot> I think
12:45 <Neitiznot> [[User:Hofmic]]
12:45 <Joeytje50> guys
12:45 <Hairr> Cammi
12:45 <Hairr> Cammi
12:45 <Joeytje50> just wait for someone to nom you
12:45 <Joeytje50> don't ask for nommlz
12:45 <Joeytje50> just nome some caek
12:45 <Hairr> NOM ME NOM ME
12:45 <Hairr> @#[email protected][email protected][email protected]$\
12:45 <Hairr> Love Hair
12:45 <Joeytje50> you have already been uotm right
12:45 <Bluefire2> NO ME NO ME
12:45 <Joeytje50> [[uotm]]
12:45 <Hairr> me?
12:45 <Neitiznot> Cam
12:45 <Joeytje50> wath
12:45 <Joeytje50> hair y u no
12:46 <Neitiznot> Hmm
12:46 <Neitiznot> The random user
12:46 <Neitiznot> Has only edited once
12:46 <Neitiznot> I SHALL NOMINATE [email protected]@
12:46 <Hairr> Joeykinz, cus I always go against a sysop
12:46 <Hairr> or Spine
12:47 <Matthew2602> ima go to sleep now
12:47  * Hairr went against Matthew, then spine, then sentra
12:47 <Hairr> or something of that order
12:47 <Joeytje50> lol
12:47 <Neitiznot> Both have been nominated
12:47 <Bluefire2> Hair is a revolutionary
12:47 <Neitiznot> Bai Matthew
12:48 <Neitiznot> Hairr y u no
12:48 <Neitiznot> Has UoTM yet
12:48 <Sentra246> sorry hair, i guess i'm just better than you :(
12:48 <Joeytje50> Hairr: NOMD YU
12:48  * Joeytje50 noms haircaek
12:48 <Joeytje50> EW
12:48 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:48 <Joeytje50> WAITER!
12:48 <Neitiznot> NOOOO
12:48  * Hairr loves your reason
12:48 <Joeytje50> gf
12:49  * Hairr has to go
12:49 <Hairr> bai bai
12:49 <Hairr> <3
12:49 <Bluefire2> I VOTE FOR HAIR
12:49 <Bluefire2> PWN
12:49 -!- Hairr has left Special:Chat.
12:50 <Peruano99> what is the kalphite queen's attack style?
12:50 <Bluefire2> melee and range methinks
12:50 <Bluefire2> it should say on the page
12:50 <AnselaJonla> Peruano99 - [[Kalphite Queen|Please read this]]
12:50 <Bluefire2> ^
12:51 <Bluefire2> says she uses all 3
12:51 <Bluefire2> :O
12:51 <Bluefire2> If you got the chance to work for Google
12:51 <Bluefire2> would you
12:53 <Neitiznot> Oh yeah
12:53 <Neitiznot> Your reasons for nomination
12:53 <Neitiznot> Are so [email protected]@
12:53 <Neitiznot> Support*
12:54 <Neitiznot> Joey:nom
12:54 <Neitiznot> Bluefire2:nub
12:59 <Neitiznot> Why you no speak
12:59 <Neitiznot> JOEY
13:00 <Joeytje50> CAEK
13:00 <Joeytje50> did you sign mine?
13:00 <Neitiznot> YES
13:00 <Neitiznot> AGES AGO
13:00 <Joeytje50> K
13:00 <Joeytje50> LINKME
13:00 <Neitiznot> [[User:Neitiznot/Guestbook]] [[User:Joeytje50/Guestbook]]
13:01 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
13:01 <Neitiznot> [[Bukkit]]
13:01 <Neitiznot> ^more important
13:01 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
13:01 <Neitiznot> Hi Ciph
13:01 <Joeytje50> [[UOTM]]
13:02 <Joeytje50> how do you guise liek my sign?
13:02 <Joeytje50> I turned my sign into a sign
13:02 <Neitiznot> [[Talk:Bukkit]] I lol'd
13:02 <Neitiznot> [email protected] on UoTM
13:03 <Joeytje50> :D
13:04 <Neitiznot> And bukkit [email protected] and Joey
13:06 <Bawble> Gangsterls deserves UOTM every month
13:06 <Joeytje50> who>
13:06 <Neitiznot> Lol
13:06 <Neitiznot> [[User:Gangsterls]]
13:06 <Neitiznot> Admin person
13:06 <Neitiznot> Gtgbai
13:06 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
13:07 <Joeytje50> who=
13:07 <Joeytje50> who]
13:08 <Joeytje50> [[boosts]]
13:11 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1248x [[potion flask]] is 5,940,480 coins (4760 coins each).
13:11 <Joeytje50> O_o
13:12 <Joeytje50> I have 1248 robust glass on my bank
13:15 <Joeytje50> [[Crafting training]]
13:17 <Haidro> WHAT TEH HEEEL?
13:17 <Haidro> [[User:Hofmic]]
13:18 <Haidro> When... Did this happen?
13:21 -!- Rastona has joined Special:Chat
13:21 <Ciphrius Kane> 25 June
13:21 -!- Rastona has left Special:Chat.
13:22 <Haidro> :(
13:22 <Ciphrius Kane> Lasted all of 1 day though
13:22 <Ciphrius Kane> Wait, make that 10 minutes
13:23 <Ciphrius Kane> 19:00, June 25, 2012 (diff | hist) Beta:Fox (Recruitment Drive) ‎ (Cleanup, removed unnecessary image; a {{Clear|Left}} a day keeps the bad formatting away.)
13:23 <Ciphrius Kane> 18:49, June 25, 2012 (diff | hist) User:Hofmic ‎ (My last edit.) (top) [rollback] 
13:24 <Haidro> Apparently Hofmic said they weren't his/her edits
13:24 <Haidro> Check cookie's talk page, most recent header 
13:25 <Haidro> Gotta go
13:27 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
13:46 <Pickme42> if you level in beta do you get that level in normaal runescape?
13:46 <Ciphrius Kane> No
13:47 <Ciphrius Kane> The beta is basically a mirror
13:47 <Pickme42> oh
13:47 <Pickme42> darn
13:47 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[air battlestaff]] is 8,970 coins.
13:47 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[nature rune]] is 139 coins.
13:48 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[battlestaff]] is 7,872 coins.
13:48 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[air orb]] is 1,631 coins.
13:49 <Joeytje50> buying battlestaves, air orbs, and nature runes will result in a loss if 394gp/staff
13:49 <Joeytje50> 2.3655gp/xp
13:49 <Ciphrius Kane> Depends where you shop
13:49 <Joeytje50> = nice gp/xp
13:49 <Joeytje50> assuming all prices to be GE prices
13:50 <Joeytje50> no matter if you buy at naff
13:50 <Joeytje50> because even if you buy at naff
13:50 <Joeytje50> you own 64 battlestaves worth
13:50 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 64x [[battlestaff]] is 503,808 coins (7872 coins each).
13:50 <Joeytje50> and then you turn them into air staves
13:50 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 84x [[battlestaff]] is 661,248 coins (7872 coins each).
13:50 <Joeytje50> so even if you buy at naff
13:50 <Joeytje50> you do have the 64 battlestaves at one point
13:51 <Joeytje50> and you can decide to sell them, or process them
13:51 <Ciphrius Kane> Plus 20 from Baba
13:51 <Joeytje50> how much are baba's?
13:51 <Ciphrius Kane> Same price, 7k
13:51 <Ciphrius Kane> Stock of 20
13:51 <Joeytje50> all for 7kea?
13:51 <Joeytje50> or does it increase?
13:51 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:51 <Neitiznot> Woop
13:51 <Ciphrius Kane> 7k each
13:51 <Neitiznot> Done with Kid Icarus: Uprising
13:52 <Joeytje50> oh didn't know
13:52  * Joeytje50 hometeles to lunar
13:52 <Ciphrius Kane> Only thing is it takes a while to restock
13:52 <Ciphrius Kane> Also, it assumes you have only done the hard Varrock tasks
13:54 <Joeytje50> I have
13:56 <Ciphrius Kane> Time to do a bit of Prayer training methinks
13:56 <Pickme42> besides fally and lummy what other citys are the beta traders in?
13:57 <AnselaJonla> Varrock
13:57 <AnselaJonla> Maybe Ardy (guess they'd be in the market there)
14:01 <Pickme42> so basically if i do anything on my beta guy it wont do anything to my normal guy?
14:01 <AnselaJonla> Yep
14:01 <Pickme42> Then why should i play on beta?
14:01 <AnselaJonla> Oh, I don't know...
14:01 <Ciphrius Kane> To test out the new combat system
14:01 <AnselaJonla> To TEST IT OUT!
14:02 <Ciphrius Kane> And to try fighting stuff that you never had a chance to before
14:02 <Pickme42> Yes
14:02 <Pickme42> okay*
14:02 <AnselaJonla> Why do people have such a problem understanding the purpose of a beta system?
14:02 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
14:03 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
14:03 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
14:03 <Atheist723> I must say, I am rather surprised that Pickme42 has not yet grasped its purpose.
14:03 <Atheist723> Partially because I just explained several hours ago.
14:05 <AnselaJonla> Yeah, think I saw that in the logs
14:05 <Neitiznot> And using common sense, you can figure out what a BETA IS.
14:05 <Ciphrius Kane> Mass spam attack in FE
14:06 <AnselaJonla> And also by reading the news posts
14:14 <AnselaJonla> Dced. Oops
14:16 <AnselaJonla> Hi Asauced2
14:16 <Atheist723> There is a PKer standing among the green dragons waiting for people to troll.
14:16 <Atheist723> Logged before he could attack, fortunately.
14:22 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:22 <AnselaJonla> This IP doesn't seem to like [[dungeons]]
14:22 <Casting Fishes^^> joeycaek ily
14:23 <AnselaJonla> 423,525
14:23 <Casting Fishes^^> :D
14:23 <Casting Fishes^^> <33
14:24 <Neitiznot> Hai Feesh
14:25 <AnselaJonla> [User talk:]] - think he has enough warnings yet?
14:25 <Atheist723> Some PKers are so noobish, I don't know whether I should (fp) or be relieved.
14:26 <AnselaJonla> [[User talk:]]
14:26 <Atheist723> It is almost amusing.
14:26  * Joeytje50 hugglz feesheecaek
14:26 <Joeytje50> AnselaJonla: yes
14:26 <Joeytje50> but no permblock
14:26 <Joeytje50> [[RS:UBP
14:27 <Joeytje50> [[RS:UBP]]
14:27 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
14:27 <AnselaJonla> nub Joey look at the block log
14:27 <Neitiznot> =P
14:27 <CoffeeMugRS> Hello!
14:27 <AnselaJonla> Also, add 1 small lamp agility to your log please
14:27 <CoffeeMugRS> I can only use Quick Chat.
14:27 <CoffeeMugRS> :-(
14:27 <AnselaJonla> Can't load it because it lags me when I'm in game
14:28 <Ciphrius Kane> It's Tyler who goes around permablocking IPs
14:28 <Atheist723> Ah, I remember that clip he has on his userpage.
14:28 <Joeytje50> feeshee hao iz it going wif mah santa
14:29 <AnselaJonla> 99 abbys left :(
14:29 <Atheist723> Aren't they fairly easy?
14:29 <Atheist723> And good profit?
14:30 <Neitiznot> Not good profit- anymore :(
14:30 <Atheist723> I doubt that.
14:30 <AnselaJonla> Raglough would be HORRIFIED by the way I Slay
14:30 <Atheist723> A guide is just a guide, Ansela, not instructions.
14:30 <AnselaJonla> I *gasp* pick up drops and *horror of horrors* talk while Slaying
14:31 <AnselaJonla> Athe - xp/hr noobs like Raglough won't even say hi if they're Slaying
14:31 <AnselaJonla> Even though Talking Is A Free Action
14:31  * Atheist723 flinches at the sarcasm
14:31 <Atheist723> Been reading too much Tvtropes, Ansela.
14:32 <AnselaJonla> No such thing
14:32 <Neitiznot> I talk and slay
14:32 <Neitiznot> Talk too much
14:32 <Neitiznot> And shout at imbeciles
14:32 <Ciphrius Kane> Talking is xp waste
14:32 <Atheist723> No such thing?
14:32 <AnselaJonla> Nezzy - are you a max xp/hr person?
14:32 <Neitiznot> Who say they're "too epic to have armour"
14:32 <Neitiznot> And sort of
14:33 <AnselaJonla> Also - can someone PLEASE get Raglough to gather his toys back into his pram and fill in the two columns I added to the table for him?
14:35 <AnselaJonla> What are demon wings from again?
14:35 <Atheist723> [[Corruption]].
14:37  * AnselaJonla smacks Nezzy
14:37 <AnselaJonla> Template your damned signature
14:39 <AnselaJonla> [[salvation]]
14:39 <Neitiznot> Oh great
14:40 <Neitiznot> BLUEFIRE?!
14:40 <Neitiznot> Hmm...he hasn't taken revenge
14:40 <Neitiznot> Why isn't it templated?
14:40 <Neitiznot> I'm confused
14:41 <Neitiznot> I haven't changed my preferences and I haven't changed my sig
14:41 <AnselaJonla>
14:42 -!- TyA has joined Special:Chat
14:42 <Ciphrius Kane> Wrong, it was for half an hour actually
14:43 <Neitiznot> Hai TyA
14:43 <AnselaJonla> ?
14:43 <AnselaJonla> Hi Ty
14:43 -!- Ozank has joined Special:Chat
14:43 <Neitiznot> I was about to ask you something
14:43 <Atheist723> Hi Ty.
14:43 <Neitiznot> But I forgot
14:43 <Neitiznot> Hi Ozank
14:43 <Ozank> 'ello
14:43 <Neitiznot> HALF AN HOUR?!
14:43 <TyA> Hai
14:43 <Neitiznot> How is that possible
14:43 <TyA> The wiki came together and got something done
14:44  * Neitiznot demands explaination*
14:44 <Ciphrius Kane> Also cook cheated
14:45 <Neitiznot> How
14:45  * Neitiznot demands more information*
14:45 <Ciphrius Kane> He voted twice
14:45 <Neitiznot> Lol
14:45 <Neitiznot> But I wanted Liquidhelm to win :'(
14:46 <Ozank> nyandog... o.O
14:46 -!- Ozank has left Special:Chat.
14:48 <AnselaJonla> [[User:Ryan PM/Beta]]
14:48 <Ciphrius Kane> It was a conspiracy by Tyler and Cook to strip Liquid of any dignity he could gain
14:49 <Neitiznot> Lolololol
14:50 <Atheist723> What are you talking about?
14:50 <Ciphrius Kane> The July UOTM plot
14:50 <Neitiznot> Star's UoTM
14:50 <Atheist723> Star?
14:50 <AnselaJonla> I will miss the spellbook
14:50 <Atheist723> Same.
14:50 <AnselaJonla> [[User:Starieena1]]
14:50 <Atheist723> Ability book is annoying to navigate.
14:51 <Atheist723> That remind me...
14:51 <Atheist723> Is it just me or are we not getting much new regular editors?
14:51 <AnselaJonla> Not really
14:51 <Atheist723> How many could you name after my own appearance?
14:51 -!- Cåm has left Special:Chat.
14:52 <AnselaJonla> 73 abbys left
14:52 <Joeytje50> btw feeshee
14:52 <Joeytje50>
14:52 <Joeytje50> dat guy's usernaem sez
14:52 <Joeytje50> Nomm on nom
14:52 <Joeytje50> so he nomz nom
14:53 <Joeytje50> D:
14:53 <Atheist723> Other than Star and The Mol Man, I can't think of any.
14:53 <AnselaJonla> - I think that may be the IP I not long blocked
14:54 <Ciphrius Kane> It is
14:55 <AnselaJonla> Finding out what the HP wiki's DDD equivalent is
14:57 <Ciphrius Kane> I don't see anything
14:57 <AnselaJonla> Ty, can I increase that IP's ban for flaming me on another wiki?
14:57 <Atheist723> Most unwise.
14:57 <Ciphrius Kane> But that is a violation of their NPA policy
14:57 <Atheist723> I mean that IP.
14:58 <Atheist723> Gah. "Your game session has ended"...again.
14:58  * Joeytje50 hugglz feeshee
14:58 <Ciphrius Kane> No comments should be removed from talk pages, unless they are spam or vandalism
14:58 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
14:58 <TyA> AnselaJonla: A week seems rather long, so I think the block length is fine
14:59 <TyA> Unless it does continue
14:59 <Urbancowgurl777> still waiting for the naruto wiki to decide if they want to allow users to remove redlinks or not
14:59 <TyA> lol
14:59 <AnselaJonla> He was adding sexual comments to the [[dungeons]] page. 1 week seemed sufficient at the time.
14:59 <TyA> I usually end up at more dead wikis and can do whatever the hell I want
15:00 <Urbancowgurl777> well they only have one admin so it might as well be dead..
15:00 <TyA> AnselaJonla: Lets just see if he keeps insulting you on other wikis
15:02 <Urbancowgurl777>
15:02 <Urbancowgurl777> yay article comments are useful~!
15:02 <AnselaJonla> They'd have to find them first Ty
15:02 <TyA> That's why we don't have those :[[]]D
15:02 <AnselaJonla> Just removed the list of wikis from my headerbar thingie
15:02 <TyA> Okie dokie
15:02 <AnselaJonla> More trouble than it's worth
15:03 <AnselaJonla> Shoulda done that after Anglz spammed me across like three or four of them
15:03 <TyA> I should've removed them whenever I was playing "find the wiki that I changed my avatar on"
15:03 <AnselaJonla> lol
15:04 <TyA> Though it wasn't one of those
15:04 <TyA> But it was one on my userpage template
15:04 <AnselaJonla> I'm not even *active* on HPW
15:04 <TyA> It only takes one :[[]]D
15:05 <AnselaJonla> - my sole edit there
15:06 <TyA> The wiki navbar thingy should be in the form of a scrollbar or something.
15:08 <AnselaJonla> What sort of person thinks "an admin has banned me on one wiki, I'll just go spam their talk on another"
15:08 <AnselaJonla> ?
15:08 <Joeytje50> [[red sandstone]]
15:08 -!- Cåm has joined Special:Chat
15:08 <Urbancowgurl777> maybe they don't know they can edit their talk here
15:08 <Cåm> [[User_talk:Bawble]] is this the same guy that got banned from the cc?
15:08 <AnselaJonla> I don't think I took that option away...
15:08 <Urbancowgurl777> idk
15:09 <AnselaJonla> Although maybe I should have, since he replaced one of the warnings I gave with "poop"
15:10 <Urbancowgurl777> lol
15:11 -!- Fiery Pigeon has joined Special:Chat
15:11 <Fiery Pigeon> anyone here got 93 herblore?
15:11 <Urbancowgurl777> yes
15:11 <Fiery Pigeon> can you assist me?
15:11 <Urbancowgurl777> uh, let me log in
15:11 <Fiery Pigeon> okay il meet you somewere
15:11 <Fiery Pigeon> waht world?
15:11 <Urbancowgurl777> whichever you're on?
15:12 <Fiery Pigeon> im on 77 
15:12 <Urbancowgurl777> mk
15:12 <Fiery Pigeon> meet at lumbridge?
15:12 <Urbancowgurl777> mk
15:13 <Urbancowgurl777> ugh i logged out at daemonheim
15:13 <Urbancowgurl777> *tries to log in on daemonheim-world*
15:14 <Urbancowgurl777> where in Lumbridge
15:14 <Joeytje50> [[boosts]]
15:14 <Fiery Pigeon> im at lumbridge now, loadstone
15:14 <Neitiznot> Lodestone* :3
15:14 <Urbancowgurl777> 200m was on my wheel again <.<
15:15 <Neitiznot> 200m?! WHERE?!
15:15 <Neitiznot> Oh.
15:15 <Neitiznot> :(
15:15 <Urbancowgurl777> well not in my pocket ._.
15:15 <Neitiznot> Lol
15:15 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:15 <Neitiznot> Ello
15:16 <The Mol Man> Hello Mol
15:18 <Fiery Pigeon> can anyone help me, need a 95 construction assist?
15:18 <AnselaJonla> For DropsLine and ItemDropsLine, it's preferred to have the line in a single line, right?
15:18 <Joeytje50> sorry, just maxed
15:18 <Urbancowgurl777> yes
15:18 <Joeytje50> if you ask again tomorrow I could assist you, but you could also go to world 117 daemonheim to get your assist there
15:18 <AnselaJonla> I can boost to that, Pigeon
15:19 <AnselaJonla> Just give me a second to finish this dumb abby off
15:19 <Fiery Pigeon> ok:)
15:19 <AnselaJonla> Meet me w83, my POH (Ruri), Yanille
15:19 <Urbancowgurl777> i made this stupid thread on May 26th and Mod Jane still hasn't replied
15:19 <Urbancowgurl777> gawd she sucks at fansite communication
15:20 <Urbancowgurl777> she comes on once a week to say she'll be more active soon ._.
15:20 <Urbancowgurl777> also, Ansela:
15:20 <Ciphrius Kane> Hey, we got a mention on the HP wiki:
15:21 <Joeytje50> lol
15:21 <Joeytje50> by real_not_pure
15:21 <Joeytje50> a rswiki editor
15:21 <Urbancowgurl777> well he's an editor ._.
15:21 <The Mol Man> we are winners
15:21 <EpicPancakes> Hi guys
15:21 <Atheist723> Oops...
15:21 <Urbancowgurl777> i noticed hardly any wikis have speedy deletion
15:21 <Fiery Pigeon> anselajonla,  you at your POH now?
15:21 <Atheist723> I was wondering why my prayer points are so low.
15:21 <AnselaJonla> - I DELETED THIS ALREADY!!!
15:21 <Urbancowgurl777> they have tags but the admins never notice it
15:22 <Atheist723> Turns out Penance ran out but I didn't notice.
15:22 <TyA> Fergie: It's rather annoying to use {{Delete}} and type a reason on the page
15:22 <Urbancowgurl777> kentanyia? <.<
15:22 <AnselaJonla> Oh, yes, you should be able to get in now
15:22 <TyA> ;-;
15:22 <Urbancowgurl777> man they don't have have {{D}}
15:22 <The Mol Man> we got {{D}} from wikipedia rgith?
15:22 <Urbancowgurl777>\
15:22 <Urbancowgurl777> omg??
15:22 <Fiery Pigeon> whats your name? Ruri?
15:22 <AnselaJonla> Yes
15:22 <Fiery Pigeon> because i cant get in
15:22 <Fiery Pigeon> :/
15:23 <TyA> They need to put a speedy delete template on [[w:c:starter:]]
15:23 <The Mol Man> Is there a template for dragonbone equipment? if not I wanna make it :D
15:23 <AnselaJonla> Fergs - I was going to add those to pages, but got interrupted
15:23 <AnselaJonla> And Pigeon, you should be able to get in now
15:23 <TyA> Wait {{Speedydeletion}}
15:23 <Urbancowgurl777> it's fine, just as long as it gets done ;3=
15:23 <TyA> That's overly long and annoying
15:24 <Urbancowgurl777> i was going to do it but i noticed their pages were missing basic information so i thought you were typing it all up
15:24 <AnselaJonla> {{D|blah blah}} is easier to type
15:24 <TyA> Aaand it's a redirect to Delete
15:24 <AnselaJonla> The pages have been made?
15:24  * TyA is talking about something somewhere else
15:24 <AnselaJonla> Just add them into them please Fergs. I don't have much info to add right now.
15:25 <Urbancowgurl777> you can't?
15:25 <Fiery Pigeon> just come outside its not letting me in for some reason:(
15:25 <The Mol Man> Ruri probably has private on friends
15:25 <AnselaJonla> (facepalm)
15:25 <AnselaJonla> If I come out you're not getting an assist, because you can't take tea out of the house
15:25 <AnselaJonla> Just try again
15:25 <AnselaJonla> I changed it like five minutes ago now
15:25 <AnselaJonla> What world are you on?
15:26 <Fiery Pigeon> 83
15:26 <Fiery Pigeon> like you sa\id:P
15:26 <Atheist723> I think I saw Ansela on 71...
15:26 <AnselaJonla> Seriously?
15:26 <AnselaJonla> Why the heck am I on 71?
15:26 <Fiery Pigeon> thats why:P
15:26 <Urbancowgurl777> *mashes buttons* bwaha
15:26  * AnselaJonla thought she was on 83 like she normally is
15:27 <Atheist723> What are you doing, Fergie?
15:27 <AnselaJonla> Fergs... for the weakness icons... should a page about monster weaknesses be made?
15:27 <Urbancowgurl777> i think so
15:27 <Urbancowgurl777> making Ansela join random worlds VK
15:28 <EpicPancakes> Eh... I keep forgetting the logs page for the SoF. Can someone link it?
15:28 <Atheist723> I'll take that you are not being serious?
15:28 <Urbancowgurl777> it's in the nav bar at the top, over Community
15:28 <TyA> I got med lamp and small lamp
15:28 <Urbancowgurl777> then under Projects
15:28 -!- Kingofpvp has joined Special:Chat
15:28 <Atheist723> Hi Kingofpvp.
15:28 <The Mol Man> [[User:Joeytje50/SoF]]
15:28 <EpicPancakes> So that's what it is. I'll remember this time.
15:28 <AnselaJonla> [[Chef's Delight]]
15:28 <Urbancowgurl777> or you could just look at the nav bar, under Community, then under Projects
15:29 -!- Bawble has left Special:Chat.
15:29 <Kingofpvp> weird
15:30 <AnselaJonla> Hi Kingofpvp
15:30 -!- Kingofpvp has left Special:Chat.
15:30 <Atheist723> You are join/leaving.
15:30 <Atheist723> You may have connection problems.
15:30 <AnselaJonla> Only 25 abbys left
15:31 <Urbancowgurl777> we seriously need to update the boot article. ._.
15:31 <Urbancowgurl777> maybe ima do that one day
15:31 <EpicPancakes> GUYS
15:31 <Neitiznot> YES
15:31 <Joeytje50> EpicPancakes: you broke it
15:31 <EpicPancakes> I swear, I didn't do anything wrong.
15:31 <EpicPancakes> I added a number and saved
15:31 <AnselaJonla> How did you wipe out half the table?
15:31 <EpicPancakes> It told me someone else edited it.
15:31 <TyA> Bwahahahaha
15:32 <Neitiznot> Lolololol
15:32 <Urbancowgurl777> *doesn't laugh*
15:32 <Neitiznot> *frowns*
15:32 <TyA> Edit conflict arrived 
15:32 <Neitiznot> Lol
15:32 <EpicPancakes> It said someone changed it while I was editing, so I saved a second time.
15:32 <EpicPancakes> Then it was like that.
15:32 <Urbancowgurl777> don't save a second time if that happens
15:32 <Neitiznot> Lol =P
15:32 <Ciphrius Kane> What device are you using Epic?
15:32 <EpicPancakes> But... It said at the top I should.
15:32 <EpicPancakes> I'm using my computer.
15:32 <Urbancowgurl777> ok, don't
15:33 -!- Margerald has joined Special:Chat
15:33 <Urbancowgurl777> unless you want to go around blanking more articles
15:33 <AnselaJonla> fn adl'bn lav alv alv 
15:33 <EpicPancakes> How does that mess it up?
15:33 <Urbancowgurl777> because you edited an old version 
15:33 <TyA> wikia phails
15:33 <EpicPancakes> Can't you do that revert thing?
15:33 <Urbancowgurl777> not while you're editing
15:33 <EpicPancakes> I'm not.
15:33 <Neitiznot> Lol
15:34 <Urbancowgurl777> what are you asking? it was already fixed
15:34 <EpicPancakes> Oh.
15:34 <AnselaJonla> I left a message on [[User talk:908ttelgid]] about ItemDropsLine needing to be on one line... he acknowledges... so what does he continue doing?
15:34 <EpicPancakes> I didn't refresh yet.
15:34 <Urbancowgurl777> yeah Joey reverted it
15:34 <EpicPancakes> I'll just not add my spins anymore...
15:34 <Joeytje50> please do
15:35 <Joeytje50> it was just an error for one time
15:35 <Joeytje50> doesn't happen often
15:35 <Urbancowgurl777>
15:35 <Urbancowgurl777> he's probably copying/pasting this
15:35 <AnselaJonla> Fergs - could you please leave him another message about not doing
15:35 <Urbancowgurl777> why me?
15:35 <Joeytje50> he is probably using RTE
15:35 <AnselaJonla> Because people seem to listen to you more
15:36 <Urbancowgurl777> well when in source mode and i click the templates they don't actually paste blanks for you, just the template name
15:36 <Urbancowgurl777> so i assumed he was copying/pasting
15:36 <EpicPancakes> Left leg...
15:36 <EpicPancakes> That's...
15:36 <EpicPancakes> Wrong.
15:36 <The Mol Man> wtf, -33 seconds ago?
15:36 <AnselaJonla> I'm getting fed up of fixing this stuff
15:36 <EpicPancakes> Yep.
15:36 <EpicPancakes> It's in the future, Mol.
15:37 <Neitiznot> Lol
15:37 <Urbancowgurl777> ok going into RTE
15:37 <Urbancowgurl777> let's see here
15:38 <Neitiznot> RTE?!
15:38 <Neitiznot> Don't get me started on THAT.
15:38 <Urbancowgurl777> ahh puzzle pieces
15:38 <AnselaJonla> I hate RTE
15:39 <Urbancowgurl777> ok saved
15:39 <Urbancowgurl777> let's see how it turned out
15:39 <TyA> __NOWYSIWYG__ on ALL the pages
15:39 <Joeytje50> lol
15:39 -!- Kittyvampir3 has joined Special:Chat
15:39 <Joeytje50> I support
15:39 <Urbancowgurl777> kay let's all take a moment to hate on the RTE
15:39 <Urbancowgurl777> *silence*
15:39 <Joeytje50> just make one template
15:39 <The Mol Man> Did i make a pretty template guys? {{Dragonbone}}
15:39 <Joeytje50> put __NOWYSIWYG__ on it
15:40 <Joeytje50> happehfaec
15:40 <TyA> [[Template:Dragonbone]]
15:40 <The Mol Man> It pretty?
15:40 <The Mol Man> Almost done applying it
15:40 <TyA> "Ah yes, boat cleaner. I think it's used to clean boats."
15:40 <AnselaJonla> Hm... if I stay off the beta and spend at least two hours a day Slaying... how long to 99hp?
15:40 <Atheist723> I never saw that.
15:41 <Neitiznot> :D
15:41 <Neitiznot> Gz The Mol Man
15:41 <Atheist723> What I often see is the <span> thing.
15:41 <Urbancowgurl777> ?
15:41 <The Mol Man> finished :) now to add a space that's bugging me on the template
15:41 <Atheist723> Just talking about some RTE...shortcomings.
15:41 <Urbancowgurl777>
15:41 <Urbancowgurl777> close enough
15:41 <Peruano99> buying all unf broad bolts
15:42 <The Mol Man> not close enough
15:42 <Joeytje50> there should be an extension
15:42 <Joeytje50> like AWB
15:42 <The Mol Man> |} isn't on its own line
15:42 <Joeytje50> which automatically fixes stuff like that
15:42 <TyA> Make one Joeybro
15:43 <Joeytje50> like a combo between AWB and ABF
15:43 <TyA> ABF?
15:43 <Joeytje50> udoit, idk php
15:43 <Joeytje50> abusefilter
15:43 <TyA> oooh
15:43 <Urbancowgurl777> or
15:43 <TyA> Idk php either
15:43 <Joeytje50> it uses abusefilter st00f
15:43 <Urbancowgurl777> we should just get rid of RTE
15:43 <Urbancowgurl777> problem solved
15:43 <Joeytje50> to see if an edits does something
15:43 <TyA> Fergie: Make the thread! :[[]]D
15:43 <Joeytje50> then if the edit adds stuff like caek
15:43 <AnselaJonla> Fergs.... guess what...
15:43 <Joeytje50> you make it replace caek with cake automatically
15:43 <Urbancowgurl777> i'm sure when RTE was released there were plenty threads
15:44 <Urbancowgurl777> what
15:44 <AnselaJonla> He's doing it AGAIN!
15:44 <Atheist723> Shame.
15:45 <Urbancowgurl777> leave him another message
15:45 <Urbancowgurl777> tell him to switch to source or something
15:45 <Neitiznot> Who
15:45 <Urbancowgurl777> person
15:46 <Urbancowgurl777> ^-^
15:46 <Atheist723> So...this level 130 guy...
15:46 <Urbancowgurl777> 100% humidity
15:47 <Neitiznot> Very descriptive
15:47 <Atheist723> I was transformed into a statue with the [[wildstalker helmet]].
15:47 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1000x [[yew longbow]] is 648,000 coins (648 coins each).
15:47 <Atheist723> He thought I died and that is a gravestone and stick around to wait for my items.
15:47 <Urbancowgurl777> loll
15:47 <Neitiznot> Lololol
15:47 <AnselaJonla> Chu kill 'im?
15:48 <Urbancowgurl777> unintelligent rs player #4
15:48 <Atheist723> No, not in Wilderness, and I don't kill players.
15:48 <Atheist723> I've seen a 134 asking where Camelot is.
15:48 <Urbancowgurl777> bought acc
15:48 <Neitiznot> Lol
15:48 <Atheist723> I'll say there is a fair chance.
15:48 <Neitiznot> Or they can't read
15:49 <Atheist723> Possibly.
15:49 <EpicPancakes> I think the "Examine" option on this item is incorrect...
15:49 <Atheist723> Half the 130s seem to have a hard time spelling Camelot and the like.
15:49 <The Mol Man> what item?
15:49 <Urbancowgurl777> [email protected]$#
15:49 <EpicPancakes> These sandwiches have been in my bank for over a year now
15:49 <Ciphrius Kane> Caramelot
15:49 <The Mol Man> Atheist, i'm the kind of 130 who knows errything :D
15:49 <EpicPancakes> "Freshly made trangle sandwiches"
15:50 <Joeytje50> [[UOTM]]
15:50 <Urbancowgurl777> triangle?
15:50 <Neitiznot> Trangle?
15:50 <EpicPancakes> Yes.
15:50 <EpicPancakes> Triangle sanwich
15:50 <Neitiznot> Wuzzat
15:50 <Urbancowgurl777> should be triangle then
15:50 <Atheist723> a bad joke, EpicPancakes.
15:50 <EpicPancakes> No, it said triangle
15:50 <EpicPancakes> I just missed the i
15:50 <Atheist723> He simply spelt "trangle" wrong.
15:50 <TyA> They messed up the sign
15:50 <Atheist723> And say the "fresh" part is wrong.
15:50 <Urbancowgurl777> how is that examine wrong then?
15:50 <TyA> "Vote for him. Or not, I'm a sign not a cop" 
15:51 <EpicPancakes> It was a joke, nevermind.
15:51 <Urbancowgurl777> .
15:51 <Atheist723> I almost dislike being right on matters like this.
15:51 <Joeytje50> someone should nominate another user there
15:51 <Joeytje50> it's not gud to have a single user
15:51 <Urbancowgurl777> let's nominate Liquid
15:51 <TyA> Why not?
15:51 <Neitiznot> Lol
15:51 <Atheist723> We do have a lack of recent users.
15:51 <Urbancowgurl777> but then it would be like having a single user so nvm
15:51 <Neitiznot> At the last minute
15:52 <Neitiznot> You make a conspiracy
15:52  * TyA noms Liquid
15:52 <AnselaJonla> What will happen if we run out of users to nom?
15:52 <Joeytje50> lol
15:52 <Neitiznot> That helmets Liquid
15:52 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
15:52 <Joeytje50> XD
15:52 <Neitiznot> NOMINATE ME
15:52 <Joeytje50> TyA: you can't do that to hair
15:52 <The Mol Man> Let's make UotM into the hunger games?
15:52 <Atheist723> That would be...awkward.
15:52 <TyA> Actually, Liquid is basically inactive.
15:52 <Urbancowgurl777> we'd discontinue it like we did with RS:FA then
15:52 <Joeytje50> now everybody knows helm doesn't want UOTM
15:52 <Joeytje50> people will start voting for him
15:52 <Urbancowgurl777> he doesn't "want" it?
15:52 <TyA> He doesn't
15:52 <Joeytje50> nop
15:52 <Urbancowgurl777> i thought another was nominated because he didn't deserve it
15:52 <Joeytje50> that too
15:52 <TyA> Both are true
15:53 <Joeytje50> :3
15:53 <Urbancowgurl777> lmao
15:53 <Joeytje50> so
15:53 <Joeytje50> helm shouldn't get nommed when there is another user already who deserves it
15:53 <Joeytje50> and I think neit also deserves UOTM so someone should nom him
15:53 <Joeytje50> :3
15:53 <Neitiznot> Lol
15:53 <The Mol Man> Another was nominated because Liquid got too caught up watching en in the olympics to sabotage himself
15:53 <Urbancowgurl777> but if we put them up against Liquid then it's failsafe, they'll definitely get it
15:53 <TyA> Why don't you nom him Joey?
15:53 <AnselaJonla> A K Q is Pisca?
15:53 <Joeytje50> TyA: I dun wanna nom both candidates
15:53 <Urbancowgurl777> sounds right Ansela
15:53 <TyA> nom ALL the candidates
15:54 <Joeytje50> >_<
15:54  * Atheist723 hides in the corner
15:54 <EpicPancakes> How does I vot?
15:54 <The Mol Man> I like how there's no bts but rather more squeal poop
15:54 <EpicPancakes> How do I vote.
15:54 -!- Fiery Pigeon has left Special:Chat.
15:54 <AnselaJonla> Hey, has Athe had it yet?
15:54 <Urbancowgurl777> no one does anything anymore ._. we should lower our standards
15:54 <Neitiznot> [[UoTM]]
15:54 <AnselaJonla> Or should we save him for next month?
15:54 <Atheist723> EpicPancakes, just leave a message on the section.
15:54 <The Mol Man> I made a template >:O
15:54 <Atheist723> And sign it.
15:54 <Atheist723> "Save"?
15:54 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
15:54 <Casting Fishes^^> (qc) joeytje50's Mining level is 81 (xp: 2,227,205, rank: 105,761).
15:54 <Casting Fishes^^> yuno90
15:54 <TyA> I closed UotM without having to be yelled at for a few hours
15:55 <EpicPancakes> Leave a.... I don't actually do anything on the wiki, I don't know how.
15:55 <TyA> I deserve a medal
15:55 <Joeytje50> wath
15:55 <The Mol Man> :D
15:55 <The Mol Man> (qc) My Mining level is 81 (xp: 2,243,396, rank: 104,810).
15:55 <AnselaJonla> The Mol Man - it's a Sunday. BtS isn't likely to be yet
15:55 <The Mol Man> joey, we so alike
15:55 <Joeytje50> XD
15:55 <Joeytje50> (qc) My Overall level is 2086 (xp: 86,372,679, rank: 90,633).
15:55 <The Mol Man> But still, look what's in its place
15:55 <TyA> (qc) My Overall level is 2056 (xp: 109,934,502, rank: 102,023).
15:55 <TyA> sadness
15:55 <The Mol Man> (qc) My Overall level is 2270 (xp: 228,454,312, rank: 36,335).
15:55 <Joeytje50> feeshee
15:55 <Joeytje50> did u see
15:55 <AnselaJonla> (qc) My Overall level is 2200 (xp: 127,469,182, rank: 53,537).
15:55 <Joeytje50> [[UOTM#Hairr]]
15:55 <The Mol Man> me and joey have the same Mining lvl!
15:55 <Joeytje50> I maed sign for hair on hiz nom
15:55 <TyA> And you messed up the [email protected]@@
15:55 <Atheist723> Just saw someone called "Train Slayer" going into Kuradel's Dungeon.
15:55 <AnselaJonla> lol
15:56 <Urbancowgurl777> lol
15:56 <The Mol Man> My vote was the best tbh
15:56 <TyA> You're supposed to put your saying before your signature
15:57 <Neitiznot> Lololol
15:57 <The Mol Man> I wanted to be a nonconformist!
15:57 <TyA> Just like everyone else.
15:57 <The Mol Man> also, my sig would split to 2 lines mostlikely
15:57 <The Mol Man> so i guess I'll change if u wants an ugly numbering :(
15:58 <The Mol Man> :o it didn't:)
15:58 <TyA> I'm hungry.
15:58 <The Mol Man> (caek)\
15:58 <TyA> om nom nom
15:59 <Neitiznot> NOMNOMOMNOM
15:59 <Joeytje50> :D
15:59 <Margerald> what does gtgd mean in dung
15:59 <The Mol Man> get here and kill things
15:59 <TyA> get to guardian door?
15:59 <Atheist723> Gatestone teleport, guardian door.
16:00 <Urbancowgurl777> silly acronyms
16:00 <The Mol Man> NOOOOOOOOOOOOOOO I updated java and didn't unclick the stupid plug in
16:00 <TyA> lolol
16:00 <Neitiznot> ACRONYMZ FTW
16:00 <The Mol Man> TyA i can't make a good anagram for your name
16:00 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:00 <Urbancowgurl777> i updated java this morning too
16:00 <Urbancowgurl777> they wanted to give me mcaffe but i was like nu.
16:00 <Atheist723> Hi Flaysian.
16:00 <The Mol Man> I refused to update, but i can't play rs
16:00 <Joeytje50> faylz
16:01 <Joeytje50> hai
16:01 <Flaysian> Hi Joey
16:01 <Peruano99> guys
16:01 <TyA> Flaysian: Liquid lost the UotM nomination you made for him
16:01 <Peruano99>  can you kick jagex mods out of  fc?
16:01 <Flaysian> Yeah, I saw
16:01 <Joeytje50> hm?
16:01 <Smartman294> lol
16:01 <Flaysian> In 34 minutes
16:01 <Neitiznot> Hai Flaysian
16:01 <Joeytje50> lolol
16:01 <Neitiznot> Lol
16:01 <Urbancowgurl777> lol
16:01 <Flaysian> I was tres surprised
16:01 <The Mol Man> Jmods are basically chat owners
16:01 <Urbancowgurl777> dunno Peru
16:01 <TyA> I noticed you wrote up his User of the Month description too
16:01 <Urbancowgurl777> you probably can but they can come back
16:01 <AnselaJonla> Fergs, can I block this guy for being an idiot who won't do a simple fething thing correctly even after being told to twice?
16:02 <Urbancowgurl777> not getting involveddd
16:02 <Flaysian> TyA: Yep
16:02 <TyA> I don't think you can, at least if they can kick fc owners, surely they're ranked higher
16:02 <Urbancowgurl777> you haven't talked to him on his talk page any more
16:02 <Joeytje50> zam or flay pls nom someone else for UOTM
16:03 <TyA> I never nominate anyone for UOTM
16:03 <Joeytje50> like starieena?
16:03 <Flaysian> Why Joey
16:03 <TyA> That was a someone, I said I don't nom anyone
16:03 <AnselaJonla> Fergs, I'm busy trying to keep up with his edits to fix them onto one line per ItemDropsLine
16:03 <Flaysian> That just increases the odds against Hair
16:03 <Neitiznot> NOMINATE [email protected]@@@
16:03 <Smartman294> :O
16:03 <Joeytje50> Flaysian: ik
16:03 <Neitiznot> Joking
16:03 <Urbancowgurl777> then stop and leave him a message
16:04 <Joeytje50> but there should always be 2 pplz atleast :c
16:04 <Flaysian> Lol
16:04 <Flaysian> Nice way to back your candidate Mr. tje50
16:04 <Joeytje50> nou
16:04 <Joeytje50> what are we gonna tell him
16:04 <Urbancowgurl777> i told you, put him against Liquid
16:04 <Urbancowgurl777> and Hair will win
16:04 <Urbancowgurl777> <3
16:04 <Flaysian> Censors for S:C
16:04 <Joeytje50> "it was a tough battle but you made it"?
16:04 <Flaysian> Oh dear
16:04 <The Mol Man> nominate every past UotM
16:04 <The Mol Man> that way they can't win
16:04 <Atheist723> Only once.
16:04 <The Mol Man> but we have tons of noms
16:05 -!- TyA has left Special:Chat.
16:05 <The Mol Man> ik atheist, that's the point
16:05 -!- TyA has joined Special:Chat
16:05 <Atheist723> Sounds...redundant.
16:05 <Joeytje50> it is
16:05 <Joeytje50> that's the point
16:06 <AnselaJonla> I left him a message
16:06 <Smartman294> lol i'm watching the edits between 908 and ansela lol
16:06 <AnselaJonla> If he continues doing it wrong, he's getting blocked
16:06 <Smartman294> it back and forth XD
16:06 <Flaysian> So Joey
16:06 <Flaysian> Is anything big happening
16:06 <Joeytje50> nop
16:06 <AnselaJonla> Coz now I'm thinking he's doing it on [bleep]ing purpose
16:06 <Flaysian> ):
16:06 <Joeytje50> well, combat beta
16:06 <Smartman294> It's entertaining 
16:07 <Atheist723> Does that quasar beam pointing at solar system count?
16:07 <The Mol Man> i'm about to kill abby demons, does that count?
16:07 <Smartman294> no
16:07 <Atheist723> Ah, shame.
16:07 <The Mol Man> no @whom, smart?
16:07 <Atheist723> Both, I would assume.
16:08 <Smartman294> no at you mol
16:08 <The Mol Man> what if I said it's my first time there with a yak?
16:08 <Atheist723> The exciting thing about gamma ray bursts; it is impossible to know when it is coming.
16:08 <Smartman294> this is so funny :D
16:08 <Smartman294> ansela vs 908 XD
16:08 <Atheist723> ......
16:09 <The Mol Man> I made a new template, it was pretty exciting
16:09 <Smartman294> it is an edit war
16:09 <Atheist723> I now have over 9000 Stealing Creation points and 781 bot kills.
16:09 <AnselaJonla> No it isn't
16:09 <The Mol Man> Atheist that reminds me
16:09 <AnselaJonla> It's me cleaning up after a gakhead who can't use a template properly
16:10 <The Mol Man> i was watching Pawn stars
16:10 <Urbancowgurl777> i think i would call many battles like that a war
16:10 <AnselaJonla> Despite being told to
16:10 <The Mol Man> and a fact came up that made me lol
16:10 <Atheist723> And what would that be?
16:10 <The Mol Man> Over 9000 people each year are injured by fireworks
16:10 <The Mol Man> OVER 9000!
16:10 <Atheist723> ......
16:10 <Urbancowgurl777> ._.
16:11 <Atheist723> I'll remember to say the exact number next time.
16:11 <Atheist723> 9054 at the moment.
16:11 <Neitiznot> Lol
16:11 <The Mol Man> also I couldn't care about the injuries since my neighbors felt compelled to be shooting of fire crackers all night
16:12 <Atheist723> They are outlawed here.
16:12 <The Mol Man> lucky
16:12 <AnselaJonla> His idiotic reasoning is "this is how it is on the template page so this is how I will do it"
16:12 <Urbancowgurl777> they are here too but people shoot them anyway
16:12 <Joeytje50> [[TEmplate:DropsLine]]
16:12 <AnselaJonla> Ignore the two admins telling you You're Doing It Wrong then...
16:12 <Joeytje50> I'll edit it
16:13 <Urbancowgurl777> the only way the template page is set up like that is so you can see the <!--blahs-->
16:13 <Neitiznot> Who is this nub
16:13 <Urbancowgurl777> the quick copy is right under it
16:13 <Urbancowgurl777> so it's him
16:13 <AnselaJonla> Okay, so now he's decided that it's multiple templates on a single [bleep]ing line
16:13 <AnselaJonla> Was I not clear enough on that?
16:14 <Joeytje50> link me to the guy's talk please
16:14 <AnselaJonla> [[User talk:908ttelgid]]
16:14 <Smartman294>
16:14 <Flaysian> Fergie
16:14 <Flaysian>
16:14 <Flaysian> Can you please do something with that
16:15 <Flaysian> It is screaming for action
16:15 <Urbancowgurl777> sorry
16:15 <Urbancowgurl777> but
16:15 <CoffeeMugRS> Italyyyyyyyy
16:15 <Urbancowgurl777> ..come on man, do i have to explain why i can't close it?
16:16 <Urbancowgurl777> there are 4 other admins in here who are way more techy than me
16:16 <Urbancowgurl777> ask them
16:16 <Urbancowgurl777> cause i don't understand it at all
16:16 <Flaysian> That's ok
16:16 <Flaysian> I don't particularly either
16:16 <Flaysian> Mr. Admintje50
16:16 <Flaysian> Would you be ok closing it?
16:16 <Joeytje50> busy raging on this noob's talk
16:17 <Casting Fishes^^> [[King scorpian]] 
16:17 <TyA> "You know the rules. Whoever dies first.... loses!"
16:17 <Urbancowgurl777> that one, the GE one, skill requirements, suggested gear and the beta infoboxes are ones i can't close
16:17 <Urbancowgurl777> cause i don't understand them. <3
16:17 <CoffeeMugRS> Looks easy enough..
16:17 <Neitiznot> [[King scorpion]]*
16:17 <AnselaJonla> Joey, I may have edit conflicted you
16:17 <Neitiznot> :3
16:18 <AnselaJonla> Dun look at me Fergs. I don't understand YG at all
16:18 <AnselaJonla> [[YG]]
16:18 <Urbancowgurl777> well i'm not closing them 
16:18 <Urbancowgurl777> :P
16:18 <Urbancowgurl777> make Ciph/Matt do some
16:19 <AnselaJonla> Fergs/Joey - why you no comment on the censor thread?
16:19 <Joeytje50> hm?
16:20 <AnselaJonla> relin wants a script that automatically censors all bad language
16:20 <Urbancowgurl777> because i ask people not to cuss in here and they don't
16:20 <Urbancowgurl777> so i disagree with all the opposers saying people can cuss when they want to
16:20 <Urbancowgurl777> cause.. they don't.
16:20 <Urbancowgurl777> <.<
16:20 <Joeytje50> AnselaJonla: looks like there is enough opposition already
16:20 <AnselaJonla> I (mostly) respect the requests not to swear in here
16:20 <Joeytje50> I don't want him to get a wall of opposes
16:20 <Urbancowgurl777> well, if you want me to comment i would support it
16:21 <Joeytje50> I know the feeling, it's not nice getting your ideas opposed massively
16:21 <Urbancowgurl777> but i'm not going to because i don't have a good enough stance to weigh the scales
16:21 <AnselaJonla> Mostly by replacing what I *want* to say with [bleep], feth or gak
16:21 <Joeytje50> so I don't want to oppose it
16:21 <Joeytje50> it is actually a good idea, just not really good for this chat
16:21 <Urbancowgurl777> i don't see what the issue is, no one cusses anyway ..
16:21 <Urbancowgurl777> Relin is a guy?
16:21 <Atheist723> Guy unless otherwise stated, Fergie.
16:21 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:21 <Atheist723> Hi Ozank.
16:21 <Urbancowgurl777> well usually i go with that but their avatar confuses me
16:21 <Urbancowgurl777> [[User:Relin]]
16:22 <Ozank> hi
16:22 <Urbancowgurl777> well it used to be a flower
16:22 <TyA> It could be done via the emoticons
16:22 <Urbancowgurl777> i guess Tails is guyish <.<
16:22 <Smartman294> lol
16:22 <Urbancowgurl777> *reads userpage*
16:22 <Urbancowgurl777> ok it's a guy
16:22 <Urbancowgurl777> ._.
16:22 <Smartman294> urban is a girl right?
16:22 <Urbancowgurl777> obviously i'm a guy
16:23 <Atheist723> She's just kidding, Smartman294.
16:23 <AnselaJonla> Screenies
16:23 <Atheist723> She had said that on multiple occasions.
16:23 <Joeytje50> bbl
16:23 <TyA> Fergie is bro, obviously.
16:23 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[loop half of a key]] is 12,181 coins.
16:23 <Urbancowgurl777> Ty is sis <3
16:23 <Smartman294> tya is bro too
16:23 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[tooth half of a key]] is 17,856 coins.
16:23 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:23 <Smartman294> XD XD XD XD
16:23 <AnselaJonla> Is crystal chest cut or uncut?
16:24 <Atheist723> Uncut.
16:24 <TyA> I'm off to hunt for food.
16:24 -!- TyA has left Special:Chat.
16:24 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[uncut dragonstone]] is 20,890 coins.
16:24 <AnselaJonla> Bah, better off selling the key parts
16:24 <Urbancowgurl777> cut is 18k
16:24 <Urbancowgurl777> wow what happened to dragonstones
16:24 <EpicPancakes> The merchant's trial was fun.
16:24 <Urbancowgurl777> they used to be worth something o.o
16:24 <Smartman294> Stuff
16:24 <Atheist723> There is other items in the crystal chest.
16:24 <Atheist723> *are
16:25 <AnselaJonla> Not worth enough though Athe
16:25 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
16:25 <The Mol Man> please stop
16:25 <The Mol Man> you just got me a loop half
16:25 <Urbancowgurl777> ..
16:25 <Atheist723> Huh?
16:25 <Urbancowgurl777> oh
16:26 <Urbancowgurl777> i was like what is bothering him.. lol
16:26 <The Mol Man> lol
16:26 <Atheist723> Why am I morphed into a statue outside Kuradel's Dungeon?
16:26 <AnselaJonla> I got a loop half and a tooth half
16:26 <AnselaJonla> From the same task
16:26 <Urbancowgurl777> i was playing with your hat sorry
16:26 <Atheist723> They used to be worth more put together.
16:27 <Urbancowgurl777> bah
16:27 <Urbancowgurl777> everything used to be worth more
16:27 <Atheist723> What I meant is...
16:27 <Urbancowgurl777> sharks were 1k, bcp was 25m, things were gewd
16:27 <Atheist723> Worth more as a whole key compared to key halves.
16:27 <AnselaJonla> 239 greaters
16:27 <Flaysian> Need to go now, bye guys
16:27 <AnselaJonla> Bai Flaysie
16:27 <Flaysian> See you sometime next week
16:27 -!- Flaysian has left Special:Chat.
16:27 <Urbancowgurl777> bye
16:27 <Urbancowgurl777> what
16:27 <Atheist723> Although your understanding is also true.
16:27 <Urbancowgurl777> i have abyssal demons right now
16:27 <Urbancowgurl777> i can't stop playing the beta though ._.
16:27 <The Mol Man> same <3
16:27 <AnselaJonla> I know Fergs
16:28 <Urbancowgurl777> as Coel would say.. must attack ALL the monsters
16:28 <AnselaJonla> That's why this task has taken me since the 23rd
16:28 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:28 <Atheist723> I *still* can't load beta on this stupid computer.
16:28 <Urbancowgurl777> oh well my task is like 2 months old.. lol
16:28 <The Mol Man> go monster examine the 2 things in kuradals that I didn't Fergie
16:28 <AnselaJonla> Fergs... if you are attacking all the monsters, then you should at least be adding the weaknesses of all the monsters :P
16:28 <Urbancowgurl777> which 2?
16:28 <The Mol Man> abby demons and dark beasts
16:28 <The Mol Man> o wait, gargs too
16:28 <Urbancowgurl777> i'll write it down then
16:28 <AnselaJonla> Oh, I did abbys
16:29 <AnselaJonla> And gargs should be water weakness - remember that all on top floor of tower were that
16:29 <The Mol Man> i think imma hit the slayer tower later on beta
16:29 <Atheist723> Too late.
16:29 <AnselaJonla> Hm, for tower, it should be a case of reverting the Bot50 edit
16:29 <Urbancowgurl777> what
16:29 <AnselaJonla> Coz I did all of those before asking Joey to fire it uo
16:30 <Atheist723> Huh?
16:30 <Urbancowgurl777> idk
16:30 <Urbancowgurl777> gotta go eat though, bbl
16:30 <AnselaJonla> I asked Joey to remove all the level/hp/attack style/weakness data from Beta monster pages
16:30 <Coolnesse> v7.1: Paparazzi - 소녀시대 / 少女時代 / Girls' Generation |
16:30 <Urbancowgurl777> i wrote down dark beasts & gargoyles so i'll get those done some time <.<
16:30 <AnselaJonla> From the point I'd reached in manually doing so
16:30 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
16:31 <Atheist723> Should be in bed a long while ago.
16:31 <Atheist723> Bye all.
16:31 <AnselaJonla> Bai
16:32 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:32 <EpicPancakes> Wow, Fremennik trials, that was a neat trick...
16:36 <Margerald> is the demon horn necklace worth it?
16:36 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
16:38 -!- TyA has joined Special:Chat
16:41 -!- SovietHero has joined Special:Chat
16:43 <CoffeeMugRS> NO
16:43 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
16:44 <Ryan Baker> hey
16:44 <Ryan Baker> marge
16:45 <Ryan Baker> that's the 90 req on right?
16:46 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:48 <SovietHero> Hey Ciphrius Kane
16:48 <Ryan Baker> hey ciphrus
16:48 <Ciphrius Kane> Hey
16:48 <Ryan Baker> did you hear what happened with the UotM last night?
16:48 <The Mol Man> i love you kane
16:49 <SovietHero> UotM?
16:49 <Ryan Baker> user of the month
16:49 <SovietHero> oh
16:49 <SovietHero> Hey Knightmere98
16:49 <Knightmere98> hey i got a question
16:49 <Knightmere98> i have 2mill and I'm 72 attack...
16:49 <Ryan Baker> I can help
16:50 <Knightmere98> ... should i buy a berseker ring or save up for a bgs
16:50 <Ryan Baker> hmm
16:50 <Ryan Baker> stbgs
16:50 <Ryan Baker> bgs
16:50 <Ryan Baker> for sure
16:50 <The Mol Man> neither
16:50 <Ryan Baker> serker ring isn't that good
16:50 <The Mol Man> never spend all your money in one place
16:50 <Ryan Baker> Bgs is decent
16:51 <Ryan Baker> The Mol Man, if it's his first bgs
16:51 <Ryan Baker> he rlly should get it
16:51 <Ryan Baker> it's probably better than what he has now
16:51 <The Mol Man> not really
16:51 <Ryan Baker> yarly
16:51 <Knightmere98> bgs i should get because this seerker ring is awfull
16:52 <Ryan Baker> serker ring isn't that gr8
16:52 <The Mol Man> bgs is not a good ain weapon
16:52 <EpicPancakes> Yay Fremennik trials finally done.
16:52 <Ryan Baker> I use RoW at all times
16:52 <Knightmere98> but what about the bgs
16:52 <Ryan Baker> bgs is decent
16:52 <The Mol Man> would it be your only weapon?
16:52 <Ryan Baker> but whip and dragon defender>bgs
16:53 <Knightmere98> i have a whip and d defender
16:53 <The Mol Man> stick with that
16:53 <Ryan Baker> k
16:53 <Ryan Baker> get some decent armor then
16:53 <Knightmere98> i have barrows
16:53 <Ryan Baker> perhaps work on a [[fighter torso]]
16:53 <Ryan Baker> oh
16:53 <Ryan Baker> then you're already geared up enough
16:53 <Margerald> rune scimitar vs. gravite rapier
16:53 <Margerald> discuss.
16:53 <Ryan Baker> you should work on [[rfs]]
16:54 <Ryan Baker> [[rfd]]
16:54 <Ryan Baker> *
16:54 <Ryan Baker> for barrows gloves
16:54 <Ryan Baker> Marge, g rapier>scim because of stab attacks
16:54 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Fish mask]] is 1,777,856 coins.
16:54 <Knightmere98> i have dragon gloves
16:54 <Margerald> :O
16:54 <SovietHero> :DD
16:54 <Margerald> +4 strength
16:54 <Margerald> +5 attack 
16:54 <Knightmere98> now thats a plan
16:54 <Margerald> stab
16:54 <Margerald> not as good against armoured opponents
16:55 <Knightmere98> will the fish mask price keep on increasing
16:55 <Margerald> but it rape-face in fist of guthix and wildy
16:55 <Margerald> considering all the noobs running around in monk clothing
16:55 <AnselaJonla> Margerald - please don't use the word "rape" so casually
16:55 <Margerald> it's an expression
16:55 <Margerald> and has no relation to the actual thing
16:56 <Knightmere98> should i buy a fish mask
16:56 <Margerald> yes
16:56 <AnselaJonla> Nuh-uh! Wrong response
16:56 <Margerald> I have one
16:56 <Margerald> it's going to become the next rare
16:56 <AnselaJonla> The correct one is "I'm sorry, I won't do that again in here"
16:56 <Margerald> If I was warned
16:56 <Margerald> I won't do it again naturally
16:57 <Margerald> if you really need the confirmation
16:57 <Margerald> no, I won't use that in here again
16:57 <Knightmere98> man it won't buy at 2m
16:57 <Margerald> yep
16:57 <Margerald> buy it for 3M in world 2
16:57 <Margerald> you'll have to scream for about half an hour
16:57 <Margerald> but someone will finally trade you
16:58 <Knightmere98> omg a level3 with a santa
16:58 <Knightmere98> and i only have 2m
16:58 <Knightmere98> im p00r!!
16:58 <Margerald> They either
16:58 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:58 <Margerald> A) Bought it
16:58 <Margerald> B) Are a skiller
16:58  * Joeytje50 hugglz feesheecaek
16:58 <Margerald> B ) are a skiller
16:58 <Margerald> C) they have a very rich friend who invited them to rs
16:59 <Margerald> bought it meaning rsgp
16:59 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
16:59 <AnnoyingDerp> Hai all
16:59 <Joeytje50> hi
17:00 <AnselaJonla> Hi Annoying
17:00 <Margerald> don't call a chat member annoying
17:00 <Margerald> It's rude.
17:00 <Margerald> oh. That's their name
17:00 <Joeytje50> it's his name...
17:00 <Margerald> derp.
17:00 <Joeytje50> yeah
17:00 <Margerald> ucwatididthar?
17:00 <Joeytje50> annoyingderp
17:00 <AnnoyingDerp> Yes?
17:00 <AnnoyingDerp> You ping
17:00 <Joeytje50> read up :P
17:01 -!- Alerenday has joined Special:Chat
17:01 <AnselaJonla> [[Category:Images needing transparency]]
17:01 <AnnoyingDerp> lol my sister thinks 300 is a scary movie
17:02 <Margerald> It's a stupid movie
17:02 <Margerald> It's basically
17:02 <Margerald> a bunch of monsters
17:02 <Margerald> fighting humans
17:02 <Margerald> aliens vs. humans
17:02 <Margerald> not spartans versus persians
17:02 <AnselaJonla> Could you
17:02 <AnselaJonla> Please
17:02 <AnselaJonla> Put the
17:02 <AnselaJonla> Entirety
17:02 <AnselaJonla> of your
17:02 <AnselaJonla> Message 
17:02 <AnselaJonla> One one line
17:02 <Knightmere98> ok
17:02 <Knightmere98> if
17:02 <Knightmere98> i
17:02 <Joeytje50> ansela, no need to give a bad example
17:02 <Knightmere98> must
17:02 <Knightmere98> :)
17:02 <Joeytje50> it just makes them imitate it back
17:02 <AnselaJonla> Joey, showing how annoying it is
17:02 <Margerald> Does
17:02 <Margerald> not
17:02 <Margerald> compute
17:03 <Joeytje50> STOP IT GUYS
17:03 <Margerald> I
17:03 <Margerald> am
17:03 <Knightmere98> lol
17:03 <Margerald> sorry
17:03 <Margerald> joey
17:03 <AnselaJonla> Margerald - if you continue, I will kick you
17:03 -!- Margerald was kicked from Special:Chat by Joeytje50
17:03 <Margerald> Yes
17:03 <Joeytje50> I already said it allcaps, I think that's clear enough right?
17:03 <Margerald> YES
17:03 <Margerald> SIR.
17:03 <Knightmere98> joey
17:03 <AnselaJonla> (facepalm)
17:03 <Joeytje50> Margerald: next time you do that
17:03 <Knightmere98> can i have your preference on something
17:03 <Knightmere98> ?
17:03 <Joeytje50> I'll ban you for 3 days
17:03 <Margerald> !!!
17:04 <Joeytje50> I already warned you, kicked you, and then you do it again
17:04 <Joeytje50> don't expect me to like that, Margerald
17:04 <Knightmere98> joey  : seerker ring of a bgs
17:04 <The Mol Man> neither, use your d defender with whip
17:05 <Margerald> Joey, if I could find some way to imbue you into a ring, it would become a Berserker Ring.
17:05 <Knightmere98> well i have 2m to waste 
17:05 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos godsword]] is 3,784,845 coins.
17:05 <The Mol Man> don't waste it, just save it
17:05 <Margerald> go gamble it. you make 4m, gamble it again, you make 8m, gamble it again. You'll have 16m
17:05 <Knightmere98> you mean gamble it get scammed and have 0gp
17:05 <AnnoyingDerp> Gambling is frowned upon by me
17:05 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:06 <Margerald> 
17:06 <Margerald> Select IRC dicing
17:06 <Margerald> I'm talking in short lines again, aren't I
17:06 <Neitiznot> Hai
17:06 <Margerald> That's an extremely legitimate clan. I've bet over 100M 
17:06 <Margerald> legit payouts
17:06 <Neitiznot> No advertising
17:07 <Neitiznot> (If you were)
17:07 <Joeytje50> ^
17:07 <Margerald> I wasn't really advertising, I was recommending
17:07 <Margerald> a referral is a good word
17:07 <Joeytje50> also, Jagex is against dicing or any type of gambling
17:07 <Joeytje50> so please don't discuss that here
17:07 <Margerald> No they're not. It's a ridiculous sham; Jagex does not care for bots, gambling, or their player's opinions on their updates.
17:07 <AnnoyingDerp> I'm getting ready to go out of town
17:08 <Margerald> Get used to it guys
17:08 <AnselaJonla> Margerald - do you work for Jagex?
17:08 <Knightmere98> dude gambling is part of runescape now you have to accept that joey
17:08 <Ciphrius Kane> Margerald, if that were so, explain the toy horses?
17:08 <Margerald> How much effort does changing the message a toy horsey says when you click it?
17:08 <Knightmere98> lol there is a level 100 selling toy horses for rune
17:08 <Neitiznot> Margerald - They do care
17:09 <Ciphrius Kane> A lot of gambling is scamming
17:09 <Ciphrius Kane> And it would not look good on us as a wiki if we allowed the promotion of gambling
17:09 <The Mol Man> all gambling is a scam, it wouldn't be done if the odds weren't in their favor
17:09 <Margerald> I admit, Jagex probably does not like bots in their game. BUT! They are a large portion of their members; if they cut them out of the game, they won't be able to pay for it anymore. It will die.
17:09 <Margerald> These "bot nukes" are like EMPs. They only temporarily disable bots.
17:10 <Margerald> They destroy the bot, but how long does it take for a person to create a new one? Days? 
17:10 <Ciphrius Kane> Can we please move onto a new topic?
17:10 <Ciphrius Kane> I'm not comfortable with the current topic
17:10 <Margerald> We have a bot in here.
17:10 <Margerald> His name is RSchat.
17:10 <Margerald> What do you have against macros?
17:10 <Joeytje50> yeah not a good argument
17:10 <The Mol Man> wikibots are allowed and encouraged
17:10 <Joeytje50> bots in game are completely different
17:10 <Margerald> How so?
17:11 <Ciphrius Kane> There is a difference between a bot in the wiki and a bot in the game
17:11 <Joeytje50> because this is not runescape
17:11 <Joeytje50> [[RS:NOT#JAGEX]] read that, Margerald
17:11 <Neitiznot> Change topics please
17:11 <Neitiznot> This is not getting anywhere, thanks
17:11 <Joeytje50> so, what is a good weapon with defensive crush?
17:11 <AnselaJonla> Dunno
17:11 <Joeytje50> I wanna train defence on waterfiends for slayer
17:11 <Margerald> Goliath gloves
17:11 <Margerald> Easy to obtain
17:11 <Joeytje50> not really
17:12 <Joeytje50> Nomad is tough
17:12 <Margerald> If you can't kill Nomad, you're a newb...
17:12 <Ciphrius Kane> Anybody know how many torts I'd need for 35k bones?
17:12 <Joeytje50> I have a quest cape, but Nomad is still tough
17:12 <AnselaJonla> [[File:Zero weakness icon.png]] - things this small are hard to trans
17:12 <Margerald> I completed the No Madness challenge for them; kill Nomad twice in a row without dying
17:12 <Margerald> Nomadness?
17:12 <Margerald> Forgot what it was called
17:12 <AnselaJonla> Ciph - you carrying your own marrentil?
17:12 <Neitiznot> Ciph:Maybe about 300?
17:12 <Neitiznot> Depending
17:12 <Neitiznot> On what bones, and if you're using someone else's host PoH
17:12 <AnselaJonla> And running to house/funtus or teleing?
17:13 <Ciphrius Kane> I'm using W31
17:13 <AnselaJonla> Running or tabbing?
17:13 <Ciphrius Kane> Home tele to Yanille then glory to Edge
17:13 <Joeytje50> hm I'll use a zammy spear
17:13 <Joeytje50> shared xp with crush
17:13 <Ciphrius Kane> Rinse and repeat
17:13 <The Mol Man> joey, why wfs?
17:13 <Margerald> Crims
17:13 <Joeytje50> huh?
17:14 <Margerald> 3 top methods of killing waterfiends:
17:14 <Margerald> Goliath Gloves, Zamorakian Spear, and Chaotic Maul
17:14 <Joeytje50> oh
17:14 <Joeytje50> because of slayer
17:14 <The Mol Man> ewww gross
17:14 <Margerald> The Chaotic Maul takes a while to obtain and isn't really worth it compared to the longsword or rapier
17:14 <AnselaJonla> 35k/(28+18) = 761 trips in total. And not knowing how many you can do in an hour...
17:14 <Margerald> The Zamorakian spear doesn't hit particularly hard
17:14 <Margerald> the Goliath Gloves are essentially whips, but crush-based
17:14 <Margerald> Goliath gloves are the best option and are quick and easy to get
17:14 <Neitiznot> Grr
17:14 <Joeytje50> not easy
17:14 <Margerald> except for the 3 monkey fight. Those are hard to find
17:14 <Neitiznot> Pms in game aren't working
17:15 <Joeytje50> stop being a "I am pro nomad is easy" person, because Nomad is definetely not easy
17:15 -!- Starieena1 has joined Special:Chat
17:15 <AnselaJonla> Hi Star
17:15 <Joeytje50> hi star, grats on uotm
17:15 <The Mol Man> hello uotm
17:15 <AnselaJonla> CONGRATZ ON UOTM!
17:16 <Joeytje50> :P
17:16 <Starieena1> hiya , aha ty :P
17:17 <Neitiznot> Lol
17:17 <Neitiznot> Gz
17:17 <Neitiznot> (In 34 minutes)
17:17 <Peruano99> guys
17:17 <Peruano99>  what are broad arrow sets?
17:17 <TyA> Ciphrius Kane: I made you a stalker report! [[User:TyBot/editreports/Ciphrius_Kane]] :[[]]D
17:18 <Joeytje50>  pr_rep_log: 0
17:18 <Joeytje50> wut
17:18 <Peruano99> what are broad arrow sets?
17:19 <Joeytje50> ooh zam
17:19 <Joeytje50> make a ztalkreport for me pls
17:21 <TyA> Joeytje50: It's an old log type that isn't used anymore
17:21 <TyA> and okay
17:21 <Joeytje50> I put mah name on teh reqz page :D
17:21 <TyA> I made the request
17:21 <TyA> *report
17:22 <TyA> I'll eventually setup a cron to check the page every 10 minutes
17:22 <Neitiznot> Where's this request page
17:22 <TyA> So that the request page actually does something
17:22 <TyA> [[User:TyBot/requests]] 
17:22 <Joeytje50> oh it is problem report log
17:22 <TyA> [[User:TyBot/editreports/Joeytje50]]
17:22  * AnselaJonla throws a box of cadbury's Fingers at you all
17:22 <Joeytje50> woo
17:22 <Joeytje50> :D
17:23 <TyA> I changed it so that it'll only show logs that you've done
17:23  * Neitiznot nomz
17:23 <Neitiznot> BISCUIT
17:23 <TyA> Actually, no
17:23 <EpicPancakes> Neitiznot
17:23 <AnselaJonla> I had Jaffa Cakes too, but I aet them all
17:23 <EpicPancakes> Finally saw that island on RS
17:23 <EpicPancakes> CALLED NIETIZNOT
17:23 <Neitiznot> Lol
17:24 <Joeytje50> User:Joeytje50 at 350 edits
17:24 <Joeytje50> User:Joeytje50/Sandbox at 299 edits
17:24 <Joeytje50> User:Joeytje50/wikia.js at 267 edits
17:24 <Joeytje50> User:Joeytje50/wikia.css at 231 edits
17:24 <Joeytje50> User talk:Joeytje50 at 161 edits
17:24 <TyA> Neitiznot: It's one name on the page
17:24 <Joeytje50> yey
17:24 <Neitiznot> I only renamed myself:a: because I was asleep when I named myself the first time, b: it contradicts things
17:24 <Neitiznot> I know
17:24 <Joeytje50> I zpamd my own pages apparently
17:24 <Neitiznot> That's why I removed it
17:24 <AnnoyingDerp> I'm back had to do a pc update
17:24 <EpicPancakes> Hi Derp
17:25 <EpicPancakes> Yay finally got something at least a little worthwhile from a SoF
17:25 <AnselaJonla> Joey, you never answered me this morning: would it be possible to make your charm log entry thingie block any attempt to add implausibly large numbers (eg, 1000>)?
17:25 <TyA> Hmm.... I could have it do a large amount of edit reports at the beginning of the day as well, so that there would always be a somewhat up to date one
17:25 <Joeytje50> [[User:Joeytje50/DropAdd.js]]
17:26 <TyA> Joeybro: How dat sound? 
17:26 <Joeytje50> soundz liek a beep
17:26 <Joeytje50> o you pingd me
17:26 <Joeytje50> hai
17:26 <Joeytje50> soundz gud
17:26 <Joeytje50> :#
17:26 <Joeytje50> :3*
17:26 <Neitiznot> Right
17:26 <Neitiznot> Can someone say "badwordstest"
17:26 <AnnoyingDerp> I will be gone till Wed. Epic
17:26 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
17:27 <Joeytje50> badwordstest
17:27 <EpicPancakes> Aw, okay.
17:27 <Neitiznot> Didn't ping
17:27 <EpicPancakes> Isn't Summers End the one that starts with the ghost near the wildy?
17:27 <AnnoyingDerp> yeah i'm going to the lake
17:27 <Joeytje50> AnselaJonla: it is supposed to block edits adding more than 10k kill
17:27 <Joeytje50> s
17:27 <EpicPancakes> The lake?
17:27 <EpicPancakes> Which one?
17:27 <AnnoyingDerp> White Lake my fiend has another house down there
17:27 <AnnoyingDerp> *friend
17:28 <EpicPancakes> I have a lakehouse at Cumberland
17:28 <AnselaJonla> Can you lower that number please Joey?
17:28 <AnnoyingDerp> Cumberland?
17:28 <EpicPancakes> Krntucky
17:28 <AnselaJonla> And also - it isn't
17:28 <AnnoyingDerp> I live in Cumberland County
17:28 <EpicPancakes> Kentucky
17:28 <AnnoyingDerp> Lol
17:28 <EpicPancakes> Wow
17:28 <AnselaJonla>
17:28 <AnnoyingDerp> In North Carolina
17:28 <EpicPancakes> Ever eat at Grieter Hill?
17:29 <AnnoyingDerp> no
17:29 <EpicPancakes> Go there, it's probably several hours away from you. They have the best pie in the history of piedom
17:29 <AnnoyingDerp> I can't have pie :(
17:29 <EpicPancakes> What are you allergic to?
17:29  * AnselaJonla shoves you two into pee em
17:29 <EpicPancakes> Why would I pee on Derp?
17:29 <Neitiznot> Lol
17:30 <EpicPancakes> Some people.
17:30 <AnnoyingDerp> No i'm a health plan maybe i will have a slice of pie one day
17:30 <EpicPancakes> You can't have a slic.
17:30 <EpicPancakes> Slice
17:30 <AnnoyingDerp> Well i could
17:30 <EpicPancakes> You have to eat two or three
17:30 <AnnoyingDerp> i choose not to have pie but i can eat pie
17:31 <EpicPancakes> The peanutbutter pie is so good that... Just eat it.
17:31 <AnnoyingDerp> It sounds good
17:31 <AnnoyingDerp> Quit making my mouth water
17:31 <AnselaJonla> Guys - if you're gonna talk about a restaurant local to just the two of ya, could you please do so in pm?
17:31 <EpicPancakes> Fine.
17:31 <AnnoyingDerp> ok
17:32 <AnselaJonla> Thank you
17:32 <EpicPancakes> It won't let me go into PM
17:32 <AnnoyingDerp> I just sent you a pm
17:32 <EpicPancakes> Okay, there
17:33 -!- Meter55 has joined Special:Chat
17:33 <Neitiznot> Hai Meter
17:33 <Meter55> Hi
17:33 <Meter55> Cave Crawler task :L
17:34 <AnnoyingDerp> Easy
17:34 <Neitiznot> Lol
17:34 <Neitiznot> Same
17:34 -!- SovietHero has left Special:Chat.
17:34 -!- SovietHero has joined Special:Chat
17:34 <Neitiznot> Because I use Sumona :'(
17:34 <Meter55> Lmao
17:34 <AnnoyingDerp> I've got kilowatts
17:34 <EpicPancakes> I smell burning...
17:34 <SovietHero> Herro ppl
17:34 <Meter55> I still have to use Chaeldar or whatever her name is
17:34 <Neitiznot> Lol
17:35 <EpicPancakes> Is there cinnamon toast crunch in England?
17:35 <Meter55> Why? Cause I'm new to slayer. I still have to finish wanted! too.
17:35 <EpicPancakes> Or some crap that's exactly the same with a different name?
17:35 <EpicPancakes> What happens when you bless someone's gravstone?
17:35 <EpicPancakes> gravestone
17:35 <AnnoyingDerp> probably
17:36 <AnnoyingDerp> It lets there stuff stay there longer
17:36 <EpicPancakes> GASP
17:36 <EpicPancakes> *Their
17:36 <AnnoyingDerp> oh darn me and my poor grammar
17:36 <AnnoyingDerp> that i have sometimes
17:36 <Joeytje50> gtgbai
17:36 <EpicPancakes> Bai
17:36 <AnnoyingDerp> Bye
17:36 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:37 <AnnoyingDerp> I will be smithing until i leave
17:37 <EpicPancakes> I wonder what quest I should do next.
17:37 <AnnoyingDerp> Did you finish trails
17:37 <EpicPancakes> yes
17:37 <AnnoyingDerp> Did you finish Isles
17:37 <EpicPancakes> No.
17:38 <EpicPancakes> There's so much stuff I need to get, I don't feel like doing all that right now.
17:38 <AnnoyingDerp> then do isles get helm of neitiznot
17:38 <AnnoyingDerp> Oh
17:38 <Ozank> I just dont know what went wrong
17:38 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
17:38 <Ozank> lol
17:38 <EpicPancakes> I have the skills, but I don't want to be going back and forth all the time.
17:38 <AnnoyingDerp> lol
17:38 <EpicPancakes> You can teleport to those islands, right?
17:38 <AnnoyingDerp> No but they have a bank
17:39 <EpicPancakes> They don't have the Grand Exchange
17:39 <AnnoyingDerp> Then buy the stuff needed for the quest before you start
17:39 <EpicPancakes> So I guess I'll buy everything ahead of time
17:39 <EpicPancakes> Off to edgeville
17:39 <AnnoyingDerp> I'm in edgeville
17:39 <EpicPancakes> IM IN SEERS VILLAGE
17:39 <AnnoyingDerp> smithing
17:39 <EpicPancakes> I swear I was in edgeville
17:40 <AnnoyingDerp> lol
17:40 <AnnoyingDerp> tele with lodestone
17:40 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:40 <Ryan Baker> ha, bcp ge price is already back to 13m
17:40 <Neitiznot> Lol
17:40 <AnselaJonla> You've Been Framed just showed why you shouldn't invite Scotsmen to a wedding with a dresscode of "formal Scottish dress"
17:40 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos chestplate]] is 13,012,260 coins.
17:40 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos godsword]] is 3,784,845 coins.
17:40 <EpicPancakes> How do you make a world your favorite world?
17:41 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[zamorak godsword]] is 5,209,898 coins.
17:41 <Ciphrius Kane> Nae pants?
17:41 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[Bandos tassets]] is 11,396,584 coins.
17:41 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[armadyl godsword]] is 15,312,147 coins.
17:41 <AnselaJonla> Yep
17:41 <EpicPancakes> oh here it is
17:41 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[saradomin godsword]] is 12,800,717 coins.
17:41 <AnselaJonla> Which they demonstrated by mooning the camera all in a line
17:41 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[Cake]] is 99 coins.
17:41 <Neitiznot> O_o
17:41 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragon claws]] is 7,664,935 coins.
17:41 <Knightmere98> hey should i take this offer 24 hours of a santa for 100k
17:41 <Ryan Baker> ooooo
17:41 <Neitiznot> Caek has gone up in price
17:41 <Neitiznot> I wonder why
17:42 <Ryan Baker> perhaps it's time to buy slayer gear back
17:42 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[bucket]] is 45 coins.
17:42 <Ryan Baker> hey AnselaJonla, when did they say that beta would hit rs?
17:42 <AnselaJonla> September at earliest
17:42 <Ciphrius Kane> 4th
17:42 <The Mol Man> i bet (caek) heals more than brews in beta
17:42 <Ryan Baker> ikr?
17:42 <Ciphrius Kane> Really?  I thought it was next Wednesday?
17:42 <Ryan Baker> [[Combat beta]]
17:43 <AnselaJonla> Stock up on runes (elementals mostly, but some bloods/deaths if you use ancients), ranged gear and melee gear
17:43 <AnselaJonla> Ciph - it's a several month beta
17:43 <AnselaJonla> Only update known for this week is [[Carnillean Rising]]
17:43 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[helm of neitiznot]] is 43,503 coins.
17:43 <The Mol Man> Ik one of the rewards:
17:43 <Neitiznot> I'm worth -7k
17:43 <The Mol Man> extra xp on every spin
17:43 <The Mol Man> -.-
17:44 <Ryan Baker> I hope it takes jagex a year to get beta fully up
17:44 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[2/3 cake]] is 70 coins.
17:44 <Knightmere98> i will hate the new beta
17:44 <The Mol Man> i hope i'm 99 everything related to combat before it
17:44 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[slice of cake]] is 50 coins.
17:44 <Knightmere98> i like how i only need my whip
17:44 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[chocolate cake]] is 314 coins.
17:45 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[2/3 chocolate cake]] is 185 coins.
17:45 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[mole claw]] is 7,716 coins.
17:45 <AnnoyingDerp> The cake is a lie
17:45 <Neitiznot> Ang
17:45 <EpicPancakes> Cool, half of this stuff can fit in the toolbelt
17:45 <Neitiznot> Amg*
17:45 <Neitiznot> Mole is worth less
17:45 <AnnoyingDerp> Eeyup
17:45 <AnnoyingDerp> I will follow you in a sec
17:45 <EpicPancakes> Wait...
17:45 <EpicPancakes> I need more construction...
17:45 <EpicPancakes> FFUUUUUUUUUU
17:45 <AnnoyingDerp> like you told me not to
17:46 <EpicPancakes> I still need 20 construction
17:46 <EpicPancakes> And I hate construction so much.
17:46 <EpicPancakes> So, so much...
17:46 <AnnoyingDerp> lol it is easy want assist
17:46 <EpicPancakes> Assist?
17:46 <EpicPancakes> For?
17:46 <AnnoyingDerp> I will help you
17:46 <AnnoyingDerp> with construction
17:46 <EpicPancakes> You can use assist for construction in this quest?
17:47 <EpicPancakes> I'm gonna look up a construction guide...
17:47 <AnnoyingDerp> no i'm going to help you get 20 construction
17:47 <EpicPancakes> How?
17:47 <AnnoyingDerp> make you planks
17:47 <EpicPancakes> I got 2m
17:47 <EpicPancakes> I can buy my own
17:48 <EpicPancakes> Can't you have a bank in your house eventually?
17:48 <AnnoyingDerp> Yeah
17:48 <AnnoyingDerp> When you get servants
17:48 <AnselaJonla> lol wut?
17:48 <EpicPancakes> The demon waiter guy lets you access it, right?
17:48 <AnnoyingDerp> I have a maid she gets stuff for me
17:48 <AnnoyingDerp> yay the price of cannonballs went up
17:49 <EpicPancakes> So wouldn't it be VERY easy to train cooking in your house?
17:49 <AnselaJonla> All servants will fetch stuff or unnote stuff
17:49 <AnselaJonla> Ciph - (Proper capitalisation matters people!). So does proper spelling
17:49 <AnnoyingDerp> no they only get certain things
17:49 -!- SovietHero has left Special:Chat.
17:49 <EpicPancakes> Yeah, can't you buy a ton of noted food and have them unnote it and cook it
17:49 <AnselaJonla> They won't do bones or ashes
17:49 -!- SovietHero has joined Special:Chat
17:49 <AnselaJonla> Epic - it costs you doing it that way
17:50 <EpicPancakes> D:
17:50 <AnselaJonla> And it's slower, since you have to wait for them to come back
17:50 <EpicPancakes> JAGEX
17:50 <EpicPancakes> At least it prevents bots
17:50 <AnselaJonla> Quicker to use Rogues' Den or Cooking Guild bank
17:50 <AnnoyingDerp> Must get next lvl of fletching
17:50 <EpicPancakes> (qc) AnnoyingDerp's Fletching level is 65 (xp: 484,939, rank: 403,705).
17:50 <Ryan Baker> hmmm
17:50 <EpicPancakes> Oh no, he's catching up.
17:50 <AnnoyingDerp> Yeah i need 66
17:51 <EpicPancakes> Jk, he's not even close.
17:51 <Ryan Baker> should I buy my slayer gear back and go back to slaying?
17:51 <Neitiznot> If you want
17:51 <AnselaJonla> Yes
17:51 <Ryan Baker> well
17:51 <Neitiznot> (qc) My Firemaking level is 78 (xp: 1,701,738, rank: 197,375).
17:51 <Neitiznot> :(
17:51 <Ryan Baker> I'm not sure if prices are done crashing
17:51 <AnnoyingDerp> I still have higher everything else except cb lvls
17:51 <AnnoyingDerp> (qc) My combat level is 83; Attack: 68, Defence: 63, Strength: 65, Constitution: 66, Ranged: 61, Prayer: 47, Magic: 59, Summoning: 16.
17:52 <AnnoyingDerp> better ranged,prayer,and magic
17:52 <Neitiznot> Than who
17:52 <Neitiznot> Oh
17:52 <Neitiznot> EpicPancakes
17:52 <AnnoyingDerp> Yeah
17:52 <EpicPancakes> I'm sure.
17:52 <AnnoyingDerp> I'm lazy at cb
17:52 <EpicPancakes> I'll still be maxed before you.
17:53 <AnnoyingDerp> nope
17:53 <EpicPancakes> I play way more often
17:53 <Peruano99> how the hell do people  buy  like 1m broad arrow sets?
17:53 <Peruano99> to sell?
17:53 <AnnoyingDerp> I want 50 dung soon
17:54 <AnnoyingDerp> (qc) EpicPancakes's Dungeoneering level is 23 (xp: 6,538, rank: 518,960).
17:54 <EpicPancakes> Understanding blah blah nobody cares...
17:54 <AnnoyingDerp> That is sad
17:54 <EpicPancakes> Son where exactly is the guide part...
17:54 <Neitiznot> (qc) My power level is OVER 9000!
17:54 <Neitiznot> I put in [[]]/lvl power an epic person
17:55 <Neitiznot> -.-
17:55 <AnnoyingDerp> lol
17:55 <EpicPancakes> (qc) My power level is OVER 9000!
17:55 <EpicPancakes> "VAGETA"
17:55 <EpicPancakes> "What's the scouter say about his power level?"
17:55 <AnnoyingDerp> It's OVER 9000!!!!
17:56 <EpicPancakes> "WHAT? THAT'S IMPOSSIBLE!"
17:56 <EpicPancakes> And then Frieza walks by with his over one million...
17:56 <AnnoyingDerp> lol
17:56 <Knightmere98> can anyone help me out
17:56 <EpicPancakes> With?
17:56 <AnnoyingDerp> Still gets beat by Goku
17:57 <Knightmere98> im 1m away from 99 firemaking can anyoe help me
17:57 <Casting Fishes^^> [[Kandarin]]
17:57 <Neitiznot> [[]]/lvl bukkitz = /stats bukkitz
17:57 <EpicPancakes> Yes.
17:57 <EpicPancakes> Chop down tress
17:57 <Knightmere98> im not asking for the whole 1m
17:57 <EpicPancakes> trees
17:57 <EpicPancakes> Burn the logs
17:57 <EpicPancakes> PROBLEM SOLVE
17:57 <Neitiznot> Knighmere98:Slay things
17:57 <AnnoyingDerp> 1.5k till 66 fletching
17:57 <SovietHero> nice
17:57 <SovietHero> (ccake)
17:58  * AnnoyingDerp eats the cake and then a muffin
17:58 <SovietHero> :D
17:58 <EpicPancakes> You said you were on a health plan
17:58 <SovietHero> Good thing Feesh didn't steal it
17:58 <EpicPancakes> LIAR
17:58 <AnnoyingDerp> lol
17:58 <SovietHero> SHADDAP
17:58 <EpicPancakes> This guide is the most boring and complicating thing...
17:59 <AnnoyingDerp> Epic i'm going to get a lvl 99 before you
17:59 <EpicPancakes> lvl 99 what?
18:00 <EpicPancakes> You don't know what you just got yourself into.
18:00 <AnnoyingDerp> Dunno but let us have a friendly competition
18:00 <EpicPancakes> Friendly?
18:00 <EpicPancakes> Screw off, I'm gonna beat you.
18:00 <AnnoyingDerp> That is so mean
18:00 <EpicPancakes> Okay, friendly.
18:00 <EpicPancakes> I'm still going to win
18:01 <EpicPancakes> Hmm...
18:01 <EpicPancakes> For the sake of saving time, I'll buy the bowstrings instead of flax
18:01 <AnnoyingDerp> Oh so you are fletching now
18:01 <EpicPancakes> NO
18:02 <EpicPancakes> I'm selling my bows
18:02 <EpicPancakes> I have 3m worth in bows to sell
18:02 <AnnoyingDerp> people prefer unfinished bows
18:02 <EpicPancakes> So?
18:02 <EpicPancakes> They'll still sell.
18:03 <EpicPancakes> Alright, now that these are on the market...
18:03 <AnnoyingDerp> My friend told me to fletch yew bows he is dumb
18:03 <EpicPancakes> ik
18:03 <EpicPancakes> Maple is good.
18:03 <AnnoyingDerp> Yes indeed
18:03 <EpicPancakes> If you're lying to make me use the wrong bow, I will set you on fire,
18:03 <AnnoyingDerp> I'm not look it up
18:04 <EpicPancakes> So the one with the higher level is worth less xp?
18:04 <AnnoyingDerp> I don't know how to do the ge price thing here
18:04 <AnnoyingDerp> No it makes you lose money
18:04 <EpicPancakes> / gep item amount
18:05 <EpicPancakes> (qc) The Exchange price of 1x [[yew logs]] is 496 coins.
18:05 <Neitiznot> [[]]/ge if you don't want everyone to see it
18:05 <EpicPancakes> (qc) The Exchange price of 1x [[yew longbow]] is 648 coins.
18:05 <EpicPancakes> I want him to see it,
18:05 <Neitiznot> [[]]/gep <item> otherwise
18:05 <EpicPancakes> Yep, you lose money
18:05 <AnnoyingDerp> ikr
18:05 <EpicPancakes> (qc) The Exchange price of 1x [[yew longbow (u)]] is 481 coins.
18:06 <EpicPancakes> Hmm... Not quite...
18:06 <EpicPancakes> You don't make as much as maple, but if you buy the right stuff...
18:06 -!- TyA has left Special:Chat.
18:06 <AnnoyingDerp> you still lose money
18:07 <EpicPancakes> So?
18:07 <EpicPancakes> Mo.
18:07 <EpicPancakes> No.
18:07 <AnnoyingDerp> and we can't have that now can we
18:07 <EpicPancakes> If you buy unfinished and bow strings you make a little bit
18:07 <EpicPancakes> But it's like 3 gold per bow
18:07 <AnnoyingDerp> I must always be trying to make money
18:07 <EpicPancakes> I'm willing to spend if I have to.
18:08 <AnnoyingDerp> yay my cannonballs are finished selling
18:08 <EpicPancakes> I want a skill cape so I can do the emote and everyone will be like "99 Fletching? What a nolifer"
18:08 <EpicPancakes> Then cooking
18:08 <Neitiznot> Lol Epic
18:08 <EpicPancakes> Then fishing
18:08 <Neitiznot> Fletching is easy
18:08 <EpicPancakes> Ik
18:08 <AnnoyingDerp> lol almost everyone has a skillcape
18:08 <EpicPancakes> But useless
18:08 <AnnoyingDerp> not for me
18:08 <Neitiznot> You can't actually no life it, since no lifing it will not last too long
18:08 <AnnoyingDerp> g2g bye
18:09 <Neitiznot> Bai
18:09 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
18:09 <EpicPancakes> No life it?
18:09 <EpicPancakes> Wat?
18:09 <EpicPancakes> I leave the chat for 30 seconds and he leaves.
18:10 <EpicPancakes> So did anyone see Ted?
18:10 <EpicPancakes> Hi Cook
18:10 <Neitiznot> Ello
18:11 <EpicPancakes> My dog is mentally disabled.
18:11 <EpicPancakes> I felt like I had to share that.
18:11 <Neitiznot> O_o
18:11 <EpicPancakes> She has post traumatic stress
18:11 <EpicPancakes> Like a nam Veteran
18:11 <Kittyvampir3> what is that?
18:11 <EpicPancakes> Viet?
18:12 <EpicPancakes> Vietnam?
18:12 <Neitiznot> Whaaa
18:12 <Kittyvampir3> traumatic stress
18:12 <Neitiznot> (facepalm)
18:12 <EpicPancakes> She has post traumatic stress like a war veteran.
18:12 <Kittyvampir3> oh.
18:12 <Neitiznot>
18:12 <EpicPancakes> Yes that.
18:13 <Kittyvampir3> ah,ok.
18:13 <EpicPancakes> Her old owner kicked her a lot.
18:13 <Neitiznot> :(
18:13 <Kittyvampir3> :/
18:13 <EpicPancakes> But yet she still stands under people's feet like an idiot all the time.
18:13 <EpicPancakes> You'd think she's stay away from what she's afraid of.
18:13 <Kittyvampir3> That's my dog too, we got her from a really mean order, and she's very submissive. 
18:13 <Kittyvampir3> owner I mean lol
18:14 <EpicPancakes> And I'm not talking about the dog in my avatar
18:14 <Kittyvampir3> ok.
18:14 <EpicPancakes> No, the dog in my avatar is way better than Roxy.
18:14 <Kittyvampir3> I want some pancakes now. :3
18:15 <EpicPancakes> Too bad, I only have waffles.
18:15 <Kittyvampir3> Oh well
18:17 <EpicPancakes> Fletchering is so boring.
18:17 <Kittyvampir3> good thing I already got 99 on it. :P
18:17 <EpicPancakes> (fp)
18:17 <Kittyvampir3> :o
18:17 <EpicPancakes> I'm never getting 99 fletchery
18:18 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
18:18 <Kittyvampir3> yes you will.
18:18 <EpicPancakes> It's too boring
18:18 <Kittyvampir3> what's your current level?
18:18 <EpicPancakes> I think it's...
18:18 <EpicPancakes> (qc) My Fletching level is 73 (xp: 1,012,127, rank: 326,267).
18:18 <Kittyvampir3> nice :3
18:19 <EpicPancakes> I wonder why fletching isn't in the Google dictionary
18:19 <EpicPancakes> Neither is teleport
18:19  * The Mol Man hates fletching
18:19 <EpicPancakes> I like it,
18:19 <EpicPancakes> I make lots of moneh off it
18:19 <Ryan Baker> pancakes
18:19 <The Mol Man> it boring >:O
18:19 <Knightmere98> man i hate scammers they just scammed my 7 year old bro
18:19 <EpicPancakes> Wat
18:19 <Ryan Baker> /lvlv fletch
18:19 <Ryan Baker> (qc) My Fletching level is 70 (xp: 748,849, rank: 366,106).
18:20 <EpicPancakes> You're not beating me
18:20 <EpicPancakes> I will get 99 first
18:20 <Kittyvampir3> Don;t give out your info if you don;t want to get scammed.
18:20 <Ryan Baker> making maybe 300k an hour tops off yew shorts
18:20 <Ryan Baker> is not good cash
18:20 <Ryan Baker> hell, not even 300k/hr
18:20 <Ryan Baker> more like 200k
18:20 <EpicPancakes> Okay then...
18:20 <EpicPancakes> Tell me, what is good cash?
18:20 <Kittyvampir3> at least it's somehting.
18:21 <Kittyvampir3> ryan is that homer?
18:21 <EpicPancakes> No...
18:22 <EpicPancakes> It's Zoidberg...
18:22 <Kittyvampir3> woops.
18:22 <EpicPancakes> Futurama is like Family Guy, but less funny.
18:22 <Kittyvampir3> Oh that show! Only seen it once. 
18:23 <The Mol Man> >:O
18:23 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
18:23 <Ryan Baker> tbh, lately, Futurama>Family Guy
18:23 <The Mol Man> futurama is 10000000000x better
18:23 <EpicPancakes> Yeah.
18:23 <EpicPancakes> Family Guy is running out of ideas.
18:23 <Pickme42> what shop can i buy bones at?
18:23 <EpicPancakes> The Grand Exchange...
18:23 <The Mol Man> and it is nothing like family guy
18:23 <Kittyvampir3> ge?
18:23 <EpicPancakes> I know, but the animation kind of looks like Family Guy.
18:23 <Kittyvampir3> yeha :3
18:23 <Ryan Baker> not rlly
18:24 <The Mol Man> not at all
18:24 <Pickme42> Futurama is the bestest F***ing show ever!
18:24 <Kittyvampir3> like a pink homer
18:24 <EpicPancakes> Homer is from the Simpsons...
18:24 <Pickme42> what shop (besides ge) can i buy bones at?
18:24 <Kittyvampir3> im talking about the picture ryan has
18:24 <Ryan Baker> Ziodberg?
18:24 <Kittyvampir3> yeah
18:24 <EpicPancakes> Have you seen his mouth?
18:24 <Ryan Baker> If homer is a lobsterman
18:24 <Ryan Baker> then sure...
18:24 <Kittyvampir3> It looks like homer but pink instead of yellow
18:24 <EpicPancakes> Or his hand... Claws?
18:25 <The Mol Man> he has the same headshape because both are from the Genius mind of Groening
18:25 <EpicPancakes> Seth Mcfarlane isn't bad.
18:25 <EpicPancakes> Ted was good, he was in that.
18:25 <Ryan Baker> (\/) (;,,;) (\/)
18:25 <The Mol Man> Seth MacFarlane is a money hungry disrespectful loser
18:25 <EpicPancakes> No.
18:25 <EpicPancakes> Ted was awesome
18:25 <Kittyvampir3> that's very nice.
18:26 <EpicPancakes> Okay, he is.
18:26 <Meter55> lol
18:26 <EpicPancakes> But he's still funny.
18:26 <Ryan Baker> eh
18:26 <The Mol Man> despite that I like Cleveland/American dad
18:26 <EpicPancakes> I love American Dad
18:26 <The Mol Man> nowadays family guy only has its moments
18:26 <Ryan Baker> I don't watch those two
18:26 <Ryan Baker> yep mole
18:26 <Meter55> I don't watch em anymore
18:26 <EpicPancakes> I watch them every night on adult swim.
18:26 <The Mol Man> american dad lately has been raunchier
18:27 <Ryan Baker> South Park is the best
18:27 <The Mol Man> not something I like seeing
18:27 <Ryan Baker> but this year's season sucked
18:27 <EpicPancakes> South Park has been bad lately too.
18:27 <The Mol Man> south park is past its prime but still an amazing show
18:27 <EpicPancakes> Roger is getting gayer and gayer.
18:27 <EpicPancakes> NO OFFENSE
18:27 <Pickme42> what shop buys torva platebodies, i have like 20 of them, i dont know what to do with them
18:27 <Kittyvampir3> lol
18:27 <Pickme42> that was a question sorry
18:27 <Kittyvampir3> er sell at ge?
18:27 <Pickme42> i cant use the ge
18:27 <Ryan Baker> I'll buy them for 50m
18:27 <Kittyvampir3> why?!
18:28 <The Mol Man> drop em -.-
18:28 <Kittyvampir3> lol
18:28 <Pickme42> ill just drop em
18:28 <Ryan Baker> I'll buy all of em for 50m
18:28 <Ryan Baker> >.>
18:28 <Pickme42> 50mil?
18:28 <The Mol Man> he's in the beta...
18:28 <Pickme42> they are 50mil?!?!
18:28 <Pickme42> ohh
18:28 <Ryan Baker> oh derp
18:28 <Ryan Baker> I thought he was trolling
18:28 <Pickme42> yeah im in beta
18:28 <Kittyvampir3> when are they going to make that beta thingy for everyone?
18:28 <Ryan Baker> just bank them
18:28 <EpicPancakes> It is
18:28 <Pickme42> but what shop will buy them besides general store?
18:28 <EpicPancakes> It's open now.
18:28 <Meter55> Okay, need help
18:28 <EpicPancakes> I tihnk.
18:29 <EpicPancakes> Think.
18:29 <Pickme42> whatever
18:29 <Kittyvampir3> im still level 3 not 4
18:29 <EpicPancakes> It's supposed to be open every weekend
18:29 <Meter55> Should I attempt to unlock the god spells?
18:29 <EpicPancakes> Yes.
18:29 <EpicPancakes> DO IT
18:29 <Kittyvampir3> only on weekends?!
18:29 <The Mol Man> if you wanna use em
18:29 <Meter55> Saradomin Strike seems decent
18:30 <The Mol Man> none of the god spells are that great tbh
18:30 <The Mol Man> and if anything, claws is da best
18:30 <Meter55> cause you can use void mace for it
18:30 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:30 <Peruano99> is there a limit
18:30 <The Mol Man> no, because it lowers defence
18:30 <Peruano99>  on how many arrow heads you can SELL on ge?
18:30 <Ciphrius Kane> Did ya know George RR Martin stole the plot of Call of Duty?
18:30 <Ryan Baker> mole
18:30 <EpicPancakes> like 10k an hour I think?
18:31 <Ryan Baker> Polyporestaff>all
18:31 <Ryan Baker> Polypore staff*
18:31 <The Mol Man> SoA>all
18:31 <EpicPancakes> Who is George RR Martin?
18:31 <Ciphrius Kane> Author of A Song of Ice and Fire
18:31 <Pickme42> what about spirit shield, what shop buys those?
18:31 <Meter55> But void knight mace increases magic damage by 10%
18:31 <EpicPancakes> Oh yeah.
18:31 <EpicPancakes> brb
18:31 <The Mol Man> pickme, if you don't want just drop
18:32 <Pickme42> i want to have alot of money
18:32 <The Mol Man> you don't need money on the beta
18:32 <Ciphrius Kane> He took a guy who had a kill streak in the thousands (Eddard Stark) and had it all ended by an annoying 12 year old (Joffrey Barthenon or however it's spelt)
18:32 -!- Mido5001 has joined Special:Chat
18:32 <Mido5001> hey guys
18:33 <Mido5001> the worst thing ever just happened to me today -.-
18:33 <Kittyvampir3> what?
18:33 <Mido5001> i was buying mem 
18:33 <Meter55> yes?
18:33 <Mido5001> then electricity went off and the offer expired
18:33 <Kittyvampir3> :3
18:33 <Meter55> ._. ouch
18:33 <Mido5001> and i lost my money
18:33 <Kittyvampir3> how much?
18:33 <Pickme42> thats funny, but you must be sad
18:33 <The Mol Man> have some (caek)
18:33 <Kittyvampir3> a month?
18:33 <Mido5001> :((((((((
18:33 <Mido5001> yes
18:34 <Mido5001> ughhhhhhhhhhhhh i cant buy more mem for a month
18:34 <Kittyvampir3> well at least it wasn't more than a month. :3
18:34 <Pickme42> my internet went down for 2 weeks, it was terrible
18:34 <Mido5001> no
18:34 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
18:34 <Doom Weaver> ( •_•)
18:34 <Mido5001> ill have to wait another month until i buy
18:34 <Kittyvampir3> why?
18:34 <Mido5001> ughhhhhhhhhh im so pissed 
18:34 <Doom Weaver> Why?
18:34 <Mido5001> Parents probably wont accept 
18:35 <Mido5001> to buy me another card
18:35 <The Mol Man> Mido, don't fret, maybe you haz mems?
18:35 <Mido5001> no i dont
18:35 <Pickme42> buy another membership card?
18:35 <Mido5001> i checked
18:35 <Kittyvampir3> UM.... get the money by yourself?
18:35 <Mido5001> and tried it again
18:35 <Mido5001> i cant
18:35 <Mido5001> ughhh
18:35 <The Mol Man> submit a complaint to jagex
18:35 <Kittyvampir3> Sell lemonade.
18:35 <Doom Weaver> Lol, no
18:35 <Mido5001> theres no jobs in Egypt my country sucks
18:35 <The Mol Man> and say "GIMME MY MONEY; DOWN WITH SOF"
18:35 <Kittyvampir3> lol.
18:35 <Doom Weaver> Do chores?
18:35 <Mido5001> meh that will never work
18:36 <Mido5001> whats chores?
18:36 <Doom Weaver> Like cleaning the dishes and stuff?
18:36 <The Mol Man> Tell em to give you money or you'll block em from the wiki 
18:36 <Mido5001> Ew
18:36 <Doom Weaver> I dont get money for it but it might work
18:36 <Mido5001> no way
18:36 <Kittyvampir3> Then oh well. :3
18:36 <Mido5001> but ill try
18:36 <Mido5001> mehhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh grrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr
18:36 <Mido5001> uafjkdnfklsagn;gl;sakngngkl;gngngnklsangklfg
18:36 <Doom Weaver> Dont do that
18:37 <Ciphrius Kane> Don't spam please
18:37 <Kittyvampir3> Ooooh sell cookies!
18:37 <Mido5001> sorry im pissed off
18:37 <Doom Weaver> Spam in RS
18:37 <Doom Weaver> (y)
18:37 <Mido5001> i got an idea!
18:37 <Mido5001> what about u guys be nice and give me mem :P
18:37 <Mido5001> please :O
18:37 <Doom Weaver> How about....
18:38 <Ozank> mido, you should know better.
18:38 <Doom Weaver> You make your own money,
18:38 <Mido5001> oh come onnnnnnnnnn
18:38 <Doom Weaver> or, you dont put your life in a game
18:38 <Mido5001> How theres no good jobs in my country
18:38 <Ozank> mido.... seriously
18:38 <Ozank> i hope you're trolling
18:38 <Mido5001> i dont just im just pissed i lost money
18:38 <Mido5001> im not trolling
18:38 <Kittyvampir3> You are not going to die if you don;t get membership
18:38 <Ozank> then why should one of your problems become ours?
18:38 <Doom Weaver> Lol truw
18:38 <Ozank> stop being self minded
18:38 <Mido5001> lmao
18:38 <Mido5001> jajajaja
18:39 <Mido5001> k
18:39 <Mido5001> ill ask someone else then
18:39 <Ozank> seriously. beggars are the lowest in society when they are lazy and cant be bothered to do things themselves whilst they have the power to do so
18:39 <Ozank> and a rule in here is to not beg
18:39 <Doom Weaver> Mido
18:39 <Mido5001> ok ill beg on runescape
18:39 <Doom Weaver> Runescape is a game
18:39 <Mido5001> wow really
18:40 <Mido5001> didnt know
18:40 <Kittyvampir3> yeah lol it is.
18:40 <Doom Weaver> If you beg of RS they'll scam you lol
18:40 <The Mol Man> [[User:C0ckL0v3r]]
18:40 <The Mol Man> block?
18:40 <Mido5001> no ill ask my friends
18:40 <Kittyvampir3> good luck with that.
18:40 <Doom Weaver> o_o
18:40 <Mido5001> they might help me 
18:40 <Ciphrius Kane> On it
18:40 <Mido5001> yes gl to me
18:41 <Doom Weaver> I had 3 friends scam me before
18:41 <Doom Weaver> >_>
18:41 <Mido5001> no my friends dont scam me theyre awesome
18:41 <Kittyvampir3> "friends" :P
18:41  * AnselaJonla ninjas Ciph again
18:41 <Mido5001> and they give me free stuff
18:41 <Kittyvampir3> good for you.
18:41 <Mido5001> awwwwwwwwwwwwww my moneyz
18:42 <Doom Weaver> *Aw
18:42 <Ciphrius Kane> [[Special:Block/AnselaJonla]]
18:42 <Mido5001> no 
18:42 <Mido5001> awwwwwwwww
18:42 <Doom Weaver> stop
18:42 <AnselaJonla> Did I ninja you again?
18:42 <Ciphrius Kane> Seriously stop with the extended lettering
18:42 <Ciphrius Kane> And yes
18:42 <Mido5001> Lol
18:42 <AnselaJonla> Should I revdel his beta mozzy swarm edit?
18:42 <Mido5001> but but but ok fine
18:42 <AnselaJonla> RSPS link in it
18:42 <Kittyvampir3> what does: Don;t feed the trolls, mean?
18:43 <Mido5001> dont feed me
18:43 <The Mol Man> dont give em a reaction
18:43 <Doom Weaver> Dont give them pooweerr
18:43 <Ciphrius Kane> Yes revdel
18:43 <Kittyvampir3> Okie dokie.
18:43 <Mido5001> it means let ur baby troll die from hunger
18:43 <Kittyvampir3> I don't have a baby troll... .soo...
18:44 <Mido5001> bleh
18:44 <Doom Weaver> Lunchtime !!
18:44 <Doom Weaver> (pce)
18:44 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
18:45 <Mido5001> Imma go lure f2p players 
18:45 -!- Irreplacable has joined Special:Chat
18:45 <Mido5001> Gl to me
18:45 <FiendOfLight> lol
18:45 -!- Mido5001 has left Special:Chat.
18:45 <Irreplacable> s
18:46 <Irreplacable> Anybody got a good P2P money maker, cba with merchin
18:46 <AnselaJonla> [[mmg]]
18:46 <Irreplacable> ?
18:46 <The Mol Man> click it
18:46 <Kittyvampir3> click on it.
18:46 <Irreplacable> ok
18:47 <Irreplacable> Don't know why I said cba merchin, I can't even merch and dunno how 2
18:48 <Irreplacable> Just want a quick 10m
18:48 <Ryan Baker> irre
18:48 <Irreplacable> mhm
18:48 <Ryan Baker> Frost dragons
18:48 <Irreplacable> They in wildy?
18:48 <Irreplacable> ###########
18:49 <Ryan Baker> er
18:49 <Ciphrius Kane> Nope
18:49 <Ryan Baker> if you don't know what frosts are
18:49 <Ryan Baker> I can't help you
18:49 <AnselaJonla> [[Frost dragons]]
18:49 <Irreplacable> Sorry, I want to earn money via combat, but I aint good at knowing them because i'm a skiller, wc fish e.t.c.
18:50 <Ryan Baker> *sigh*
18:50 <Ryan Baker> irre
18:50 <Ryan Baker> range, def, and hp lvls?
18:50 <Irreplacable> Range, 65      def,70 and hp 78
18:50 <Gangsterls> rsn?
18:51 <Ryan Baker> ew
18:51 <Ryan Baker> just do something now cb like Sacred oils for cash
18:51 <AnselaJonla> Hey, Gangsterls - thanks for rewriting that page? Feel like filling in the last two columns on the table, since I don't really know enough about the topic to do so?
18:52 <Irreplacable> on my main i got   81 def, 84 hp and 77 range
18:52 <Irreplacable> 81 range
18:52 <Irreplacable> 99 wc and fihs
18:52 <Irreplacable> fish*
18:52 -!- SovietHero has left Special:Chat.
18:52 -!- Irreplacable has left Special:Chat.
18:53 <Ryan Baker> (qc) My combat level is 135; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 95, Magic: 99, Summoning: 80.
18:53 <Gangsterls> yeah I was going to work on the table but I haven't played in a while so I was going to wait until dragonseance logs on so I could ask him questions while I write it
18:53 -!- Irreplacable has joined Special:Chat
18:54 <The Mol Man> [[Calculators/Brimhaven_Agility_Arena_Ticket]], anyway to round that 666666666666666666666666666?
18:54 <AnselaJonla> I fixed it that way for Raglough, because he wanted a whole separate table just for those two variables
18:54 <AnselaJonla> But he's refusing to do anything on it now
18:55 <Ryan Baker> The Mol Man, it should be .67
18:55 <Ryan Baker> >.>
18:55 <AnselaJonla> Also, just so you know - unless you fixed it in your edit, that table is a mix of Shilo and Kuradal tasks
18:55 <The Mol Man> ik, it's a bunch of 6's to me though
18:55 <Gangsterls> yeah I'll probably take the shilo ones out then
18:55 <The Mol Man> i'd like it to be .67
18:56 <Irreplacable> Thieving Levels?
18:56 <The Mol Man> 99
18:56 <Irreplacable> 91 :(
18:56 <Gangsterls> I actually made a table of just tasks I thought should be blocked while I was rewriting it but then I got down to the table at the bottom and I figured it was better to have one that lists all of them
18:56 <The Mol Man> First noncombat 99 :)
18:56 <Irreplacable> my first was wc
18:56 <Irreplacable> thn fish
18:57 <The Mol Man> i had fish banked in bait
18:57 <Gangsterls> plus if the xp/hr column is filled in then people can sort by that and then determine their cutoff line like I wrote in the Cancelling Tasks section
18:57 <The Mol Man> but then i tried C2
18:57 -!- Evillord476 has joined Special:Chat
18:57 <Evillord476> hi
18:57 <The Mol Man> hello]
18:57 <Irreplacable> Buenos Tardes
18:58 <Irreplacable> :0
18:58 <Irreplacable> :)
18:58 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 10000x [[runite bolts (unf)]] is 12,060,000 coins (1206 coins each).
18:58  * The Mol Man does not speak spanish
18:58 <Irreplacable> :) :( XD
18:58 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 10000x [[runite bolts]] is 6,450,000 coins (645 coins each).
18:58 <Casting Fishes^^> kthxloss. 
18:58 <Kittyvampir3> wow
18:58 <AnselaJonla> I don't like mithrils, black demons or dragons, waterfiends (I don't have a cmaul, so find it hard to kill them), skeletal wyverns or... can't remember my sixth block
18:59 <Irreplacable> Anybody watching Euro 2012 finals now?
18:59 <The Mol Man> I <3 mithrils
18:59 <AnselaJonla> Nope Irreplacable
18:59 <Kittyvampir3> finals for what
18:59 -!- Starieena1 has left Special:Chat.
18:59 <Irreplacable> Fuck me, they been sprinting for the first 11minutes and they're all tired out
19:00 <Irreplacable> XD
19:00 <Ciphrius Kane> Who's playing?
19:00 <Irreplacable> Italy vs Spain
19:00 <Gangsterls> black demons are one of the best tasks because you just cannon in taverley... mithrils i would say probably aren't assigned often enough to block, plus they're good to do when you're running low on points because they're quick
19:00 <Irreplacable> How dont you know
19:00 <Irreplacable> Its the EUROS
19:00 <The Mol Man> Not anymore ganster
19:00 <The Mol Man> Bots galore
19:00 <Gangsterls> black dragons are a good task because you can cannon in zanaris dungeon thing
19:01 <Ciphrius Kane> I only followed it up to the point where England were knocked out
19:01 <Irreplacable> SPAIN   1 - 0    ITALY
19:01 <Irreplacable> HJ;34EKLREFWSRyu^&:~{ty+ui_p£%$^}+t{%@3]4
19:01 <Irreplacable> #']23;46'T
19:01 <Gangsterls> waterfiends are great with a maul obviously but pretty bad without unless you need the charms
19:01 <AnselaJonla> Okay, most of us obviously don't care about the Euros, so shut the eff up and stop spamming!
19:01 <Irreplacable> FUCKKCKKCK
19:01 <The Mol Man> great with goliaths
19:01 <The Mol Man> stop it
19:01 <Ciphrius Kane> Enough of the spam and language
19:01 <Gangsterls> and wyverns are good they're just hard, it's pretty easy to die there
19:01 <Irreplacable> AREGDERIWGFEIO
19:01 <Kittyvampir3> shush.
19:01 <Gangsterls> but i had them blocked for a long time because i couldn't afford a dfs
19:01 -!- Irreplacable was banned from Special:Chat by AnselaJonla for 10800 seconds.
19:01 <AnselaJonla> Banned him until the match is over
19:02 <Kittyvampir3> lol.
19:02 <Evillord476> I have blue dragons as a task and when I go face them I usually use the regular anti drag shield
19:03 <AnselaJonla> Same
19:03 <Evillord476> I just don't have the money for dfs
19:03 <The Mol Man> Super anties ftw
19:03 <Gangsterls> ^
19:03 <AnselaJonla> No point in using my superanti flasks for blues
19:03 <EpicPancakes> Well, that took longer than expected
19:03 <Gangsterls> i would skip dragon tasks if i didn't have superantifires or a dfs
19:03 <Evillord476> and I would've had a dfs by now if it wasn't for my bad luck when someone killed the kbd when i was soloing it
19:04 <Gangsterls> but for metal dragons you can just wreck them with soa
19:04 <AnselaJonla> Gangsterls - I don't do black demon or dragon tasks because you do need a cannon to do them quickly, and my aim is 99hp before anything else
19:04 <AnselaJonla> Polypore attack also works well against them
19:04 <Gangsterls> and you're close to 99 range?
19:04 <AnselaJonla> Nope, but you don't get hp xp for using a cannon
19:04 <AnselaJonla> Not worth the reduction in xp from them
19:05 <Gangsterls> you would still get 99 hp first if you cannoned, although it would take longer obviously
19:06 -!- Starieena1 has joined Special:Chat
19:06 <AnselaJonla> Also, Americans in here. I'm a bit fuzzy on American law. "Assault" is *threatening*, either verbally or through actions, bodily harm and "battery" is actually causing it, yes?
19:06 <Gangsterls> but for the purposes of the guide it's targeted towards getting the best slayer xp, so it doesnt take into account other considerations like that
19:06 <The Mol Man> Ansela, no one actually knows the law
19:06 <Kittyvampir3> yeah.
19:06 <FiendOfLight> Legal definition of assault is physical abuse
19:07 <FiendOfLight> Prolly a much better definition on some legal site
19:07  * AnselaJonla is confuzzled about this because in England it's "threatening bodily harm", "actual bodily harm" and "grievous bodily harm" as the charges
19:07 <The Mol Man> TO WIKIPEDIA!
19:08 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
19:08 <The Mol Man> hello D00M
19:08 <Doom Weaver> Hi!!!
19:09 <The Mol Man> ‼‼
19:09 <Doom Weaver> omg exclamation marks
19:09 <The Mol Man> Alt-19>!!
19:10 <EpicPancakes> ‼
19:10 <EpicPancakes> Wow
19:10 <EpicPancakes> alt 138 makes è
19:10 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
19:10 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
19:10 <The Mol Man> pi is 227
19:10 <EpicPancakes> And there's many many more characters nobody really knows about
19:10 <FiendOfLight> Press ALT+4523
19:10 <Evillord476> there is at least 7 bots at world 7 Grand Exchange.
19:10 <EpicPancakes> Why isn't it 314?
19:10 <The Mol Man> Most computers have a program built in called Character Map
19:10 <EpicPancakes> π½
19:10 <EpicPancakes> Pi and a half
19:11 <Doom Weaver> Cool story bro ⌐■_■.
19:11 -!- Whats a cody has joined Special:Chat
19:11 <Kittyvampir3> Tell it again.
19:11 <Doom Weaver> :D
19:11 <The Mol Man> lemiscate is 236
19:11 <Kittyvampir3> :P
19:11 <EpicPancakes> ∞
19:11 <EpicPancakes> Infinite?
19:11 <EpicPancakes> Lemiscate?
19:11 <The Mol Man> lemiscate
19:11 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
19:12 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
19:12 <Doom Weaver> Googol consist 100 zeros
19:12 <EpicPancakes> It's called infinite here in amurecka
19:12 <The Mol Man> it's called lemiscate when referring to the shape
19:12 <The Mol Man> Doom
19:12 <FiendOfLight> ⌂
19:12 <Doom Weaver> Doom?
19:12 <Doom Weaver> hi
19:12 <Doom Weaver> Doom..
19:12 <The Mol Man> there are not even 1 googol particles in the known universe
19:12 <EpicPancakes> brb getting batteries
19:13 <Casting Fishes^^> oh the irony
19:13 <Kittyvampir3> haha
19:13 <AnselaJonla>
19:13 <AnselaJonla> ^^How I still feel when my room gets cleaned
19:13 <Kittyvampir3> lol :P
19:14 <Evillord476> is there a good weapon that has stab as a defense for level 76 attack?
19:14 <The Mol Man> lol @ second comment
19:14 <Evillord476> especially for dragons?
19:14 <The Mol Man> brackish
19:14 <Doom Weaver> Zammy spear
19:14 <Doom Weaver> yaey I beat you :P
19:15 <FiendOfLight> vs drags?
19:15 <Doom Weaver> Yay 76 range boolaasss
19:15 <Doom Weaver> Nah use brackish'
19:15 <AnselaJonla>
19:16 <EpicPancakes> Went to get batteries, came back with a rootbeer.
19:16 <EpicPancakes> (fp)
19:16 <The Mol Man> GF
19:16 <Kittyvampir3> Yum
19:16 <AnselaJonla>
19:16 <Kittyvampir3> aww
19:16 <Evillord476> is the Void Stares Back hard @ 98 p2p cb?
19:16 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
19:17 <AnselaJonla> Read what it says directly under the FB pic
19:17 <Kittyvampir3> omg..... lol
19:17 <AnselaJonla> So, Touhou... I see that I am a power abuser and you are... gay?
19:17 <Touhou FTW> Apparently
19:17 <EpicPancakes> What the heck, I hear animals in the background, but my RS sound is off...
19:18 <Doom Weaver> Lol
19:18 <Evillord476> maybe an ad with sounds on a tab you have open?
19:18 <AnselaJonla>
19:18 <EpicPancakes> No.
19:18 <AnselaJonla> Language btw
19:18 <Ciphrius Kane>
19:18 <AnselaJonla> On that link
19:19 -!- Whats a cody has left Special:Chat.
19:19 <AnselaJonla> lol Ciph
19:19 <AnselaJonla> - awww
19:19 <AnselaJonla> - lol
19:19 <EpicPancakes> AH!
19:19 <EpicPancakes> I know why.
19:20 <EpicPancakes> The headset is plugged into my PS3, which is at the main menu of the walking dead
19:20 -!- Margerald has left Special:Chat.
19:20 <AnselaJonla>
19:21 -!- Meter55 has left Special:Chat.
19:21 <EpicPancakes> lol
19:21 <Ciphrius Kane>
19:22 <Evillord476> lol
19:22 <Ryan Baker> I like wearing crocs AnselaJonla
19:22 <Ryan Baker> ...
19:22 <The Mol Man> that's not okay
19:22 <Ryan Baker> They're very useful for at the beach
19:22 <AnselaJonla> - CAN I HAVE IT?!!!!
19:23 -!- Jokez has joined Special:Chat
19:23 <EpicPancakes> Yes.
19:23 <EpicPancakes> For $5000
19:23 <Ryan Baker> AnselaJonla, it's already taken
19:23 <EpicPancakes> Or Euros, whatever.
19:23 <Ryan Baker> EpicPancakes, Pounds
19:23 <Ryan Baker> she lives in the UK
19:24 <The Mol Man> Vietnamese dong?
19:24 <Evillord476> i see 2 obvious scammers @ GE right now
19:24 <The Mol Man> that's the least valued currency :x
19:24 <Ryan Baker> only 2?
19:24 <Evillord476> one selling membership cards and one quit-trippling
19:24 <AnselaJonla> - omg so many chocolate labradors
19:24 <Evillord476> yeah 2
19:24 <Ryan Baker> evil, look at the flower gamers
19:24 <EpicPancakes> Pounds?
19:24 <EpicPancakes> Yay, I'm rich.
19:24 <Ryan Baker> you'll find at least 3 more
19:24 -!- Jokez has left Special:Chat.
19:25 <EpicPancakes> Or rather, Rosie Odonell is rich.
19:25 <Ciphrius Kane>
19:25 <Ryan Baker> I'm rich
19:25 <Ryan Baker> 360 pounds rich
19:25 <Touhou FTW> so much imgur
19:25 <EpicPancakes> Was that a fat joke?
19:25 <EpicPancakes> Beause mine was.
19:25 <Ryan Baker> EpicPancakes
19:25 <Ryan Baker> I'm fat
19:25 <EpicPancakes> :I
19:25 <Ryan Baker> yes it was a fat joke
19:25 <Ryan Baker> =/
19:25 <EpicPancakes> :/
19:26 <Ciphrius Kane> - The Force is strong in this swing
19:26 <EpicPancakes> Wow...
19:26 <The Mol Man> you musta eaten an epic amount of pancakes, huh ryan?
19:26 <Doom Weaver> Lol
19:26 <Ryan Baker>
19:26 <Ryan Baker> >.>
19:26 <Evillord476> wat @ swinging darth vader pic
19:26 <AnselaJonla> Ciph - I am not allowing myself back on Beta until I get 99hp
19:27 <Ciphrius Kane> Righto
19:28 <AnselaJonla> Also not allowing myself to read Sabbat Martyr until then either
19:28 <Ciphrius Kane> Ok then
19:28 <Evillord476> what is Sabbat Martyr?
19:28 <Ciphrius Kane> The sabbat dies
19:29 <Ciphrius Kane> Oh some sheperdess who got herself shot 9 times
19:29 <Evillord476> okay
19:30 <The Mol Man> what is wrong with the time on the wiki today?
19:30 <AnselaJonla> After inspiring a crusade that spanned several hundred planets
19:30 <The Mol Man> -41 seconds ago?
19:30 <Ciphrius Kane> Anyway she gets killed by a rogue tank
19:30 <Ciphrius Kane> That's what I saw too
19:30 <Ciphrius Kane> We're travelling back in time!
19:31 <AnselaJonla> [[Waterfiend/Charm log]] - what you think to last?
19:31 <The Mol Man> i think i already destroyed it
19:31 <Ciphrius Kane> I think the total amount was suspicious
19:32 <Evillord476> I am getting a lot of fire spirits right now
19:32 <Evillord476> i got 4 from two inventories of willow logs
19:33 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:33 <Joeytje50> haithar
19:33 <Evillord476> hi
19:33 <EpicPancakes>
19:34 <Evillord476> lol
19:34 -!- Kittyvampir3 has left Special:Chat.
19:35 <Evillord476> i forget to bank everything i get from fire spirits a lot...
19:35 <EpicPancakes> Then write it on your hand so you dont forget
19:35 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
19:36 -!- Gangsterls has left Special:Chat.
19:36 <Evillord476> i usually remember to put the stuff in my bank after the inventory of logs i just did
19:36 -!- Gangsterls has joined Special:Chat
19:36 <Joeytje50> hi gls
19:36 <Gangsterls> hello
19:36 <AnselaJonla> wb Gangsterls
19:36 <EpicPancakes> Hai
19:36 <Joeytje50> hm
19:37 <Joeytje50> so at the start of this year mr. Sacre returns from the death
19:37 <Joeytje50> and now Gls returns from the death too?
19:37 <Evillord476> I am down to 101k willows left til 99 firemaking
19:37 <Joeytje50> I am starting to think the mayas made a big error in their calculations
19:37 <Evillord476> i just did 30k
19:37 <Joeytje50> it's not the end of the world, it is the reviving of the world
19:37 <Gangsterls> i'm never really dead, just in and out every few months or so
19:38 -!- Megadraco123 has joined Special:Chat
19:38 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
19:38 <Joeytje50> hm, never seen you in this chat before
19:38 <Evillord476> who?
19:38 <EpicPancakes> Me neither.
19:38 <Gangsterls> not the chat specifically, the wiki in general
19:38 <AnselaJonla> [[coords]]
19:38 -!- TyA has joined Special:Chat
19:38 <Joeytje50> ohi
19:38 <Megadraco123> hello
19:38 <Ciphrius Kane> Don't forget Enigma too
19:38 <Evillord476> hello.
19:39 <Megadraco123> i'm a newbie
19:39 <Joeytje50> oic gls
19:39 <Ryan Baker> AnselaJonla, you got a clue?
19:39 <Ryan Baker> what lvl?
19:39 <Joeytje50> welcome draco
19:39 <Gangsterls> and i basically stopped in january because i beat rs
19:39 <TyA> Hai
19:39 <Touhou FTW> ZAMMEH
19:39 <Megadraco123> tankz
19:39 <The Mol Man> HyA TyA
19:39 <Ryan Baker> Gangsterls, not even S u  o  m i has beaten rs
19:39 <EpicPancakes> HEHEHE GOOD ONE MOL
19:39 <EpicPancakes> Not really, though.
19:40 -!- Megadraco123 has left Special:Chat.
19:40 <Gangsterls> for all practical purposes comp cape is beating rs
19:40 <Evillord476> I have about 12 levels til my first 99...
19:40 <AnselaJonla> comp... or trimmed?
19:40 <Evillord476> and i usually try for getting1 level a day
19:41 <Evillord476> getting 1*
19:41 <EpicPancakes> I got 74 fletching just now, going to be my first 99
19:41 <EpicPancakes> Then probably hunting.
19:41 <Gangsterls> maybe trimmed but like 90% of trimmed consists of castlewars
19:41 <AnselaJonla> Yeah
19:41 <AnselaJonla> My clan leader basically said "eff that shit!" to trimmed
19:41 <AnselaJonla> He really doesn't like cw
19:42 <Ryan Baker> gang
19:42 <Evillord476> I don't like much team minigames
19:42 <Gangsterls> yes?
19:42 <Ryan Baker> now that runespan esteem is needed
19:42 <Ryan Baker> for trim
19:42 <Ryan Baker> that's not true
19:42 <Evillord476> I just like minigames like Stealing Creation
19:43 <AnselaJonla> Gaining the points for esteem is easy
19:43 <Ryan Baker> like 240k runespan pts is like 17m rc xp
19:43 <AnselaJonla> Erm... sc is a team game
19:43 -!- Shipposama has joined Special:Chat
19:43 <Gangsterls> it's 212k
19:43 <Evillord476> i said i don't like much team minigames, not all of them though...
19:43 <Shipposama> can anyone help me with shield of arrav?
19:43 <Shipposama> i need a black arm gang member
19:43 <AnselaJonla> Sorry, done it already
19:44 <Ciphrius Kane> Done too
19:44 <Evillord476> I also did it already
19:44 <Ryan Baker> My favorite runescape activity: GE Standing
19:44 <Shipposama> *sigh*
19:44 <Evillord476> Isn't Black arm the one who needs to use the newspaper?
19:44 <Shipposama> idk
19:44 <Ryan Baker> [[Shield of Arrav]]
19:44 <Shipposama> the black arm gang is the one who needs to kill the weapon master
19:45 <Evillord476> I'm searching it up
19:45 <Shipposama> and i would be a bad person and multilog with my pure
19:45 <Evillord476> I think i can help...
19:45 <Shipposama> but im not sure he can beat a level 23 yet...
19:45 <Evillord476> just if pheonix cbows are tradeable
19:45 <Shipposama> i dont need the cbow
19:45 <Shipposama> i need the certificate half
19:45 <Gangsterls> given that i know someone who plans on "beating" the game in its entirety and he doesn't anticipate being done until 2017, and he's way ahead of me, i'm not really interested in sacrificing about 7 years of my life to be the 200th person to complete rs
19:45 <Evillord476> you need to kill the weapons master right?
19:46 <Evillord476> oh.
19:46 <Shipposama> yeah, a black arm gang member does
19:46 <Evillord476> i don't have a certificate half
19:46 <Shipposama> have you completed the quest?
19:46 <Evillord476> I should see if i can get it even though i have beaten Shield of Arrav
19:47 <Ryan Baker> Gang
19:47 <Ryan Baker> RS updates all the time
19:47 <Ryan Baker> you will never beat all of it
19:47 <Shipposama> wat do you mean?
19:47 <Gangsterls> obviously there will be a point in time when suomi has completed everything rs has to offer
19:47 <Gangsterls> and that period will last less than a week until the next update
19:48 <Shipposama> well, technically he hasnt untill he gets 200mil xp in all skills lol
19:48 <Gangsterls> will be ^
19:48 <Gangsterls> and I don't expect rs to last another 10 years anyway
19:48 <Evillord476> can't get the shield half.
19:48 <Shipposama> ok
19:49 <Shipposama> thanks for trying
19:49 <Shipposama> ill try to see if anyone on the forums needs me lol
19:50 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
19:53 <Neitiznot> Ello
19:53 <Doom Weaver> ollo
19:54 <Neitiznot> Need to edit two more things
19:54 <Neitiznot> For an editcount of 1300 ^_^
19:54 <Neitiznot> I need to get 1337
19:54 <Evillord476> someone taught me how to unsee things...wat.
19:55 <Evillord476> how does someone have a forum avatar of the old dragon full helm?
19:56 <Neitiznot> Because they took it
19:56 <Neitiznot> Before the update
19:56 <Doom Weaver> They took it before the update
19:56 <Ciphrius Kane> Haven't updated their picture
19:56 <Ryan Baker> I'm up to a 53m cash pile
19:56 <Neitiznot> Nice
19:56 <Evillord476> oh okay
19:57 <Ryan Baker> just waiting til gear quits crashing
19:57 <Ryan Baker> bandos crashed about 600-700k a piece last night
19:57 <Neitiznot> Seriouslt
19:57 <Doom Weaver> o.o
19:57 <Neitiznot> Seriously?!*
19:57 <Ryan Baker> yes
19:57 <Neitiznot> I thought it'd go UP.
19:57 <Ryan Baker> and claws crashed almost 500k
19:57 <Evillord476> the AGS is crashing also
19:57 <Ryan Baker> last night
19:58 <Ryan Baker> that's bc in beta all gs's are the exact same
19:58 <Doom Weaver> oh noe how about DFS
19:58 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[armadyl godsword]] is 15,312,147 coins.
19:58 <Doom Weaver> (qc) The Exchange price of 1x [[dragonfire shield]] is 5,052,992 coins.
19:58 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[dragonfire shield]] is 5,052,992 coins.
19:58 <Neitiznot> -.-
19:58 <Doom Weaver> Crap
19:58 <Ryan Baker> dfs dropped like 170k last night
19:58 <Evillord476> how much is bgs?
19:58 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos godsword]] is 3,784,845 coins.
19:58 <Ryan Baker> and fury about 140k
19:58 <Evillord476> okay
19:58 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[amulet of fury]] is 5,780,913 coins.
19:58 <Neitiznot> WOW
19:58 <Neitiznot> I thought it would be 15m
19:58 <Ryan Baker> and whip vine about 130k
19:58 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[whip vine]] is 3,737,631 coins.
19:58 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[whip vine]] is 3,737,631 coins.
19:59 <Ryan Baker> ^
19:59 <Neitiznot> Ouch
19:59 <Ryan Baker> everything is hitting the crapper
19:59 <Neitiznot> Woop, 1300 edits
19:59 <Ryan Baker> I'm just waiting for the impact
19:59 <Doom Weaver> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon scimitar]] is 85,408 coins.
19:59 <Evillord476> if you search fury on the ge database you'll get the Zaryte Bow
19:59 <Ryan Baker> if you searh 'Amulet of Fury'
19:59 <Neitiznot> Whaa
19:59 <Ryan Baker> just liek that
19:59 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:59 <Ryan Baker> you will only get fury
20:00 <Shipposama> lol
20:00 <Doom Weaver> He left
20:00 <Shipposama> i think ill leave now to. The extra tab is making me slow :(
20:00 -!- Shipposama has left Special:Chat.
20:00 -!- Azura Skyrim has joined Special:Chat
20:01 <Evillord476> multiple tabs of the rs forums makes my comp lag...
20:01 <Ryan Baker> well
20:02 <Ryan Baker> full arma is like 16m now
20:02 <Ryan Baker> with helm
20:02 <Doom Weaver> yaey
20:02 -!- Ozank has left Special:Chat.
20:02 <Evillord476> I can't afford that, unless i get lucky then get Zammy pages.
20:02 <Evillord476> at least 4 of them.
20:03 <EpicPancakes> bbl food
20:03 <Doom Weaver> I got zamy page 1 on my first med scroll
20:03 <Doom Weaver> was also my first cluescroll o.o
20:04 <Evillord476> i got a zammy page when they were worth like1-2mil
20:04 <Doom Weaver> wait o it was my 3rd
20:04 <Ryan Baker> I got a crap ton of zammy pages in my life
20:04 <Ryan Baker> when they were 200-400k each
20:04 <Ryan Baker> ...
20:04 <Doom Weaver> How long youve been playing?
20:04 <Ryan Baker> 5 years
20:04 <Doom Weaver> 60 days here
20:04 <Doom Weaver> "D
20:04 <Doom Weaver> :D\
20:04 <Ryan Baker> noob
20:04 <Evillord476> since 2009
20:04 <Ryan Baker> XD
20:05 <Doom Weaver> I dont nolife it :3
20:05 <Doom Weaver> (y)
20:05 <Ryan Baker> me either
20:07 -!- Rawfan56 has joined Special:Chat
20:07 <Rawfan56> Guys, should I migrate accounts so it's more Runescape-y Or not?
20:07 <Evillord476> migrate accounts?
20:07 <Ryan Baker> ^?
20:07 <Rawfan56> Wiki accounts
20:07 <Evillord476> oh
20:07 <Evillord476> your choice.
20:07 <Rawfan56> I'm not restarting Runescape again.
20:08 <TyA> You can rename your account :[[[]]P
20:08 <Rawfan56> I can?
20:08 <TyA> [[Special:Contact/rename-account]]
20:08 <Ryan Baker> gtg make some food
20:08 <Ryan Baker> bbs
20:09 <Rawfan56> TyA how come you are always at teh bottom of chat
20:09 <Ciphrius Kane> Just be aware this can only happen once, and should you do this it cannot be reversed, ever!
20:09 <Touhou FTW> Chat is Alphabetical
20:09 <Ciphrius Kane> *cue thunder and lightning*
20:09 <TyA> Because I am always the best so I have to keep everyone else's ego up. 
20:09 <Rawfan56> Where am I at..
20:10 <Rawfan56> I don't feel like singing my ACBs
20:10 <Touhou FTW> Above RSChatBot
20:10 <Rawfan56> I so low :O
20:10 <Rawfan56> :(
20:11 <Ciphrius Kane> You're below pick
20:11 <Rawfan56> Pick?
20:11 <Rawfan56> Oh, ah
20:12 <Rawfan56> (qc) The Exchange price of 1x [[Raw trout]] is 42 coins.
20:12 <Rawfan56> (qc) The Exchange price of 45x [[raw trout]] is 1,890 coins (42 coins each).
20:12 <Rawfan56> Freak.
20:12 <AnselaJonla> Why do people keep insisting we don't know the date for [[Carnillean Rising]] when it's stated quite clearly in the video?
20:12 <Rawfan56> I have no idea?
20:13 <Rawfan56> If I do /gep Raw trout 45k will it work
20:13 <AnselaJonla> no
20:13 <AnselaJonla> 45000
20:13 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 45000x [[raw trout]] is 1,890,000 coins (42 coins each).
20:13 <Rawfan56> :O
20:13 <Rawfan56> It went down ...
20:14 <Rawfan56> (qc) The Exchange price of 45000x [[trout]] is 3,150,000 coins (70 coins each).
20:14 <Rawfan56> Pah.
20:14 <Rawfan56> 1.2m isn't worth it. I got 1.3m from like 8k.
20:14 -!- Mido5001 has joined Special:Chat
20:15 -!- Palisi15 has joined Special:Chat
20:15 -!- Mido5001 has left Special:Chat.
20:17 <Rawfan56> No one is talkin'
20:17 -!- Ozank has joined Special:Chat
20:17 <Ozank> oh my gosh oh my gosh
20:17 <Doom Weaver> wut
20:17 <Ozank> is anybody here familiar with the random event pump glitch from like 2k6 runescape
20:17 <Ozank> i just found a avi file on my computer with that glitch
20:17 <Doom Weaver> waaa
20:17 <Doom Weaver> show me?
20:17 <Doom Weaver> wait nvm
20:17 <Ozank> and i could put it on here if theres such a place
20:18 <Doom Weaver> imjur?
20:18 <Doom Weaver> wait nvm
20:18 <Ozank> its a vid file lol like 30 secs long
20:18 <Doom Weaver> forget me
20:18 <Ozank> i might make it into a gif
20:18 <Ozank> (if i find out a way without pay money)
20:18 <Doom Weaver> Play the video and take a screenie ?
20:18 <Rawfan56> Pay money man.
20:18 <Rawfan56> I assume u man from ur picture
20:19 <Ozank> k ill take a screenie
20:19 <Ozank> wonder if Ansela or Joey can help me out here
20:20 <Ozank> i recall only 1 other person getting the same random event but on the prison pete one
20:20 <Ozank> i got it in the drill demon
20:20 <Rawfan56> 1 other person?
20:20 <Ozank> i mean the pump glitch
20:20 <Rawfan56> It so rare?
20:20 <Ozank> i uploaded it on youtube ages ago, but jagex took it down
20:20 <AnselaJonla> [[Forum:Stopping Non-Yew Grove topics from actually appearing here]]
20:20 <AnselaJonla> I have no idea what you mean Ozank
20:20 -!- Collin-Elite-Assault-Soldier has joined Special:Chat
20:21 <Rawfan56> Big name, mate.
20:21 <Ozank> one sec, almost got it uploaded
20:21 <Evillord476> what's the pump glitch?
20:21 <Ozank> give me a few seconds
20:21 <Evillord476> okay
20:21 <Ozank> ok, here
20:21 <Ozank> have any of you ever seen such a glitch before
20:22 <Ozank> and before you say its not real rs, it is, its just really old
20:22 <AnselaJonla> Nope
20:22 <AnselaJonla> Looks like it's just a lag-glitch though
20:22 <Rawfan56> It's not real RS
20:22 <Ozank> its a video file lol
20:22 <Rawfan56> Unlegit.
20:22 <Ozank> wow are you kidding me
20:22 <Rawfan56> Yeah
20:22 <Doom Weaver> realllyy old RS
20:22 <Evillord476> from when Hypercam was a good recorder for certain videos
20:22 <Rawfan56> Ffs n99b? 
20:23 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
20:23 <Ozank> ugh
20:23 <Evillord476> someone just showed me 5mil
20:23 <Evillord476> wat
20:23 <Ozank> ansela why do you think its a lag glitch
20:23 <Ozank> i got an avi file of me pulling the pump
20:23 <Rawfan56> Omfg! Someone showed me 350k yesterday, I am so pwned like a likkel nub
20:24 <Ozank> in that random event
20:24 <Evillord476> yes, i know i am a noob
20:24 -!- Collin-Elite-Assault-Soldier has left Special:Chat.
20:25 <Rawfan56> It's okay evillord, I used to play Runescape and never really had 1m+
20:25 <Ozank> ill take that silence that you want more proof
20:25 <Rawfan56> I just recently started my new acc and haz dat 2m+ it'd be like 4m if I didn't give my friend expensive gifts like 3000 times a day
20:25 <Evillord476> i have 2mil in bank
20:25 <Evillord476> 81k in pouch
20:26 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:26 <Rawfan56> Wowza
20:26 <Azura Skyrim>   Lolololol.
20:26 <Ozank> ansela
20:26 <Ozank> i found the glitch, but in the prison pete random
20:26 <Ozank>
20:27 <Ozank> now you tell me thats NO lag glitch
20:27 <Ozank> anyway, im not here to argue. want me to make a gif
20:28 <Ozank> so you can upload it to the glitch section of the rswiki
20:28 <Rawfan56> He said "wow all glitched out"
20:28 <Ozank> its just something i thought you guys might like
20:28 <Ozank> to add
20:28 <Ozank> and if you still think its a private server or whatever, look up some people on the friends list
20:28 <Ozank> they still exist >.<
20:29 <Evillord476> @azura i usually tell people to go skill kind of like that guy did
20:29 <Azura Skyrim> lol.
20:29 <AnselaJonla> - juvenile
20:29 <AnselaJonla> - adult
20:29 <AnselaJonla> Ozank - you ever noticed how every time a glitch image is uploaded, it gets deleted?
20:30 <Rawfan56> Ansela, ever noticed how everytime I see a spider I freak out like a little girl?
20:30 <Ozank> so the random event glitch i saw a day ago has been deleted already
20:30 <Ozank> the one when they all appear in the wild
20:30 <AnselaJonla> probably
20:30 <Rawfan56> And that is a sterotypical girl, not a regular girl. 
20:31 <Rawfan56> "regular" 
20:31 <AnselaJonla> I'm a girl and I like those spider pics
20:32 <Rawfan56> I meant like..
20:32 <Rawfan56> Nevermind.
20:32 <Rawfan56> Ignore that
20:32 <Rawfan56> Dang gtg
20:32 -!- Rawfan56 has left Special:Chat.
20:32 <AnselaJonla> I would add a spider pic at the top of my userpage and user talk, but that would be trolling
20:33 <The Mol Man> not at the top, have it always showing on the side
20:33 <The Mol Man> so you can't scroll away from it
20:34 <Ozank> disregard reality, acquire ponies
20:34 -!- Ozank has left Special:Chat.
20:35 <Casting Fishes^^> (qc) Kovis M N456's Mining level is 66 (xp: 497,723, rank: 325,228).
20:35 <Casting Fishes^^> >.>
20:35 <AnselaJonla> Fething hell, are welcomes on this wiki automated or something:
20:35 -!- Evillord476 has left Special:Chat.
20:36 <Gangsterls> why even welcome IPs
20:36 <Gangsterls> they're usually dynamic anyway
20:36 <AnselaJonla> Why even welcome an IP who, well... go to his contribs and look at the edit he actually made to my talk on there
20:36 <The Mol Man> lol i like Kane's welcome template
20:37 <Azura Skyrim> Randomness thing I found.
20:37 <Gangsterls> who is anglz spirit
20:37 <The Mol Man>
20:37 <AnselaJonla> Erm... someone I banned from here
20:38 <Gangsterls> he used hp wiki to ask to get unbanned
20:38 <Gangsterls> lol
20:38 <AnselaJonla> And Bleach wiki
20:38 <AnselaJonla> Think he got himself talkpage banned as well
20:38 <Azura Skyrim> Harry Potter Friday Parody XD
20:38 <AnselaJonla> omg haven't heard this song in ages Azura Skyrim
20:39 <AnselaJonla> The IP is also someone I banned from here, today
20:40 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[ranarr seed]] is 2,974 coins.
20:40 <Joeytje50> WHAT really?
20:41 <AnselaJonla>
20:42 <Gangsterls> good music
20:42 <Azura Skyrim> Too bad I have no sound.
20:42 <Gangsterls> not even going to watch video
20:43 <AnselaJonla> Been so long since I listened to Sum 41
20:43 <Gangsterls> lol nvm penguin playing drums
20:44 <Gangsterls> ee vent would enjoy this... if they weren't all MIA for no reason
20:44  * AnselaJonla looks for trainers and jacket
20:47 <The Mol Man> hi kooc
20:48 <Cook Me Plox> hi lom
20:49 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
20:50 -!- Naviiii has joined Special:Chat
20:52 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
20:52 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
20:52 <Pickme42> whats the cheapest partyhat? i think ill buy 1
20:53 <Ryan Baker> purple is
20:53 <Pickme42> how much?
20:53 <Ryan Baker> butt it's crashing atm
20:53 <Ryan Baker> about 740m
20:53 <Pickme42> because of beta?
20:53 <Ryan Baker> idk why
20:53 <Ryan Baker> just is
20:53 <Pickme42> its bwecause of beta prob
20:53 <Pickme42> i made 900mil in a day bcause of it
20:54 <Ryan Baker> I made 16m while offline for a week
20:54 -!- Naviiii has left Special:Chat.
20:55 <Ryan Baker> .
20:56 -!- Evillord476 has joined Special:Chat
20:57 <Evillord476> hi
20:57 <Joeytje50> maze event 65%
20:57 <Pickme42> whats the 2nd cheapest partyhat in the world>?
20:57 <Evillord476> nice
20:57 <Joeytje50> 41k reward
20:58 <Ryan Baker> I'd love to meet the man who gets 100% in maze event
20:58 <The Mol Man> I don't get how some people can complete the maze event so fast
20:58 <The Mol Man> best I've ever done was 71; i was so proud :)
20:58 <Evillord476> yellow phat is about 800m and is 2nd most expensive
20:58 <Ryan Baker> I've done like 80% before
20:58 <The Mol Man> dear god, ryan
20:58 <Ryan Baker> and that was me doing it flawlessly with a perfect spawn
20:59 <Evillord476> i don't remember doing maze since i was like, level 60 or 70 something
20:59 <Evillord476> and I am level 93 right now
20:59 <Ryan Baker> hmm
20:59 <Ryan Baker> I get all events
20:59 <Ryan Baker> all of the time
21:00 <Joeytje50> gtgbai
21:00 <Ryan Baker> bye
21:00 <Evillord476> bye joey
21:03 <Ryan Baker> ...
21:03 <Ryan Baker> (qc) 9li's combat level is 52; Attack: 1, Defence: 75, Strength: 1, Constitution: 52, Ranged: 1, Prayer: 80, Magic: 1, Summoning: 81.
21:03 <Ryan Baker> finally
21:03 <Ryan Baker> hmm
21:03 <Evillord476> pure?
21:04 <Ryan Baker> some summ tank in the ge here
21:04 <Ryan Baker> with 3rd age on
21:04 <Evillord476> okay
21:05 <Evillord476> I wonder how lucky i would be to get 3rd age from a hard clue scroll
21:06 <Evillord476> I know i am somewhat lucky to get a 1/8192 chance in certain games...
21:06 <Ryan Baker> well
21:06 <Gangsterls>
21:06 <Ryan Baker> a third age item, depending on the item, is 1/10k-1/25k rarity
21:06 <Gangsterls> 25m cook
21:07 <Evillord476> nice
21:07 <The Mol Man> 1/100k*
21:07 <Lord Yura> ;o The Wiki says it goes up to 1-100k for third age
21:07 <Evillord476> T_T
21:07 <Touhou FTW> just do 100k hard clues
21:07 <Evillord476> now that is out of pure luck for someone to get 3rd age
21:07 <Lord Yura> Touhous plan is perfect :3
21:07 <The Mol Man> do 1 hard clue
21:07 <The Mol Man> if you don't get it, give up
21:07 <Evillord476> i will after i become p2p again
21:09 <Evillord476> a level 4 here named "RS finalboss"
21:10 <Pickme42> why do so money people want shards in beta worlds?
21:11 <Evillord476> I do not know
21:11 <Cook Me Plox> They're stable money
21:11 <Cook Me Plox> Because there's so much money in the beta, 2.147 billion coins is not enough to handle it
21:12 -!- Adokines69 has joined Special:Chat
21:12 <Ryan Baker> hmmm
21:12 <Evillord476> aren't you able to get armor and weapons for free in beta?
21:12 <Ryan Baker> cash in beta is worthless
21:12 <Cook Me Plox> Yeah
21:12 -!- Adokines69 has left Special:Chat.
21:12 <Ryan Baker> everything is free
21:12 <Evillord476> even food?
21:12 <Ryan Baker> yes
21:12 <Cook Me Plox> Well, only the stuff in the shops
21:12 <Ryan Baker> and flasks full of potions
21:12 <Ryan Baker> and runes
21:12 <Ryan Baker> and bolts
21:12 <Cook Me Plox> Partyhats, etc, are hard to get
21:12 <Ryan Baker> I have free torva
21:13 <Cook Me Plox> Although they can be duplicated so there's really no point...
21:13 <Cook Me Plox> [[christmas cracker]]
21:13 <Cook Me Plox> Somebody pulled 1337 of those.
21:13 <Evillord476> money has no use in beta, seeing as you can't keep the cash after the official update
21:13 <The Mol Man> it has some use
21:13 <The Mol Man> recharging chaotics
21:13 <The Mol Man> that's really it
21:14 <Evillord476> i got an announcement 9 times in my chatbox
21:14 <The Mol Man> lol what was it
21:15 <Evillord476> someone got at least all 99's
21:15 <Ryan Baker> QBDcanSMD got 120 dung
21:15 <Ryan Baker> =/
21:16 <AnselaJonla> The Mol Man - no one is recharging, that I've seen
21:16 <Evillord476> I wanted the username "Vahn" as one of the options for my next name, but it was taken
21:16 <The Mol Man> i recharge :)
21:16 <Evillord476> days or weeks later, someone with the name Vahn got all 99's
21:17 <Ryan Baker> Someone took the name Daedra
21:17 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
21:17 <The Mol Man> i tried the name Sunflower, it didn't say it was taken
21:17 <The Mol Man> but I couldn't get it
21:17 <Ryan Baker> Also, all of the Daedric princes' and mistress' names are taken
21:19 <Azura Skyrim> :P
21:19 <Lord Yura> I did see Daedra
21:19 <Lord Yura> D:
21:19 <Lord Yura> Whoever put that cool Screeny up :P
21:20 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
21:20 <Evillord476> i saw a person with the original evillord name
21:20 <Evillord476> let me go find it
21:20 <Evillord476> the screencap i took
21:21 <Evillord476> here it is
21:22 <Lord Yura> I know theres some really cool guy out there with the name Lord Yura.. I just.. I dunno. He's a miracle <3
21:24 <Evillord476> I am surprised Wracktail hasn'
21:24 <Evillord476> hasn't been taken
21:24 <Evillord476> and Wracktail is the name of the first Super Paper Mario boss
21:25 <Evillord476> or a recolor of the first boss you face
21:25 <Evillord476> but more powerful, and optional
21:27 <Evillord476> 100k logs left til 99 fm
21:30 <Casting Fishes^^> >.>
21:30 <Casting Fishes^^> <.<
21:30 <Casting Fishes^^> (qc) My Firemaking level is 99 (xp: 13,106,307, rank: 51,316).
21:30 <Ryan Baker> Casting Fishes^^
21:30 <Ryan Baker> how are you training craft?
21:30 <Casting Fishes^^> battlestaves/blue dhide bodies
21:30 <Ryan Baker> how you make cash for that??
21:31 <Casting Fishes^^> it only costs 55m for 99.. 
21:31 <Ryan Baker> orlly?
21:31 <Ryan Baker> hmmm
21:31 <Ryan Baker> [[Blue dragonhide body]]
21:31 <Evillord476> the way i'm gonna train craft is in dungeoneering
21:31 <Evillord476> a lot cheaper for me
21:32 <Evillord476> There's a friends glitch happening with me
21:32 <Evillord476> it says one of my friends are in the lobby when they are ingame according to the cc we are in.
21:32 <Ryan Baker> 6 gp per xp
21:32 <Ryan Baker> hmmm
21:32 <Casting Fishes^^> same happened with me
21:33 <Evillord476> it's because their friends list is down
21:33 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:33 <Evillord476> if you send them a PM they don't recieve it
21:35 -!- Dishy50 has joined Special:Chat
21:35 <Dishy50> hiya
21:36 <Dishy50> hello?
21:36 <Evillord476> hello.
21:36 <Casting Fishes^^> there was a guy with a craft cape here<3
21:37 <Casting Fishes^^> and so i told him
21:37 <Casting Fishes^^> "Hey i just met you, and this is crazy, but i love your craft cape, so marry me maybe?" :3
21:37 <Ryan Baker> ....
21:41 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
21:41 <Kingjohnrocks> Is G.E. universal?
21:41 <Dishy50> yesh it is.
21:41 <Evillord476> i am still waiting for my last 2k willows to buy
21:42 <Evillord476> i believe for 18 gp each
21:43 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
21:43 <Evillord476> under 100k til 88 fm
21:44 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:44 <Ozank> story of my life
21:46 -!- Hallowvalle has joined Special:Chat
21:47 <Ryan Baker> ...
21:47 <Ryan Baker> God I hope no one decides to check my history and finds all these MLP links that I'm stupid enough to click.
21:47 <Hallowvalle> Hello everyone :)
21:47 <Hallowvalle> How is everyone doing today?
21:48 -!- Ika Crow has joined Special:Chat
21:48 <Evillord476> good
21:48 <Evillord476> just firemaking like usual
21:48 <Ryan Baker> just rcing here
21:48 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
21:48 <Evillord476> for the next 2 weeks or more for 99 firemaking
21:48 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:48 <Evillord476> via willows
21:48 <Ryan Baker> Feesh may be getting 99 craft
21:49 <Ryan Baker> But I shall have 99 rc first
21:49 <Hallowvalle> Good luck ;)
21:51 <Casting Fishes^^> (qc) of the bored's Runecrafting level is 82 (xp: 2,516,321, rank: 78,387).
21:51 <Casting Fishes^^> meh im winning
21:52 -!- Ika Crow has left Special:Chat.
21:52 <Ryan Baker> hmmm
21:52 <Ryan Baker> (qc) Angel Feesh's Runecrafting level is 76 (xp: 1,391,170, rank: 122,689).
21:53 <Hallowvalle> I'm going to help my mother, see you later! Good luck with your runecrafting and firemaking ;p
21:53 <Ryan Baker> Plus, after 83, I'll be able to do bloody skulls
21:53 <Ryan Baker> and make more xp per hour
21:54 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
21:54 <Evillord476> putting /lvl (skill) [username] quick chats skill level into rswikia chat?
21:54 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[uncut dragonstone]] is 20,890 coins.
21:55 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[combat bracelet]] is 21,046 coins.
21:55 <Casting Fishes^^> >.>
21:55  * Matthew2602 huggles fishy
21:56  * Casting Fishes^^ huggles matthoo
21:56 <Casting Fishes^^> <3
21:56  * The Mol Man huggles self
21:56 <Matthew2602> (yes)
21:56 <The Mol Man> :(
21:56 <Ryan Baker> Mattchew....
21:56 <Matthew2602> Hi
21:56 <Evillord476> hello
21:58 <Evillord476> do i put down my current rs username for if i wanna quick chat my skill levels?
21:58 <Evillord476> into this cgat?
21:58 <Evillord476> chat*
22:00 <Ryan Baker>  /name (your user name)
22:00 <Ryan Baker> for me, it's /name of the Bored
22:02 <Gangsterls> did that even work
22:02 -!- Azura Skyrim has left Special:Chat.
22:02 <Evillord476> i don't know.
22:02 <Gangsterls> apparently not
22:03 <Evillord476> keeps on erasing the text i put
22:04 <Gangsterls> (qc) My Attack level is 99 (xp: 18,124,401, rank: 47,344).
22:04 -!- Heroic55 has joined Special:Chat
22:04 <Evillord476> does it have to use your old username or current username?
22:04 <Gangsterls> i can get it to work for one skill... not for the overall stats
22:04 <Heroic55> Uhh hey guys.
22:04 <Heroic55> I have a question :s
22:05 <Evillord476> what's your question?
22:05 <Heroic55> I'm trying to get Pest Queen in dominion tower, for swift gloves, she won't appear. How do I get her to finally show?
22:05 <Evillord476> did you finish Void Stares Back?
22:05 <Heroic55> Yes.
22:05 <Gangsterls> (qc) My Overall level is 2496 (xp: 598,039,497, rank: 1,705).
22:05 <Ryan Baker> I've never gotten her
22:05 <Ryan Baker> =o
22:05 <Evillord476> I really do not know...
22:05 <Evillord476> guess it's in a certain mode only
22:05 <Heroic55> (qc)
22:05 <Heroic55> Oh, okay.
22:05 <Heroic55> Thanks.
22:05 <Ryan Baker> and I have TVSB done
22:06 -!- Heroic55 has left Special:Chat.
22:06 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:07 <Evillord476> it just shows "/Stats [skill] I EVILLORD I" when i wanna quick chat my skills
22:07 <Gangsterls> it just does nothing for me
22:07 <Ryan Baker> evil
22:07 <Ryan Baker> say
22:07 <Evillord476> what
22:08 <Ryan Baker>  /Name I EVILLORD I
22:08 <Gangsterls> nope, didntwork
22:08 <Evillord476> typed in the /name thing
22:08 <Gangsterls> /skills Powr
22:09 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
22:09 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
22:09 <Gangsterls> both stats and name don't work
22:09 <Gangsterls> i pronounce it broken
22:09 <Ryan Baker> hmm
22:09 <Ryan Baker> the name thing is not working
22:10 <Gangsterls> excellent deduction, sir
22:10 <Ryan Baker> qc is broken
22:11 <Ryan Baker> I cannot even qc my own stats =/
22:11 <Evillord476> me either
22:11 <Gangsterls> you can qc them one by one
22:11 <Gangsterls> (qc) Powr's Dungeoneering level is 120 (xp: 200,000,000, rank: 373).
22:12 -!- TyA has left Special:Chat.
22:12 -!- TyA has joined Special:Chat
22:18 <Evillord476> I'm gonna see if qc works with my old username
22:18 <Evillord476> nope.
22:19 <Gangsterls> !stats 
22:19 <Ryan Baker> gang
22:19 <Ryan Baker> I can't
22:19 <Gangsterls> can't what?
22:19 <Ryan Baker> qc anything
22:19 <Ryan Baker> even single stats
22:20 <Gangsterls> did you try /lvl Cooking [username]
22:20 <Ryan Baker> (qc) of the Bored's Cooking level is 71 (xp: 839,828, rank: 359,756).
22:20 <Ryan Baker> hmm
22:20 <TyA> (qc) My Cooking level is 99 (xp: 14,457,973, rank: 33,208).
22:20 <Ryan Baker> just can't do my own
22:20 <Ryan Baker> nope
22:21 <Gangsterls> /lvls Powr
22:21 <Ryan Baker> can't do /lvl cooking
22:21 <Gangsterls> (qc) Powr's Cooking level is 99 (xp: 25,046,430, rank: 3,223).
22:21 <Evillord476> /lvls firemaking I EVILLORD I
22:21 <Evillord476> ...didn't wor
22:21 <Evillord476> work
22:21 <Gangsterls> just /lvl, not /lvls
22:21 <Evillord476> okay
22:21 <Ryan Baker> hmmm
22:21 <Ryan Baker> ur name doesn't work
22:22 <Gangsterls> yeah i tried it
22:22 <Gangsterls> are you f2p?
22:22 <Ryan Baker> evil's
22:22 <Evillord476> i am
22:22 <Gangsterls> well there you go
22:22 <Ryan Baker> oh
22:22 <Evillord476> okay
22:22 <Gangsterls> (qc) Slayer13's Firemaking level is 99 (xp: 15,155,859, rank: 9,766).
22:22 -!- Meter55 has joined Special:Chat
22:22 <Ryan Baker> (qc) Powr's Overall level is 2496 (xp: 598,039,497, rank: 1,705).
22:24 <Gangsterls> (qc) Slayer13's Overall level is 2495 (xp: 507,614,799, rank: 2,259).
22:24 <Gangsterls> sucks to suck
22:24 <Ryan Baker> (Qc) Power's Overall level is 35 (xp: 2000, rank: 198,000,243).
22:24 <Ryan Baker> legit
22:24 <Gangsterls> that kid should obviously give me his name
22:24 <Gangsterls> what a life failure
22:25 <Ryan Baker> ?
22:25 <Gangsterls> my username is Powr
22:25 <Gangsterls> his is Power
22:25 <Evillord476> i just saw a bug report on the off topic forums
22:25 <Ryan Baker> You play runescape... you're not one to judge others' lives
22:25 <Ryan Baker> ....
22:25 <Gangsterls> but he's obviously not using it very well
22:26 <Gangsterls> lol, except I don't play runescape anymore and even if I did it would have little to no bearing on my life's value
22:27 <Meter55> ...AND I'm out of cola. Gf can.
22:28 <Bluefire2> just got back from teh football match
22:28 <Bluefire2> HEAD YUHURT
22:29 <Meter55> Spectator or Athlete?
22:30 <Evillord476> just got a frog random
22:30 <Bluefire2> Spectator
22:30 <Bluefire2> lool
22:30 <Bluefire2> friend works for Carlsberg
22:30 <Bluefire2> phr33 tickets
22:30 <Bluefire2> success.gif
22:30 <Evillord476> of course i would get a white screen upon leaving the lair
22:31 -!- Starieena1 has left Special:Chat.
22:31 <Evillord476> and Chrome happens to give me white screens occasionally
22:31 <Bluefire2> Me too
22:32 -!- Evillord476 has left Special:Chat.
22:36 -!- Kyser skills has joined Special:Chat
22:37 <Kyser skills> guys whats the fastest skill to get 99
22:38 <Gangsterls> they're all the same with sof
22:38 <Gangsterls> probably prayer tho
22:39 <Kyser skills> damn prayer is expensive though :(
22:41 <Bluefire2> fastest + cheapest (+ noobiest) = cooking
22:41 <Bluefire2> well, not fastest
22:41 <Bluefire2> in fact, nowhere near as fast as stuff like summoning
22:42 <Kyser skills> i thaught fm was the noobiest ahha
22:42 <Bluefire2> no fm actually costs money
22:42 <Kyser skills> burning willows?
22:42 <Bluefire2> is only 90k/h
22:42 <Bluefire2> then it isn't that nooby
22:42 <Kyser skills> but magics at 300k/h?
22:43 <Bluefire2> the fastest fm xp is burning curly roots with an adze (350k/h), but you can't afk that
22:43 <Bluefire2> and magics are expensive as fuck
22:43 <Kyser skills> i know hahah gawd!
22:43 <Bluefire2> so it isn't that nooby that way either
22:43 <Bluefire2> (and you need 90+ wc for curly roots to be fast)
22:44 <Kyser skills> one more question is investing into a bone crusher worth it
22:44 <Bluefire2> depends on what you want to do
22:44 <Bluefire2> killing green dragons? no way
22:44 <Bluefire2> killing humans? poitnless
22:44 <Bluefire2> killing giants? who does that anyway
22:45 <Kyser skills> but is there anything it would be usefull on?
22:45 <Bluefire2> don't think so
22:45 <Bluefire2> either the bones give shit xp or they can be sold for good cash
22:45 <Kyser skills> but if your going for the prayer lvls anyway....
22:45 <Bluefire2> then it will be slow as fuck
22:45 <Bluefire2> (slower than slayer)
22:46 <Bluefire2> and you won't get a lot of money off your kills, like you do in slayer
22:46 <Bluefire2> and most monsters with good bones are annoying
22:46 <Kyser skills> but if your training for 99 att str and def maysle jsut have it in ur invy
22:47 <Bluefire2> annoying = slow cb xp cuz hard to kill quickly
22:47 <Bluefire2> like dragons
22:48 <Bluefire2> you need a) a shield b) a good (I mean very good) stab weapon
22:48 <Kyser skills> but fighting something with shit bones but lots of kills quickly gaining 30k plus cb xp/h
22:48 <Bluefire2> umm
22:48 <Bluefire2> ok
22:48 <Bluefire2> so
22:48 <Bluefire2> 30k xp/h
22:48 <Bluefire2> that's 
22:48 <Bluefire2> slower than rc was before runespan
22:48 <Bluefire2> have fun
22:49 <Kyser skills> well where can u get more xp then that ahha... im a noob only lvl 89
22:49 <Hallowvalle> Hello everybody :)
22:49 <Bluefire2> don't worry about bones then
22:49 <Bluefire2> worry about turning that 89 into 100+
22:50 <Kyser skills> it  wouldnt take long but im skilling right now.. 99wc and 95 fm :P
22:50 <Bluefire2> 99 wc 99 fm
22:50 <Bluefire2> :P
22:50 <Kyser skills> lol almost maxed?
22:51 <Bluefire2> when I was your level for cb xp I used to do either do slayer (get decent stuff and slayer points) or stuff like ankous
22:51 <Bluefire2> lol no
22:51 <Kyser skills> and ill have 99 fm in about 2 days ahha
22:51 <Bluefire2> do you have the adze
22:51 <Kyser skills> nope burning maples ina  line not bonefire u get more xp burning in a line
22:52 <Bluefire2> PWN
22:52 <Bluefire2> <-- hates bonfires
22:52 <Kyser skills> and i just went ftp like 3 days ago so i cant hahah gunna buy a memb after 99
22:52 <Kyser skills> same :)
22:52 <Ryan Baker> <-Likes afking and therefor bonfires
22:53 <Bluefire2> <-- hates ryan baker now
22:53  * Ryan Baker still likes bluefire.
22:53 <Kyser skills> but you do the work and you get atleast 20k+ more then bonfires
22:53 <Bluefire2> *bluefire still hates ryan baker
22:53 <Ryan Baker> kyser
22:53 <Kyser skills> yes?
22:53 <Ryan Baker> you get less xp from manual fm
22:53 <Ryan Baker> than bonfires
22:53 <Kyser skills> no you dont?
22:54 <Ryan Baker> yes you do
22:54 <Kyser skills> on a bonfire by yourself
22:54 <Ryan Baker> you get an xp boost off all bonfires
22:54 <Ryan Baker> [[bonfire]]
22:54 <Bluefire2> ryan - by yourself, I agree that bonfires are slower
22:54 <Bluefire2> but they're faster with other ppl
22:54 <Kyser skills> lol go burn an hour of maples ona bonfire and tell me how much xp/h you get
22:54 <Bluefire2> with another person?
22:54 <Bluefire2> sure
22:55 <Bluefire2> better xp than line
22:55 <EpicPancakes> Hi
22:55 <Kyser skills> yeh but by yourself ahha
22:55 <Bluefire2> I said by yourself its slower
22:55 <Kyser skills> i knwo :P
22:55 <Bluefire2> what part of that didn't you comprehend
22:55 <Ryan Baker> w/e, I'mma watch some yt vids and rc
22:55 <Kyser skills> i did comprehent it
22:55 <EpicPancakes> Did it even say i joined?
22:55 <Kyser skills> :P
22:55 <Kyser skills> yes epic hello
22:55 <Bluefire2> RUN AWAY
22:56 <EpicPancakes> No, did I just say hi or did it just say I joined?
22:56 <Kyser skills> lol i wanna play minecraft xbox :P
22:56 <Bluefire2> whoa whoa whoa
22:56 <Kyser skills> it just said hi :P
22:56 <Kyser skills> what bluefire
22:56 <Bluefire2> did I just hear those 2 words being used in the same sentence?
22:56 <Kyser skills> >
22:56 <EpicPancakes> (fp)
22:56 <Kyser skills> yes ahhahaha
22:57 <EpicPancakes> Brb
22:57 <Bluefire2> "minecraft" <some random shit> "xbox"
22:57 <Bluefire2> wtf
22:57 <Kyser skills> haha what?
22:57 <Kyser skills> they have minecraft on xbox now
22:57 <Kyser skills> for a while actually
22:57 <Bluefire2> Srsly
22:58 <Bluefire2> wtf
22:58 <Kyser skills> yes... its fun :P
22:58 <Kyser skills> and i play computer version xD
22:58 <Kyser skills> woot 30k more maples till 99 haha
22:59 -!- Thedaethking has joined Special:Chat
22:59 <AnselaJonla> 99 what? Wc? Fletch? Fm?
22:59 <Bluefire2> fm
23:00 <Bluefire2> (who the fuck does maples at 90+ wc or fletch)
23:00 <Kyser skills> i did willows for wc ahhaha
23:00 <AnselaJonla> Maples - people who can't be arsed to pay and only use their Misc maples
23:00 <Bluefire2> aka noobs
23:01 <Bluefire2> this guy has "skills" in his name
23:01 <Bluefire2> does he look like a noob
23:01 <Kyser skills> yes ima noob
23:01 <Kyser skills> :P
23:01 <Bluefire2> screenshot
23:01 <Kyser skills> screenshot what>?
23:01 <Bluefire2> "yes ima noob"
23:01 <Casting Fishes^^> (qc) skillnst00f's Overall level is 809 (xp: 3,878,403, rank: 670,822).
23:01 <Casting Fishes^^> I hate him... 
23:01 <Casting Fishes^^> so so so much
23:01 <Casting Fishes^^> D:
23:02 <Bluefire2> why
23:02 <Casting Fishes^^> the clan
23:02 <Casting Fishes^^> t-t
23:02 <Bluefire2> I like them
23:02 <Bluefire2> I don't know who they are
23:02 <Bluefire2> but they have "skill" in their name
23:02 <Bluefire2> they must be pro
23:02 <Kyser skills> howd u get there xp like that?
23:02 <Casting Fishes^^> they're a star hunting clan who chose to call over 9000 people for a s1 star.
23:02 <Casting Fishes^^> and don't call themselves a starhunting clan.
23:02 <Bluefire2> please explain star hunting terminology
23:03 <AnselaJonla> S1 - lowest level star
23:03 <Casting Fishes^^> yet, they plant the vex EVERYWHERE
23:03 <Bluefire2> riiight
23:03 <Bluefire2> what's a star
23:03 <AnselaJonla> Least amount of dust available
23:03 <Kyser skills> really?
23:03 <Casting Fishes^^> at all possible star locations and at the ge and freaking everywhere and i hate them soo much
23:03 <Bluefire2> what's dust
23:03 <Bluefire2> ansela
23:03 <Casting Fishes^^> and I'm banned from their clan channel because i asked them to take down their vex because it annoyed me>.>
23:03 <Kyser skills> blue are u serious?
23:03 -!- Gangsterls has left Special:Chat.
23:03 <AnselaJonla> So if you call too many people in, then NO ONE gets the full 200 dust
23:03 -!- Gangsterls has joined Special:Chat
23:03 <Bluefire2> You say "tachyon demodulisation"
23:03 <AnselaJonla> Bluefire2 - dust is stardust. You get it from mining shooting stars
23:03 <Bluefire2> I say "explain plx"
23:04 <Bluefire2> you say "its when your tachyons get demodulised"
23:04 <AnselaJonla> You hand it into to the star sprite and get some runes and cash and a chance of double ores for a certain amount of time
23:04 <Bluefire2> oooh it's like evil trees
23:04 <Kyser skills> yeah
23:04 <AnselaJonla> How much time you get depends on how much dust you collect
23:04 <Kyser skills> for mining
23:04 <Bluefire2> gotit.png
23:05 <AnselaJonla> 200 is max, gives 15 minutes of bonus. Most people use it for mining their red sandstone (or maybe that's just my clan)
23:05 <Bluefire2> so with that can you go over the limit?
23:05 <AnselaJonla> Yep
23:05 <Bluefire2> :O
23:05 <Bluefire2> what's red sandstone
23:05 <Bluefire2> lol jk :D
23:05 <Casting Fishes^^> Ansela
23:05 <AnselaJonla> (facepalm)
23:05 <Casting Fishes^^> please tell me you aren't in a star hunting clan<3
23:06 <AnselaJonla> No I'm not
23:06 <Casting Fishes^^> Good
23:06 <Casting Fishes^^> ily<3
23:06 <Bluefire2> Feesh
23:06 <Bluefire2> That is what the press would have you believe
23:06 <Pickme42> selling 10milllion shards in beta world 208? can someone buy these shards please
23:06 <AnselaJonla> But my citadel clan sometimes hunts stars
23:06 <Casting Fishes^^> its ohkie to hunt them together
23:06 <Casting Fishes^^> I have like a group of 2 others with me that do it <3 just friends
23:06 <Bluefire2> ANZELA YUNOJOIN RSW
23:06 <Casting Fishes^^> and sometimes yura over here >.>
23:06 <Kyser skills> whats the point of getting rich in beta? do you keep your money?
23:06 <Bluefire2> it's got ppl like me and liquidhelm
23:06 <AnselaJonla> BECUZ INO WANT2
23:06 <AnselaJonla> Ew, Helm is enough to make me definitely not want to
23:07 <Bluefire2> but what about the good community
23:07 <Bluefire2> me and helm
23:07 <Casting Fishes^^> bluefire.. you're making her not want to join the clan MORE :3. 
23:07 <Kyser skills> casting
23:07 <Bluefire2> but...
23:07 <Casting Fishes^^> hai
23:07 <Bluefire2> but
23:07 <TyA> Ew, that bluefire guy
23:07 <Matthew2602> ewwww
23:07 <Casting Fishes^^> Zammeh ily<3
23:07 <TyA> Why would I be in a clan with him? </3
23:07  * Matthew2602 hides behind Ty
23:07  * Casting Fishes^^ huggls zammeh n mattchew
23:07 <Bluefire2> *bluefire hides behind matthew*
23:07  * TyA huggles Feeshee
23:07 <Kyser skills> casting why is there a prayer symbol by ur name on the right? ------------>
23:08 <Bluefire2> cuz
23:08 <Bluefire2> she iz cmod
23:08 <Bluefire2> she can eat ppl
23:08 <Bluefire2> like thiw:
23:08 <Bluefire2> *this
23:08 <Bluefire2> I said like this:
23:08 <AnselaJonla> Why Feeshie no answer pee em?
23:08 <Bluefire2> (that's your cue)
23:08 <AnselaJonla> Stop spamming
23:08 <Bluefire2> wath
23:08 <Bluefire2> I'm not spamming
23:10 -!- Kyser skills has left Special:Chat.
23:10 <Cook Me Plox> Yay, we finished the month above 50m impressions
23:11 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
23:11 <Bluefire2> yunowork
23:11 <Matthew2602> Cook, how much money has wikia stolen from us?
23:11 <Matthew2602> this month?
23:12 <Cook Me Plox> In the month of June...probably $150-200k USD
23:12 <Cook Me Plox> In revenue
23:12 <Bluefire2> i can haz?
23:12 <Cook Me Plox> Not sure about expenses
23:12  * Matthew2602 could buy many things with that
23:12 <Bluefire2> *bluefire could buy more things with that*
23:12 <Matthew2602> shush
23:13 <Bluefire2> *cuz he lives in a country where copyright doesn't exist*
23:13 <Matthew2602> lolwut
23:13 <Meter55> :L
23:13 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:13 <Bluefire2> Well, it does, but nobody gives a shit
23:13 <Matthew2602> I wouldn't necessarily be buying copyrighted stuff :O
23:15 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:15 <Ryan Baker> wow
23:15 <Ryan Baker> so rs lagged out and black screened for me
23:15 <Ryan Baker> =/
23:16 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
23:16 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
23:16 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:17 <Hairr> HAI
23:17 <The Mol Man> hairry
23:17 <Ryan Baker> omfg, just lemme in rs
23:19 <Matthew2602> hai hairy
23:19 <The Mol Man> i said it first :x
23:20 <Smartman294> no you didn't
23:20 <The Mol Man> mhmm i greeted him first
23:21 <Smartman294> lier
23:21 <The Mol Man> not uh >:O
23:21 <Smartman294> LIER
23:21 <Smartman294> *slaps*
23:22 <The Mol Man> Check da laawgs
23:22 <Smartman294> no
23:22 <Hairr> !updatelogs
23:23 <Hairr> YES
23:23 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 257 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:23 <Smartman294> bad hair
23:24 <Hairr> <3
23:24 <The Mol Man> ily hair
23:24 -!- Elf Mat has joined Special:Chat
23:24 <Hairr> Hey Elf Mat
23:24 <Elf Mat> heya
23:25 <The Mol Man> Elf Mat, keep off hairr, he's mine (hp)
23:25 <Smartman294> hairr is the still the only canidate for uotm
23:25 <Smartman294> :O\
23:25 -!- Thedaethking has left Special:Chat.
23:25 <Hairr> That usually happens
23:25 <The Mol Man> check out my vote for you, hairr
23:25 <Hairr> Like, Liquid was candidate for the whole month
23:25  * Hairr saw
23:25 <Elf Mat> Lol
23:25 <Hairr> <3
23:25 <The Mol Man> :D
23:25 <AnselaJonla> Helm was only nominee for 29 days, 23 hours and 30 minutes.
23:25 <Smartman294> lol
23:26 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
23:26 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
23:26 <Smartman294> lets nominate someone who will never win just to give hairr competition!!!
23:26 <PlasmaTime> hi all
23:26 <Hairr> That's mean </3
23:26 <Cook Me Plox> We could torpedo hair at the last minute
23:26 <Cook Me Plox> We have the technology.
23:26 <AnselaJonla> Let's nominate PlasmaTime!
23:26 <The Mol Man> I want some pot pie
23:26 <Hairr> 6 edits! yey!
23:26 <Smartman294> I was thinking about nominating mol! :D
23:26 <The Mol Man> >:O
23:26 <Matthew2602> Oh hi Plasma
23:27  * The Mol Man no wanna compete with hairr
23:27 <Hairr> Smart, you can nominate anyone you knows
23:27  * Matthew2602 supports  nominating Hair
23:27 <PlasmaTime> I'm going to win.
23:27 <Smartman294> *nomaites half the rs wiki*
23:27 <Hairr> It isn't a competition if we already know I am more [email protected][email protected]$
23:27  * AnselaJonla was thinking of nominating Athey
23:27 <Matthew2602> Nominate ALL the [email protected]
23:27 <The Mol Man> Tiger>Chicken, sorry
23:27 <Cook Me Plox> I think I should pass a decree saying that I can be UOTM again
23:27 <AnselaJonla> Evil Chicken > Tiger
23:27 <PlasmaTime> delete-
23:28 <The Mol Man> Hairr=good chicken
23:28 <Cook Me Plox> Fish mask, lol
23:28 <Smartman294> so wait I can nominate anyone I know who I will >: D
23:28 <Hairr> On April, we should nominate the "Anonymous users" since they make most of the edits on the wiki, they deserve it. <3
23:28 <Hairr> YES
23:28 <Hairr> lskjflksjf
23:28 <The Mol Man> Plasma, for future reference, use {{D}}
23:29 -!- Elf Mat has left Special:Chat.
23:29 <Smartman294> hairr anonymous users also vandilise the most
23:29 <PlasmaTime> mol man, ik, but there are like 6 admins in chat
23:29 <Cook Me Plox> Lol Hairr
23:29 <The Mol Man> :D
23:29 <The Mol Man> rawr
23:29 <Hairr> Smartman294: April... April 1... Rings a bell...
23:29 <Cook Me Plox>
23:29 <PlasmaTime> matt, say hola to your new admin
23:29 <Matthew2602> There are actually only 3 Plasma ;)
23:29 <Smartman294> oh yeqa
23:29 <Matthew2602> hola
23:29 <AnselaJonla> Discrimination, Smartman294, against IPs!
23:29 <The Mol Man> we should nominate the special:random/user function for uotm
23:30 <PlasmaTime> matthew, yeah, I was just giving a number
23:30 <AnselaJonla> Hm... who was around when that IP flamed me on the HP wiki earlier?
23:30 <Smartman294> then stop reverting with the people with ip's do then
23:30 <Smartman294> XS
23:30 <Smartman294> XD
23:30 <The Mol Man> me i think
23:30 <The Mol Man> i liked what it said on kane's welcome template
23:30 <Matthew2602> [[RS:RFA]]
23:31 <AnselaJonla> No, I meant when he first left the message on my talk
23:31 -!- Meter55 has left Special:Chat.
23:31  * Matthew2602 nominates like 10 random people
23:31 <The Mol Man> uwont
23:31 <PlasmaTime> y was i considered being nom'ed :P?
23:31 <Hairr> Cus ponies
23:32 <Hairr> obv
23:32 <Lord Yura> How many dragon bones to the ecto do you think would take me to get 3.8k exp? D:
23:32 -!- Hio54 has joined Special:Chat
23:32 <The Mol Man> i think you'd rather kill ghasts to lvl prayer than use the ecto
23:32 <Lord Yura> Oh wait.. 288 exp per bone ._. I can calculate that
23:32 <Lord Yura> xD
23:32 <Cook Me Plox> 13? ish?
23:32 <Lord Yura> Yeah :3 I just really wanna do nomads
23:32 <PlasmaTime> cook, cool avi
23:33 <Cook Me Plox> avi?
23:33 <AnselaJonla> Hi Hio54
23:33 <Smartman294> I want to nominate yura for uotm
23:33 <Hio54> Hey
23:33 <Smartman294> XD
23:33 <PlasmaTime> avatar
23:33 <Hio54> Have any of you ever had the leke at ottos grotto talk to you?
23:33 <Matthew2602> Hair's already beaten kevin's votes, lol
23:33 <AnselaJonla> [[Fish mask|This article may be of interest to you, Hio54]]
23:33 <Lord Yura> Yura rarely does anything :P That kids a dork 
23:33 <Lord Yura> xD
23:33 <Lord Yura> Oh wait > w>
23:33 <Hairr> <3 Kevin
23:33 <Cook Me Plox> Oh. Thanks.
23:33 <Cook Me Plox> Do you know what it is?
23:33 <Hairr> Well, lots of people withdrew on Kevin..
23:33 <PlasmaTime> i've got to go
23:33 <Hairr> Bai bai
23:34 <PlasmaTime> Goodbye all and have a nice evening.
23:34 <Matthew2602> Well
23:34 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
23:34 <Cook Me Plox> What a strange duck
23:34 <The Mol Man> That was the nicest cartman ever
23:34 -!- Hio54 has left Special:Chat.
23:34 <AnselaJonla> Cook Me Plox - if this latest trend of misreporting on CVU continues...?
23:34 <EpicPancakes> I'm back
23:35 <Cook Me Plox> It's one person?
23:35 <EpicPancakes> I'm never eating there again.
23:35 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 14x [[Dragon bones]] is 39,228 coins (2802 coins each).
23:35 <Lord Yura> Ooh ;o Thats.. not too bad
23:35 <AnselaJonla> For now Cook
23:35 <AnselaJonla> Currently on warn3
23:35 <Cook Me Plox> I'd just block/
23:39 -!- Evillord476 has joined Special:Chat
23:39 <Evillord476> hi
23:39 <Hairr> Hey Evillord476
23:39 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
23:39 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
23:40 <The Mol Man> Hello Hairr
23:40 <Hairr> Hello The Mol Man
23:40 <EpicPancakes> Hai
23:40 <EpicPancakes> DRO
23:40 <Hairr> Hey Hydro
23:40 <Pickme42> i just bought 2 partyhats red and blue, then i exit to lobby, then come back, and everything is gone!!!! WHY?!?!!?
23:40 <The Mol Man> Hard Io
23:40 <Pickme42> im in beta btw
23:40 <Hairr> Because beta isn't real, so no point to having them <3
23:41 <The Mol Man> Jagex just called
23:41 <Matthew2602> nothing is worth anything in the beta
23:41 <The Mol Man> buy spins and they'll give it back
23:41 <Haidro> Hi
23:41 <Pickme42> it makes me feel important in beta, so i like it
23:41 <Ryan Baker> hmmm
23:41 <The Mol Man> If you want to feel important, go look for bugs and opness
23:41  * Hairr should install chat-pings since he is going to be semi-afk-ish
23:41 <Haidro> Nuz
23:41 <Ryan Baker> If you wanna feel important, do work around the wiki on the beta
23:41 <Ryan Baker> >.>
23:42  * Hairr is learning new programming language
23:42  * Hairr just doesn't want to stare at chat
23:42  * Hairr will have a ping tell me to stare at chat
23:42 <Pickme42> no like important as in people look up to me and want to be like me, in beta i am super super rich, but not anymore
23:42 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
23:43 <The Mol Man> Being rich doesn't make you important
23:43 <TyA> Hairr: WHAT ONE?
23:43 <Pickme42> now im just boring old "Lord""ofdechickens"
23:43 <Hairr> Ty: It's a language my neighbor made up in Japan with other peoplez
23:43 <Hairr> He made teh cloud
23:44 <Hairr> for apple :D
23:44 <Hairr> he told me to ditch python and learn "this" language
23:44  * Hairr will keep it secret
23:45 <Pickme42> Hair, were you an expat?
23:45 <The Mol Man> Bai dro
23:46 <EpicPancakes> OOOOHHHHHH
23:46 <EpicPancakes> That was uncalled for.
23:47 <Evillord476> 10k til 88 fm
23:47  * The Mol Man hopes hai can see what he wrote when he left
23:47 <Haidro> I see it
23:47 <Haidro> :)
23:47 -!- Darkdemon5512 has joined Special:Chat
23:47 <The Mol Man> you likey?
23:47 <Hairr> Hey Darkdemon5512
23:47 <Darkdemon5512> hi
23:47 <Darkdemon5512> guys 
23:48 <Haidro> Well you're not the first
23:48 <Haidro> Hi
23:48 <Darkdemon5512> i was wondering something
23:48 <Haidro> Hmm?
23:48 <Darkdemon5512> You know the new beta contract thing
23:48 <Haidro> yup
23:48 <Haidro> Kinda worthless now
23:48 <Hairr> That thing that was out on June 1?
23:48 <The Mol Man> Imma keep mine
23:48 <Evillord476> yeah
23:48 <The Mol Man> it's a piece of history
23:48 <Haidro> Same, I'm keeping mine
23:48 <Darkdemon5512> when it officalally rolls out
23:48 <Darkdemon5512> if you transfer youyr account over will ur lvlvs be eset?
23:49 <Haidro> Npe
23:49 <Haidro> You have an option to import your account to the beta
23:49 <Haidro> It saves all your stats and items in your bank
23:49 <Darkdemon5512> nice lol i was worrying caus it looked sick but didnt want to lose my stats 
23:49 <Haidro> But whatever you do in the beta does not affect the real game
23:50 <The Mol Man> and re-importing will delete any work you have done on the beta
23:50 <Darkdemon5512> Cool Thanks man
23:50 <Haidro> No prob
23:50 <Darkdemon5512> So now that anics over
23:50 <Darkdemon5512> Hi guys
23:50 <Haidro> Hai
23:51 <Darkdemon5512> How y'all doing 
23:51 <Evillord476> hi
23:51 <Haidro> Just woke up
23:51 <Evillord476> good
23:51 <Evillord476> just fming to 99
23:51 <Evillord476> only 12 levels left
23:51 <Evillord476> about to be 11
23:51 <Darkdemon5512> nice
23:51 <Darkdemon5512> im woodcutting to 99 lol easy but i got bored of str
23:52 <Evillord476> thank you.
23:52 <Evillord476> my wc used to be my highest skill
23:52 <Evillord476> until 99 firemaking take two happened
23:52 <Darkdemon5512> lol
23:52 <Hairr> An admin uploaded a bad image...
23:52 <Evillord476> take two because i tried to get 99 before, got bored of trying for 99 first try
23:53 <Haidro> Ikr hair
23:53 <Darkdemon5512> lol 99 is just effort of the last 20 lvls
23:53 <Hairr> with a .PNG.. no AA.. small..
23:53  * Hairr stabs
23:53 <Hairr> Hey Dishy50
23:53 <Haidro> [[Forum:Skillcapes_-_they%27re_items_-_aren%27t_they%3F?t=20120624141515|Sysop close please]]
23:53 <Hairr> (y)
23:53 <Darkdemon5512> Hi Dishy50
23:53 <Evillord476> hello dishy50.
23:53 <AnselaJonla> night all
23:54 <Hairr> Nighty night
23:54 <Haidro> Goodnight
23:54 <Darkdemon5512> nighty
23:54 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:55 <The Mol Man> Finally, she's gone
23:55 <The Mol Man> now we can haz fun
23:55 <Darkdemon5512> ?
23:55 <Haidro> How could you say that?!??!
23:55 <Hairr> Why u no like Ansela :c
23:55 <Haidro> ansela is awsum
23:55 <Haidro> Im telling her you said that!
23:55 <Haidro> !updatelogs
23:55 <Hairr> !updatelogs
23:55 <Hairr> !updatelogs
23:56 <Hairr> OVERLOAD
23:56 <RSChatBot> Haidro: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 237 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:56 <Hairr> What about me <3
23:56 <The Mol Man> It hates you
23:56 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 1 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:56 <Hairr> yey
23:56 <Haidro> LOL